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Na osnovu UPUTA ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE BOLESTI COVID-19 VEZANO UZ RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠK.GOD. 2020./2021. ( HZJZ,MZO 25.2.2022. ) ravnateljica Učeničkog doma Kutina donosi Odluku o provođenju i zaduženju djelatnika za provođenje Uputa u Učeničkom domu Kutina

           Na osnovu  Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 u predškolskim, osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama  s obzirom na epidemiju COVID-19 u šk.god..2021./2022.  donosi sljedeću organizaciju rada:
1. Svi roditelji/skrbnici obavještavaju se da ne dolaze u pratnji učenika ako imaju simptome zarazne bolesti, ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi koronavirusom te da ne dovode učenike u Dom ako učenik ima simptome zarazne bolesti, izrečenu mjeru samoizolacije ili imaju saznanja da su zaraženi koronavirusom
2.  U svim prostorima Doma važno je provoditi i poštovati opće mjere sprječavanja širenja zaraze.
3. Fizičko udaljavanje-potrebno je osigurati koliko je moguće fizički razmak, kao i razvijanje svjesti kod učenika o potrebi pojačane osobne higijene učenika
4. Higijena ruku  - redovito pranje ruku tekućom vodom i sapunom 
Ruke se peru prije ulaska u svoju spavaonicu, odgojno-obrazovnu skupinu, , prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja nosa i kada ruke izgledaju prljavo.Pri pranju ruku potrebno je pridržavati se naputaka za pravilno pranje ruku: https:/bit.ly/2ThY08M.
5. Organizacija prostora –prostorije se moraju redovito prozračivati vanjskim zrakom više puta dnevno 
6. Djelatnici i učenici s kroničnim bolestima –


Djelatnicima odgojno-obrazovnih ustanova s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (djelatnici s respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama) preporučuje se cijepljenje. Potvrdu o eventualnom visokom riziku za rad cijepljenih djelatnika s kroničnim bolestima u odgojnoobrazovnoj ustanovi ili potvrdu o nepohađanju nastave u odgojno-obrazovnoj ustanovi za učenike s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19, donosi nadležni liječnik primarne zdravstvene zaštite (pedijatar za predškolsku dob, školski liječnik za učenike, liječnik obiteljske medicine za djelatnike). Osobama koje žive u zajedničkom kućanstvu s djecom koja pohađaju dječji vrtić i učenicima, odnosno osobama s kroničnim bolestima koje možebitno predstavljaju veći rizik za razvoj težih oblika bolesti COVID-19 (respiratornim, kardiovaskularnim, malignim bolestima, dijabetesom, imunodeficijencijama) preporučuje se cijepljenje.

7.Maske za lice
U spavaonicama maske nisu obavezne za učenike; kada uđe u spavaonicu službena osoba učenici stavljaju maske.
Maske su obavezne tijekom prolaska I boravka u zajedničkim prostorijama .





8.Praćenje simptoma bolesti
 Postupanje s febrilnim djelatnikom, odnosno osobama s drugim simptomima zarazne bolesti

 S povišenom tjelesnom temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije dopušteno raditi, brinuti se o djeci niti dolaziti u prostor poslodavca, odnosno ustanove, što je i inače nužno u radu ovakvih ustanova. Djelatnici s povišenom tjelesnom temperaturom i/ili respiratornim simptomima odmah napuštaju radna mjesta. 

Učenici 

U  slučaju povišene tjelesne temperature roditelji/skrbnici ne smiju dovoditi ni upućivati učenika  u ustanovu, već se javljaju razredniku i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine radi odluke o testiranju i liječenju djeteta. 
Prilikom sumnje na povišenu tjelesnu temperaturu te pojave akutnih simptoma zarazne bolesti (npr. kašalj, teškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa, proljev, povraćanje) potrebno je djetetu u dječjem vrtiću ili školi izmjeriti tjelesnu temperaturu. Ako djeca/učenici razviju simptome bolesti COVID-19 tijekom boravka u ustanovi, odgojitelji/učitelji odmah obavještavaju roditelje/staratelje, koji u najkraćem roku trebaju doći po dijete.

9. Sumnja na COVID-19 

Znakovi koji upućujuna moguću zarazu koronavirusom:
 • povišena tjelesna temperatura (pod pazuhom > 37,2)
 • simptomi respiratorne bolesti - kašalj,teškoće u disanju, grlobolja 
• poremećaj osjeta njuha i okusa 
• gastrointestinalne smetnje (proljev, povraćanje i bol u trbuhu, posebno u manje djece).
 • Curenje iz nosa 
• Glavobolja 
• Umor Djeca/učenici sa znakovima svih drugih zaraznih bolesti koje se prenose uobičajenim socijalnim kontaktom također ne dolaze u ustanovu

10. Postupanje u slučaju sumnje na zarazu 



Prilikom pojave navedenih znakova bolesti dijete/učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji. O navedenom roditelj ili djelatnik telefonom obavještava ustanovu. Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te dijete/učenika izolirati u prikladnoj prostoriji do dolaska roditelja. Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu. Prilikom pojedinačnog slučaja pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu koronavirusom, odgojno-obrazovna skupina/razredni odjel nastavlja dalje s odgojno-obrazovnim radom,. Kada se u djeteta ili djelatnika utvrdi zaraza koronavirusom, postupa se sukladno odluci nadležnog epidemiologa ili školskog liječnika u skladu s uputama HZJZ-a (https://www.hzjz.hr/wpcontent/uploads/2021/11/Postupanje-s-oboljelima-bliskim-kontaktimaoboljelih-i-prekidizolacije-i-karantene-ukidanje-samoizolacije-u%C4%8Denika.pdf ) 

Putovanje u školu javnim ili organiziranimprijevozom 

U javnom prijevozu učenici se trebaju pridržavati mjera propisanih za javni prijevoz (nošenje maske u javnom prijevozu i održavanje fizičke distance). 


11.Ustanova treba obratiti posebnu pozornost na fizičke aktivnosti djece/učenika. 

Učenike potrebno je poticati na bavljenje sportom zbog očuvanja dobrobiti i vlastitog zdravlja. Dopušteno je održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture u školskim sportskim dvoranama, ali se preporučuje održavanje nastave koliko je to moguće na otvorenom. Dopušteni su treninzi školskih sportskih klubova u školskim dvoranama u kojima sudjeluju učenici različitihrazreda. Dopušteni su treninzi športskim klubovima u školskim dvoranama za sve dobi i kategorije sportaša. 
Djecu i učenike treba poticati na sudjelovanje u kulturnim aktivnostima kako bi izrazili svoju kreativnost. Aktivnosti vezane uz kulturu koje su dio kurikuluma kao što je glazbena kultura, poželjno je provoditi.


12. Edukacija i informiranje 

Nužno je postavljanje informativnih postera na ključnim mjestima koji služe kao podsjetnici o higijenskim protokolima u ponašanju u vrijeme pandemije te o mjeri redovitog samotestiranja učenika (npr. u svakom toaletu na vidljivome mjestu trebaju stajati upute o pravilnom pranju ruku: https://www.hzjz.hr/wp- content/uploads/2020/03/Pranje_ruku_.pdf; u zajedničkim prostorima na vidljivome mjestu postaviti plakat o mjeri samotestiranja učenika: https://www.hzjz.hr/wpcontent/uploads/2022/02/Plakat-HZJZ-samotestiranje-ucenika-finalno-NAJLAKSI-TEST-IKAD.pdf ili https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2022/02/Plakat-HZJZ-samotestiranje-ucenika-finalnoNAJLAKSI-TEST-IKAD.pdf; ).


  
13. Završne preporuke
 Osigurava se kontinuirana nužna suradnja s osnivačem. 
Ove upute će se prilagođavati aktualnoj epidemiološkoj situaciji, kao i svim novim preporukama relevantnih institucija, posebno Svjetske zdravstvene organizacije.
 Ove preporuke ne isključuju provođenje drugih preporuka sukladno aktualnoj i promijenjenoj epidemiološkoj situaciji. Sve što trebate znati o pranju ruku za zaštituodkoronavirusa(COVID-19) - UNICEF https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/UNICEF_Upute_za_pranje_ruku.pdf Tko ne treba nositi masku? Izuzeće od obveze nošenja maske https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Tko-ne-treba-nositi-masku-izuze%C4%87e-odobveze-no%C5%A1enja-maske.pdf UPUTE – SOCIJALNA SKRB: https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovijepreporuke/#socijalna BEZ SAMOIZOLACIJE UČENIKA! https://www.hzjz.hr/aktualnosti/bez-samoizolacije-ucen

U Kutini , 1.3.2022.



                                                                                      Ravnateljica:

                                                                                    Vesna Vuković, prof.
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