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SJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA – ODRŽANA - 05.03.2021. u 9.45
Prisutni članovi Školskog odbora: don Josip Stanić (predsjednik), don Danijel Dragičević (član od strane osnivača), don Josip Petrčić (član od strane osnivača), prof. Sunčana Martinčević (član od strane NV), prof. Andrija Novaković (član od strane NV), dr.sc.Ines Kolanović (član od strane roditelja)
Odsutni članovi Školskog odbora:  prof. Ružica Jauk (opravdano) 
Prisutni (nisu članovi): tajnica Zdenka Laškarin (zapisničar) i ravnatelj don Dragutin Detić

	DNEVNI RED:
1. Verifikacija Zapisnika od prošle sjednice Šk. odbora
2. Prijedlog plana upisa u šk. godinu 2021.-2022.
3. Zapošljavanje spremačice na osnovu objavljenog natječaja
4. Razno

[bookmark: _GoBack]ZAKLJUČCI:
Ad.1.Predsjednik Školskog odbora don Josip Stanić utvrdio je da je na Šk.odboru prisutno dovoljno članova za donošenje odluka te je predstavio dnevni red koji su prisutni članovi jednoglasno prihvatili.
Tajnica je pročitala zaključke sa prošle sjednice Školskog odbora te je verificiran Zapisnik od prošle sjednice.
Ad.2. Ravnatelj je predstavio prijedlog Plana upisa za sljedeću šk.godinu 2020./2021. te su članovi Školskog odbora jednoglasno prihvatili predloženi plan upisa u prvi razred. I ove godine planirano je upisati jedan klasični razred od 26 učenika i dva razreda opće gimnazije za sportaše (ukupno 48 učenika). Ovaj prijedlog plana upisa dostavit će se osnivaču Hrvatskoj salezijanskoj provinciji na suglasnost.
Ad. 3. Na osnovu raspisanog natječaja za spremačicu Povjerenstvo za zapošljavanje dalo je prijedlog ravnatelju koji je prihvatio njihov prijedlog te je dostavio Školskom odboru Zahtjev da Školski odbor potvrdi ovaj izbor. Školski odbor je jednoglasno potvrdio da se za  spremačicu zaposli Palmira Smolčić.
Ad4. Razno – prisutni članovi nisu imali drugih tema za raspravu te je sjednica školskog odbora zaključena.

Sjednica je završila u 10.30
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