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21.  sjednice Školskog odbora Gimnazije „Matija Mesić“ održane  29. listopada   2019. godine s početkom u 9,00  sati u zgradi Gimnazije.

Prisutni: Jasna Bošković, Danijela Zekušić, Sunčica Lovrić Mihić i Jasmina Beljan
Ostali nazočni: ravnatelj Zlatko Markovinović, računovotkinja Ruža Kiter Mališa i tajnica Gorana Lavrenčić
Predsjednica Školskog odbora Jasna Bošković je utvrdila da je na sjednici  nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje i za sjednicu je predložila sljedeći
 
DNEVNI RED
1. Usvajanje zapisnika 20. sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnatelja o odabiru kandidata za
    zasnivanje radnog odnosa po raspisanom natječaju
3. Razmatranje prijedloga i donošenje plana korištenja sredstava ostvarenih od    
    davanja na korištenje školskog prostora u periodu
    od 1.7. do 31.12. 2018. godine i
    od 1.1. do 30.6. 2019. godine
4. Razno

Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen.

Ad 1.
Na zapisnik 20. sjednice Školskog odbora nije bilo primjedbi i jednoglasno je prihvaćen.

Ad 2.
Škola je 25.9.2019. godine raspisala natječaj za radna mjesta:
 
1. nastavnik hrvatskog jezika - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom
 
2. nastavnik engleskog jezika - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom
 
3. nastavnik engleskog jezika - 1 izvršitelj/ica na na određeno vrijeme dok radnica u okviru roditeljskog dopusta koristi pravo na rad s polovicom radnog vremena, s nepunim radnim vremenom 10 sati nastave tjedno
 
4. nastavnik matematike -  1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom
 
5. nastavnik informatike -  1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s nepunim radnim vremenom 15 sati nastave tjedno

Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole. Natječaj je trajao do 2. 10. 2019. godine. 
Na natječaj za nastavnika hrvatskog jezika prijavilo se 13 kandidata od kojih je 12 kandidata zadovoljavalo uvjete natječaja. Od 12 kandidata pozvanih na razgovor pojavilo se njih 5. Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja Gimnazije „Matija Mesić“ povjerenstvo u sastavu: Branka Pecić, Sandra Blažević i Alen Čmelješević obavilo je  razgovor s kandidatima 10.10.2019. i ravnatelju dostavilo zapisnik o provedenom postupku i ukupnom broju bodova.
Temeljem toga, ravnatelj je za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom predložio Irenu Alinjak, magistru edukacije hrvatskog jezika i književnosti.
Na natječaj za nastavnika engleskog jezika jezika 
-na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom  i
-na određeno vrijeme dok radnica u okviru roditeljskog dopusta koristi pravo na rad s polovicom radnog vremena, s nepunim radnim vremenom 10 sati nastave tjedno prijavilo se ukupno 9 kandidata, od kojih je 8 kandidata zadovoljavalo uvjete natječaja. Od 8 kandidata pozvanih na razgovor pojavilo se njih 5. 
Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja Gimnazije „Matija Mesić“ povjerenstvo u sastavu: Kornelija Šebalj, Sandra Blažević i Alen Čmelješević obavilo je  razgovor s kandidatima 11.10.2019. i ravnatelju dostavilo zapisnik o provedenom postupku i ukupnom broju bodova.
Temeljem toga, ravnatelj je
za radno mjesto na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom   predložio Magdalenu Zmaić, magistru edukacije engleskog jezika i književnosti i magistru španjolskog jezika i književnosti, a
za radno mjesto na određeno vrijeme dok radnica u okviru roditeljskog dopusta koristi pravo na rad s polovicom radnog vremena, s nepunim radnim vremenom 10 sati nastave tjedno predložio Miu Stajić, magistru mađarskog jezika i književnosti i magistru edukacije engleskog jezika i književnosti.
Na natječaj za nastavnika matematike prijavila su se 4 kandidata od kojih je 1 kandidat zadovoljavao uvjete natječaja. Taj kandidat je pozvan na razgovor. 
Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja Gimnazije „Matija Mesić“ povjerenstvo u sastavu: Goran Knežević, Sandra Blažević i Alen Čmelješević obavilo je  razgovor s kandidatom 10.10.2019. i ravnatelju dostavilo zapisnik o provedenom postupku i ukupnom broju bodova.
Temeljem toga, ravnatelj je za radno mjesto nastavnika matematike na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s punim radnim vremenom predložio Ivonu Ćosić, magistru edukacije matematike i informatike.
Na natječaj za nastavnika informatike prijavila su se 3 kandidata od kojih su 2 kandidata zadovoljavala uvjete natječaja. Od 2 kandidata pozvanih na razgovor pojavilo se 1. 
Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja Gimnazije „Matija Mesić“ povjerenstvo u sastavu: Blaženka Morvaj, Sandra Blažević i Alen Čmelješević obavilo je  razgovor s kandidatom 11.10.2019. i ravnatelju dostavilo zapisnik o provedenom postupku i ukupnom broju bodova.
Temeljem toga, ravnatelj je za radno mjesto nastavnika informatike na određeno vrijeme do povratka radnice na rad s nepunim radnim vremenom 15 sati nastave tjedno predložio Janju Zubović, magistru edukacije fizike i informatike.
Nakon obrazloženja članovi Školskog odbora jednoglasno su donijeli sljedeću
ODLUKU
Daje se suglasnost na ravnateljevu odluku o zasnivanju radnog odnosa  s izabranim kandidatima Irenom Alinjak, Magdalenom Zmaić, Miom Stajić, Ivonom Ćosić i Janjom Zubović sukladno  raspisanom natječaju.

Radni odnos navedenim kandidatima počinje 30. listopada 2019. godine.
Ad 3.
Ravnatelj je ukratko obrazložio Prijedlog plana korištenja sredstava ostvarenih od zakupa u periodu od 1.7. do 31.12.2018. godine i od 1.1. do 30.6.2019. godine.
Nakon obrazloženja i kraće rasprave jednoglasno su donesene sljedeće odluke: 

O D L U K A
o korištenju vlastitih prihoda ostvarenih davanjem na korištenje 
školskog prostora u periodu od 1.7. do 31.12. 2018.  godine

1. Prema Planu korištenja vlastitih prihoda ostvarenih u periodu od 1.7. do 31.12. 2018.  godine po osnovi davanja na korištenje dvorane za tjelesni odgoj, prostora čajne kuhinje i dijela aule gdje je postavljen aparat za napitke, sredstava ostvarena u iznosu od 38.360,00 kn koristit će se za sljedeće:
· isplata plaće spremačicama koje dežuraju subotom za vrijeme održavanja nastave (prekovremeni rad) - 1.763,54 kn
· naknada troškova osobama izvan radnog odnosa - 1.202,30 kn
· komunikacijska oprema - televizori - 2630,96 kn
· reprezentacija: posjet Muzeju vučedolske kulture, Iločkim podrumima; čašćenje povodom Foruma za slobodu odgoja  - 4.466,61 kn
· sredstva za čišćenje i higijenske potrebe - 814,10 kn.
2. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O D L U K A
o korištenju vlastitih prihoda ostvarenih davanjem na korištenje 
školskog prostora u periodu od 1.1. do 30.6. 2019.  godine

1. Prema Planu korištenja vlastitih prihoda ostvarenih u periodu od 1.1. do 30.6. 2019.  godine po osnovi davanja na korištenje dvorane za tjelesni odgoj, prostora čajne kuhinje i dijela aule gdje je postavljen aparat za napitke, sredstava ostvarena u iznosu od 64.404,47 kn koristit će se za sljedeće:
· isplata plaće spremačicama koje dežuraju subotom za vrijeme održavanja nastave (prekovremeni rad) - 2.670,12 kn
· naknada troškova osobama izvan radnog odnosa - 897,68 kn
· računala i računalna oprema - 3 računala, 2 monitora - 5.435,00 kn
· ostali rashodi poslovanja - tipkovnice, miševi, adapteri - 2.052,72 kn
· sredstva za čišćenje i higijenske potrebe - 3.514,65 kn
· reprezentacija: Dan otvorenih vrata, „Gimnazija Matija Mesić traži zvijezdu“, nagrade maturantima - 747,30 kn.
· plaćanje prijevoza za učenicu prema nalogu županije - 411,75 kn. 
2. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 4.
Pod točkom razno nije bilo pitanja.

Sjednica završena u 10,20 sati.

Zapisnik napisala:                                                                      Predsjednica Školskog odbora:
Jasna Bošković, prof.                                                                 Jasna Bošković, prof.                            


