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R E P U B L I K A  H R V A T S K A

G R A D    Z A G R E B

GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,

KULTURU I ŠPORT

ZAGREB, Ilica 25
KLASA: 602-03/07-01/266
URBROJ: 251-10-21-07-1
Zagreb, 14. prosinca 2007.
SREDNJIM ŠKOLAMA GRADA ZAGREBA
n/p ravnateljice/ravnatelja
- svima -

Poštovani,
obavještavamo Vas da Grad Zagreb i ove godine nastavlja s realizacijom programa održavanja instruktivnih seminara za maturante zagrebačkih srednjih škola, odnosno maturante s prebivalištem na području Grada Zagreba za polaganje razredbenih ispita na fakultetima, veleučilištima i visokim školama.

Instruktivni seminari u ukupnom trajanju od 120 školskih sati  (6  sati dnevno) održavat će se od 26. siječnja do 5. srpnja 2008. i to subotama:
· 26. siječnja 2008.; 2., 9., 16. i 23. veljače 2008.; 1., 8. i 15. ožujka 2008.; 5., 12., 19. i 26. travnja 2008.; 10. i 17. svibnja 2008.; 30. lipnja 2008.,  te
· cijeli tjedan od 1. do 5. srpnja 2008.
Srednje škole u kojima će se održavati seminari za upis na pojedine fakultete su:
I. gimnazija - Filozofski fakultet
IV. gimnazija - Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet, Učiteljska akademija i 
                           Fakultet političkih znanosti

X. gimnazija Ivan Supek - Ekonomski i Pravni fakultet 

XV. gimnazija - Prirodoslovno-matematički fakultet (osim za Odsjek kemije i Odsjek biologije), Fakultet elektrotehnike i računarstva,  Građevinski fakultet, Arhitektonski fakultet, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Fakultet prometnih znanosti, Grafički fakultet i Tehničko veleučilište.
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga - Prirodoslovno-matematički fakultet (za Odsjek kemije i Odsjek biologije), Prehrambeno - biotehnološki fakultet, Veterinarski fakultet, Stomatološki fakultet, Farmaceutsko - biokemijski fakultet, Medicinski fakultet i Zdravstveno veleučilište.
Molimo Vas da o tome informirate svoje maturante. Zainteresirani maturanti trebaju se prijaviti u jednu od navedenih škola od 14. do 17. siječnja 2008. od 10 do 17 sati.
Dokumenti potrebni za prijavu su:

1. Obrazac prijave – učenik će dobiti u školi

2. Preslik osobne iskaznice, uz predočenje izvornika

3. Preslik svjedodžbe završenog razreda srednje škole, uz predočenje izvornika.
Prilikom upisa učenik uplaćuje polog od 300,00 kn  koji se po završetku seminara vraća učeniku uz predočenje uplatnice. Polog služi da bi se točno utvrdilo za koliko polaznika treba osigurati prostor, nastavnike i nastavni materijal. Polazniku seminara koji više od četiri puta neopravdano izostane s  jednog od nastavnih predmeta polog se neće vraćati. 
Za sve ostale informacije, učenici se trebaju obratiti neposredno školama-organizatorima, a o provedbi ovog programa, učenici i njihovi roditelji bit će obaviješteni i putem informativnih plakata i letaka koji trebate preuzeti u Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport,  Ilica 25, soba 63 u srijedu 19. prosinca 2007. od 10 do 15 sati.
Molimo da materijale preuzmete što prije i podijelite učenicima završnih razreda škole, zainteresiranim za pohađanje instruktivnih seminara, a plakate predlažemo istaknuti na odgovarajućim prostorima škole.
S poštovanjem

PROČELNIK

PAVLE KALINIĆ
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