Iz nemirnog u mirno

Dragi prijatelju,
kakvo je ovo vrijeme? To je jedino pitanje koje te mogu upitati. Ni jednog koncerta, ni jedne izložbe, ni jednog okupljanja, …  Imamo li ikakve teme za razgovor? Ili je sve ovo samo puko ponavljanje dosadnih televizijskih vijesti? Uglavnom, savjetujem ti da ih ne gledaš! Jučer pogledah i ostah zaprepašten. Cijelo vrijeme o virusu. Prenose loše stvari, mrska događanja. Drugim riječima, bugariju narod. A narod benast! Zaslijepljenost vlada, ne vidi vlastitu ovisnost. Neka ugasi sve medije i odmori u miru. Koliko to može biti teško?
Ukratko odgovaram na tvoje pitanje – ne znam kako se osjećam. Imam li strahove i čuvstva? Jesam li tužan ili vedra lica? Podjednako. Vedra lica, nema škole, radim od doma, loše nije. Tužan kao i ljudi oko mene. Je li moje društvo dobro? Kako se osjećaju prijatelji iz škole, kako njihovi roditelji, kako njihovi ljubimci? Sve je to motiv dugog razmišljanja. 
Upitao si me i za potres. Kako te mrzim zbog života na otoku (N. B. šalim se)! Probudio sam se toga jutra: kava, izlazak Sunca i mir bili mi gosti. Sve se činilo savršeno; na ulici zvuk tišine, nebo čisto, zrak hladan. Kad odjednom zemljotres. Uz sve probleme i to nas je napalo. Žalim ljude oko sebe. Izgubili su domove, vikendice, mjesta za odmor, a u strahu od mikroskopskog neprijatelja. Vidjeh obitelj bez doma, kći bolesna, nemaju kamo. Žalostan je ovaj život. Kakvo je ovo vrijeme? Čime smo zaslužili toliku kaznu? 
[bookmark: _GoBack]Dobro znaš da se vodim načelom „U svakom zlu neko dobro“. Pogledaj stvari o kojima si brinuo danonoćno: koji je klub pobijedio, tko je osvojio nagradu. Stalno si razmišljao o neuspjehu Hajduka. Zaključi kako su to nebitne stvari. Novonastala situacija zaista ima i dobru stranu. Preispitali smo se, svi redom; što nam je bitno, a što nije? Poniznost – najveća nagrada. Ajme, kakva smo primitivna bića! Razmišljamo o vodi, hrani i krovu nad glavom. Dičimo se nadređenošću nad životinjama, a pogledaj nas sad. Redovi ispred trgovina krcati ljudima vidno gladnih. Za trgovine nemam riječi. Sramota:  zarađuju u ovim teškim vremenima na jadnim i očajnim bakicama i djedicama. To nije problem naše Domovine, već se proširilo svijetom. Političari gledaju kako najbolje iskoristiti trenutnu situaciju za vlastitu korist i štetu protivnika. Svjetske države niječu prijenose zaraze, otvaraju gospodarstva, a ljudi nisu spremni – virus čeka. A tko čeka, taj i dočeka.  Svi krive taj jadan organizam za sve probleme. Virus je kriv za gospodarsku krizu, virus je kriv za ovo, to, ono, … Virus nije kriv. Kriv je, kao i uvijek, čovjek. Što je novac, prijatelju moj, što je to? Običan brojčani papir toliko moćan. Papir koji privlači i odbija viruse.  
	Prisjeti se govora kojeg sam ti preporučio za slušanje – govor čovjeka koji ima puno vrijednosnih papira. Tijekom virusne epidemije (ebola)  on je rekao kako je potrebna zanemarivo mala količina vrijednosnih papira za sprječavanje većih epidemija (poput ove). Manje od jedan posto vrijednosti koju vlada Sjedinjenih Država daje vlastitoj obrani dovoljna je za obustavu mnogih bolesti. Opet te pitam, kakvo je ovo vrijeme! Očito je bitnije imati najnovije letjelice za ubijanje ljudi, a ne pomoći starijima i nemoćnima. Strašno i vrijedno razmišljanja. Novac je vrag koji se spustio iz Danteovih krugova pakla!
Nezamisliva količina pogrješnih podataka kruži Plavim planetom. Samo odlučni ljudi sposobni su promijeniti svijet nabolje, a ne izdajice koje svakodnevno gledamo. Stoga te i pozivam: ugasi medije, odmori i promisli o smislu života. Vremenom, sve će više pojedinaca početi i njihove će pravedne misli zavladati svijetom.  Vršit će se prijelaz iz nemirnog u mirno. 

S poštovanjem,
Fran Dumančić
