ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA

održanog 24. kolovoza 2016. godine u 9,00 h
Prisutni: ravnateljica, pedagoginja, učitelji prema popisu

Opravdano izostali: Jasna Petrović, Vanda Barić

Ravnateljica pozdravlja sve prisutne nakon ljetnog godišnjeg odmora, te predlaže sljedeći dnevni red:
DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice Učiteljskog vijeća

2. Školski kurikulum

3. Pedagoška dokumentacija učitelja

4. Tjedna zaduženja

5. Školska stručna vijeća

6. Školska zadruga

7. Odluka o upisu Mirka Dražetića

8. Pomoćnici u nastavi

9. Otvorenje škole u Bušetini

10. Različito
Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
Ad 1)
Zapisnik s prošle sjednice učiteljskog vijeća jednoglasno je usvojen.

Ad 2)

Ravnateljica  predlaže da svi učitelji naprave kratak osvrt na školski kurikulum, koji će priložiti svojoj dokumentaciji. Iz toga će se vidjeti što je ostvareno. Novonastale promjene poželjno je dobro razraditi i dostaviti u digitalnom obliku pedagoginji najkasnije do 15. 9.
Ad 3)

Ostalu pedagošku dokumentaciju (godišnje planove i programe, kriterije ocjenjivanja, vremenik ocjenjivanja i održavanje informacija, građanski, raspored sati i popis učenika) dostaviti u digitalnom obliku ravnateljici najkasnije do 15. 9. 
Ad 4)

Javiti se ravnateljici ako ima promjena u tjednim zaduženjima, ovisno o lani. 
Ad 5) 

Školsko stručno vijeće za više razrede održati će se 1.9.2016. u 9.00 h.

Školsko stručno vijeće za niže razrede održati će se 1.9.2016. u 11.00 h.
Ad 6)

Nastavnica Vesna Matovina govori o osnivanju „Učeničke zadruge“. Predstavlja što se podrazumijeva pod učeničkom zadrugom. Pomoću zadruge kod učenika se žele postići kreativne vještine. Aktivnosti koje se već provode na nastavi, provesti će se kroz razne sekcije. Za sada ih ima tri sekcije( Dizajn, Ručni rad i Umjetnička grupa). U zagrugo se može uključiti tko želi. Potrebno je napraviti plan i program zadruge. Rok za napraviti pripremu je od 25.8. do 10.9. Na sjednici se odabire tročlano vijeće za zadrugu. Predstavnica zadruge je Vesna Matovina, prvi član je Ivana Simeunović i drugi član je Gordana Čurik. Prijedlog Učeničke zadruge ide školskom odboru. 

Ad 7)

Pedagoginja Matija Zidar pregledala je izvješće o učeniku M. D., te je ustanovila da je učenik u Jajcu završio četvrti razred, koji odgovara našem planu i programu. Na učiteljskom vijeću je donesena odluka, te su svi jednoglasno potvrdili da se M. upiše u peti razred. 
Ad 8)

Naša škola javila se je ove godine na natječaj za pomoćnika u nastavi sa šest učenika. Odobrena su samo tri pomoćnika i to za L. M., T.P. i A.T. 

Ad 9) 

Područna škola Bušetina je prošla tehnički pregled, te je spremna za otvorenje. Otvorenje će se održati 6.9. 2016., ali se još ne zna točno u koliko sati. Svi učitelji su obvezni doći. Taj dan neće biti nastave. 

Ad10)

Ravnjateljica govori da su stigli još neki udžbenici iz Crvenog križa za više razrede. Pedagoginja Matija Zidar podsjeća na prvi dan škole što se sve mora odraditi s učenicima. Na kraju sjednice  smo se oprostili sa prisutnim  Stjepanom Čiljkom koji odlazi u Njemačku. 

Ravnateljica je zaključila sjednicu.
Zapisničarka: Jelena Mandić


Ravnateljica: Marijana Novak  Stanić
