ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANOG 5. TRAVNJA 2016. GODINE U 13 SATI

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice učiteljskog vijeća

2. Imenovanje povjerenstva za organizaciju izvanučioničke nastave Škola u prirodi
3. Obavijest o održavanju programa Osposobljavanje za rad na siguran način i program Zaštite od požara

4. Razno

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen.
Ad 1)

Ravnateljica Marijana Novak Stanić pročitala je zapisnik s prošle sjednice učiteljskog vijeća, te je zapisnik jednoglasno usvojen.

Ad 2)

Ravnateljica je prema prijedlogu učiteljica imenovala povjerenstvo za organizaciju izvanučioničke nastave Škola u prirodi. Povjerenstvo čine učiteljice trećih razreda OŠ A. Cesarec: Anita Jendrašić, Martina Tolušić, Martina Lončar i Jasna Petrović, te roditelji: Dijana Lončar, Dijana Rendulić, Martina Kesak i Sanja Kostadinović. Za voditeljicu Škole u prirodi imenovana je učiteljica Anita Jendrašić.

Ad 3)

Ravnateljica obavještava učitelje da je utvrđen popis zaposlenika škole koji nisu prošli program Osposobljavanje za rad na siguran način i program Zaštite od požara, te se isti upućuju na navedena osposobljavanja. Programi osposobljavanja održat će se 19. i 20. travnja 2016. godine u prostoru škole od 17 do 19 sati. Poslane su tablice na koje se učitelji mogu upisati za jedan od navedenih datuma kada žele proći program osposobljavanja. Moguće je prisustvovati samo jednom od navedenih programa osposobljavanja ukoliko je netko od zaposlenika već prošao neki od programa.

 Ad 4)
Učiteljica Jelena Mandić prenosi obavijesti učiteljice Anite Jendrašić, a to su da je konačna cijena  jednodnevnog izleta u Slavonski Brod 100 kuna, te da najviše 4 učenika koji nisu u mogućnosti platiti izlet mogu putovati besplatno. Na put će ići ukupno 93 učenika, 1 roditelj, 1 asistent i učiteljice.
Ravnateljica govori o tome da učenici sve rjeđe nose školske papuče i predlaže dva moguća rješenja problema; ili da se učenicima dopusti nenošenje papuča ili da se inzistira na nošenju papuča bez obzira na radove u školi. Učitelj Stjepan Čuljak  govori kako uvijek isti učenici ne nose papuče već sportsku ili drugu obuću. Učitelji su se složili da će inzistirati na nošenju papuča i dalje, kako bi učenici lakše stekli naviku  nošenje papuča od sljedeće školske godine. 
ZAPISNIČAR: Diana Musić, str.sur.knjižničar
RAVNATELJICA: Marijana Novak Stanić

