Želim škole bez nasilja

       Kao što znamo, nasilja u školama je sve više i više. Nasiljem su ugrožene i žrtve i nasilnici čiji život postaje vrlo nesretan. 
          Nasilnici u školama mlađu djecu i svoje vršnjake ismijavaju, nazivaju pogrdnim imenima, tuku ih, plaše, prijete i čine razne loše stvari. U mojoj školi nema nasilja. Ponekad se dogodi mali incident, poneko ruganje ili naguravanje, ali odmah reagiraju nastavnica, pedagogica i ravnateljica. One obave razgovor s tom djecom i, ako je potrebno, pozovu roditelje, ali u većini slučajeva probleme riješe sami u sklopu škole. Ja bih voljela da svaka škola bude kao i moja. Ne znam je li to zato što smo mi malo mjesto pa se međusobno svi poznajemo... Čujem što se sve događa po školama, odnosno u većim gradovima - nasrtanje na nastavnike, prijetnje, nošenje oružja i druge loše i ružne stvari. 
       Život bez nasilja bi trebalo imati svako dijete i svaki čovjek. 
      Verbalno ili psihičko, pa čak i fizičko, nasilje utječe na razvoj djeteta i, nažalost, u većini slučajeva i ta djeca kada odrastu postanu nasilnici jer ih je netko cijeloga života zadirkivao, tukao, vrijeđao... Oni se ne mogu oduprijeti tomu. Apeliram na sve ljude dobre volje da svi zajedno pokušamo i ustrajemo na tome da nasilja bude sve manje i manje. Meni je sada dobro, ali razmišljam, za koju godinu napuštam svoju školu, što onda i kamo dalje… Je li došlo vrijeme da biramo škole za upise po broju žrtava ili po želji gdje i što želimo upisati? 
     Moramo se oduprijeti nasilju! Prijavite svaki, i najmanji, oblik nasilja da se stigne reagirati na vrijeme bez obzira na spol, dob, boju kože, koliko tko kila ima, tko su mu roditelji ili slično.
       Pomozimo svima kojima je pomoć potrebna, neka svako dijete ima školu kao što je naša.
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