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Z A P I S N I K


S 7. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Fra Ante Gnječa, Staševica održane dana 17.11.2017. godine u prostorijama  škole.

Nazočni članovi Školskog odbora: Ivan Grbavac, Zlata Marević, Iva Rončević, Renata Barbir i Ana Dropulić.
Nenazočni članovi Školskog odbora: Tereza Čović, Toni Grgurinović.

Ostali nazočni: 
1. Boro Bustruc, ravnatelj škole
2. Jagoda Musulin , tajnica-računovođa škole, zapisničarka

Sjednica je započela u 07,15 sati.

Predsjednik, Ivan Grbavac pozdravio nazočne i konstatirao da je nazočan dovoljan broj članova Školskog odbora za donošenje pravovaljanih odluka. Na zapisnik s 6. sjednice nije bilo primjedbi te je isti jednoglasno usvojen. Predsjednik predložio


D n e v n i   r e d :

1. Izvješće o dolasku prosvjetne inspekcije
2. Suglasnost za prijem u radni odnos- povijest i zemljopis do 60 dana
Predsjednik predložio da se dnevni red proširi i s trećom točkom.
3. Suglasnost za prijem u radni odnos – likovna kultura do 60 dana 
  
Dnevni red je jednoglasno usvojen.


AD.1.
Predsjednik dao riječ ravnatelju koji je upoznao članove Školsog odbora o dolasku prosvjetne inspekcije po anonimnoj prijavi da je bilo nepravilnost prilikom izbora Ivane Rončević za člana Školskog odbora iz reda radnika škole..
 Ravnatelj je pročitao zapisnik i rješenje prosvjetne inspekcije. Također je upoznao članove Školskog odbora o održanom Skupu radnika, te o zaključku Skupa radnika da nije došlo do bitnih povreda procedure za izbor Ivane Rončević za člana Školskog odbora.
AD.2.
Predsjednik dao riječ ravnatelju . Ravnatelj upoznao članove Školskog odbora o odlasku Angele Katić učiteljice povijesti i zemljopisa na bolovanje, te o činjenici da je ravnatelj zaposlio Tomislava Pervana do 15 dana te sada traži suglasnost za produženje ugovora do 60 dana odnosno do povratka zaposlenice s bolovanja ili do raspisivanja natječaja.
Školski odbor jednoglasno dao suglasnost ravnatelju za prijem Tomislava Pervana na određeno-nepuno radno vrijeme do 60 dana.
AD.3.
Ravnatelj također upoznao članove Školskog odbora s činjenicom da je učiteljica likovne kulture-Snježana Đelmić otvorila bolovanje a mijenja je Anja Grgić, te je potrebna suglasnost Školskog odbora za prijem Anje Grgić na nepuno- određeno radno vrijeme do 60 dana odnosno do povratka učiteljice s bolovanja ili do raspisivanja natječaja.
Školski odbor jednoglasno dao suglasnost ravnatelju za prijem Anje Grgić do 60 dana.
Sjednica završena u 7,40 sati.

Zapisničarka:                                                                                              Predsjednik Školskog odbora:

Jagoda Musulin                                                                                                       Ivan Grbavac
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