KAKO POTAKNUTI MOTIVACIJU ZA UČENJE

Što je motivacija?
Motivacija je unutrašnja pokretačka snaga koja potiče aktivnost i usmjerava ju prema nekom cilju. Objašnjava zašto se ljudi u određenome trenutku odluče ponašati na određeni način. 
Motivacija i školski uspjeh
Motivacija je jedna od najvažnijih komponenti koja djeluje na ishode učenja. Povezana je sa školskim uspjehom te s pozitivnim stavovima prema školi i učenju. Motivacija je povezana s naporom, radom, zalaganjem i ustrajnošću. Ona je slaba ako je vjerojatnost postizanja uspjeha mala. Drugim riječima, ako smatramo da ne možemo uspjeti, nećemo se niti truditi.
Učenici koji su motivirani naučiti nešto što će im koristiti u daljnjem životu upotrebljavaju više kognitivne procese te usvajaju više gradiva od učenika koji su manje motivirani. Istraživanja pokazuju da motiviraniji učenici jednostavno ulažu veći trud u učenje pa im je i školski uspjeh bolji.
Unutarnja i vanjska motivacija
Motivaciju možemo podijeliti na unutarnju (intrinzičnu) i vanjsku (ekstrinzičnu). Unutarnja motivacija je nešto što nas potiče da učimo radi vlastitog interesa, užitka u učenju, potrebe za znanjem, osjećaja uspjeha itd. Odgovor je na učenikove potrebe kao što su radoznalost, osjećaji kompetencije, rasta i razvoja te potreba za znanjem. Neke aktivnosti nagrađujuće su same po sebi npr. hobiji, zagonetke, igre... Učenje motivirano unutarnjom motivacijom dovodi do zadovoljstva bez obzira na moguće socijalne i materijalne nagrade. Takvo je učenje samonagrađujuće.
Vanjska motivacija vezana je za vanjske čimbenike, odnosno objašnjava da učimo zbog nekog određenog vanjskog cilja npr. nagrade, izbjegavanja kazne, prestiža, ocjena, promocije itd. Motivacija će biti najjača ako je istovremeno unutarnja i vanjska.
Kako potaknuti motivaciju za učenje?
Realna očekivanja 
Razgovarajte s djetetom o tome što očekuje od sebe u školi. Pitajte ga koja ga područja interesiraju, a koja ne, što misli u čemu je dobar, a što mu ide teško. Bitno je da dijete zna koje su mu jake strane i talenti, a za što će trebati uložiti veći trud i napor. Kako bi bili motivirani i ustrajni u nečemu, očekivanja trebaju biti u skladu s djetetovim sposobnostima ili malo viša od toga. Nije dobro imati očekivanja koja dijete nikako ne može ispuniti jer će se osjećati neuspješno i sve više odbijati učenje. Nije dobro imati niti preniska očekivanja jer za njihovo ispunjavanje je potreban minimalan trud i dijete ne razvija sve svoje kapacitete te ne napreduje. 
Postavljanje vlastitog cilja
Kad učenici postave svoj osobni, vlastiti cilj koji im je važan, vjerojatnije je da će se oko njega potruditi. Roditelji i učitelji mogu im pomoći da dugoročne ciljeve podijele na nekoliko kratkoročnih ciljeva koji su specifični, mjerljivi i realni. Pri tome je jako važno da ciljevi ne budu previsoko ili prenisko postavljeni. 
Primjerice, ako dijete želi biti bolje u matematici, možemo mu sugerirati da to zapiše u obliku jasnog i mjerljivog cilja „vrlo dobar iz matematike“ te ga razložiti na manje podciljeve (npr. proučiti novo gradivo, redovito rješavati zadatke, pisati zadaće, pitati učitelja što ne razumijem, uvježbati i naučiti za ispit, dobiti vrlo dobar iz ispita…). Svaki dan dijete bi uz vašu pomoć te uz povratne informacije učitelja trebalo pratiti kako napreduje. Tako mu pomažete da nauči planirati i prilagođavati se okolnostima, odnosno učite ga samoreguliranom učenju koje se pokazalo izuzetno važnim za održavanje motivacije. Naravno, što je dijete mlađe, veća je vaša uloga u vođenju cijelog procesa. 
Organizacija učenja
Dijete će bolje napredovati u podržavajućem i stimulativnom okruženju gdje se osjeća sigurno i prihvaćeno, ali gdje su također prisutne granice i pravila. Ukoliko dijete uči uvijek u isto vrijeme na istom mjestu stvara naviku učenja i lakše se motivira na rješavanje zadataka. Tome doprinosi i organizacija vremena – raspored kad će što učiti, a kad će imati vrijeme za druge aktivnosti (igru, jelo, spavanje…). 
Naučiti učiti
	Potaknite ih da uče s razumijevanjem, postavljaju pitanja i pronalaze primjere u svakodnevnom životu. Ako nešto ne znaju, neka prvo sami pokušaju riješiti problem. Nuđenje gotovih rješenja uskraćuje im priliku da razvijaju svoje sposobnosti snalaženja u novim i izazovnim situacijama. Ne radite umjesto njih – time im poručujete da ne vjerujete u njih i njihove sposobnosti pa s vremenom neće vjerovati ni oni sami. Strah od neuspjeha umanjuje sposobnost učenja pa je bitno da dijete zna da se pogreške događaju svima i da se slaba ocjena može ispraviti. To je samo prilika da nauče još bolje.
Podrška i pohvala za trud i napredak
Dijete koje se trudi ima veću vjerojatnost da će doživjeti uspjeh. Bitno je podržati taj trud i pohvaliti napredak. Pohvale imaju pozitivan utjecaj na motivaciju učenika za učenje, dok prijekori (kazne) smanjuju zalaganje i učinkovitost učenja. Dijete koje je iskreno pohvaljeno osjeća se dobro i sklono je ponavljati ponašanje za koje je dobilo pohvalu. To je posebno važno za djecu s niskim samopoštovanjem. Pohvala treba biti primjerena postignutome.
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Vrednovanje vlastitog napretka
Dobro je da dijete nauči pratiti svoj napredak te da se natječe samo sa sobom. Neka vrednuje svoj trud i rad, odnosno neka samo vrednuje obavljen zadatak i pohvali se za njegovu uspješnost. Svaki napredak je jedan mali uspjeh i jedno zadovoljstvo.
Umjesto zaključka
“Motivacija je ono što te tjera da počneš, a navika je ono što te tjera da nastaviš.” (anonimni autor)
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