OŠ „ANTUN MATIJA RELJKOVIĆ“ 
               BEBRINA                                

                                   ZAPISNIK SA 4. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
                                                      OD    14. RUJNA 2017. GODINE




Početak rada: 17,00 sati.
Nazočni članovi Školskog odbora: Mato Tominović, Goran Vračić, Natalija Lučić, Mijo Belegić i Renata Poverk.
Nenazočni članovi: Ivana Penić i Josip Ćosić.
Ostali nazočni:Marija Rosandić- ravnateljica.

Predsjednik Školskog odbora konstatira da je prisutna većina članova te da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke te predlaže

 DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice  Školskog odbora od 06.09.2017.g.
2. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici  za  zasnivanja radnog odnosa bez     
     provedenog  natječaja-izvjestitelj ravnateljica
3. Izvješće o rezultatima odgojno obrazovnog rada za šk.g. 2016./2017.-izvjestitelj 
    ravnateljica
4. Izbor najpovoljnijeg ponuditelja za osiguranje učenika u šk.g. 2017./2018.-izvjestitelj
     ravnateljica
5. Izbor najpovoljnijeg ponuditelja pekarskih proizvoda za školsku  kuhinju u šk.g. 
    2017./2018.-izvjestitelj ravnateljica
6. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u 
    cilju zaštite prava učenika- izvjestitelj ravnateljica
7. Različito

Predloženi Dnevni red jednoglasno je usvojen
Ad 1) Nema primjedbi na zapisnik sa 3.sjednice  Školskog odbora održane 06.rujna 2017.g.,  te je isti jednoglasno usvojen.
Ad 2) Ravnateljica traži prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa bez provedenog natječaja za radna mjesta:
 UČITELJ RAZREDNE NASTAVE- ŽELJKA MARIĆ - magistra primarnog  obrazovanja,na određeno (do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 02.11.2017.g.),puno radno vrijeme, rad u PŠ Zbjeg.
UČITELJ RAZREDNE NASTAVE- IVONA MATIĆ - magistra primarnog  obrazovanja,na određeno (do povratka Dragice Vukojević- Dokuzović na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 09.11.2017.g.),puno radno vrijeme, rad u PŠ Stupnički Kuti.
UČITELJ ENGLESKOG JEZIKA- DUNJA MALINAR - magistra primarnog  obrazovanja,na određeno (do povratka Andrijane Miletić na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 09.11.2017.g.),puno radno vrijeme, rad u  MŠ Bebrina i PŠ Kaniža,Stupnički Kuti i Banovci.
UČITELJ LIKOVNE KULTURE- DIJANA TOMINOVIĆ - magistra edukacije povijesti, na određeno (do povratka Lucije Lebić na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 02.11.2017.g.), nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), rad u  MŠ Bebrina.
UČITELJ TEHNIČKE KULTURE- MARIJA ALAGIĆ –magistra inženjerka strojarstva, sa pedagoškim kompetencijama, na neodređeno, nepuno radno vrijeme (8 sati ukupnog tjednog radnog vremena), temeljem Uputnice i Odluke o prednosti pri zapošljavanju Zajedničkog povjerenstva za viškove i manjkove zaposlenika Ureda državne uprave u Brodsko- posavskoj županiji i Sindikata hrvatskih učitelja, jer se nalazi u Evidenciji zaposlenika koji imaju zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme.
SPREMAČICA- ANA GRGIĆ – cvjećarica, na određeno (do povratka Marije Bjelobradić  na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 30.10.2017.g.), nepuno radno vrijeme (11 sati tjedno), rad u  PŠ Dubočac.
SPREMAČICA- MANDA BABAJIĆ – NKV radnica, na određeno (do povratka Miroslava Kolesarića  na rad, odnosno do  zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali najdulje do 30.10.2017.g.), nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno), rad u  PŠ Šumeće.
Školski odbor jednoglasno donosi:
ODLUKA:Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa  bez provedenog natječaja sa Željkom Marić, Ivonom Matić, Dunjom Malinar, Dijanom Tominović, Marijom Alagić, Anom Grgić i Mandom Babajić.

Ad 3) Ravnateljica je podnijela Školskom odboru izvješće o rezultatima odgojno obrazovnog rada u šk.g. 2016./2017.

Ad 4) Ravnateljica je  upoznala članove Školskog odbora s osiguravajućim kućama koje su ponudile osiguranje  učenika od posljedica nesretnog slučaja u šk.g. 2017./2018.  Nakon utvrđivanja najpovoljnije ponude Školski odbor jednoglasno donosi
ODLUKA: Za osiguranje učenika u školskoj godini 2017/2018 bira se Croatia osiguranje, sa godišnjom premijom od 30 kn ili 50 kn, po izboru roditelja.


Ad 5) Ravnateljica upoznaje članove s ponuditeljima  pekarskih proizvoda za školsku kuhinju u šk.g. 2017./2018. Nakon utvrđivanja najpovoljnije ponude Školski odbor jednoglasno donosi
 ODLUKA: Kao najpovoljniji ponuditelj  pekarskih proizvoda bira se pekara Tomy- samo za prvo polugodište. Ako ponuda proizvoda bude zadovoljavajuća, ugovor se produžuje do kraja školske godine 2017./2018.

Ad 6) Ravnateljica je pročitala Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika.

Ad 7)  KUD Bebrina ponio je Školskom odboru pisani zahtjev kojim traži bez naknade školski prostor hol matične škole, za provođenje manifestacije „Urodila šuma žirovica“, u slučaju kiše, dana 1.10.2017.g. Školski odbor jednoglasno donosi
ODLUKA: Udovoljava se zahtjevu KUD-a Bebrina da u slučaju kiše dana 01.10.2017.g., bez naknade koristi hol Škole u MŠ Bebrina, za provođenje smotre šetanih kola „Urodila šuma žirovica“.
Za ovu Odluku zatražit će se suglasnost osnivača.
Završeno u 18,15 sati.
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     Zapisničar  	                                                             Predsjenik Školskog odbora    
     Natalija Lučić		                                                                Mato Tominović
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