
OŠ „Antun i Stjepan Radić“ 
GUNJA


Naš projekt koji održavamo već godinama na razini škole pa Cvelferije, sada zbog Korona virusa održati ćemo u online okruženju i time dokazati da nemamo barijera i granica 

PROJEKT
Imaš znanje? Dokaži!


· Ove godine povodom Međunarodnog dana biološke raznolikosti 22. svibnja učitelji naše škole organiziraju tjedan biološke raznolikosti (18.- 22. svibnja 2020.) kroz kviz natjecanje.

· Možete igrati sami, u paru ili kao obitelj, ne morate čak biti ni osnovnoškolci... možete ga odigrati bilo kada tijekom tjedna, a pobjednike objavljujemo u idućem tjednu.

· Pridružite se našoj aktivnosti, tako što ćete sudjelovati u našem "escape room"- u kroz kviz sa temama iz opće kulture, ali i svih školskih predmeta na temu biološke raznolikosti i ekologije (posebna priprema nije potrebna).

· [bookmark: _GoBack]Poželjno, ali ne i obvezno, da pri rješavanju postavljenih zadataka, napravite kraće video klipove mobitelom koji će nam trebati poslije pri montiranju našega video uratka koji ćemo objaviti.

· Od 18. 5. ujutro na stranicama naše škole objaviti ćemo poveznicu (link) kojim otvarate prvi nivo (level) naše „igrice“... slobodno ga dalje dijelite ...

· Sve dodatne informacije objavljivat ćemo na stranici škole.

· Najuspješnije ćemo nagraditi primamljivim nagradama. 


Radujemo se vašim prijavama!

