Kako učiti matematiku?
Za početak prihvatite to da trebate učiti s razumijevanjem i da trebate učiti redovito, nikako ne zadnji dan jer će vam se tek tada sve pomiješati. Slijedi nekoliko smjernica za učenje matematike: 

Pazite na satu. Koliko god da zvuči otrcano, postoji razlog zašto to i vrapci pjevaju na grani. A razlog je taj što doista funkcionira. Nemojte samo sjediti k'o kofer i prepisivati s ploče. Radije prepišite od kolege ako ne stignete pratiti što se objašnjava i istodobno praviti bilješke. Koncentrirajte se na to što predavač priča. 
Isti dan koji imate matematiku u školi, pogledajte doma što ste radili. Prvo pročitajte što ste zapisali u bilježnicu i podcrtajte si definicije, zaokružite forumle. Koristite boje, ali najviše 3-4, npr. crvena za definicije i formule, plava za naslove i podnaslove, zelenom zaokružite zadatak. Potražite u knjizi tu lekciju, pročitajte, pogledajte formule, provjerite da ste ispravno zapisali formule u bilježnicu.
Sljedeći korak jest da napravite malu sistematizaciju gradiva. Uzmite čisti A4 papir i prepišite sve formule i definicije. Koristite iste boje za iste stvari, tako će vaš mozak lakše vizualno pamtiti. Ovo je dobar dio za napraviti mentalnu mapu, to je odličan alat za pamćenje.

Nakon toga pogledajte zadatke koje ste napravili na satu. Prepišite te zadatke u vašu bilježnicu za vježbanje. Probajte ih riješiti bez gledanja u školsku bilježnicu. Ako negdje zapnete, probajte se sjetiti sljedećeg koraka, nemojte virkati svako malo u rješenje. Smatrajte zadatak naučenim ako ga možete glatko riješiti sami.
Sad idemo pogledati što ste dobili za zadaću. Probajte rješavati zadatke od lakših prema težima. Ako negdje zapnete, ostavite to, krenite rješavati drugi zadatak. Kasnije se vratite na to gdje ste zapeli, možda sada ide? Niste dobili ništa za zadaću? Ipak riješite barem 5 zadataka, potražite u knjizi ili zbirci zadatke slične onima koje ste riješili u školi. Učite za sebe, vama je u interesu da to naučite i dobijete i znanje i dobru ocjenu.

Napisali ste većinu zadaće, ali ima par zadataka koje ne znate riješiti ni uz najbolju volju. Pitajte kolege iz razreda, možda su oni riješili. Nemojte samo prepisati, pitajte da vam objasne kako su došli do toga. Ako nitko nije riješio ili vama nije jasno kako su drugi došli do tog rezultata, pitajte profesora na idućem satu. Nema profesora koji neće cijeniti vaše zalaganje i iskrenost, time pokazujete interes za njegov predmet. Vidi se da ste se trudili i pokušavali, a to znači puno više od prepisane zadaće.

Ukoliko slijedite opisane korake i učite redovito vjerujem da s matematikom problema više ne bi smjelo biti. Sretno i ugodno učenje!

