
OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

ŠKOLSKI ODBOR

Klasa:602-01/21-02/08
URBROJ:2145-1-06-21-1
Lastovo, 19.siječnja 2021.godine
ZAPISNIK SA 47. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 19.SIJEČNJA 2021. GODINE S POČETKOM U 14.10 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Ronald Đivoje, Ivka Barbić, Jakša Škratulja, 
Izostali: Jasenka Šantić, Zdenka Simić, Anita Jančić Lešić
Ostali nazočni:  Ivana Ivelja, tajnica, Vedrana Ortika Medini,ravnateljica
Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum. Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje 

DNEVNI RED:


1. Prihvaćanje Zapisnika sa 46.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Izvješće predsjedavatelja o Zaključcima Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja

3. Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s Liste kandidata za ravnatelja Osnovne škole „Braća Glumac“

4. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Škole

5. Razno

Dnevni red  je jednoglasno prihvaćen  
Ad.1. Prihvaćanje Zapisnika sa 46.sjednice Školskog odbora (u privitku)

Daniela Rizvanović, predsjednica, pročitala je zapisnik. Ime li primjedbi, nadopuna' Nema.
Dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se zapisnik sa 46.sjednice Školskog odbora.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.
Ad.2. Izvješće predsjedavatelja o Zaključcima Skupa radnika, Učiteljskog vijeća i Vijeća roditelja

Daniela Rizvanović, predsjednica, upoznala je članove Školskog odbora za Zaključcima donesenim na Učiteljskom vijeću, Skupu radnika i Vijeća roditelja.
Ad.3.  Predstavljanje programa rada za mandatno razdoblje kandidata s Liste kandidata za ravnatelja Osnovne škole „Braća Glumac“

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica i kandidatkinja za ravnatelja, izložila je svoj plan i program za petogodišnji mandat ravnatelja.
Ad.4. Donošenje Odluke o imenovanju ravnatelja Škole

Daniela Rizvanović, predsjednica, sada bi nakon izlaganja ravnateljice trebalo glasovati o imenovanju Vedrane Ortika Medini ravnateljicom Škole.

Nakon provedenog javnog glasovanja o imenovanju Vedrane Ortika Medini ravnateljicom Škole predsjednica je donjela sljedeću odluku.
1. Neće se donijeti Odluka o imenovanju ravnateljice temeljem natječaja za imenovanje ravnatelja/ice  od dana 16.prosinca 2020.g.objavljenoga u Narodnim novinama broj 140/20. i mrežnoj stranici Škole. 

2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

Školski odbor Osnovne škole „Braća Glumac“, Lastovo raspisao je natječaj za imenovanje ravnatelja škole. Natječaj je objavljen u Narodnim novinama br.140 dana 16.prosinca 2020.g.godine i na mrežnim stranicama škole dana 16.prosinca 2020.g. Na  objavljeni natječaj prijavio se jedan kandidat: Vedrana Ortika Medini iz Lastova. Školski odbor otvorio je pristiglu prijavu na natječaj, pregledao natječajnu dokumentaciju, utvrdio da kandidatkinja ispunjava propisane nužne uvjete za ravnatelja školske ustanove iz članka 126. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, da je prijava potpuna i pravodobna. 

Proveo je za kandidatkinju postupak vrednovanja dodatnih kompetencija potrebnih za ravnatelja, utvrdio nakon vrednovanja listu kandidata na temelju bodovanja i sastavio listu  kandidata za ravnatelja Osnovne škole „Braća Glumac“. 

Školski odbor je Listu s imenom kandidatkinje za ravnatelja škole dostavio Učiteljskom vijeću, Zboru radnika i Vijeću roditelja. 

Sukladno članku 127., stavku 8. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi održane su sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeće roditelja i Zbora radnika škole, a nakon predstavljanja programa rada kandidatkinje Vedrane Ortika Medini Učiteljsko vijeće, Vijeće roditelja i Skup radnika osnovne škole „Braća Glumac“ proveli su  tajno glasovanje o kandidatkinji za ravnatelja škole. 

Navedena tijela nakon provedenog tajnog glasovanja o kandidatkinji donijela su i dostavila Školskom odboru pisane zaključke o zauzetim  stajalištima o kandidatkinji za ravnatelja škole. 

Prema dostavljenom zaključku zauzeto je stajalište Učiteljskog vijeća sa sjednice održane 18.siječnja 2021.g. da je kandidatkinja za ravnatelja škole gđa. Vedrana Ortika Medini.

Prema dostavljenom zaključku zauzeto je stajalište Skupa radnika sa sjednice održane 18.siječnja 2021.g. da kandidatkinja za ravnatelja škole gđa. Vedrana Ortika Medini nije dobila natpolovičnu većinu nazočnih članova Skupa radnika.

      Prema dostavljenim zaključku Vijeća roditelja sa sjednice održane 19.siječnja 2021.g.         zauzeto stajalište Vijeća roditelja  je da je kandidatkinja za ravnatelja škole gđa. Vedrana Ortika Medini.

Kandidatkinja je na sjednici Školskog odbora predstavila program rada za mandatno razdoblje. Nakon predstavljanja programa kandidatkinje za mandatno razdoblje Školski odbor proveo je javno glasovanje o kandidatkinji za ravnatelja Škole. 

Nakon provedenog javnog glasova članova Školskog odbora, Školski odbor je utvrdio da je kandidatkinja Vedrana Ortika Medini dobila 3 (tri)  glasa „ZA“ i 1 (jedan) glas  „PROTIV“.

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 14.50 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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