Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17) i Pravilnika o radu Osnovne škole Biograd, Osnovna škola Biograd, Biograd na Moru, raspisuje
N A T J E Č A J 
za popunu upražnjenog radnog mjesta

- VODITELJ RAČUNOVODSTVA - 1 izvršitelj, 20 sati tjedno, na određeno vrijeme do povratka radnice na rad
UVJETI: Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu završen sveučilišni diplomski studij ekonomske struke odnosno stručni studij ekonomske struke.
Uz prijavu je potrebno u neovjerenoj preslici priložiti:


- životopis


- dokaz o stečenoj stručnoj spremi


- domovnicu


- uvjerenje da se protiv osobe ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci)
Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruje.

Rok za podnošenje prijave: 8 (osam) dana od objave natječaja (od 7. do 15. 3. 2017.)
Prijave dostaviti na adresu: Osnovna škola Biograd, Biograd na Moru, Dr. Franje Tuđmana 27 s naznakom „za natječaj“.

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima izbora u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava. Prijave zaprimljene izvan roka i prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.

U Biogradu na Moru, 7. 3. 2017.









RAVNATELJ ŠKOLE:









Jordanko Miloš, prof.
