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Problem zlostavljanja i zanemarivanja djece sve je prisutniji u našoj svijesti iako u realitetu postoji već od početka svijeta. Od 1962. godine kada je objavljen rad The Battered Child Syndrome pokušava ga se prepoznati i reagirati. Tada započinje faza intenzivnog istraživanja, kako u odnosu na aktivno zlostavljanje, tako i u odnosu na pasivno zlostavljanje – zanemarivanje djece. 
Prema prihvaćenoj definiciji u najširem smislu zlostavljanje obuhvaća fizičko i mentalno povrijeđivanje, seksualno zlostavljanje i nemaran postupak ili maltretiranje djece ispod 18 godina od strane osoba koje su odgovorne za djetetov razvoj. Najkritičnija dob za fizičko zlostavljanje je između 4 do 8 godina, emocionalno 6-8 godina, seksualno 8-12 godina. 

EMOCIONALNO ZLOSTAVLJANJE

Normalan emocionalni razvoj znači da dijete ima šansu naučiti kako ljudske osjećaje pokazati na socijalno prihvatljiv način. Kad emocionalni razvoj napreduje normalno, djeca će naučiti kako se nositi s frustracijama, imat će pozitivne emocije prema sebi, moći će pokazati osjećaje i slati emocionalne poruke drugima. Ako su djeca žrtve emocionalnog zlostavljanja, onda se javljaju problemi u pokazivanju emocija, u kontaktu s drugima, komunikaciji, odnosu prema samome sebi, što znači da je ugrožen njihov razvoj. 
Najčešći oblici emocionalnog zlostavljanja su:

· Odbacivanje djetetovih potreba (kritiziranje, sprječavanje djetetovog razvoja autonomije, sprječavanje razvoja privrženosti s drugim osobama,...)
· Teroriziranje ili tretiranje djeteta kontinuiranim verbalnim napadajima koji stvaraju klimu straha, napetosti i nesigurnosti

· Ignoriranje i degradiranje djeteta što uključuje i izostanak pozitivnih stimulacija

· Manipuliranje djetetom u cilju zadovoljenja nekih svojih potreba koje nisu sukladne djetetovim

· Izolacija (onemogućavanje djetetu da participira u normalnim obiteljskim aktivnostima,...)
· Konstantni sarkazam, ponižavanje

· Podržavanje djetetovog neadekvatnog ponašanja

· Verbalni napadaji

· Pretjerani pritisak na dijete

U istraživanjima uzroka i posljedica zlostavljanja susrećemo se s brojnim teorijama koje pokušavaju otkriti uzroke zlostavljanja. 

To su: 

- psihijatrijski pristup koji daje naglasak na psihijatrijske bolesti i poremećaje kod zlostavljača

- socijalni pristup koji stavlja naglasak na roditeljski stres koji je u interakciji sa drugim nepovoljnim čimbenicima kao što su nezaposlenost, problemi na radnom mjestu, smrt, zdravstveni problemi,...
- razvojni pristup koji se temelji na povezivanju unutarnjih potreba i vanjskih podražaja

- ekološki pristup koji uključuje različite načine obiteljskog života u odnosu na okružje.

Kako prepoznati emocionalno traumatizirano dijete?

Ponašajni poremećaji:

· Apatija

· Agresija

· Iritativnost

· Usamljenost

· Rijetko plaču

· U komunikaciji ne gledaju sugovornika u oči

· Prisutan je negativan ili prazan afekt prema svima u njihovom okruženju

· Ne reagiraju na vanjske podražaje

· Ne pokazuju zadovoljstvo u igri ili bilo čemu drugome

· Problemi učenja

· Depresija

· Strah i tjeskoba

· Takva djeca često brinu o roditeljima i roditeljskim potrebama

Kako pomoći emocionalno zlostavljanom djetetu

Prvo je potrebno dobiti  povjerenje. Taj je proces dugotrajan i individualan. Osnovni problem kod emocionalno traumatizirane djece je pokazivanje emocija, te treba pomoći djetetu da ih izrazi i pokaže, a najbolje je započeti vježbom prepoznavanja svojih i tuđih emocija.
FIZIČKO ZLOSTAVLJANJE

Fizičko zlostavljanje u najširem smislu obuhvaća nanošenje ozljeda djetetu fizičkim putem. Najčešće korištena definicija fizičkog zlostavljanja je ona koja uključuje aktivnosti prema osobi mlađoj od 18 godina, a koje rezultiraju rizikom za ozbiljno povređivanje, smrt ili teške fizičke posljedice izazvane od osoba koje su odgovorne za zaštitu djeteta mlađeg od 18 godina. 

Istraživanja 1996. godine pokazuju da je fizičko zlostavljanje bilo zastupljeno u 22,2% svih slučajeva zlostavljanja. U odnosu na spol nema statistički značajnih razlika između dječaka i djevojčica, dok su najčešće djeca izložena fizičkom zlostavljanju u dobi između 4-8 godina. 

Kako prepoznati fizičko zlostavljanje?

Najčešći znaci fizičkog zlostavljanja vidljivi su na koži.
Modrice su najčešći znak, posljedica su rupture malih krvnih žila. Povrede je potrebno procjenjivati kroz razvojnu fazu djeteta. Modrice na licu, bedrima, nadlakticama, sa strane lica, ušima, vratu, trbuhu, genitalijama vrlo su sumnjive. Modrice svojim oblikom odaju predmet kojim su učinjene, modrice različite starosti ukazuju manje na slučajan pad, a više na zlostavljanje. 

Opekotine su jedan od čestih načina zlostavljanja.  Čine oko 10% ozljeda i uzrokuju visoku smrtnost. Kod namjerno izazvanih opeklina najčešća mjesta su stražnjica, gležnjevi, dlanovi, stopala. Sumnju na namjerno izazvane opekotine pobuđuju opekline koje imaju jasno definirane rubove, duboke su, vrlo često uz kožu obuhvaćaju mišiće, simetrične su, inficirane,...
Ugrizi

Čupanje kose

Prijelomi kosti

Oštećenje mozga – shaken baby sindrom – dolazi do oštećenja i nateknuća mozga i subduralnog krvarenja, posljedice mogu biti problemi u učenju, mentalna retardacija, gubitak sluha, sljepoća, govorne smetnje, smrt.
Zašto roditelji tuku djecu

Uzroci su različiti i povezani s kulturalnim karakteristikama koje utječu na stavove o tome kako odgajati dijete i što je za dijete dobro, a vrlo često su i roditelji koji fizički zlostavljaju djecu i sami bili fizički zlostavljani.

Roditeljski odgovori vrlo često su 

· Da se nauče razlikovati ispravno od neispravnog

· To je način kažnjavanja bez kojeg nema odgoja

· To je način pokazivanja ljubavi, jer mi je stalo do djeteta i da mu u životu bude dobro

· To je priprema za život

Izloženost fizičkom zlostavljanju dovodi do:

· Deficita u intelektualnom funkcioniranju

· Limitiran je govorni razvoj

· Perceptivnih motornih deficita

· Smanjenja motivacije i lošeg školskog uspjeha

· Napuštanja daljnjeg školovanja

· Depresije

· Anksioznosti

· Loše kontrole impulsa

· Samodestrukcije

· Disfunkcija ponašanja, pomanjkanja empatije za druge

Kako pomoći fizički zlostavljanom djetetu

· Medicinski zbrinuti dijete

· Zaštiti dijete od daljnjeg zlostavljanja

· Pokušati uspostaviti što bliži kontakt sa djetetom

· Prijaviti sumnju socijalnoj službi, policiji

· Tretman – individualna terapija, grupna terapija, zajednička terapija roditelj-dijete, obiteljska terapija

ZANEMARIVANJE DJECE

Općenito se zanemarivanje može definirati kao nedostatak odgovarajuće brige i njege odraslih osoba prema djetetu, što bitno utječe na djetetov normalni fizički i psihički razvoj. 

Fizičko zanemarivanje uključuje nezaštićivanje djeteta od povreda, opasnosti, nezadovoljenje njegovih osnovnih potreba i sl.
Znakovi fizičkog zanemarivanja su neodgovarajuća odjeća, promjene na koži koje upućuju na nedovoljnu higijenu, prljava odjeća i obuća, zapušten izgled, dijete je najčešće samo na mjestima koja nisu primjerena za njegov uzrast, dijete čuvaju neodgovarajuće osobe.

Emocionalno zanemarivanje uključuje pasivan ili agresivan stav odraslih prema djetetovim emocionalnim potrebama, a definicija zavisi o kulturalnim stavovima.
Znakovi emocionalnog zanemarivanja su povučenost, nesigurnost, problem komunikacije, ispoljavanje straha i kod najmanjih pogrešaka, razvojne smetnje govora, motorike, promjene u ponašanju koje su nepredvidive, agresivnost, pasivnost, nagle promjene raspoloženja, regresivni oblici ponašanja,… 

Zdravstveno ili medicinsko zanemarivanje uključuje različite oblike roditeljskih postupaka ili postupaka odraslih, za dijete odgovornih osoba, gdje se ne vodi računa o djetetovoj zdravstvenoj zaštiti, potrebi konzultacija s liječnikom (npr. uzimanje alkohola u trudnoći). Mentalno zdravstveno zanemarivanje obuhvaća uskraćivanje potrebnih terapijskih zahvata u slučaju kada dijete ima ozbiljne emocionalne probleme ili probleme u ponašanju.
Znakovi zdravstvenog zanemarivanja su slabo opće zdravlje, učestali zdravstveni problemi, slaba uhranjenost, učestale prehlade, brojne alergijske reakcije. 

Edukativno zanemarivanje obuhvaća čitav niz aktivnosti u kojima roditelji ne surađuju sa školama, ne pružaju pomoć djetetu, ne osiguravaju osnovni pribor potreban za školu,…

Znakovi edukativno zanemarenog djeteta je neuspjeh u školi iako je dijete prosječnog ili nadprosječnog intelektualnog funkcioniranja. Takva djeca u školi često pokazuju nezainteresiranost, odustaju kod svakog i malo većeg napora, nemaju samopouzdanja te se ne usuđuju ni pokušati. Često u zahtjevnoj situaciji reagiraju povlačenjem. 

SEKSUALNO ZLOSTAVLJANJE DJECE

Seksualno zlostavljanje se definira kao bilo koja vrsta seksualnog kontakta između djeteta i odrasle osobe ili tinejdžera starijeg pet i više godina od djeteta žrtve. Najčešće je zlostavljač netko kome dijete vjeruje i koga dobro poznaje. 

Seksualno zlostavljanje može imati formu dječje pornografije, izlaganja seksualnim sadržajima, pipanjima, masturbacije, vaginalnog, oralnog ili analnog kontakta. 

Faller navodi kategorije seksualnog zlostavljanja djece:

· seksualne aktivnosti bez kontakta (komentiranje djetetovog tijela, voajerizam, pokazivanje djetetu pornografskih materijala)

· seksualne aktivnosti uz kontakt iznad ili ispod odjeće (zlostavljač dodiruje djetetove intimne dijelove tijela, zlostavljač nagovara dijete da dodiruje njegove intimne dijelove tijela, trljanje genitalija o tijelo ili odjeću žrtve)
· seksualne aktivnosti uz penetraciju prstom ili objektom

· oralni seks

· penetracija penisom

Korištenje djece za pornografiju i dječja prostitucija su također oblici seksualnog zlostavljanja djece.

Znakovi seksualnog zlostavljanja

Fizički znaci – genitalne infekcije, ozljede na grudima, bradavicama, ispod trbuha, ozljede u genitalnom, analnom području, krvarenja, modrice, problemi s mjehurom, bolovi prilikom mokrenja, česte upale grla uz poteškoće gutanja i osjećaj gušenja, česte psihosomatske smetnje, trudnoća, menstrualne smetnje, često tuširanje, defenzivan govor tijela, pokrivanje, skrivanje, pokušaj djeteta da bude nevidljivo ili pak oblačenje koje puno otkriva. 

Emocionalni znaci – ljutnja, tjeskoba, strah od odlaska kući nakon škole, strah od mraka i odlaska u krevet, strah od zatvorenih vrata, izoliranost, sram, krivnja, strah od fizičkog kontakta, plač, depresija

Seksualizirano ponašanje – neuobičajeni interes za svoje i tuđe genitalije, česta masturbacija, crteži s naglašenim seksualiziranim detaljima, promiskuitet,..

Socijalno ponašanje – konfuzija uloga u obitelji, odbijanje ili molba da ne ostane s određenom osobom, mokrenje u krevet, dudanje palca, perfekcionizam, poslušnost, vrlo kontrolirano ponašanje, noćne more,..
Samodestruktivno ponašanje – droga, alkohol, pokušaji suicida, samoozljeđivanje, bježanje od kuće,..

Ponašanje u školi – sanjarenje, izostanci iz škole, često spominjanje tajni ili seksualnih tema u školskim zadaćama ili razgovoru,…

Prevencija seksualnog zlostavljanja

· primarna prevencija – uključuje rad na podizanju javne svijesti, važna je i edukacija roditelja i djece o zdravom razvoju seksualnosti

· sekundarna prevencija – usmjerena je na visoko rizične grupe u populaciji

· tercijalna prevencija – odnosi se na tretman, i za žrtve i za počinitelje, kako bi se prekinuo krug zlostavljanja

IZLOŽENOST ZLOSTAVLJANJU PUTEM INTERNETA

Rizici upotrebe interneta za djecu su izlaganje seksualnim ili nasilnim sadržajima-direktnoj komunikaciji s osobom koja traži neprimjerene odnose, uznemirujućim, neprijateljskim ili nepristojnim e-mail porukama.

Što statistika govori o zlostavljanju

Fizički su podjednako zlostavljana i muška i ženska djeca.

Osamdeset do devedeset posto zlostavljača djeci su poznate osobe. 

Seksualno se pet puta češće zlostavljaju djevojčice od dječaka.

Seksualno zlostavljanje počinje u dobi od 4-8 godina, ali su poznati i ekstremniji slučajevi.

Pretpostavlja se da u Zagrebu ima 20 000 djece koje su žrtve obiteljskog nasilja. 

Prikaz istraživanja

Prof.dr. Krunoslav Tomić, Klinika za dječje bolesti Zagreb, napravio je istraživanje o zlostavljanoj i zanemarenoj djeci u periodu od 1990.-1995. godine. Obradio je 52 djece koja su dijagnosticirana kao zanemarena i zlostavljana. Bilo je 29 dječaka i 23 djevojčice.

Učestalost prema vrsti zanemarivanja i zlostavljanja

	Fizičko zlostavljanje
	42
	80%

	Incest 
	3
	4.5%

	Seksualno zlostavljanje
	4
	5.5%

	Pokušaj davljenja
	6
	10%

	Ukupno 
	52
	100%


Srodstvo djeteta i osobe koja ga je zlostavljala
	Otac 
	Majka
	Ostali

	84
	53
	9

	58%
	36%
	6%


Borba protiv zlostavljanja djece je prevencija maloljetne delikvencije, nasilnika i budućih zlostavljača i potrebno joj je posvetiti punu pažnju jer djeca uče ono što doživljavaju. 
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