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Vinkovci, 27. rujna 2022. godine
Temeljem članka 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u OŠ Bartola Kašića Vinkovci upućujemo

POZIV NA PISANO TESTIRANJE
kandidata/kandidatkinja prijavljenih na natječaj za tajnika/-icu  Škole, jedan izvršitelj,  na neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno) uz probni rad od 3 mjeseca, objavljenog 13. rujna 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Bartola Kašića Vinkovci.

POPIS KANDIDATA
koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave potpune i pravodobne te se pozivaju na pisano testiranje:
1. Martina Šišić
2. Antonio Dorić
3. Nikolina Kovačević
4. Zorica Glibušić
5. Katarina Dolić
6. Lorena Cindrić
7. Daniela Šalinović Radić
8. Valentina Matić
9. Irena Gradečak
10. Tomislav Hrženjak
11. Milan Bunjevac
12. Jelena Veselčić
13. Danijela Čengić
14. Ines Sedmak

Pisano testiranje kandidata održat će se 11. listopada 2022. godine  (utorak) u 8 sati u Osnovnoj školi Bartola Kašića, Bartola Kašića 48, Vinkovci te će trajati 45 minuta.
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). Kandidat koji ne može dokazati identitet, ne može pristupiti pisanoj provjeri znanja.
Ako kandidat ne pristupi testiranju ili ne dođe u točno naznačeno vrijeme, smatrat će se da je odustao od prijave na natječaj.
Troje (3) kandidata koji budu imali najveći broj bodova bit će pozvani na usmeni razgovor s ravnateljicom Škole. Poziv će biti objavljen na stranici škole.

Povjerenstvo za provođenje natječaja
