Popis dodatnih nastavnih materijala  za 6. b razred

NAŠ HRVATSKI 6 - radna bilježnica hrvatskoga jezika u šestome razredu osnovne škole, Anita Šojat, Vjekoslava Hrastović, Nada Marguš,  Školska knjiga (53 kn)
POVIJEST 6 - radna bilježnica iz povijesti za šesti razred osnovne škole, Ante Birin, Danijela Deković, Tomislav Šarlija, ALFA (47 kn)
PRIRODA 6 - radna bilježnica iz prirode za šesti razred osnovne škole, Marijana Bastić, Valerija Begić, Ana Bakarić, Bernarda Kralj Golub, ALFA (46 KN)
GEA 2 - radna bilježnica za geografiju u šestom razredu osnovne škole, Danijel Orešić, Igor Tišma, Ružica Vuk, Alenka Bujan, Predrag Kralj, Školska knjiga (54 kn)
SVIJET TEHNIKE 6 - radni materijal za izvođenje vježbi i praktičan rad u tehničkoj kulturi u šestom razredu osnovne škole, Vladimir Delić, Ivan Jukić, Zvonko Koprivnjak, Sanja Kovačević, Dragan Stanojević, Svjetlana Urbanek, Josip Gudelj, Školska knjiga (99 kn)
#MOJPORTAL6 - radna bilježnica za informatiku u šestom razredu osnovne škole, Magdalena Babić, Nikolina Bubica, Stanko Leko, Zoran Dimovski, Mario Stančić, Ivana Ružić, Nikola Mihočka, Branko Vejnović, Školska knjiga (54 kn)
Likovna mapa za 6. razred (53 kn)
#DEUTSCH 3 - radna bilježnica za njemački jezik u šestome razredu osnovne škole, 3. godina učenja
Alexa Mathias, Jasmina Troha, Andrea Tukša, Školska knjiga (56 kn) 
FOOTSTEPS 2 – radna bilježnica engleskog jezika za pomoć u učenju u šestom razredu osnovne škole, Lidija Iličić, Školska knjiga (60 kn)




	





