Na temelju članka  107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama te  čl. 96. Statuta, OSNOVNA ŠKOLA BARTULA KAŠIĆA ZADAR  raspisuje

N A T J E Č A J
za radno mjesto:

1. UČITELJ/ICA RAZREDNE NASTAVE


- 1 izvršitelj za puno radno vrijeme na određeno vrijeme do povratka djelatnice sa neplaćenog dopusta u matičnoj školi 


Uvjeti : 

Prema  Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br.87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 86/12., 94/13) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj i srednjoj školi (NN 47/96,56/01.).

   Uz prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti preslike dokumentacije: 
1. Životopis
2. Diplomu odnosno svjedodžbu 
3. Potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci)
4. Domovnicu 

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruje. Na natječaj za radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola. 
Rok prijave je 8 dana od dana objave natječaja. Natječaj vrijedi od 05.12.2014. do 13.12.2014. Prijave za natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se na adresu škole Osnovna škola Bartula  Kašića , Bribirski prilaz  2.   23 000   Zadar. 
Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima izbora u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava na WEB stranici Škole.
Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo. Nepotpuna i nepravodobno pristigla dokumentacija neće se razmatrati.                                                                                           




Ravnateljica:

Katica Skukan
