Osnovna škola „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski objavljuje

JAVNI NATJEČAJ

ZA DAVANJE U ZAKUP  ORANICE

U VLASNIŠTVU OSNOVNE ŠKOLE „PROF. BLAŽ MAĐER“ NOVIGRAD PODRAVSKI 

Osnovna škola „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski daje u zakup na petogodišnje korištenje oranicu u svojem vlasništvu koja se nalazi u katastarskoj općini Plavšinac k.č. broj 906, ukupne površine 1356 hvati.

Oranica se može koristiti isključivo za sjetvu poljoprivrednih kultura.

Na natječaj se mogu javiti sve zainteresirane osobe s prebivalištem i pravne osobe sa sjedištem u Republici Hrvatskoj.
Ponuda treba sadržavati:

1. podatke o ponuditelju:

- ime i prezime/naziv, OIB
- adresu, kontakt broj
- cijenu koji ponuditelj nudi za jednogodišnji zakup, s time da ne ista ne može biti niža od početne (300,00 kuna)

2. mjesto, datum i potpis (i pečat za pravne osobe)

3. - presliku domovnice (za fizičke osobe)

    - presliku izvatka iz sudskog ili dr. registra (za pravne osobe)
Ponude dostaviti od 03.02.2016 do 19.02.2016. poštom na adresu: Osnovna škola „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski, Gajeva 17a ili donijeti osobno u tajništvo škole u zatvorenoj omotnici s naznakom „Za zakup zemljišta – ne otvaraj“.

Nepravovremene ponude neće se razmatrati.

Mjerilo odabira će biti najviši ponuđeni iznos koji iznos će biti isti za svih 5 godina trajanja zakupa.
Zainteresirane osobe mogu pogledati zemljište, a ukoliko ih  zanimaju bilo kakve dodatne informacije  iste  mogu  dobiti u tajništvu škole za vrijeme trajanje natječaja, svakog radnog dana škole od 7,00 – 15,00 sati.
Ponude će se otvarati dana 23.02.2016.u 10,00 sati, a ponuditelji koji su pravovremeno dostavili dokumentaciju mogu prisustvovati  otvaranju. 

Svi ponuditelji će  pismenim putem biti obaviješteni o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja, a odabrani  ponuditelj će  biti pozvan na potpisivanje ugovora.

Ukoliko najpovoljniji ponuditelj odustane, sklapanje ugovora će se ponuditi sljedećem najpovoljnijem ponuditelju.

Odabrani ponuditelj (od trenutka potpisivanja ugovora: Zakupoprimac) dužan je roku 30 dana od potpisivanja ugovora uplatiti jednogodišnji zakup na žiro-račun škole. Istog dana može stupiti u posjed zemljišta. Iznos zakupa za svaku iduću godinu Zakupoprimac mora uplatiti unutar godine dana od uplate zakupa za prvu godinu.

Škola može raskinuti ugovor o zakupu ukoliko Zakupoprimac kasni s plaćanjem ugovorenog zakupa više od 30 dana ili ukoliko je parcela u zapuštenom stanju jer je Zakupoprimac ne obrađuje. Također  i Zakupoprimac može u svakom trenutku raskinuti ugovor, ali nema prava povrata već uplaćene zakupnine. 

Osnovna škola „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski zadržava pravo da ne odabere ni jednu od pristiglih ponuda.

Ovaj natječaj objavljuje se na web stranici Osnovne škole „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski, web stranici Općine Novigrad Podravski, te oglasnim  pločama u naseljima Plavšinac, Srdinac, Novigrad Podravski  i oglasnoj ploči Škole.
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