 


I Z V O D
IZ  ZAPISNIKA S 12. SJEDNICE ŠO-a  OŠ CETINGRAD ODRŽANE
21.10.2022. godine

Na sjednici od 7 članova bilo je  su  nazočno 5  članova, čime je postojao kvorum za pravovaljan rad.

DNEVNI RED
1.  Usvajanje zapisnika s 11.sjednice
2.  Donošenje Odluke o zapošljavanju učitelja/ice Informatike
3.  Donošenje Odluke o zapošljavanju odgojiteljice
4.  Razmatranje statusa PŠ Tatar Varoš i PŠ Batnoga
5.  Razno
[bookmark: _Hlk106609472]  Ad 1. Školski odbor je jednoglasno, bez rasprave, usvojio zapisnik s  11. sjednice Školskog odbora koja je održana dana  5.10.2022.godine.
Ad 2. 

Jednoglasno je donesena Odluka de se u radni odnos primi S. K.  na radno mjesto učiteljice Informatike, 18 sati tjedno,  određeno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci,  s danom 31.10.2022. godine.

Ad3. Jednoglasno je donesena Odluka de se u radni odnos na neodređeno puno radno  vrijeme,  sukladno čl.12. stavku 4.  Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, primi M. G. na radno mjesto odgojiteljice s danom 31.10.2022. godine. 

Ad4. Ravnateljica informira da smo za PŠ Batnoga i PŠ Tatar Varoš  dobili  elaborat procjenjene vrijednosti  kojeg smo poslali u Županiju na pregled i dobili pozitivno mišljenje. Općina Cetingrad nema plana u vezi područnih škola tako da bi mogli krenuti u prodaju tih škola. Ravnateljica je pročitala proceduru kod prodaje škola. Članovi su se izjasnili da će razmisliti o prodaji škola te će se na idućoj sjednici donijeti odluka.

Ad5. Ravnateljičine obavijesti: 
Sjednica je zaključena s ovom točkom dnevnog reda i završila u 8,30 sati.

                                                                                                                Predsjednica ŠO-a
[bookmark: _GoBack]                                                                                                                    Danica Plivelić

