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I Z V O D

               IZ  ZAPISNIKA S 22. SJEDNICE ŠO-a  OŠ CETINGRAD ODRŽANE
                                                06.09. 2019. godine 


Na sjednici od 7 članova bilo je nazočno 5 članova, čime je postojao kvorum za pravovaljan rad.

Ad 1. Zapisnik je jednoglasno usvojen
Ad2. Jednoglasno donesena  odluka u osvajanju  Izvješća o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada škole  za 2018./2019. godinu   

Ad3.Donesena je odluka da se u radni odnos primaju:  
-V. F., magistra primarnog obrazovanja, na određeno  puno vrijeme u PŠ Maljevac na poslovima učiteljice razredne nastave, do povratka M. G.  na rad, ugovor će se sklopiti dana 6.9.2019. godine; 
-I. B., prof. kemije i fizike  na nepuno vrijeme od 8 sati tjedno na radnom mjestu učitelja Fizike, a  na temelju ugovora o dopunskom radu s danom 13.9.2019. godine do dana kad navršava 180 sati dopunskog rada u 2019. godini
-  M. M., prvostupnica matematike na određeno puno vrijeme na radnom mjestu učiteljice  Matematike, do povratka N. M. na rad, ugovor će se sklopiti s danom 06.09.2019. godine ;
-  G.  E.,  prof. geografije i povijesti  na poslovima učiteljice Povijesti s razredništvom 5.razredu na nepuno vrijeme od 20 sati tjedno do povratka M.  F. na rad , ugovor će se sklopiti s danom 06.09.2019. godine;
-  N.  M. na nepuno određeno vrijeme od 16 sati tjedno na poslovima učitelja Glazbene kulture, najdulje do 5 mjeseci jer ne ispunjava uvjete natječaja, ugovor će se sklopiti s danom 06.09.2019. godine;
- N.  H. na radnom mjestu učitelja Bosanskog jezika i kulture model C na 6 sati tjedno, najdulje 5 mjeseci jer ne ispunjava uvjete natječaja, ugovor će se sklopiti s danom 09.09.2019. godine;
-  M.  M. na radnom mjestu pomoćnice u nastavi, na pola radnog vremena, na određeno vrijeme do kraja nastavne godine, ugovor će se sklopiti s danom 09.09.2019. godine. 
 Ravnateljica će u radni odnos na određeno vrijeme,  a najduže do 60 dana do ponovnog raspisivanja natječaja,   na radno mjesto učiteljice Njemačkog  jezika primiti T. K., prof.  fonetike i pedagogije, a na radno mjesto učiteljice Informatike M. K., magistru primarnog obrazovanja. Na radnom mjestu učiteljice  Geografije  , na zamjenu će zaposliti  D. G., magistru edukacije povijesti i geografije, ugovor do 60 dana. Na radnom mjestu učiteljice  Hrvatskog jezika na određeno vrijeme 2.9., a najdulje do 60 dana primila A. S.,  prvostupnicu  kroatistike (pripravnica).
Ad4. Ravnateljičine obavijesti

Sjednica zaključila u 8 :40 sati.

