
IZVADAK


                   iz  zapisnika s 14.sjednice Školskog odbora održane 07.12 .2018.godine

Na sjednici od 7 članova bilo je nazočno 4 člana, čime je postojao kvorum za pravovaljan rad.

Ad 1. Zapisnik s 13. sjednice je jednoglasno usvojen

Ad 2. Jednoglasno je donesena Odluka da se u radni odnos na poslovima učiteljice engleskog jezika u PŠ Maljevac,  na određeno vrijeme primi , P. P. 

Ad 3. Odluka o davanju suglasnosti za prijam radnice u radni odnos na radno mjesto učiteljice Bosanskog jezika i kulture –model C nije donesena.

Ad. 4. Učiteljica Kemije T. S.  zatražila ja sporazumni raskid Ugovora o radu. Pomoćnik u nastavi S. S. također je zatražila sporazumni raskid ugovora o radu

Ad 5. U školi je tijekom studenog proveden  nadzor za provedbu Zakona o sustavu civilne zaštite. Sve je usklađeno sa Zakonom.

Ad6. Ravnateljičine obavijesti
Učenička zadruga će 14.12. prodajnom prigodnom izložbom suvenira i ukrasa sudjelovati na Adventu u Slunju u organizaciji Savjeta mladih grada Slunja.
Škola je od MZO ponovno zatražila suglasnost za puno radno vrijeme stručnog suradnika pedagoga jer se na natječaj za to radno mjesto u okviru mjere 6.1. stjecanje 1. radnog iskustva nije nitko javio.
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Gosp I. M. pohvaljuje izvedene radove na uređenju prilaza školi i stepeništa. Predlaže da bi  oko igrališta trebalo staviti mreže ili zatvorene tribine radi sigurnosti djece.  Postavlja pitanje oko izgradnje sportske dvorane i smatra  da ne bi trebalo  odustati od izgradnje. 





