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                                                             IZVOD

   IZ  ZAPISNIKA S 15. SJEDNICE ŠO-a  OŠ CETINGRAD ODRŽANE
                                              27.12. 2018. GODINE

 Na sjednici od 7 članova bilo je nazočno 4 člana, čime je postojao kvorum za pravovaljan rad.

Ad 1. Zapisnik s 14. sjednice je jednoglasno usvojen

Ad 2.  Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju IV rebalansa za 2018. godinu.

[bookmark: _GoBack]Ad 3.Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju V rebalansa za 2018. godinu.

Ad4. Jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju Financijskog plana za 2019. godinu s korekcijama za 2020. i 2021. godinu

Ad 5. Jednoglasno je donesena Odluka da se u radni odnos na poslovima učiteljice Kemije primi  M. Č.,  određeno vrijeme ukupno 4 sata tjedno, a najdulje do 5 mjeseci, odnosno do povratka Ž. C. na rad; na poslovima učiteljice Kemije primi  M. Č. ,  određeno vrijeme ukupno 4 sata tjedno, a najdulje do 5 mjeseci; na poslovima učiteljice Razredne nastave primi T.  S., do povratka učiteljice J.  M. na rad,  40 sati tjedno, na poslovima voditelja programa predškole primi M. Č., određeno vrijeme do 31.05.2019. godine, 9 sati tjedno, na poslovima pomoćnika u nastavi primi G.  B., određeno vrijeme, a najdulje  do kraja nastavne godine 2018./2019.g.,  20 sati tjedno, na poslovima učitelja Informatike primi M. Š., određeno vrijeme, a najdulje do 5 mjeseci, 16 sati tjedno.
Ugovori  s radnicima  će se sklopiti dana 07.01. 2019. godine,   gdje će se utvrditi prava i obveze  poslodavca i radnice  glede radnog odnosa.

Ad 6. Jednoglasno je donesena Odluka da se u radni odnos na poslovima učiteljice Bosanskog jezika i kulture-model C,  na određeno vrijeme, a najdulje do pet mjeseci, 12 sati tjedno primi učiteljica N. H.  
Ugovor s radnicom će se sklopiti dana 14.01. 2019. godine,   gdje će se utvrditi prava i obveze  poslodavca i radnice  glede radnog odnosa.

Ad 7. Ravnateljičine obavijesti

