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ODLIČAN (5)
· U potpunosti određuje glavne i sporedne STRANE SVIJETA  i zna ih zapisati kraticama. U potpunosti imenuje strane svijeta na kojima Sunce izlazi i zalazi i prema tome se snalazi u prostoru.

· U potpunosti određuje STAJALIŠTE I OBZOR (vidokrug, horizont), snalazi se pomoću kompasa, s pomoću Sunca ili nekih znakova na zemlji.


· U potpunosti se snalazi na PLANU MJESTA ili dijelu grada.

· U potpunosti pozna izgled i posebnosti zavičaja na modelu RELJEFA. U potpunosti razlikuje značenje tonova boja na zemljopisnoj karti, ZEMLJOVIDU, u potpunosti se snalazi na zemljovidu tj. određuje strane svijeta, pokazuje na zemljovidu planinu, nizinu, vodu, naselje, prometnicu.


· U potpunosti poznaje izgled i posebnosti ZAVIČAJA – ZAVIČAJNE REGIJE- PRIMORSKOG ZAVIČAJA, u potpunosti je usvojio naziv županije, središte županije i dijelove koje obuhvaća te položaj županije. U potpunosti razlikuje i imenuje obalni prostor, otoke i zaljeve primorskog (kvarnerskog) kraja kao i naselja. U potpunosti razlikuje i imenuje gorski kotar kao dio zavičaja i županije te imenuje planine i naselja istog.

· U potpunosti razlikuje VODE ZAVIČAJA, vode tekućice od voda stajaćica, uočava, razlikuje i imenuje vode u zavičaju te prepoznaje najpoznatije biljke i životinje u vodama.


· U potpunosti razumije važnost i ZNAČENJE VODE ZA ŽIVOT LJUDI, biljaka i životinja, u potpunosti pozna različite načine vodoopskrbe, razlikuje čistu od pitke vode i uočava utjecaj čovjeka na onečišćenje i potrošnju vode.

· U potpunosti razumije i izvodi POKUS, u potpunosti razumije i definira promjenu stanja vode: tekućinu, led i vodenu paru.


· U potpunosti razlikuje i imenuje pojmove: obala, otok, poluotok, JADRANSKO MORE, razlikuje more od ostalih voda prema izgledu, okusu, veličini i različitom biljnom i životinjskom svijetu koji ga obogaćuje.

· U potpunosti uočava, prati, bilježi, uspoređuje i razlikuje PODNEBLJE I VREMENSKA OBILJEŽJA ZAVIČAJNE REGIJE za sva godišnja doba i uočava međusobnu ovisnost podneblja i životne zajednice u zavičajnom području, u potpunosti zna nabrojiti tipične biljke i životinje zavičaja.


· U potpunosti razumije, pozna i imenuje GOSPODARSTVO I GOSPODARSKE DJELATNOSTI ZAVIČAJNE REGIJE, u potpunosti uočava i razumije vezu djelatnosti ljudi s izgledom zavičaja i prirodnim uvjetima.

· U potpunosti poznaje i razumije vezu između GOSPODARSTVA I KVALITETE OKOLIŠA tj. djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša, u potpunosti navodi primjere iz zavičaja i predlaže mjere zaštite, u potpunosti poznaje jednu zakonom  zaštićenu biljku ili životinju zavičaja.


· U potpunosti poznaje ŽUPANIJU i županijsko središte, u potpunosti ga pronalazi na zemljovidu te razumije značaj središta za život ljudi.

· U potpunosti razlikuje PROŠLOST, SADAŠNJOST I BUDUĆNOST na temelju događaja iz vlastite prošlosti i prošlosti svojih predaka, u potpunosti razlikuje predke i potomke.


· U potpunosti razumije pojam VREMENSKE CRTE ili lente vremena, u potpunosti razumije pojam desetljeće, stoljeće i tisućljeće, u potpunosti se snalazi na vremenskoj crti te u potpunosti može odrediti stoljeće.

· U potpunosti nabraja kulturno povijesne spomenike ZAVIČAJA U PROŠLOSTI, u potpunosti istražuje i povezuje spomenike temeljem povijesnih izvora (predmeti, fotografije, mape, karte…)


· U potpunosti razlikuje kopneni, zračni i vodeni PROMET, u potpunosti razlikuje vrste prometnica koje povezuju zavičaj s drugim mjestima te pokazuje cestu ili prugu na zemljovidu zavičajne regije, u potpunosti razlikuje vrste gradskog prijevoza , u potpunosti se pridržava prometnih pravila i sigurno se kreće prometnicom.

· U potpunosti razumije brigu za osobno ZDRAVLJE, u potpunosti razumije način prijenosa zaraznih bolesti (dodirom, slinom, krvlju..), u potpunosti razumije potrebu pridržavanja liječničkih uputa, u potpunosti prepoznaje zlostavljanje i u potpunosti zna zatražiti pomoć.


VRLO DOBAR (4)
· Vrlo uspješno određuje glavne i sporedne STRANE SVIJETA  i zna ih zapisati kraticama. Vrlo uspješno imenuje strane svijeta na kojima Sunce izlazi i zalazi i prema tome se snalazi u prostoru.

· Vrlo uspješno određuje STAJALIŠTE I OBZOR (vidokrug, horizont), snalazi se pomoću kompasa, s pomoću Sunca ili nekih znakova na zemlji.


· Vrlo uspješno se snalazi na PLANU MJESTA ili dijelu grada.

· Vrlo uspješno pozna izgled i posebnosti zavičaja na modelu RELJEFA. Vrlo uspješno razlikuje značenje tonova boja na zemljopisnoj karti, ZEMLJOVIDU, vrlo uspješno se snalazi na zemljovidu tj. određuje strane svijeta, pokazuje na zemljovidu planinu, nizinu, vodu, naselje, prometnicu. 


· Vrlo uspješno poznaje izgled i posebnosti ZAVIČAJA – ZAVIČAJNE REGIJE- PRIMORSKOG ZAVIČAJA, vrlo uspješno je usvojio naziv županije, središte županije i dijelove koje obuhvaća te položaj županije. Vrlo uspješno razlikuje i imenuje obalni prostor, otoke i zaljeve primorskog (kvarnerskog) kraja kao i naselja. Vrlo uspješno razlikuje i imenuje gorski kotar kao dio zavičaja i županije te imenuje planine i naselja istog.

· Vrlo uspješno razlikuje VODE ZAVIČAJA, vode tekućice od voda stajaćica, uočava, razlikuje i imenuje vode u zavičaju te prepoznaje najpoznatije biljke i životinje u vodama.


· Vrlo uspješno razumije važnost i ZNAČENJE VODE ZA ŽIVOT LJUDI, biljaka i životinja, vrlo uspješno poznaje različite načine vodoopskrbe, razlikuje čistu od pitke vode i uočava utjecaj čovjeka na onečišćenje i potrošnju vode.

· Vrlo uspješno razumije i izvodi POKUS, vrlo uspješno razumije i definira promjenu stanja vode: tekućinu, led i vodenu paru.


· Vrlo uspješno razlikuje i imenuje pojmove: obala, otok, poluotok, JADRANSKO MORE, razlikuje more od ostalih voda prema izgledu, okusu, veličini i različitom biljnom i životinjskom svijetu koji ga obogaćuje.

· Vrlo uspješno uočava, prati, bilježi, uspoređuje i razlikuje PODNEBLJE I VREMENSKA OBILJEŽJA ZAVIČAJNE REGIJE za sva godišnja doba i uočava međusobnu ovisnost podneblja i životne zajednice u zavičajnom području, vrlo uspješno zna nabrojiti tipične biljke i životinje zavičaja.


· Vrlo uspješno razumije, pozna i imenuje GOSPODARSTVO I GOSPODARSKE DJELATNOSTI ZAVIČAJNE REGIJE, vrlo uspješno uočava i razumije vezu djelatnosti ljudi s izgledom zavičaja i prirodnim uvjetima.

· Vrlo uspješno poznaje i razumije vezu između GOSPODARSTVA I KVALITETE OKOLIŠA tj. djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša, vrlo uspješno navodi primjere iz zavičaja i predlaže mjere zaštite, vrlo uspješno poznaje jednu zakonom  zaštićenu biljku ili životinju zavičaja.


· Vrlo uspješno poznaje ŽUPANIJU i županijsko središte, vrlo uspješno ga pronalazi na zemljovidu te razumije značaj središta za život ljudi.

· Vrlo uspješno razlikuje PROŠLOST, SADAŠNJOST I BUDUĆNOST na temelju događaja iz vlastite prošlosti i prošlosti svojih predaka, vrlo uspješno razlikuje predke i potomke.


· Vrlo uspješno razumije pojam VREMENSKE CRTE ili lente vremena, vrlo uspješno razumije pojam desetljeće, stoljeće i tisućljeće, vrlo uspješno se snalazi na vremenskoj crti te vrlo uspješno može odrediti stoljeće.

· Vrlo uspješno nabraja kulturno povijesne spomenike ZAVIČAJA U PROŠLOSTI, vrlo uspješno istražuje i povezuje spomenike temeljem povijesnih izvora (predmeti, fotografije, mape, karte…)


· Vrlo uspješno razlikuje kopneni, zračni i vodeni PROMET, vrlo uspješno razlikuje vrste prometnica koje povezuju zavičaj s drugim mjestima te pokazuje cestu ili prugu na zemljovidu zavičajne regije, vrlo uspješno razlikuje vrste gradskog prijevoza , vrlo uspješno se pridržava prometnih pravila i sigurno se kreće prometnicom.

· Vrlo uspješno razumije brigu za osobno ZDRAVLJE, vrlo uspješno razumije način prijenosa zaraznih bolesti (dodirom, slinom, krvlju..), vrlo uspješno razumije potrebu pridržavanja liječničkih uputa, vrlo uspješno prepoznaje zlostavljanje i zna zatražiti pomoć.

DOBAR  (3)

· Uspješno određuje glavne i sporedne STRANE SVIJETA  i zna ih zapisati kraticama. Uspješno imenuje strane svijeta na kojima Sunce izlazi i zalazi i prema tome se snalazi u prostoru.

· Uspješno određuje STAJALIŠTE I OBZOR (vidokrug, horizont), snalazi se pomoću kompasa, s pomoću Sunca ili nekih znakova na zemlji.


· Uspješno se snalazi na PLANU MJESTA ili dijelu grada.

· Uspješno pozna izgled i posebnosti zavičaja na modelu RELJEFA. Uspješno razlikuje značenje tonova boja na zemljopisnoj karti, ZEMLJOVIDU, uspješno se snalazi na zemljovidu tj. određuje strane svijeta, pokazuje na zemljovidu planinu, nizinu, vodu, naselje, prometnicu. 


· Uspješno poznaje izgled i posebnosti ZAVIČAJA – ZAVIČAJNE REGIJE- PRIMORSKOG ZAVIČAJA, uspješno je usvojio naziv županije, središte županije i dijelove koje obuhvaća te položaj županije. Uspješno razlikuje i imenuje obalni prostor, otoke i zaljeve primorskog (kvarnerskog) kraja kao i naselja. Uspješno razlikuje i imenuje gorski kotar kao dio zavičaja i županije te imenuje planine i naselja istog.

· Uspješno razlikuje VODE ZAVIČAJA, vode tekućice od voda stajaćica, uočava, razlikuje i imenuje vode u zavičaju te prepoznaje najpoznatije biljke i životinje u vodama.


· Uspješno razumije važnost i ZNAČENJE VODE ZA ŽIVOT LJUDI, biljaka i životinja, uspješno pozna različite načine vodoopskrbe, razlikuje čistu od pitke vode i uočava utjecaj čovjeka na onečišćenje i potrošnju vode.

· Uspješno razumije i izvodi POKUS, uspješno razumije i definira promjenu stanja vode: tekućinu, led i vodenu paru.


· Uspješno razlikuje i imenuje pojmove: obala, otok, poluotok, JADRANSKO MORE, razlikuje more od ostalih voda prema izgledu, okusu, veličini i različitom biljnom i životinjskom svijetu koji ga obogaćuje.

· Uspješno uočava, prati, bilježi, uspoređuje i razlikuje PODNEBLJE I VREMENSKA OBILJEŽJA ZAVIČAJNE REGIJE za sva godišnja doba i uočava međusobnu ovisnost podneblja i životne zajednice u zavičajnom području, uspješno zna nabrojiti tipične biljke i životinje zavičaja.


· Uspješno razumije, pozna i imenuje GOSPODARSTVO I GOSPODARSKE DJELATNOSTI ZAVIČAJNE REGIJE, uspješno uočava i razumije vezu djelatnosti ljudi s izgledom zavičaja i prirodnim uvjetima.

· Uspješno poznaje i razumije vezu između GOSPODARSTVA I KVALITETE OKOLIŠA tj. djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša, uspješno navodi primjere iz zavičaja i predlaže mjere zaštite, uspješno poznaje jednu zakonom  zaštićenu biljku ili životinju zavičaja.


· Uspješno poznaje ŽUPANIJU i županijsko središte, uspješno ga pronalazi na zemljovidu te razumije značaj središta za život ljudi.

· Uspješno razlikuje PROŠLOST, SADAŠNJOST I BUDUĆNOST na temelju događaja iz vlastite prošlosti i prošlosti svojih predaka, u potpunosti razlikuje predke i potomke.


· Uspješno razumije pojam VREMENSKE CRTE ili lente vremena, uspješno razumije pojam desetljeće, stoljeće i tisućljeće, uspješno se snalazi na vremenskoj crti te uspješno može odrediti stoljeće.

· Uspješno nabraja kulturno povijesne spomenike ZAVIČAJA U PROŠLOSTI, uspješno istražuje i povezuje spomenike temeljem povijesnih izvora (predmeti, fotografije, mape, karte…)


· Uspješno  razlikuje kopneni, zračni i vodeni PROMET, uspješno razlikuje vrste prometnica koje povezuju zavičaj s drugim mjestima te pokazuje cestu ili prugu na zemljovidu zavičajne regije, uspješno razlikuje vrste gradskog prijevoza , uspješno se pridržava prometnih pravila i sigurno se kreće prometnicom.

· Uspješno razumije brigu za osobno ZDRAVLJE, uspješno razumije način prijenosa zaraznih bolesti (dodirom, slinom, krvlju..), uspješno razumije potrebu pridržavanja liječničkih uputa, uspješno prepoznaje zlostavljanje i uspješno zna zatražiti pomoć.

DOVOLJAN  (2)


· Djelomično određuje glavne i sporedne STRANE SVIJETA  i zna ih zapisati kraticama. Djelomično imenuje strane svijeta na kojima Sunce izlazi i zalazi i prema tome se snalazi u prostoru.

· Djelomično određuje STAJALIŠTE I OBZOR (vidokrug, horizont), snalazi se pomoću kompasa, s pomoću Sunca ili nekih znakova na zemlji.


· Djelomično se snalazi na PLANU MJESTA ili dijelu grada.

· Djelomično pozna izgled i posebnosti zavičaja na modelu RELJEFA. Djelomično razlikuje značenje tonova boja na zemljopisnoj karti, ZEMLJOVIDU, djelomično se snalazi na zemljovidu tj. određuje strane svijeta, pokazuje na zemljovidu planinu, nizinu, vodu, naselje, prometnicu. 


· Djelomično poznaje izgled i posebnosti ZAVIČAJA – ZAVIČAJNE REGIJE- PRIMORSKOG ZAVIČAJA, djelomično je usvojio naziv županije, središte županije i dijelove koje obuhvaća te položaj županije. Djelomično razlikuje i imenuje obalni prostor, otoke i zaljeve primorskog (kvarnerskog) kraja kao i naselja. Djelomično razlikuje i imenuje gorski kotar kao dio zavičaja i županije te imenuje planine i naselja istog.

· Djelomično razlikuje VODE ZAVIČAJA, vode tekućice od voda stajaćica, uočava, razlikuje i imenuje vode u zavičaju te prepoznaje najpoznatije biljke i životinje u vodama.


· Djelomično razumije važnost i ZNAČENJE VODE ZA ŽIVOT LJUDI, biljaka i životinja, uspješno pozna različite načine vodoopskrbe, razlikuje čistu od pitke vode i uočava utjecaj čovjeka na onečišćenje i potrošnju vode.

· Djelomično razumije i izvodi POKUS, djelomično razumije i definira promjenu stanja vode: tekućinu, led i vodenu paru.


· Djelomično razlikuje i imenuje pojmove: obala, otok, poluotok, JADRANSKO MORE, razlikuje more od ostalih voda prema izgledu, okusu, veličini i različitom biljnom i životinjskom svijetu koji ga obogaćuje.

· Djelomično uočava, prati, bilježi, uspoređuje i razlikuje PODNEBLJE I VREMENSKA OBILJEŽJA ZAVIČAJNE REGIJE za sva godišnja doba i uočava međusobnu ovisnost podneblja i životne zajednice u zavičajnom području, djelomično zna nabrojiti tipične biljke i životinje zavičaja.


· Djelomično razumije, pozna i imenuje GOSPODARSTVO I GOSPODARSKE DJELATNOSTI ZAVIČAJNE REGIJE, djelomično uočava i razumije vezu djelatnosti ljudi s izgledom zavičaja i prirodnim uvjetima.

· Djelomično poznaje i razumije vezu između GOSPODARSTVA I KVALITETE OKOLIŠA tj. djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša, djelomično navodi primjere iz zavičaja i predlaže mjere zaštite, djelomično poznaje jednu zakonom  zaštićenu biljku ili životinju zavičaja.


· Djelomično poznaje ŽUPANIJU i županijsko središte, djelomično ga pronalazi na zemljovidu te razumije značaj središta za život ljudi.

· Djelomično razlikuje PROŠLOST, SADAŠNJOST I BUDUĆNOST na temelju događaja iz vlastite prošlosti i prošlosti svojih predaka, djelomično razlikuje predke i potomke.


· Djelomično razumije pojam VREMENSKE CRTE ili lente vremena, djelomično razumije pojam desetljeće, stoljeće i tisućljeće, djelomično se snalazi na vremenskoj crti te djelomično može odrediti stoljeće.

· Djelomično nabraja kulturno povijesne spomenike ZAVIČAJA U PROŠLOSTI, djelomično istražuje i povezuje spomenike temeljem povijesnih izvora (predmeti, fotografije, mape, karte…)


· Djelomično  razlikuje kopneni, zračni i vodeni PROMET, djelomično razlikuje vrste prometnica koje povezuju zavičaj s drugim mjestima te pokazuje cestu ili prugu na zemljovidu zavičajne regije, djelomično razlikuje vrste gradskog prijevoza , djelomično se pridržava prometnih pravila i sigurno se kreće prometnicom.

· Djelomično razumije brigu za osobno ZDRAVLJE, djelomično razumije način prijenosa zaraznih bolesti (dodirom, slinom, krvlju..), djelomično razumije potrebu pridržavanja liječničkih uputa, djelomično prepoznaje zlostavljanje i uspješno zna zatražiti pomoć.


NEDOVOLJAN (1)


Ne određuje glavne i sporedne STRANE SVIJETA  i ne zna ih zapisati kraticama. Ne imenuje strane svijeta na kojima Sunce izlazi i zalazi i prema tome se  ne snalazi u prostoru.

· Ne određuje STAJALIŠTE I OBZOR (vidokrug, horizont),ne  snalazi se pomoću kompasa, s pomoću Sunca ili nekih znakova na zemlji.


· Ne snalazi se na PLANU MJESTA ili dijelu grada.

· Ne pozna izgled i posebnosti zavičaja na modelu RELJEFA. Ne razlikuje značenje tonova boja na zemljopisnoj karti, ZEMLJOVIDU, ne snalazi se na zemljovidu tj.ne određuje strane svijeta,  ne pokazuje na zemljovidu planinu, nizinu, vodu, naselje, prometnicu. 


· Ne poznaje izgled i posebnosti ZAVIČAJA – ZAVIČAJNE REGIJE- PRIMORSKOG ZAVIČAJA, nije usvojio naziv županije, središte županije i dijelove koje obuhvaća te položaj županije. Ne razlikuje i imenuje obalni prostor, otoke i zaljeve primorskog (kvarnerskog) kraja kao i naselja. Ne razlikuje i imenuje gorski kotar kao dio zavičaja i županije, ne imenuje planine i naselja istog.

· Ne razlikuje VODE ZAVIČAJA, vode tekućice od voda stajaćica, ne uočava, razlikuje i imenuje vode u zavičaju te ne prepoznaje najpoznatije biljke i životinje u vodama.


· Ne razumije važnost i ZNAČENJE VODE ZA ŽIVOT LJUDI, biljaka i životinja, ne pozna različite načine vodoopskrbe,ne razlikuje čistu od pitke vode i ne uočava utjecaj čovjeka na onečišćenje i potrošnju vode.

· Ne razumije i ne izvodi POKUS, ne razumije i ne definira promjenu stanja vode: tekućinu, led i vodenu paru.


· Ne razlikuje i ne imenuje pojmove: obala, otok, poluotok, JADRANSKO MORE, ne razlikuje more od ostalih voda prema izgledu, okusu, veličini i različitom biljnom i životinjskom svijetu koji ga obogaćuje.

· Ne uočava,ne prati, ne bilježi, ne uspoređuje i ne razlikuje PODNEBLJE I VREMENSKA OBILJEŽJA ZAVIČAJNE REGIJE za sva godišnja doba i ne uočava međusobnu ovisnost podneblja i životne zajednice u zavičajnom području, ne zna nabrojiti tipične biljke i životinje zavičaja.


· Ne razumije, ne pozna i ne imenuje GOSPODARSTVO I GOSPODARSKE DJELATNOSTI ZAVIČAJNE REGIJE, ne uočava i ne razumije vezu djelatnosti ljudi s izgledom zavičaja i prirodnim uvjetima.

· Ne poznaje i ne razumije vezu između GOSPODARSTVA I KVALITETE OKOLIŠA tj. djelatnosti ljudi i onečišćenja okoliša, ne navodi primjere iz zavičaja i ne predlaže mjere zaštite, ne poznaje jednu zakonom  zaštićenu biljku ili životinju zavičaja.


· Ne poznaje ŽUPANIJU i županijsko središte, ne pronalazi ga na zemljovidu te ne razumije značaj središta za život ljudi.

· Ne razlikuje PROŠLOST, SADAŠNJOST I BUDUĆNOST na temelju događaja iz vlastite prošlosti i prošlosti svojih predaka, ne razlikuje predke i potomke.


· Ne razumije pojam VREMENSKE CRTE ili lente vremena, ne razumije pojam desetljeće, stoljeće i tisućljeće, ne snalazi se na vremenskoj crti te ne može odrediti stoljeće.

· Ne nabraja kulturno povijesne spomenike ZAVIČAJA U PROŠLOSTI, ne istražuje i povezuje spomenike temeljem povijesnih izvora (predmeti, fotografije, mape, karte…)


· Ne razlikuje kopneni, zračni i vodeni PROMET, ne razlikuje vrste prometnica koje povezuju zavičaj s drugim mjestima te ne pokazuje cestu ili prugu na zemljovidu zavičajne regije,  ne razlikuje vrste gradskog prijevoza , ne pridržava se prometnih pravila i ne kreće se sigurno prometnicom.

· Ne razumije brigu za osobno ZDRAVLJE, ne razumije način prijenosa zaraznih bolesti (dodirom, slinom, krvlju..), ne razumije potrebu pridržavanja liječničkih uputa, ne prepoznaje zlostavljanje i ne zna zatražiti pomoć

[bookmark: _Toc491769242]2.PISMENO PROVJERAVANJE


Pisano provjeravanje provodi se tijekom školske godine prema vremeniku pisanih provjera i bodovnoj skali: 

ZA OCJENU ODLIČAN (5)
· 91% – 100%			ODLIČAN		5 

ZA OCJENU VRLO DOBAR (4)
· 81% – 90%			VRLO DOBAR		4 

ZA OCJENU DOBAR (3)
· 61% – 80%			DOBAR			3 

ZA OCJENU DOVOLJAN (2)
· 51% – 60%			DOVOLJAN		2 

ZA OCJENU NEDOVOLJAN (1)
· 0% – 50%			NEDOVOLJAN		1 


[bookmark: _Toc491769243]3.PRAKTIČAN RAD


ZA OCJENU ODLIČAN (5)
· samostalan, precizan i uredan u radu
· samostalno opisuje postupke rada
· povezuje uzročno-posljedične odnose
· primjenjuje usvojeno znanje u svakodnevici
· praktičan rad doživljava na najvišoj razini te precizno i samostalno koristi materijale, alate, instrumente i druga pomagala za rad


ZA OCJENU VRLO DOBAR (4)
· samostalno, precizno i spretno izvodi praktične radove na visokoj razini
· vrlo uspješno uspijeva objasniti postupak, uzrok i rezultate postavljenih zadataka


ZA OCJENU DOBAR (3)
· praktičan rad doživljava na prosječnoj razini te uz pomoć koristi materijale, alate, instrumente i druga pomagala za rad


ZA OCJENU DOVOLJAN (2)
· praktičan rad djelomično izvodi i razumije te na poticaj i uz pomoć koristi materijale, alate, instrumente i druga pomagala za rad


ZA OCJENU NEDOVOLJAN (1)
· praktične radove ne izvodi niti uz dodatnu motivaciju ili pomoć
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