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POZIV I NAJAVA
6. FESTIVALA MATEMATIKE VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
Poštovane kolegice i kolege!
Ove školske godine 6. Festival matematike Varaždinske županije održat će se u srijedu,  15. travnja 2020. godine u 10 sati, u Gospodarskoj školi  Varaždin (Božene Plazeriano  4, 42000 Varaždin). 
Organizator je Varaždinska županija sa Centrom izvrsnosti za matematike u suradnji sa Županijskim stručnim vijećem učitelja/nastavnika matematike i učitelja razredne nastave Varaždinske županije.
Promicanja i popularizacija matematike, poticanje logičkog mišljenja i matematičkih sposobnosti kod učenika, povezivanje i primjena matematičkih znanja, kreativnost, inovativnost  i stvaralaštvo učenika - osnovni je motiv organizacije ovog festivala.
Tema festivala je:  
SPORT
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
Sve potrebne informacije o natjecanju ( vremenik, pravilnici ekipnog, pojedinačnog i prezentacijskog dijela natjecanja, privola, obrazac za prijave, zadatci s prošlogodišnjih  festivala, bilteni) bit će objavljene na službenoj stranici Centara izvrsnosti Varaždinske županije /www.civz.hr/.   
VAŽNO!
Kotizacije nema!
S obzirom da se ove godine Festival organizira na nastavni dan, ograničeni smo prostorom za natjecanje. Zato će prijave trajati do popunjavanja kapaciteta ( 200 ekipa).
Prijave za ekipno i pojedinačno natjecanje traju od  17. veljače do 8. ožujka 2020. Za sudjelovanje na festivalu se mogu prijaviti ekipe i pojedinci iz Republike Hrvatske i drugih država. Napominjemo da će za natjecatelje iz drugih država materijali biti na engleskom jeziku.
9. ožujka 2020. bit će objavljen popis prijavljenih. Rok žalbe će biti do 16. ožujka 2020.
Konačni popis natjecatelja bit će objavljen 17. ožujka 2020.
Prijave bilježnica, plakata, modela, maketa i prezentacija traju od 18. ožujka do 1. travnja 2020. 
Radove treba dostaviti poštom ili osobno u I. OŠ Varaždin (Kralja Petra Krešimira IV br.10, 42 000 Varaždin) od 1. do 9. travnja 2020. Dodatne informacije na  mathfestvz@gmail.com.

Program:
1. Otvorenje i prigodni program
2. Ekipno natjecanje za sve učenike osnovnih i srednjih škola
3. Pojedinačno natjecanje učenika od 3. razreda osnovne škole do  4. razreda srednje škole
4. Izložba matematičkih bilježnica, plakata, modela i maketa
5. Prezentacije projekata i istraživačkih radova 
6. [bookmark: _GoBack]Predavanja za mentore 
7. Proglašenje pobjednika i podjela nagrada – medalje, pehari, diplome
Za sve mentore organiziran je ručak, a za učenike klipići i čokoladica te za ručak pizza i sok. 
[bookmark: _Hlk30954262]Svi prijavljeni učenici trebaju imati privole za objavljivanje imena, prezimena i fotografija sudionika na službenoj internetskoj stranici  Varaždinske županije i Centra izvrsnosti iz matematike u svrhu promocije natjecanja te u medijima koji će pokrivati ovo natjecanje.
Svi učenici i mentori dobit će potvrdu o sudjelovanju na dan natjecanja. 
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