
O B A V I J E S T
1. razred
U školskoj godini 2020./'21. nastava počinje u ponedjeljak, 7. rujna 2020.  U ovim složenim i teškim vremenima svjetske pandemije virusa COVID-19 želimo vam što mirniju školsku godinu koja je pred nama. Zbog epidemije nova školska godina 2020./2021. počet će prema posebnim rasporedima i uvjetima. Opširne i detaljne upute bit će objavljene na web stranici naše škole. 
S obzirom na epidemiološku situaciju učenici prvih razreda okupljaju se 7. rujna 2020. u 10,30 sati na školskom dvorištu ispred sporednog ulaza. Nakon pozdravnog govora ravnateljice, učiteljice/razrednice će prozvati učenike 1.a, 1.b, 1.c razreda te će zajedno otići u svoje učionice. Predviđeno vrijeme boravka učenika u školi je 20 minuta. Roditelji će pričekati djecu u dvorištu, a poslijepodne će doći na 1. roditeljski sastanak prema sljedećem rasporedu:
1.a – 16,50 sati                1.b – 17,00 sati              1.c – 17,10 sati
Roditeljskom sastanku prisustvuje jedan roditelj uz poštivanje epidemioloških mjera (maska i mjerenje temperature na ulazu u školu). Veselimo se Vašem dolasku i početku nove školske godine!
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