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REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA DALJ
ZAGREBAČKA BB, 31226 DALJ

KLASA: 112-01/13-01/08
URBROJ: 2158-29-01-13-1
DALJ, 3. LISTOPAD 2013. GODINE

RAVNATELJ OSNOVNE ŠKOLE DALJ, DALJ  temeljem  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi- pročišćen tekst  (NN 126./2012, 94./13.) objavljuje
 
NATJEČAJ
za popunu radnoga  mjesta
 
1. POMAGAČI U NASTAVI, 3 IZVRŠITELJA
· određeno vrijeme (do kraja školske godine),  nepuno radno vrijeme (radno vrijeme je ovisno o dnevnom rasporedu razrednog odijela)
· u sklopu programa Hrvatskog zavoda za zapošljavanje MLADI ZA MLADE – pomagači u nastavi

 UVJETI:
Stručna sprema: gimnazija ili viša stručna sprema - ne mogu se prijaviti kandidati sa visokom stručnom spremom.
Prijavljenost u evidenciju  nezaposlenih Hrvatskog zavoda za zapošljavanje najmanje 30 dana; potpisan Profesionalni plan zapošljavanja. Do 29 godina starosti.
Ostali uvjeti sukladno  Zakonu o odgoju i obrazovanja u osnovnoj i srednjoj školi – pročišćen tekst (NN 126./2012, 94/13.).

Uz prijavu  priložiti:
            - životopis,
            - dokaz o stručnoj spremi (preslika),
- uvjerenje o nekažnjavanju sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u  osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci, preslika),
             - domovnicu (preslika).
 
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Prijave se podnose u roku od 8 dana od objave natječaja. 
Kandidatom prijavljenim na javni natječaj smatrat će se osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu te ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku od osam dana na mrežnoj stranici Škole.
Natječaj se objavljuje na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje i Škole  03. listopada 2013. godine. Rok za podnošenje prijave je osam dana od dana objave. Prijave slati na adresu: OŠ Dalj, Dalj, Zagrebačka bb.
           
Zvonko Konjarik, ravnatelj
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