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	Na 2. sastanku Povjerenstva za organizaciju škole u prirodi trećeg b (3. b)   razreda  , održanog 04. studenog 2019.   godine  u prostorijama škole ,   utvrđeno je da su na poziv  za prikupljanje ponuda pristigla  jedna ponuda: HCK GD Osijek. 
Povjerenstvo je razmotrilo ponudu  i utvrdilo da u svim točkama odgovara izvedbenog planu i programu i javnom pozivu.  Povjerenstvo je jednoglasno odlučilo pozvati predstavnika HCK GD Osijek   da   na roditeljskom sastanku  predstave svoju ponudu .
Roditeljski sastanak  za treći. b (3.b)  razred održat će se četvrtak 07. studenog 2019. godine u 17,00 sati. u prostorijama škole.  
Na roditeljski sastanak pozivaju se predstavnici  navedene agencije, kako bi roditeljima prezentirali  tijek putovanja – školske ekskurzije  u skladu sa člankom  14. stavkom 7.  te člankom 15. stavkom 5. Pravilnika o izvođenju izleta , ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole ( Narodne novine , br: 67/14,81/15).
Ukoliko  predstavnici agencije ne dođu na prezentaciju , njihovu ponudu će prezentirati učitelj voditelj. Nakon provedene prezentacije  ponuda , odluku o odabiru ponude donose roditelji i učitelj voditelj i učitelj/i pratitelj/i većinom glasova nazočnih. Odluka roditelja je konačna.
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