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OGULIN – SENJ
3.6.2015.


PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM
Polazak u jutarnjim satima ispred škole. Vožnja prema Ogulinu. Po dolasku razgled Zavičajnog muzeja – razgled uz stručno vodstvo. 
Individualni razgled grada Ogulina ((Frankopanska kula, stari grad, župna crkva, Đulin ponor, park kralja Tomislava). Vožnja prema Senju, obilazak kule Nehaj uz stručno vodstvo. Prema želji grupe organizirani ručak u obližnjem restoranu.Slobodno vrijeme za druženje i rekreaciju. Povratak prema dogovoru.

	CIJENA IZLETA PO UČENIKU:
Minimalni broj putnika: 80 učenika + 4 učitelja 
	205,00 Kn


	Cijena izleta po učeniku uključuje:

	· prijevoz autobusima prema programu (cd-radio, klima)
· licencirani turistički pratitelji tijekom putovanja
· ulaznica za Zavičajni muzej u Ogulinu
· ulaznica za kulu Nehaj
· troškovi pratnje
· osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana
· osiguranje od posljedica nesretnog slučaja - nezgode u autobusu
· troškove organizacije 

Doplata za ručak u Senju: 50 Kn/po učeniku



Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno broja prijavljenih putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika.Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti.Za ovaj program vrijede Opći uvjeti o provedbi jednodnevne školske ekskurzije u organizaciji Galileo travel d.o.o. te je osigurana jamčevina. Preporučamo i nudimo  osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora. - dodatne informacije zatražite u GALILEO travel putničkoj agenciji. Datum izrade programa:5.5.2015.
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