KADA BI ŠKOLA BILA IDEALNA?

Kada bi jedan učenik imao jednog učitelja.

ALI! svaka škola ili svaki oblik nastave se zapravo temelji na principu uštede – veći (ili u našem slučaju što veći) broj učenika na jednog učitelja. Pretpostavka je da će svi učenici jednako dobiti. Međutim, je li to baš tako? 

Škola, odnosno nastava je prilagođena prosjeku.

Dubina, širina gradiva i postavljene norme odgovaraju prosječnim učenicima.

Zbog toga postoji mogućnost da dvije skupine učenika ostanu zakinute: to su učenici s teškoćama i daroviti učenici, odnosno učenici s posebnim obrazovnim potrebama. 

Vaše dijete je darovito, što Vam je činiti ?

Darovitost djeteta kod roditelja izaziva osjećaj sreće i ponosa, no ne treba zaboraviti da ona sa sobom nosi i povećanu odgovornost. Posebne sposobnosti svog djeteta treba prepoznati, poticati, osigurati djetetu uvjete za razvoj vještina te ga usmjeravati kako bi i dalje razvijalo svoju darovitost.

Evo nekoliko prijedloga koji će vam to olakšati:

- budući da često imaju potrebu biti neovisna u učenju, treba omogućiti okolinu bogatu poticajima i izazovima te rad po proširenom i obogaćenom programu
- djetetu mora biti omogućeno da uči ono što ga zanima i to na način koji mu najbolje odgovara
- za darovito dijete treba organizirati složenije aktivnosti koje zahtijevaju korištenje apstraktnog mišljenja.
- u radu s darovitom djecom treba koristiti što raznovrsniji materijal
- treba mu omogućiti individualni rad, ali ne u potpunosti ga izdvajati iz društva vršnjaka. Izdvajanje često dovodi do osjećaja izoliranosti.

Način na koji ćete provoditi aktivnosti sa svojim genijalcem jednako je bitan kao i sama tema koju obrađujete. Zbog toga pokušajte:

- biti fleksibilni u radu
- pomaganje svesti na najmanju moguću mjeru
- ne očekivati da dijete bude darovito i natprosječno u svakom pogledu
- ne omalovažavati dijete kad pogriješi ili ne uspije u nečemu.

Bez obzira jeste li kod svog djeteta primijetili spomenute karakteristike, svaku njegovu želju za znanjem i usvajanjem novih vještina potičite i njegujte njegov istraživački odnos prema okolini. 
Ali, treba obratiti pozornost i na drugu stranu medalje:
Jednostavno rečeno, problem je to što su daroviti toliko različiti od ostalih. Probijaju barijere naših očekivanja glede uobičajenog ponašanja i očekivanih sposobnosti za dijete određene dobi. Zato odraslima oko sebe počinju "zadavati glavobolju" već u vrtićkoj dobi, a s odrastanjem problemi ne nestaju nego postaju i složeniji. Natprosječne intelektualne sposobnosti u nadarenih kombinirane su sa specificiranim sposobnostima i interesima - u području matematike, fizike, zemljopisa, biologije, astronomije. Oni uče brže i na kvalitativno različit način. Kad ih nešto zanima, treba im minimum pomoći ili potpore odraslih, veći dio vremena uče samostalno. Otkrivanje novog uzbudljivo im je i motivirajuće, stalno ih tjera da idu korak dalje. Veliki su radnici i postavljaju si visoke i dalekoročne ciljeve. Često već u vrlo ranoj dobi znaju što će biti u životu. Po definiciji su kreativni. Često samostalno pronalaze nova pravila u području kojim ovladavaju i nove, osebujne načine rješavanja problema unutar tog područja. Odbijat će primjerice instrukcije iz šaha jer žele naći svoju vlastitu strategiju, ili izluđuju profesore glazbe jer glazbalo žele svirati na svoj način. Tu počinje druga strana medalje. Njihova posebnost u osobnom razvoju pokazuje se kao povećana osjetljivost, emocionalna nestabilnost i socijalna distanca.

U školi ne moraju biti odlični učenici jer se kod njih javlja fenomen podbacivanja u učenju upravo zato što su drugačija i kreativna, pa im je prosječan školski program – dosadan.

Kao perfekcionisti, prekritični su i prema sebi i prema drugima. Lošije se prilagođavaju društvenim konvencijama, ravnodušni su prema običajima i pravilima lijepog ponašanja.

Nezainteresirani su za pojedinosti, neorganizirani i neuredni u stvarima koje smatraju nevažnima. Na glupost reagiraju bez strpljenja koje donosi zrelost i mudrost, tuđe greške ispravljaju napadno i nemilosrdno, čak i kad je riječ o učiteljima i profesorima. U stanju su odbiti kritiku, ako je smatraju neargumentiranom, a svoje učitelje mogu kritizirati ako uoče da su od njih u nekom području sposobniji.

Neovisno mišljenje i nekonformizam u mnogim sredinama nisu općeprihvaćene i poželjne osobine. Tvrdoglavi su i neskloni suradnji, promjenljiva raspoloženja i osjetljivi. Daroviti su introvertirani i usamljeniji od prosječnih. Imaju malo kontakata s vršnjacima, radije komuniciraju sa starijima od sebe. Djelomice i zato što traže poticajnije društvo, djelomice i zato što trebaju samoću da bi razvijali svoje talente. Tako stječu iskustva koja su, s jedne strane ugodna i ispunjavajuća, a s druge bolna, izolirajuća i stresnija od onih što ih doživljava prosječno dijete.

Naravno, sve navedeno se ne može primijeniti uvijek i za svako potencijalno darovito dijete, već treba uzeti u obzir i individualne razlike, okolinske utjecaje i druge nepredvidljive varijable.
Za one koji žele znati više, mogu pročitati i priručnike o darovitoj djeci, autorice Jasne Cvetković-Lay, «Darovito je, što ću sa sobom?» i «Darovito je, što ću s njim?».
Značajke darovitih 
Navedene osobine vidljive su u procesu obrazovanja. Nitko nema sve osobine.

1.Posjeduju izvanredne vještine rješavanja problema. Lako pronalaze i uočavaju suptilne odnose, skrivene principe i generalizacije.
2.Vidljivo su iznimni u kvaliteti i kvantiteti vokabulara. Zainteresirani su za riječi i njihova značenja. Vole čitati i razumiju pročitano. 

3.Razumiju složene i apstraktne ideje već u mlađoj dobi.
4.Brzo uče i lako zadržavaju ono što su učili. Sjećaju se važnih detalja, koncepata i principa.

5.Pokazuju razumijevanje složenih aritmetičkih problema i shvaćaju složene matematičke koncepte.

6.Zadržavaju pažnju duže vremena.
7.Pokazuju sposobnost usmjeravanja vlastitog stjecanja znanja.
8.Pokazuju kreativnost u glazbi, umjetnosti, plesu ili teatru. Pokazuju senzitivnost na fine ritmove, pokrete.

9.Pokazuju fleksibilnost u razmišljanju i rješavanju problema s više različitih gledišta.Postavljaju visoke ali realistične standarde za sebe.

10.Samokritični su u evaluaciji i u odnosu prema vlastitom radu, skloni su perfekcionizmu.

11.Pokazuju inicijativu i originalnost u radu.

12.Socijalno su uravnoteženi i s odraslima zrelo komuniciraju.

13.Vole intelektualne izazove. 

14.Imaju istančan i suptilan smisao za humor.

15.Ponekad pokazuju poteškoće u odnosu s vršnjacima

16.Imaju širok raspon interesa, pa su često uključeni u više izvanškolskih aktivnosti, ili imaju više različitih hobija. Pokazuju kontinuiranu intelektualnu znatiželju.
17.Ponekad osporavaju autoritet. Traže razloge i objašnjenja za pravila, zahtjeve, ograničenja. Kritični su, nekonformisti.

18.Mogu biti netolerantni na ljudske slabosti.

Važno je napomenuti da, prema teorijama darovitosti, postoji više oblika:

A) Školska (reproduktivna) darovitost
 - odnosi se na nadarenost u učenju (rješavanje testova) 

 - sastoji se od sposobnosti razumijevanja, pospremanja, pamćenja i dosjećanja određenog materijala
 - iako je važna, sama po sebi nije produktivna, već je receptivna i reproduktivna 

 - mjeri se IQ testovima i testovima znanja. Sposobnosti izražene IQ-om ili testovima postignuća jest ono što najčešće traže u školama i drugim tradicionalnim sustavima obrazovanja.

 - najčešće se koristi za selekciju učenika u posebne i napredne programe. 

 - temeljni na reproduktivnosti, a ne produktivnosti. Iznimne rezultate NE daju oni nadareni pojedinci koji su neproduktivni ili reproduktivni (Čudina Obradović, 1990).
B) Kreativna (produktivna) nadarenost
 - naglasak na razvoju originalnih materijala i produkata koji su svrhoviti i koji imaju vrijednost

 - naglasak na produkciji

 - učenik nije samo pasivni primatelj informacija već i korisnik i operator.

 - nastava koja naglašava ovu vrstu nadarenosti naglašava problemsko učenje (korištenje informacija, gradiva i vještina s ciljem rješavanja nekog realnog problema)

 - praktična primjena sposobnosti, rad na realnim problemima i područjima koje imaju osobnu važnost
C) Analitička darovitost (kritično mišljenje)
 - najčešće se odnosi na visoko razvijene analitičke sposobnosti

 - procjenjuje se testovima inteligencije. Ovaj oblik darovitosti najčešće je procjenjivan. 

 - naglašava važnost posredujućih kognitivnih komponenti (medijatora)

- ova darovitost ne obuhvaća kreiranje unikatnih i novih samostalnih ideja ni produktivnost
D) Sintetička (kreativna) darovitost
 - sastavnica kreativnosti i intuitivnog mišljenja

 - sastavnica umjetničkih talenata

 - ovi pojedinci ne moraju imati visoki IQ
 - problem: još uvijek nema testova kojim bi se dobro izmjerila ova osobina 

 - važna za kreiranje novih ideja i rješavanje novih problema
E) Praktična darovitost
 - uspješnost s kojom se pojedinac uspijeva uskladiti sa svojom okolinom i rješavati dnevne situacije

 - sposobnost da se iskoriste sintetičke i analitičke osobine u svakodnevnim situacijama 

 - ovi pojedinci uspijevaju svaku okolinu učiniti maksimalno podobnom za sebe kroz tri procesa: adaptacija, oblikovanje i selekcija okoline

ALI...
 - prema statistici, više od 50% učenika sa natprosječnim sposobnostima NE prolaze dobro u školi (Hoover-Schultz, 2005)
 - oni predstavljaju veliku grupu talentiranih učenika koji nisu identificirani, koji su podcijenjeni ili zanemareni
 - neki talenti mogu biti zamaskirani emocijama, ličnošću, nižim postignućem, niskim samopoštovanjem, specifičnim teškoćama u učenju
 - izvanredni potencijali mogu biti nezamijećeni ako uvjeti za učenje ne osiguravaju učeniku priliku da demonstrira ili razvije svoj talent
 - neuspjeh natprosječnih učenika izvor je velikih furstracija za učitelje, roditelje i stručnjake(Siegle & McCoach, 2005)

Ukoliko je Vaše dijete identificirano kao potencijalno darovito, najvažnije je dalje razvijati i koristiti te sposobnosti kako ne bi došlo do stagnacije, jer i mozak treba vježbu – ili će, prema riječima najpoznatijeg detektiva na svijetu, Hercule Poirota, „uvenuti bez stimulacije“.  
