„Pustinju čini lijepom to što ona negdje u sebi krije izvor...“

Suhi pijesak lagano podiže svoje dine lahorom koji ga vodi na pustolovinu. Kreće se lijevo-desno, i prosipa svoja zrnca po širokom prostoru koji zauzima. Tko zna koliko lahor kreira sve dine u pustinji? Jesu li potrebni sati, dani...?
Najednom, iz pijeska se stvori slika djeteta. Dijete je mlado, hodati zna. Lagano podiže svoja stopala i prelazi nekoliko centimetara pustinje. Cijelim se putem smije, a lice mu se ozari.
Sada vidim čemu se smije. 
Žena je obavila svoje ruke oko djeteta, pjevajući mu uspavanku. Dijete nije spavalo dugo vremena, ali majci nije bio problem pjevati istu pjesmu deset puta. 

Dijete se budi kao odrastao čovjek. Noge su mu jače, kosa mu je gušća, a prilika krupnija. Sada već odmoran, čovjek trči kroz pustinju s aktovkom u lijevoj ruci i papirima u desnoj. Pustinja kao da je labirint. Čovjek nije dospio nigdje, kao da nikada nije niti krenuo. Lahor oblikuje drvo palme, polako, sporo. Što načini hlad nad čovjekovim tijelom. Cvijeće poraste iz zemlje,a voda počinje teći kao da je uvijek bila tu. Čovjek se nasmiješi i počne brati plodove s drveta. Srce mu je obasuto radošću.

U pijesak pustinje se oblikuju rupe načinjene od štapa. Starac krhko prelazi s jednog mjesta na drugo, suzprezući svoju tugu u pogledu na plavo nebo išarano bijelim mrljama. Vidi zlatnu stazu koja ga vodi u mladost. Pođe tim putem. Tamo se nadu prepreke, i padovi, i uzbrdice, ali, djed ih sve pređe, svojom željom, i trudom.
Kada dođe u enormni vremeplov, vidi kaleidoskop svoga života. Vidi i boje, i svjetlo, i tamu, ali želi ih vidjeti, želi se još jednom nasmijati, iskreno, iz srca. Lagano stane. Zna što ga čeka. Djed postane mlad, i sve započinje ponovno. 

Vidite, i pustinja krije svoje adute. Možda neke koji su oku nevidljivi, a možda u obzir ne dolazi samo pustinja, u obzir dolazi sve u čemu možete naći svoje ,,mjesto pod suncem'', koje će baš vas, zauvijek grijati.
Nina Jelčić, 7. d
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