Hrvatska žena-danas, jučer, sutra

Hrvatske žene nekada su bile izostavljene kao aktivne sudionice u kreiranju moderne civilizacije. Javna domena bila je za muškarce, a privatnost doma bila je domena za žene. Muškarci se u literaturama spominju kao obrtnici, umjetnici. A žene? Hrvatske žene? Što je s njima? Činjenica da su hrvatske žene bile vrlo aktivne, zanemarena je. Hrvatske žene radile su od jutra do mraka, a da ih nitko nije pitao kako su ili mogu li one to. Hrvatske žene u svemu su bile izostavljene. Čak i dok su devet mjeseci nosile svoju bebu u trbuhu, morale su mukotrpno raditi. Oduvijek su žene bile sredstva za rađanje, a ujedno i manje vrijedne.
Ali danas? Danas se sve to promijenilo. Nije više kao prije. Danas žene imaju svoja prava. Bez obzira na sva ta prava, hrvatske žene i danas su zlostavljane i to sve od strane muškaraca. Danas su hrvatske žene, u većini stvari, bolje od muškaraca. Sretne su majke i imaju svoju uljudnu i normalnu obitelj. Imaju svoje obrte i time pridonose svojoj obitelji, našoj državi, pa čak i cijelome svijetu. Danas Republika Hrvatska nema predsjednika već predsjednicu. To je dokaz da su žene sve češće uspješnije od muškaraca.
[bookmark: _GoBack]A žene sutra? Kako ih ja zamišljam? Hrvatske žene sutra zamišljam u svemu bolje od muškaraca. Zamišljam da će se prestati njihovo zlostavljanje. Zamišljam, zamišljam… Zamišljam da hrvatske žene vladaju cijelim svijetom. Pitaš se da li baš hrvatske žene. Je li tako? Pa, naravno da je odgovor potvrdan. Baš hrvatske žene. Ipak, prema mom zamišljanju, hrvatske žene će biti bolje i jače od muškaraca, koa što je i do sada bilo, samo što su to rijetki vidjeli.
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