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Slavonski Bod, 28. listopada 2019. godine

Osnovna škola Dragutin Tadijanović., Slavonski Brod, Temeljem Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Dragutin Tadijanović, Slavonski Brod objavljuje 


POZIV 
ZA PISMENU PROVJERU ZNANJA 

kandidatima/kandidatkinjama prijavljenim na natječaj za voditelja/ice računovdstva OŠ Dragutin Tadijanović  na određeno  puno radno vrijeme objavljen 15. listopada  2019. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Dragutin Tadijanović, Naselje Andrije Hebranga 12/1, Slavonski Brod.

Odlukom povjerenstva  kandidati  prijavljeni na natječaj za voditelj/icu računovodstva te koji su poslali pravodobne i potpune prijave te ispunjavaju uvjete natječaja pozivaju  se na pisanu provjeru znanja kod Povjerenstva za provedbu natječaja, a to su:

1. Neda Turkalj
2. Kristina Kobaš
3. Valentina Bazina
4. Maja Radojčić
5. Marijana Orešić
6. [bookmark: _GoBack]Adrijana Jularić



Pisana provjera znanja održat će se u

PONEDJELJAK, 4. studenog 2019. u  9.00 SATI u prostoriji knjižnice Škole.


Nakon pisanog dijela Povjerenstvo sastavlja rang listu te se tri najbolje rangirana kandidata dostavljaju ravnatelju. Kandidati će naknadno biti obaviješteni o razgovoru s ravnateljicom.



  Povjerenstvo za provedbu natječaja


