OSNOVNA ŠKOLA DRENJE
Ljudevita Gaja 28
31418 Drenje
Tel: 031/862-004
e-mail: osdrenje@os-drenje.skole.hr

Drenje, 12. rujna 2022.

	Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Drenje, Drenje, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-01/22-01/02 URBROJ: 2121-18-01-22-1) od 30. kolovoza 2022. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu voditelj/ica računovodstva na neodređeno puno radno vrijeme – 40 sati tjedno, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje 

POZIV NA TESTIRANJE 

Sukladno članku 9. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Drenje, Ljudevita Gaja 28, Drenje obavit će se pisana provjera stručnih znanja potrebnih za radno mjesto – testiranje.
Testiranje kandidata održat će se 16. rujna 2022. (petak) s početkom u 11:00 sati u Osnovnoj školi Drenje u Drenju u učionici tehničke kulture.

·  10:45  - dolazak i utvrđivanje identiteta kandidata 
·  11:00 - pisana provjera (testiranje)

Na testiranje se pozivaju kandidati koji su ispunili formalne uvjete natječaja te čije su prijave pravodobne i potpune, a to su (abecednim redom):

1. Aščić Marina
2. Erić Emil
3. Hipp Mihaela
4. Kajić Mirela
5. Kovačević Goran
6. Spajić Barbara
7. Šambić Glavačević Anita

Ako kandidat ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom natječaja.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu na temelju koje će se, prije testiranja, utvrditi identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. 


Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
· napustiti prostoriju u kojoj se testiranje odvija
· razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama.

Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.

Nakon obavljenog testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju. Kandidat je zadovoljio na vrednovanju putem testiranja ako je ostvario najmanje 60% bodova od ukupnog broja bodova. 

Rezultate testiranja i poziv kandidatima na daljnji postupak vrednovanja, sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Drenje, Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici škole, poveznica: http://os-drenje.skole.hr/skola/natjecaji . 

[bookmark: _GoBack]Daljnji postupak vrednovanja odnosno razgovor Povjerenstva s kandidatom - intervju održat će se 20. rujna 2022. (utorak) s početkom u 9:00 sati u Osnovnoj školi Drenje na koji će, sukladno članku 11. stavak 3. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja, biti pozvani svi kandidati koji imaju 3 najbolje bodovana rezultata.


Povjerenstvo za provedbu natječaja
