OSNOVNA ŠKOLA DRENJE
Ljudevita Gaja 28
31418 Drenje
Tel: 031/862-004
e-mail: osdrenje@os-drenje.skole.hr

Drenje, 13. prosinca 2023.

	Na temelju članka 10. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Drenje, Drenje, a vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-01/23-01/15 URBROJ: 2121-18-01-23-1) od 4. prosinca 2023. za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učitelj/ica njemačkog jezika na određeno nepuno radno vrijeme – 8 sati tjedno, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje 

POZIV NA RAZGOVOR 

Sukladno članku 19. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Drenje,  postupak procjene i vrednovanja kandidata provest će se u skraćenom postupku – procjena ravnatelja temeljem razgovora s kandidatima. 
[bookmark: _GoBack]Razgovor s kandidatima održat će se 20. prosinca 2023. (srijeda) u 10:00 sati u Osnovnoj školi Drenje, Ljudevita Gaja 28, Drenje.

Na razgovor se poziva kandidatkinja koji je ispunila formalne uvjete natječaja i čija je prijava pravodobna i potpuna, a to je:

  1. Brdarić Marina

Ako kandidat ne pristupi razgovoru u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom natječaja.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu na temelju koje će se, prije razgovora, utvrditi identitet kandidata/kinje.

Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. 

Nakon razgovora, ravnatelj će odabrati jednog kandidata za kojeg će od Školskog odbora zatražiti prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa.

NAPOMENA:
„Ako do 19. prosinca 2023. (utorak) putem Hrvatske pošte zaprimimo prijavu koja je pravovremena, a kandidat/kandidatkinja ispunjava uvjete natječaja, isti će biti obaviješten i pozvan na razgovor.“

Povjerenstvo za provedbu natječaja



