Natjecanje u nogometu,
Tovarnik 2016.

Dana 30.11.2016. u Tovarniku naši učenici su nastupili na natjecanju u nogometu te osvojili prvo mjesto. Nastupilo je pet osnovnih škola iz Ilače, Lovasa, Tovarnika, Starih Jankovaca i naravno Šarengrada. 
Prvu utakmicu igrali smo sa Lovasom i savladali ih sa 5:2, strijelci su bili Kolak, Lukinac, Debeljuh i Antolović sa dva pogotka.
Drugu utakmicu se nismo opuštali jer smo krenuli na domaćina Tovarnika i slavili 4:1, strijelci su bili naši napadači Lukinac i Debeljuh koji su zabili oba po dva pogotka. Treću utakmicu smo krenuli sa prvim sastavom, ali kako je vrijeme prolazilo i kada smo vidjeli da smo jači i da imamo veliku prednost nastavnik Miroslav Kraljević uveo je kompletan drugi sastav. Savladali smo Ilaču 6:2, a strijelci su bili Kolak, Šimić, Bošnjaković, Antolović , Debeljuh i Lukinac. Četvrtu finalnu utakmicu protiv Starih Jankovaca bili smo svi izmoreni, ali naš razigrani napadač srušio je Stare Jankovce sa četiri zabijena pogotka i sa odličnom obranom našega golmana Jovana pobijedili smo 4:1 i osvojili prvo mjesto.

U Tovarniku smo se odlično proveli i opet pokazali da smo najbolji.


učenik Frano Lukinac, 8. r





