[bookmark: _GoBack]24. 3. 2020.    Dragi četvrtaši!
Nadam se da ste dobro i da su se dojmovi barem malo smirili!
Danas idemo dalje! Za prvi sat ovoga tjedna pročitati ćemo tekst iz udžbenika na strani 42 – My day! Radi se o Molly i njezinoj svakodnevnoj rutini! Kako čitate tekst, tako ga i prevedite!
Ispod svake slike nalazi se po jedna rečenica u kojoj su neke riječi napisane plavim slovima. Te plave riječi prepišite u bilježnice i napišite prijevod! 
Nakon što ste to napisali, u knjizi vas čeka 2 zadatak. U zadatku piše da poredate radnje koje Molly radi svaki dan po redu. To ćete napraviti tako da iznad svake radnje u knjizi u 2. zadatku napišite broj od 1-10.
(1 – shower, 2 – breakfast, 3 – teeth, 4 – bus, 5 – lunch, 6 – homework, 7 – dinner, 8 – TV, 9 – bed, 10 – book )
Slijedi još jedan zadatak! U bilježnicu, u dva reda napišite riječi u dva stupca. Vaš zadatak je da spojite riječi iz jedne kolone sa odgovarajućom riječi iz druge kolone. Molim vas da svaki par spajate drugom bojom! Riječi su napisane u planu ploče! 
A za provjeru naučenoga o satu riješite u radnoj bilježnici stranu 32. i 33.  

Plan ploče!
Schoolwork         24th March
My day
have a shower – tuširati se
have breakfast – doručkovati
…. 

have                                        the radio 
listen to                                    a jacket  
take                                         a shower 
go to                                       homework 
do                                           bed 
go on                                      the Internet 
go                                           your teeth 
put on                                      the bus 
brush                                        home 
watch                                      TV 


Drugi sat!
Sjetite se o čemu ste čitali prošli put. Kako se kaže gledati TV, ići na Internet, obući kaput….
Open your books on page 43. Pročitajte u zelenom okviru 3.a zadatka rečenice i razmislite što one znače. 
Zatim riješite 3.b zadatak – nadopunite rečenice sa riječima/glagolima.
(2 – go, 3 – read, 4 – get, 5 – finish, 6 – take, 7 – do)
Zatim u bilježnicu riješite zadatak 3.c – napišite 7 rečenica o svome danu. To može biti kada ste u školi ujutro ili popodne. Upotrijebite i naučeno o vremenu npr. I have breakfast at eight o'clock. I do my homework at nine o'clock. I have lunch at twelve o'clock…
Zatim pogledajte zadatak 4.a. Vidimo dvije slike Molly – na prvo slici kaže I go to school from Monday to Friday (Idem u školu od ponedjeljka do petka, a na drugoj slici kaže I don't go to school on Saturday and Sunday (Ne idem u školu u subotu i nedjelju). Kada želimo reći da nešto ne radimo koristimo DON'T !
Zapišite u bilježnice!
I do my homework at 10 o'clock.
I don't (do not) do my homework at 5 o'clock.
Pogledajte u knjizi na strani 43. 4.b zadatak – uz koja lica koristimo don't? I, you, we, they. Na crtu ispod do not, napišite kraći oblik (don't) i napišite dvije rečenice od ponuđenih. Zatim riješite 5.a zadatak, ali tako da ih pretvorite u niječne koristeći don't i glagol. Znam da imate malo prostora, pa ako želite odgovore možete napisati u bilježnicu. 
(2 – don't watch, 3 – don't walk 4 – don't go, 5 – don't finish, 6 – don't have, 7 – don't do, 8 – don't play, 9 – don't go, 10 – don't listen to) 
Zatim riješite 5.b zadatak u bilježnicu, ali na način da rečenice koje ste napisali u 3.b zadatku pretvorite u niječne koristeći don't.  
Napisati ću vam tekst za zadatak 6. Radi se o Molly-oj prijateljici koja je na razmjeni iz Kine. Ona govori o tipičnom danu u Kini. Pročitajte tekst i odlučite jesu li rečenice točne ili netočne. 
The boys and girls arrive at quarter to eight. They all walk to school. Lessons don't start at quarter to eight. They start at eight o'clock. At twelve o'clock the children all go home for lunch. Afternoon lessons start at two o'clock and they finish at five o'clock. The boys and girls all go home and they have dinner at half past five. After dinner they do their homework, but they don't do it at home. They go back to school at seven o'clock and do their homework there. They leave at quarter past eight and they go home. 
(1 – F, 2 – F, 3 – T, 4 – F, 5 – T, 6 – F, 7 – T, 8 – F

Plan ploče!
Schoolwork        26th March 
I have breakfast at eight o'clock. 
I do my homework at nine o'clock. 
I have lunch at twelve o'clock.
…
I do my homework at 10 o'clock.
I don't (do not) do my homework at 5 o'clock.

I don't finish school at three.
They don't get up at eight o'clock.

I don't have breakfast at eight o'clock.
I don't do my homework at nine o'clock.
I don't have lunch at twelve o'clock. 
…
Za ponavljanje naučenoga riješite radnu bilježnicu stanu 34. 
I još jedan način za ponavljanje naučenog o satu. Odigrati ćemo kviz na stranici Wordwall – ne trebate se registrirati samo upišite svoje ime – duplići samo inicijal prezimena. Vidjeti ćemo tko je bio najuspješniji! Sretno!
Ovdje je link. Kada klinete na njega odvest će vas do igrice. Naziv kviza je What's the time?, a ima 13 pitanja i može se odigrati do nedjelje 29.3., pa nema žurbe!
https://wordwall.net/play/1008/372/901
Sretno! 

Pozdrav!
Teacher Nina!

