TUROPOLJE


Svi znamo da je August Šenoa (1838. – 1881.) najveći književnik Zagreba. Našem slavnom gradu na povijesnom Griču posvetio je romane, pripovjetke, pjesme. Sjećamo se njegova „Zlatareva zlata”, knjige u kojoj je s toliko srca opisao ljubav drage Dore Krupićeve...


No, kad je Šenoa kao mladoženja trebao izabrati životnu družicu, suprugu, onda nije išao isprositi neku Dorinu prijateljicu, Zagrepčanku, nego ju je išao potražiti – izvan Zagreba. Istina, nije je išao tražiti baš predaleko. Našao ju je u gospođici Slavici Ištvanić, u Turopolju, predjelu koji se nebom uzdiže, a zemljom širi na istoku od Zagreba. U Šenoi Turopolje nije našlo samo svog zeta, nego i svog pisca. U njemu je napisao jedan od najboljih romana hrvatske književnosti „Prosjaka Luku”.


Čitajući tu malu, ali dragocjenu knjigu, opažate kako je pisao s veseljem, zanosom. A kako i ne bi kad je umjesto okom pomalo već uspavanim, opisivao gradske starine, počeo pisati pogledom punim probuđene svježine, otkrivati slike seoskog života. Umjesto zagrebačkog grofa počeo je pisati turopoljskog vola, umjesto barunice gusku, umjesto lažnog plemića iskrenog prosjaka...

Turopoljsko nebo najvišlje je i najšire nebo. Omogućava neograničen let našim pticama: lastavici, rodi, te kukcima: vilinom konjicu, božjem voleku i smrdljivom Martinu, ali i avionima Boingu i drugima. Turopoljska zemlja je kao gmaz daždevnjak crna i žuta. U sredini je tako crna da teško možeš raspoznati što je u njoj u daljini orač, a što gavran. Pri rubu tako je žuta da još teže razaznaješ što je mulj, a što šapa lisice. Turopoljske oranice pune su rimskih kipova, sarkofaga, nadgrobnih ploča. Osobito u selu Ščitarjevo gdje se nalazila naseobina zvana Andautonija koju se smatra predčasnikom Zagreba. Pijetao na visokom đubreniku i guska u cvijeću kaljužnice na to su ponosni, pa on diže perjanicu Marsa, boga rata, a ona se grudima natječe s Venerom, božicom ljubavi!

Turopolje ima najtežu, najširu i najtočniju hrvatksu sjekiru – bradvu. Ona pretvori močvarni hrast u divnu brvnaru nalik posavskoj lađi đeregliji. Ona isteše kip svetog Antuna zaštitnika turopoljskih životinja konja, krava i svinja. A i kip svetog Florijana zaštitnika od vatre. Sjekira Turopoljaša izdjela i kuhinjsku dasku na kojoj kasnije siječe iz krušnice ili s ražnja pečene odojke, purane, guske, sva ona brda plećaka, bataka, vratova i repova kojima je omastio svoje, u hrvatskoj književnosti jedinstveno pero, najveći opisivač jela i pića, Juraj Habdelić koji je župnikovao u turopoljskom selu Čiče.


Turopolje ima nove škole. Bijele, sve u staklu. Nama više one stare učionice drvenjare u koju kad se uvalila poplava, učitelj je učenicima, pokazivao zemljopisne pojave i što je otok, gdje je poluotok, eno, moreuz!


Mali Turopoljac velik je radnik. Prije polaska u školu cijepa drva, hrani zečeve, guščiće, pačiće, puriće. Djedu, lovcu na puhove, očisti čizme. U suton ga vidiš kako sređuje grančice breze u metlu ili kako u vijenac plete glavice crvenog luka. Kolače voli, ali u njima vidi i svog glavnog neprijatelja. Oni su toliko puni zaslađenog sira, da jako doro mora paziti da mu crtanka i bilježnica ostanu čisti.
Matko Peić
1. Kako se zove najveći književnik Zagreba?

2. Kako se zvala Šenoina supruga?

3. O čemu je pisao Šenoa u romanu Prosjak Luka?

4. Kakvo je turopoljsko nebo?
5. Što sve leti po tom nebu?

6. S kim je pisac usporedio turopoljsku zemlju?

7. Što se nalazi u turopoljskim oranicama?

8. Kako se zove turopoljska sjekira?
9. Navedi dva predmeta koju je izradila bradva.

10. Kako se zove pisac koji je župnikovao u turopoljskom selu Čiču?

11. Što je radio mali Turopoljac prije polaska u školu?

12. Što je radio u suton?

13. Što je mali Turopoljac volio jesti?

