OŠ PROF. FILIPA LUKASA

KAŠTEL STARI

Klasa:602-02/20-01/560
Ur. broj:2134/01-14-3-20-1

Kaštel Stari, 26. svibnja 2020. godine

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 136/14., 152/14., 7/17.,68/18.), odredaba Pravilnika o radu, Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovna škola prof. Filipa Lukasa, Slavonska 5, 21216 Kaštel Stari, raspisuje

NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta
1. Voditelj računovođa (m/ž) –1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme uz probni rad od 
            6 mjeseci
Mjesto rada: OŠ prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari, Slavonska 5

Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola pod jednakim uvjetima. 
UVJETI:  Uz  opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno  općim propisma o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane u članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Odgovarajuća vrsta obrazovanja za voditelja računovodstva je završen sveučilišni diplomski  studij ekonomske struke – magistar ekonomije, odnosno  diplomirani ekonomist (prema ranijim propisima) smjer računovodstvo i financije ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske struke, smjer računovodstvo i financije.
Prijava  na natječaj mora sadržavati: 
· osobno ime,
· adresu stanovanja, 
· kontakt; broj telefona i/ili  mobitela,
· e-mail adresu
· radno mjesto za koje se prijavljuje
Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti slijedeću dokumentaciju:

· životopis,

· diploma, odnosno dokaz o stručnoj spremi,

· dokaz o državljanstvu,

· uvjerenje nadležnog suda da podnositelj nije pod istragom i da se  protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka  106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne stariji  od 30 dana od dana objavljivanja natječaja.
Dokumenti se prilažu u neovjerenom presliku. Izabrani kandidat prije sklapanja ugovora o radu  dužan  je dostaviti originalne dokumente ili ovjerene preslike orginala.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavaka 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine, broj 121/17.), članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 02/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03. i 148/13.) ili članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13., 152/14. i 39/18.) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu na natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavka 1. – 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji dužan je uz prijavu na natječaj pored navedenih isprava odnosno priloga priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf 

(https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf) 

Sve kandidate koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju  uvjete natječaja Povjerenstvo će pozvati na  procjenu odnosno testiranje najmanje pet dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari. (http://os-flukasa-kastelstari.skole.hr/). 
Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari.

U roku od tri (3) radna dana od dana isteka roka za podnošenje prijava na natječaj na javno dostupnim mrežnim stranicama Škole objavit će se način procjene odnosno testiranja kandidata te pravni i drugi izvori za pripremu kandidata.( http://os-flukasa-kastelstari.skole.hr/).
Podnošenjem prijave na natječaj, kandidat je izričito suglasan da Osnovna škola prof. Filipa Lukasa kao voditelj obrade može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove osobne podatke isključivo u svrhu provedbe natječaja sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 

Prijave kandidata adekvatno će biti zaštićene od pristupa neovlaštenih osoba te će se čuvati u skladu s uvjetima i rokovima predviđenim Pravilnikom o zaštiti i obradi arhivskog i dokumentarnog gradiva Osnovne škole prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja na internet stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internet stranicama i oglasnoj ploči Škole.

Prijave s potrebnom dokumentacijom potrebno je dostaviti osobno u tajništvo ili na adresu: Osnovna škola prof. Filipa Lukasa, Slavonska 5, 21216 Kaštel Stari, s naznakom „Za natječaj- voditelj/ica  računovodstva“. 

Prijave s nepotpunom i neodgovarajućom dokumentacijom kao i nepravovremeno dostavljene prijave  neće se razmatrati. 

O rezultatima natječaja kandidati će biti pisano obaviješteni putem javno dostupne mrežne stranice Škole u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora s izabranim kandidatom. 

U slučaju iz članka 25. stavka 4. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi prof. Filipa Lukasa, Kaštel Stari kandidati će biti obaviješteni pisanom poštanskom pošiljkom.

                                                                                         RAVNATELJ:

                                                                                          Petar Mustapić, mag. šk. ped.
DATUM OBJAVE: 26. svibnja 2020. godine
