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Pleternica, 4.11. 2021.
 
Na temelju članka 10. st. 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13 i 85/15) sa 6. sjednice Školskog odbora održane  0d 2.11.do 4.11.2021.godine, objavljuju se

Z A K L J U Č C I

1.  Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s 5. sjednice ŠO
2. Dana je prethodna suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora o radu s
Tomislavom Banožićem, mag.prim.educ. i Nikolinom Lukšić,mag.prim.educ., na radno mjesto učitelja razredne nastave, s Lucijom Mijatović, meg.educ.hrvatskog jezika i književnosti na radno mjesto učitelja hrvatskog jezika, s Marijanom Hanom, mag. matematike, na radno mjesto učitelja matematike, s Ivanom Fadljević, mag.prim.educ. s pojačanim modulom iz predmeta informatika, na radno mjesto učitelja informatike, s Barbarom Vidaković, apsl.RN s pojačanim modulom iz predmeta engleski jezik, na radno mjesto učitelja engleskog jezika, s Anitom Oreč, mag.educ. njemačkog jezika, na radno mjesto učitelja njemačkog jezika.
Na upražnjena radna mjesta učitelja razredne nastave, prethodna suglasnost je dana za Valentinu Pranjić, dipl. učiteljicu i Marijanu Trobić, mag.prim.educ., upućene su od strane Upravnog odjela za društvene djelatnosti Požeško-slavonske županije, budući da su se nalazile u evidenciji kao tehnološki višak ( članak 107.stavak.11. podstavak 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi).
Za nadopunu satnice, zbog povećanja opsega djelatnosti, prethodna suglasnost je dana učiteljima koji imaju ugovor o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme                                      ( članak 107.stavak.11. podstavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi):
· Martini Šubara, mag.prim.educ. s pojačanim modulom iz predmeta informatika
· Martini Prajković, sveu.prvostupnica fizike
· Žanet Čulo, vjeroučiteljica




Predsjednica ŠO:


Marijana Škvorc, dipl. ing.


