OSNOVNA ŠKOLA GAREŠNICA
GAREŠNICA, KOLODVORSKA 4

KLASA: 003-06/17-02/01
URBROJ: 2123-24-01-17-5/2
Garešnica, 18. 05. 2017.               

Z  A P I S N I K

s konstituirajuće sjednice Školskog odbora Osnovne škole Garešnica, Garešnica održane 17. svibnja  2017. god. s početkom u 14,00 sati u Osnovnoj školi Garešnica.

Nazočni članovi Školskog odbora:  Andreja Kovač, Martina Tutić, Anita Rihter Vrebac, Dražen Bengez.
Ostali nazočni: ravnatelj Slaven Marenić 
Sukladno članku 30. stavak 2. Statuta Osnovne škole Garešnica sjednicu je sazvao ravnatelj Slaven Marenić, a vodio  najstariji član Dražen Bengez.
Predloženi sadržaj rada jednoglasno je prihvaćen.

                                                          SADRŽAJ  RADA
1. Izvješće o izabranim članovima Školskog odbora

2. Verifikacija mandata izabranih članova Školskog odbora

3. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Školskog odbora   

4. Prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa do 60 dana

5. Razno

Ad 1)  Predsjedavatelj Dražen Bengez izvijestio je o provedenim izborima za članove Školskog odbora Osnovne škole Garešnica. Članovi Školskog odbora upoznati su da osnivač još nije imenovao preostale članove Školskog odbora. U Školski odbor izabrani su:
1. Andreja Kovač - iz reda učitelja i stručnih suradnika

2. Martina Tutić - iz reda učitelja i stručnih suradnika

3. Anita Rihter Vrebac – iz reda radnika

4. Dražen Bengez – iz reda roditelja.

Andreja Kovač i Martina Tutić imenovane su od strane učitelja i stručnih suradnika. 

Bila su predložena tri kandidata: Andreja Kovač, Martina Tutić i Davorin Agatić. Tajnom glasovanju pristupilo je 58 od ukupno 76 članova Učiteljskog vijeća upisanih u birački popis, što čini većinu ukupnog broja članova Učiteljskog vijeća te su time izbori valjani. Važećih listića je bilo 50, a nevažećih 8. Utvrđeno je da su kandidati dobili broj glasova kako slijedi: Andreja Kovač 38 glasova, Martina Tutić 33 glasa i Davorin Agatić 29 glasova. Za članove Školskog odbora iz reda učitelja i stručnih suradnika izabrani su kandidati koji su dobili većinu glasova nazočnih članova Učiteljskog Vijeća: Andreja Kovač i Martina Tutić.
Anita Rihter Vrebac imenovana je od strane radnika. Imenovana je bila jedini predloženi kandidat za člana Školskog odbora iz reda radnika. Izabrana je tajnim glasovanjem. Glasovanju je pristupilo 62 od ukupno 101 radnika upisanih u popis birača. Bilo je pripremljeno 101 glasački listić, 60 je bilo važećih, 2 nevažeća, a 39 je ostalo ne upotrebljenih listića. Anita Rihter Vrebac izabrana je s 58 glasova ZA i 2 protiv.
Dražen Bengez imenovan je od strane roditelja. Izabran je na sjednici Vijeća roditelja javnim glasovanjem, dizanjem ruku. Predloženi kandidati bili su: Dražen Bengez i Saša Štimac. Od ukupno 39 članova Vijeća roditelja, 20 nazočnih članova sudjelovalo je u izboru. Saša Štimac dobio je 5 glasova, a Dražen Bengez  je dobio 15 glasova.

Ad 2)  Većina članova Školskog odbora je izabrana te su se stekli uvjeti za konstituiranje Školskog odbora. Pozivu su se odazvali svi novoizabrani članovi.

Verifikacijom mandata izabranih članova konstituiran je Školski odbor. Mandat članovima Školskog odbora traje četiri godine od dana konstituiranja Školskog odbora.
Ad 3 ) Predsjedavatelj Dražen Bengez  obrazložio je postupak izbora predsjednika i zamjenika predsjednika sukladno Statutu Osnovne škole Garešnica. O kandidatima se glasuje javno dizanjem ruku.
Matrina Tutić predložila je za predsjednicu Andreju Kovač.

Školski odbor jednoglasno donosi odluku o izboru Andreje Kovač za predsjednicu Školskog odbora.

Donosi se zaključak da se zamjenika izabere kada osnivač imenuje svoje članove.

Ad 4)  Ravnatelj Slaven Marenić upoznao je novoizabrane članove Školskog odbora sa situacijom domara te ih zatražio prethodnu suglasnost za zapošljavanje Miroslava Ceranovića  sukladno čl. 107. st.10. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Školski odbor jednoglasno daje  prethodnu suglasnost za zapošljavanje Miroslava Ceranovića sukladno čl. 107. st.10. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Ad 5)  Predsjednica Školskog odbora upoznala je članove Školskog odbora da je Škola član udruge Jak kao Jakov te da je u posljednjoj akciji naručeno 399 majica što iznosi 14.760,00 kn te time ostvarili značajan doprinos za rad udruge.
Dovršeno u 14,40 sati.
                        Zapisničar                                                 Predsjednica  Školskog odbora
                                                                                                  Andreja Kovač
