Dragi moji „akači“,
              posljednji dan nastave vraća me na naše početke. Prisjećam se prvog dana petog razreda. Nisam sigurna u kome je bilo više uzbuđenja – u vama ili meni. Kao i sada. Ugledavši vas u razredu, kao da sam željela upravo vas, malene, nasmijane, ali i s dozom nesigurnosti u ono što vas očekuje.
               Od tada do danas prošle su četiri godine. Tada sam vam zaželjela sretan dolazak u peti razred. Svakog je na klupi dočekala poruka dobrodošlice na papiru izrezanom u obliku srca. Danas sam vam zaželjela sretan odlazak iz tih istih klupa  i nastavak puta kroz srednju školu i vaš život.
                 Podijelili smo na zadnjem satu jedni drugima iskrenost, toplinu, ljubav i najljepše želje, sve ono što smo zajedno gradili.

                 Simbol srca pratio nas je od prvog do zadnjeg dana – sada ste vi bili ti koji ste licitarskim srcem rekli veliko hvala razrednici, ali i učiteljicama i učiteljima koji su vam pomogli doći do zadnjeg zvona, uz radost i smijeh, ali i suze. Postali ste svjesni da je završio dio životnog puta koji se zove djetinjstvo. Ta gesta budi u meni osjećaj ponosa jer su takve geste najvrjedniji plodovi obostranog učenja, a vašeg odrastanja. 

                 Vraćam se na sve naše terenske nastave, maturalno putovanje, mnoge radionice na satovima razrednog odjela i „putovanja“ na satovima geografije. Ponekad smo odabrali pogrešan smjer, ali uvijek smo smogli snage vratiti se na pravi put.

                 Vi ste me poticali na smirenost i razumijevanje, ali i na bogatstvo osjećaja. Podsjećali smo se da medalja ima dvije strane i da često stvari nisu onakve kakvima se čine….
                 S vašim roditeljima, naučila sam pozornije slušati, a zajednički djelovati. Znali smo tugovati, ali i ohrabrivati se i bdjeti jedni nad drugima. Rasli smo i razvijali se zajedno – vi, vaši roditelji i ja.

                 Među mnogim zbivanjima i fotografijama, odabirem one na kojima ste nasmijani, veselog pogleda i širom otvorenih srca. Takve vas nosim u svom srcu i mislima, a znanja kojima ste me poučili spremno ću podijeliti novoj generaciji u kojoj će živjeti i dio vas.

                 Posljednje zvono označilo je i radost i suze, rastanak i neki novi sastanak. Neka vas kroz život prati osmijeh koji ćete nesebično davati, ali onda i primati. Probleme prihvatite kao izazov da ojačate sebe i ljude koji će vas okruživati.

                 Želim vam svakom ponaosob da ostanete jedinstvena i posebna osoba kakva ste i sada, noseći negdje u sebi veliko srce osmog A.
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