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Zagreb, 16. svibnja 2022.
OŠ grofa Janka Draškovića

Vrapčanska ul. 7, 10090 Zagreb
PREDMET: Epidemiološke mjere po prijavi oboljenja većeg broja učenika od gastroenteritisa (uzročnik- Noro virus) u OŠ grofa Janko Drašković

Dana, 12. svibnja 2022. godine dobili smo telefonsku dojavu od strane školske medicine-  ambulanta Gajnice o većem broju oboljele djece od gastroenteritisa u nekoliko različitih razreda u OŠ grof Janko Drašković.

Prvo oboljele osobe razvile su simptome u ponedjeljak 09. svibnja 2022. godine, u vidu povraćanja, proljeva i temperature. Dana, 13. svibnja 2022. godine zaprimili smo prve uzorke stolice od oboljelih osoba na analizu, a sa današnjim danom smo zaprimili ukupno 20 uzoraka stolice. Istoga dana nam je telefonski dojavljeno od strane Služne za kliničku mikrobiologiju na Nastavnom zavodu za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, da je kod 3 oboljele osobe identificiran imunokromatografski i PCR-om Noro virus u stolici.
Slijedom navedenog predložene su slijedeće preporuke:

· Pojačati higijenu ruku unutar kolektiva u kojem je boravila zaražena osoba.
· Redovito pranje ruku sa sapunom i toplom vodom te dezinfekcija ruku, prije i poslije jela.

· Redovito pranje ruku i dezinfekcija nakon upotrebe WC, koristiti tekući sapun za ruke i jednokratne ručnike.

· Izbjegavati dijeljenje hrane (npr. jesti zajednički sendvič, krumpiriće, kekse ili grickalice).
· Redovito provoditi čišćenje i dezinfekciju površina u školskoj kantini.
· Osobe koje razviju simptome proljeva, povraćanja i povišene tjelesne temperature trebaju ostati kod kuće 48h od prestanka simptoma do povratka u kolektiv.
· Pojavu novog slučaja oboljenja (zaposlenika/ učenika) javljati redovito na dnevnoj bazi nadležnom liječniku školske medicine/epidemiologu.
Srdačan pozdrav,

Jelena Boneta, dr. med., spec. epidemiologije



