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REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA GROFA JANKA DRAŠKOVIĆA
Zagreb, Vrapčanska 7
KLASA: 003-06/21-01/14
URBROJ: 251-184-21-01
Zagreb, 8.12.2021. godine

ZAPISNIK SA 11. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
ŠKOLSKOG ODBORA


Održane dana 8. prosinca 2021. godine (s početkom u 12,30 sati u prostorijama Osnovne škole grofa Janka Draškovića, Vrapčanska 7, Zagreb, uz poštivanje svih epidemioloških mjera određenih od strane Stožera civilne zaštite i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
Sjednici su prisustvovali članovi Školskog odbora: gospođa Marija Fišter, gospođa Dubravka Brletić, gospođa Doris Brkić, gospodin Ivan Lalić i  gospodin Zaviša Kačić, predsjednik Školskog odbora.
Ostali prisutni: gospođa Danica Rajković, ravnateljica Škole i gospođa Ana Meštrić, tajnica Škole i zapisničarka.

DNEVNI RED

1.	Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora
2.	Zaključak o imenovanju novog člana Školskog odbora
3. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa s:
a) učiteljem tehničkom kulturom na 40 sati ukupnog tjednog vremena na određeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
b) učiteljem hrvatskog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 11 sati ukupnog tjednog radnog vremena (od čega 5 sati nastave tjedno )- 1 izvršitelj/ica
c) učiteljem geografije i povijesti na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 10 sati ukupnog tjednog radnog vremena (od čega 5 sati nastave tjedno )- 1 izvršitelj/ica
d) spremačicom na puno radno vrijeme,  40 sati ukupnog tjednog vremena na neodređeno – 1 izvršitelj/ica
e) s spremačicom  na nepuno radno vrijeme,  20 sati ukupnog tjednog vremena na neodređeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica
4. Stanje u Školi s obzirom na oboljele od Covida-19 i samoizolacije i Covid-19 potvrde
5. Razno

Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.
Prelazi se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.


Ad.1.
Zaključak:
Jednoglasno je verificiran Zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora.

Ad.2. 
Članovi su upoznati s Zaključkom o imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole grofa Janka Draškovića klasa: 602-02/21-01/1688, ur.broj: 251-03-02-21-2 od 27.10.2021. godine gradonačelnika Grada Zagreba, kojim je u ovaj Odbor imenovana Doris Brkić. Zatim je utvrđena istovjetnost imenovane s podacima iz navedenog Zaključka. Gospođa Brkić se kratko predstavila.
1. Jednoglasno je donesena odluka o verifikaciji mandata članice Školskog odbora, Doris Brkić.


Ad.3.
a) Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu učitelj tehničke kulture na 40 sati ukupnog tjednog vremena na određeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica s B.M.
b) Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu učitelj hrvatskog jezika na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 11 sati ukupnog tjednog radnog vremena (od čega 5 sati nastave tjedno )- 1 izvršitelj/ica- s T.V.
c) Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu učitelj geografije i povijesti na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 10 sati ukupnog tjednog radnog vremena (od čega 5 sati nastave tjedno )- 1 izvršitelj/ica s M.T.
d) Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu spremačica na puno radno vrijeme, 40 sati ukupnog tjednog vremena na neodređeno – 1 izvršitelj/ica s S.K.G.
e) Školski odbor jednoglasno donosi odluku kojom se daje suglasnost za sklapanje ugovora o radu na radnom mjestu spremačica na nepuno radno vrijeme,  20 sati ukupnog tjednog vremena na neodređeno vrijeme – 1 izvršitelj/ica s I.Ć.


Sjednicu je u 13:35 sati, nakon što je zaključena točka 3.,  napustio Ivan Lalić.

Ad.4.
Ravnateljica je prisutne obavijestila o stanju u Školi s obzirom na oboljenja od Covid- 19 i samoizolacije. Također su upoznati s situacijom u Školi s obzirom na provođenje Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova.


Ad.5.

Nije bilo rasprave.

Budući da je s ovom, 5. točkom dnevnog reda, isti iscrpljen, predsjednik Školskog odbora je zaključio sjednicu u 13:50 sati.







Zapisničarka                                                                                     Predsjednik Školskog odbora
Ana Meštrić, tajnica Škole                                                              Zaviša Kačić                           

