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OBRAZLOŽENJE PRVIH IZMJENA  FINANCIJSKOG PLANA

OŠ IVANA BATELIĆA RAŠA ZA 2021. GODINU

SA PROJEKCIJOM 2022. I 2023. GODINE
Raša, 10.12.2021. godine

Radi usklađenja planiranih i dosad ostvarenih prihoda i rashoda u 2021.god. pristupalo se prvim izmjenama i dopunama financijskog plana za 2021.godinu sa projekcijama za 2021.godinu i 2022.godinu.
1. OPĆENITO O PLANU PRORAČUNA PRORAČUNSKOG  KORISNIKA
Prihodi i primici OŠ Ivana Batelića Raša po prvim izmjenama financijskog plana za  2021. godinu sa planiranim gubitkom iz prethodne godine planirani su  u iznosu od  4.221.966,30 kn a sastoje se od:
-  prihoda poslovanja  



             4.209.807,15 kn
-  prihoda od prodaje  







   nefinancijske imovine                         
                                      0,00 kn 

- primici od financijske imovine i zaduživanja                                     0,00 kn   
Preneseni manjak poslovanja iz prethodne godine iznosi 12.159,15 kn, koji će se oprihodovati u 2021. godini.
Rashodi i izdaci OŠ Ivana Batelića Raša za 2021. godinu planirani su u iznosu od 4.209.807,15 kn, a raspoređeni su na:
-rashode poslovanja                                                               4.160.538,72 kn
-rashode za nabavu nefinancijske imovine                                 49.268,43 kn

-izdatke za financijsku imovinu i zaduživanje                                       0,00 kn
OBRAZLOŽENJE PRIHODA I PRIMITAKA
Prihodi i primitci poslovanja planirani su u visini  4.221.966,30 kn.

 1. Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, planirani su u visini od 3.732.818,95 kn odnosno 102,89 % izvornog plana proračuna 2021.godine.
Tekuće pomoći od HZMO, HZZ-a, HZZO-a  planirane su u iznosu 76.100,00 kn. U izvornom proračunu sredstva nisu planirana jer se pripravnica zaposlila u  2021.godini.
Odnose se na rashode za zaposlene i materijalne rashode za zaposlenu pripravnicu-učiteljicu razredne nastave, financirane potporom od strane HZZ-a u  za stjecanje prvog radnog iskustva.
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan planiran je u iznosu 3.518.847,35 odnosno 102,65 % izvornog plana proračuna 2021.god. U sklopu navedene skupine planirane su pomoći koje se odnose  na slijedeće programe i aktivnosti:

-Pomoć Državnog proračuna za rashode za zaposlene i ostala materijalna prava planirana su u iznosu  3.299.302,61 kn. Planirani prihodi povećani su za 102,46 % u odnosu na izvorni plan  temeljem pravomoćnih sudskih presuda, sadašnjim i bivšim zaposlenicima radi isplate razlike plaće za razdoblje od 12/2015.godine do 12/2016.godine te povećanih materijalnih prava zaposlenika radi pomoći za smrt člana obitelji i za otpremninu .






-Pomoć Državnog proračuna za radne udžbenike i udžbenike i   ostalu opremu  planirani su u iznosu od 45.000,00 kn odnosno 146,16 % izvornog plana za 2021.god. Razlog povećanja prihoda je što je došlo do promjene udžbenika za pojedine predmete pa su time povećana potrebna sredstva.

-Pomoć Ostalih institucija za sufinanciranje drugih obrazovnih materijala  planirani su u iznosu  1.233,24 kn. U izvornom planu nisu planirani jer unaprijed nije bilo poznato da li će biti isplaćeni u ovoj šk.godini. Odnose se na pomoći Centra za socijalnu skrb i Crvenog križa.
-Pomoći iz proračuna Općine Raša za sufinanciranje učeničkih marenda, tekućih i kapitalnih sredstava te plaće i materijalnih prava za učiteljicu produženog boravka                         planirani su u visini  172.000,00 kn u skladu sa izvornim proračunom.   
-Pomoć od Ministarstva poljoprivrede za školsku shemu i medni dan iznose  800,00 kn. Povećanje u odnosu na izvorni plan za 121,23% radi povećanja cijene namirnica i neplaniranog prihoda za dane meda za koji nije unaprijed bilo poznato da li će se održati.
-Pomoć Zaklade  „Hrvatska za djecu“ za sufinananciranje školskih marendi planirana je u iznosu 511,50 kn. U izvornom planu nije planirana jer nije bilo poznato da li će biti interesa za navedenu aktivnost. 
Pomoć temeljem prijenosa EU sredstava odnosi se na  pomoć iz strukturnih fondova  EU 

za dio plaće i materijalna prava pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama po projektu Mozaik 3 u iznosu od 126.190,66 kn i po projektu Mozaik 4 u iznosu od 6.419,25 kn te 5.261,69 za osn. po projekt šk.shema i medni dan.

2. Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi  po posebnim propisima i naknada, planirani su u iznosu od 164.570,26 kn, odnosno  112,11 % u odnosu na izvorni plan 2021.god. Povećanje je nastalo radi poskupljenja cijene namirnica te prihod od Agencije za odgoj i obrazovanje za županijski aktiv učitelja koji nije planiran budući je voditelj aktiva prvi puta iz  naše škole. 
Prihodi po posebnim propisima planiran je u iznosu od 162.070,26 kn a  odnosi se na financiranje školske kuhinje, izlete, ispite i osiguranje djece, te 2.000,00 za županijski aktiv učitelja.

Prihodi od prodaje imovine za osnovne škole i naknade s naslova osiguranja planiran je u iznosu od 500,00 kn, a odnosi se na naplatu štete  od osiguravajuće kuće.
3. Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihoda od donacije planirani su u visini od 21.878,20 kn, odnosno 364,64 % u odnosu na izvorni plan  proračuna za 2021.godinu.
Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga planirani su u visini od 2.378,20 kn, sredstva su planirana za najam prostora radi održavanja izbora.
Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna planirane su u iznosu od 19.500,00 kn, odnosno 433, % plana proračuna za 2021.god. Sadrže prihode od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna. Do povećanja sredstva došlo je iz razloga što su u toku  2021. godine primljene donacije od trgovačkog društva Holcim d.o.o. u visini 5.000,00 kn i donacija Hrvatske elektroprivrede d.d. na ovogodišnjem natječaju „Svijetlo za zajednički put“ u visini 10.000,00 kn. Donacije će se koristiti u svrhu uređenja i opremanja školskog dvorišta spravama za vježbanje i razonodu koje bi učenici koristili za satove tjelesnog odgoja i za zabavu.  
4. Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti planirani su u visini 302.698,89 kn, odnosno 132,07 % plana proračuna za 2021.godinu.
Decentralizirana sredstva za tekuće rashode iznose 179.417,60 kn, za kapitalno ulaganje 11.798,75 kn, dok su nenamjenski primici planirani u iznosu 111.482,54 kn.
Prihodi za financiranje tekućih rashoda poslovanja iz decentraliziranih sredstava  

-Prihodi za materijale rashode po kriterijima planirana su u visini 92.472,00 kn, odnosno 100,50 % izvornog plana za 2021.god. Odnose se na mjesečnu dotaciju. Izračun mjesečne dotacije provodi se na temelju izračuna po broju učenika (38,00 kn), po broju razrednih odjela (300,00 kn) i  po broju zgrada škole ( 2.000,00 kn).  Sredstvima se financiraju tekući rashodi koji se  odnose na potrebe redovnog obavljanja djelatnosti i  to za službena putovanja, stručna usavršavanja djelatnika, uredski i nastavni materijal, materijal za čišćenje i higijenski materijal, sitni inventar, usluge telefona, tekućeg održavanja, komunalne usluge, računalne usluge i sl.

-Prihodi za materijalne rashode po stvarnom trošku-decentralizacija planirana su u visini 26.280,00 kn odnosno 74,24% izvornog plana 2021.god. Iznos od 21.280,00 kn odnosi se na prijevoz učenika, dok 5.000,00 kn otpada na zdravstvene preglede zaposlenika. Kako je broj učenika koji putuju autobusom u novoj šk.godini smanjen sa 4 na 1, došlo je do smanjenja istih.

-Prihodi za investicijsko održavanje iznose 60.665,60 kn. U izvornom planu proračuna nisu planirana jer se sredstva odobravaju  prema stvarnom trošku. Sredstva se koriste za tekuće i investicijsko održavanje, redovne godišnje servisa kotlovnice, vatrodojave, vatrogasnih aparata i sl. te je ove godine planirana i sanacija protupožarnog puta.  
Prihod za financiranje- kapitalnog ulaganja iz decentraliziranih sredstava planirani su u iznosu od 11.798,75 kn, a odnose se na nabavu nefinancijske imovine. Planirana sredstva korištena su za kupnju namještaja i opreme čime je opremljena multimedijske učionice.
Nenamjenski prihodi i primici planirani su u iznosu od 111.482,54 kn.
-Prihodi za energente i osiguranje imovine planirani su u iznosu 94.382,30 kn odnosno 99,58 % izvornog plana 2021.god.
-Prihodi za županijska natjecanja planirana su u iznosu 600,00 kn, odnose se na prijevoz na natjecanje iz hrvatskog jezika.
-Prihod za Zavičajnu nastava u iznosu 669,49 kn odnosi se na nepotrošena sredstva iz 2020.god.

-Prihod namijenjen za opremanje knjižnice planiran je u iznosu od 2.000,00 kn.

-Prihod za provedbu projekta Mozaik 4 u iznosu 13.830,75 kn odnosi se na prihod za dio plaće pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju.

Sukladno tome izmijenjeni su i rashodi kako je prikazano u tablicama općeg i posebnog dijela 1. izmjena i dopuna financijskog plana za 2021.god. razvrstano po izvorima financiranja i kontima troška zajedno sa odstupanjima.

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA PRORAČUNA
SAŽETAK DJELOKRUGA RADA PRORAČUNSKOG KORISNIKA
Osnovna škola  Ivana  Batelića Raša je javna ustanova koja obavlja djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja u skladu s aktom o osnivanju i odluci  Županijske skupštine Istarske županije i upisana je u zajednički elektronički upisnik ustanova osnovnog i srednjeg školstva Ministarstva znanosti i obrazovanja.

Škola ima svojstvo pravne osobe i upisana je u sudski registar ustanova kod Trgovačkog suda u Pazinu pod matični broj 03072899.

U školi se pruža osnovno obrazovanje učenicima od I do VIII razreda. Ostvaruje programe osnovnog obrazovanja prema propisanim nastavnim planovima i programima te za darovite  učenike kao i za učenike s teškoćama u razvoju. Nastava se izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjim planom i programom rada škole te školskim kurikulumom za školsku  godinu 2021./2022. Izvodi se redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava. U školskoj godini 2020./2021. školu je pohađalo 87 učenika, a u školskoj godini 2021./2022 školu polazi 90 učenika u 8 razrednih odjeljenja.

Matična škola je izgrađena 1938.godine. Raspolaže sa  s 1086 m2 unutarnjeg prostora i to sa deset učionica , knjižnicom, kuhinjom, blagovaonicom, dva uredska prostora, zbornicom, sanitarnim prostorima, kotlovnicom,radionicom za majstora, sportskom dvoranom. Zelena površina od  1050 m2 pretežno služi kao park. Od toga 450 m2 površine služi kao dvorište na kojem se učenici igraju tijekom velikog odmora. Područna škola Koromačno je zatvorena.

Nastava se odvija u jednoj smijeni s početkom u 8,00 i završava u 14,00 sati. Za učenike nižih razreda osigurana je jedna grupa produženog boravka s početkom u 11,30 sati do 16,30 sati.
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA RADA ŠKOLSKE USTANOVE

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što se ostvaruje usavršavanjem nastavnika (seminari,stručni skupovi i aktivi), poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti  i natjecanja.

PROGRAM- 2101- REDOVNA  DJELATNOST OSNOVNIH ŠKOLA-MINIMALNI STANDARD
Obrazloženje programa

Program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju sredstva za redovnu djelatnost škole financiranu iz sredstava decentralizacije iz koje se financiraju materijalni i financijski rashodi,rashode za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, prijevoz učenika, zdravstvene preglede djelatnika te plaće i materijalna prava za zaposlenike iz sredstava MZO. Sredstva se troše namjenski i to  samo za financiranje materijalnih i financijskih rashoda  nužnih za realizaciju nastavnog plana i programa. Cilj programa je provedba aktivnosti uspostave sustava osiguranja kvalitete obveznog odgoja i obrazovanja uz što učinkovitiju i ekonomičniju mrežu osnovnoškolskih ustanova. 

PROGRAM 2102-  REDOVNA DJELATNOST OŠ-IZNAD STANDARDA 
Obrazloženje programa

Kako sredstva dobivena od minimalnog standarda nisu dostatna za normalno poslovanje  škole ovaj program obuhvaća aktivnosti kojima se osiguravaju planirani materijalni troškovi po stvarnom trošku iznad standarda, a odnose se na troškove energenata i premija osiguranja.

PROGRAM 2301- PROGRAM OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA
Obrazloženje programa

Program obrazovanja iznad standarda obuhvaća više aktivnosti i projekta. Provođenje školskih natjecanja čime se omogućava djeci da pokažu svoja znanja i vještine kroz razne aktivnosti putem provođenja dodatne nastave. Prehrana učenika dok borave u školi u skladu s propisanim normativima koje donosi ministarstvo nadležno za zdravstvo. Produženi boravak neobvezan je oblik odgojno-obrazovnog rada namijenjen učenicima razredne nastave koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti. Udžbenici i radni udžbenici financirani od MZO-a za sve učenike škole. Potrebu zapošljavanja i omogućavanje stjecanja  prvog radnog iskustva koje financira Hrvatski zavod za zapošljavanje. Županijski aktiv učitelja koji omogućava razmjenu iskustava i povećanje kompetencija učitelja kroz razne seminare i skupove. Zavičajna nastava na području Istarske Županije te njena implementacija u predškolske i školske ustanove inicirana je s ciljem očuvanja istarskih posebnosti, bogate multikulturalnosti, povijesti i tradicije. Školska shema je projekt koji potiče konzumaciju voća i mlijeka te podiže svijest o važnosti zdrave prehrane a sredstva osigurava Ministarstvo poljoprivrede financirano iz sredstava Evropske unije. 
PROGRAM 2302 – PROGRAM OBRAZOVANJA IZNAD STANDARDA

Obrazloženje programa

Program obuhvaća obilježavanje „Školski medni dan“. Svrha programa je podizanje svijesti djece o potrebi konzumacije lokalnih poljoprivrednih proizvoda i ukazati na ulogu i značaj pčelarstva u lokalnoj poljoprivrednoj proizvodnji posebice zbog održavanja ekološke ravnoteže. Program obuhvaća i projekt FLAG Alba koji će započet sa realizacijom prema projektu u 2022/2023 godinu. Potpora  usmjerena za aktivnost povećanju potrošnje i konzumacije ribe i drugih morskih organizama, financirano iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo. Istarska županija kao osnivač pred financira projekt. Opremanjem kuhinje osigurat će se uvjeti za pripremu posluživanja većeg broja ribljih obroka, što do sada nije bilo moguće zbog nedostataka adekvatne opreme i kuhinjskih pomagala. Roditelji informirani putem edukacija poticat će svoju djecu i obitelji na potrošnju i tradiciju konzumacije lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture, čime će se povećati broj djece koji će stvoriti zdravu naviku konzumacije ribe i morskih proizvoda.

PROGRAM 2401-INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE OSNOVNIH ŠKOLA

Obrazloženje programa
Program omogućava redovno odvijanje djelatnosti škole uz održavanje pedagoških standarda i zadovoljavanje zakonskih uvjeta. Financijska sredstva se troše prema namjeni za investicijsko i tekuće održavanje škole a prema potrebi se škola obraća jedinicama lokalne i regionalne samouprave za pomoć kod investicijskog održavanja.

PROGRAM 2405 – KAPITALNA ULAGANJA - OPREMANJE U OSNOVNIM ŠKOLAMA
Obrazloženje  programa

Pomoćima Općine Raša, donacijama poslovnih subjekata, sredstvima Istarske županije i MZO-a  nastoji se unaprijediti rad škole poticanjem uvođenja i primjena novih metoda i oblika nastavnoga i školskog rada kako bi se omogućilo suvremenije odvijanje nastavnog procesa.
Sredstva su predviđena za nabavu knjiga za školsku knjižnicu, informatičke opreme te ostale uredske opreme i uređaja.
PROGRAM MOZAIK  3

Obrazloženje programa 

Projekt MOZAIK 3 je sufinanciran iz sredstava Europskog socijalnog fonda na temelju Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza III, čime se osiguralo pomoćnike u nastavi za učenika s teškoćama do kraja školske godine 2020./2021. U školskoj godini 2020./2021.god bili su zaposleni pomoćnici u nastavi za 4 učenika naše škole. 
PROGRAM 9108 : MOZAIK 4 

Obrazloženje program
Projekt MOZAIK 4 je sufinanciran dijelom iz sredstava Europskog socijalnog fonda  i dijelom iz sredstava Istarske županije. Programom se osiguravaju pomoćnici u nastavi i stručni komunikacijski posrednici za učenike s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV, čime se osiguralo pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u školskoj godini 2021./2022. Programom je omogućeno integriranje učenika u društvo i lakše savladavanje nastavnog procesa. U našoj školi zaposlen je jedan pomoćnik u nastavi za šk.godinu 2021/2022.
Prve izmjene Financijskog  plana za  2021.g. te projekcije za 2022.i 2023.g. s obrazloženjem razmotreni  su na Školskom odboru  dana  _____________.god.

   Raša, 10.12.2021.
  Ravnateljica                                                                                                                                                                Greis Franković                                                          
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