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IZVJEŠĆE O RADU 
Šk. god.  2015./2016.

[bookmark: _GoBack]Redovna godišnja skupština održana je 26.travnja 2016. u 14 sati u Osnovnoj školi I. B. Slovaka, Jelisavac.
Na sjednici su izabrana nova radna tijela u odbor društva.
Novim članom društva imenovan je učitelj Bojan Fuderer. 
Društvo ima 42 člana. 
Cilj je uključiti što više učenika u izvannastavne aktivnosti. Na taj način svaki učenik svojim zalaganjem razvija sposobnost i znanja. Najuspješniji predstavljaju sebe, svoju školu na natjecanjima. 
Natjecanja su se odvijala u krosu, stolnom tenisu, nogometu i odbojci. 
Međuopćinsko natjecanje u krosu održano je u Našicama. Na natjecanju su bila četiri učenika: Filip Vuzem ,Josip Placento, Matko Funjak i Tomislav Topolovec. Najbolje plasirani bio je Filip Vuzem,  6. mjesto. Ukupni plasman -  4. mjesto.
Međuopćinsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u Đurđenovcu. Sudjelovala su četiri učenika: Mark Korpak, Filip Vuzem, Luka Božiček i Filip Dragozet. Pojedinačno najbolje plasirani bio je Mark Korpak,  a ukupno zauzeli smo treće mjesto.
U nogometu međuopćinsko natjecanje održano je u Đuređenovcu. Sudjelovalo je deset učenika: Tomas Brus, Josip Kuric, Tomislav Topolovec, Dino Lajčak, David Ban, Filip Dragozet, Sebastijan Ban, Mark Korpak, Sandi Vida i Marijan Sambol. Tri kljucna učenika nisu mogla sudjelovat zbog odlaska u Vukovar. To su Filip Vuzem, Josip PLacento i Josip Šisan. Rezultat peto mjesto.
Natjecanje u odbojci za djevojčice i dječake održano je u OŠ Jelisavac. Prvo mjesto ostvarili su i djevojčice i dječaci te stekli pravo nastupa na županijskom natjecanju. 
Županisko natjecanje za dječake održano je u Osijeku. Sudjelovalo je trinaest učenika: Josip Placento, Mihael Čorković, Matko Funjak, Josip Šišan, Filip Vuzem, FIlip Hulak, Josip Kuric, Luka Božicek, Filip Dragozet,Tomas Brus,David Ban, Sebastijan Ban i Tomislav Topolovec. Rezultat:  peto mjesto. 
Županijsko natjecanje za djevojčice odigrano je u OŠ Višnjavac. Sudjelovalo je deset učenica: Laura Špek, Karla Komak, Sabina Janžek, Helena Slivka, Nikolina Kuric, Nikolina Vida, Marija Perković, Ines Plazanić, Ivana Ligda i Jennifer Megan Kontrec. Ukupan rezultat:  peto mjesto. 
Društvo je sudjelovalo u obilježavanju Dana HOO-a,  Svjetskog dana sporta, Dana škole i međurazrednih natjecanja. 
U prvom planu je odbojka za dječake i djevojčice. Cilj je što vise učenika uključiti u rad, dići na višu razinu. Sve ukazuje da je dobar put,  a rezultati će biti još vidljiviji. Osjeća se veliko zadovoljstvo djece, pokazuju izraziti interest za odbojku. 
Za Dan škole učenici koji su sudjelovali na županijskom natjecanju nagrađeni  su. U najvećem broju to su učenici osmih razreda. To je ujedno prigoda i način da se od njih opraštamo i ujedno poželimo puno sreće i uspjeha u daljnjem školovanju. 
Na temelju navedenog može se zaključiti da društvo ima objektivne mogućnosti da učenik uistinu bude subjekt odgojno-obrazovnog procesa. Osnovni uvjet za bilo kakve pomake u podizanju antropoloških obilježja učenika jest njihovo aktivno sudjelovanje u procesu tjelesnog vježbanja. 
S dosadašnjim aktivnostima treba nastaviti,  a od dodatnih aktivnosti više pažnje posvetiti badmintonu, stolnom tenisu i krosu.
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