Kandidatura za Dječje gradsko vijeće grada Osijeka

Ovim putem dostavljam svoju kandidaturu za izbore za Dječje gradsko vijeće grada Osijeka kao predstavnik 4.b razreda Osnovne škole Ivana Filipovića Osijek.

Zovem se Bartol Ptičar. Rođen sam 30. travnja 2004. godine u Osijeku. Živim u Osijeku u Ulici Ivane Brlić Mažuranić 2a. Živim s mojim roditeljima te bakom i djedom. Svoju obitelj jako volim i ona mi je veoma važna. 

Idem u 4.b razred Osnovne škole Ivan Filipović Osijek. Sve razrede prošao sam s odličnim uspjehom i uzornim vladanjem. Sve svoje školske obveze obavljam na vrijeme, savjesno i uredno. 

Do sada sam bio predsjednik razreda (u 2. razredu), član Vijeća učenika (u 3. razredu), a sada sam zamjenik predsjednika razreda.

U školi pohađam dodatnu nastavu iz engleskog jezika, a od izvannastavnih aktivnosti recitatore i sportsku grupu. U slobodno vrijeme volim čitati knjige i stripove, veoma me zanima povijest, volim igrati nogomet i družiti se s mojim prijateljima. 

Rado sudjelujem u raznim akcijama koje se organiziraju u školi (uređenje školskog vrta, čišćenje okoliša), a naročito humanitarnim akcijama u kojima se skupljaju različiti oblici pomoći za siromašne i potrebite.

U školi imam puno prijatelja. Svojim prijateljima uvijek pomažem kada treba i jako mi je  drago kada mogu pomagati drugima. Smatram da je u životu jako važno biti pošten, iskren i pomagati drugima. Svojim ponašanjem nastojim biti uzor i drugim učenicima.

Posebno mi je drago što me je  za Dječje gradsko vijeće predložio i izabrao moj razred i podržala moja učiteljica Marica Junušić te ću se, ako budem izabran, truditi što primjerenije predstavljati svoju školu i sve njezine učenike.
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