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Temeljem članaka 126. i 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20), članka 41. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19) i članka 17. Statuta OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, Školski odbor OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa (u daljnjem tekstu : Škola) raspisuje

NATJEČAJ

ZA IMENOVANJE RAVNATELJA/RAVNATELJICE ŠKOLE


Za ravnatelja/ravnateljicu Škole može biti imenovana osoba koja ispunjava sljedeće nužne uvjete :
1. ima završen studij odgovarajuće vrste za rad na radnom mjestu učitelja ili stručnog suradnika u Školi, a koji može biti :

a) sveučilišni diplomski studij ili

b) integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili

c) specijalistički diplomski stručni studij ili

d) stručni četverogodišnji studij za učitelje kojim se stječe 240 ECTS bodova ili

e) iznimno, osoba koja ne ispunjava uvjete iz točaka a) do d) može biti ravnatelj Škole ako u trenutku prijave na natječaj za ravnatelja obavlja dužnost ravnatelja u najmanje drugom uzastopnom mandatu, a ispunjavala je uvjete za ravnatelja propisane Zakonom o osnovnom školstvu (NN 59/90, 26/93, 27/93, 29/94, 7/96, 59/01, 114/01, 76/05).
2. ima položen stručni ispit za učitelja, nastavnika ili stručnog suradnika, osim u slučaju iz članka 157. stavaka 1. i 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

3. nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i protiv koje nije pokrenut i ne vodi se kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

4. ima najmanje osam (8) godina radnog iskustva u školskim ili drugim ustanovama u sustavu obrazovanja ili u tijelima državne uprave nadležnim za obrazovanje, od čega najmanje pet (5) godina na odgojno-obrazovnim poslovima u školskim ustanovama.

Kandidat za ravnatelja/ravnateljicu Škole dužan je dostaviti program rada za mandatno razdoblje.


U postupku imenovanja ravnatelja/ravnateljice Škole vrednovat će se dodatne kompetencije sukladno odredbama Statuta Škole i to :

· poznavanje stranog jezika

· osnovne digitalne vještine i

· iskustvo rada na projektima.


Kandidati nisu obvezni imati dodatne kompetencije, ali u tom slučaju ne ostvaruju dodatne bodove.


Ravnatelj/ravnateljica Škole imenuje se na razdoblje od pet (5) godina.


Uz pisanu prijavu na natječaj, koja mora biti vlastoručno potpisana, kandidati su obvezni, u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika, dostaviti :

· životopis

· dokaz o državljanstvu 

· dokaz o stečenoj vrsti i stupnju stručne spreme (diploma)

· dokaz o položenom stručnom ispitu, odnosno dokaz da je osoba oslobođena obveze polaganja stručnog ispita

· uvjerenje nadležnog suda, ne starije od dana raspisivanja natječaja, da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak

· uvjerenje/potvrdu poslodavca o radnom iskustvu u školskim ili drugim ustanovama u sustavu obrazovanja ili u tijelima državne uprave nadležnim za obrazovanje

· potvrdu ili elektronički zapis o stažu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ne stariju od dana raspisivanja natječaja

· kandidati koji mogu biti ravnatelji temeljem članka 126. stavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi obvezni su dostaviti dokaz iz kojeg je vidljivo da u trenutku prijave na natječaj za ravnatelja obavljaju dužnost ravnatelja u najmanje drugom uzastopnom mandatu u školskoj ustanovi

· program rada za mandatno razdoblje koji mora sadržavati ciljeve, aktivnosti, financijski plan, vremenski plan, projekte i ostale elemente koji opisuju što će se i na koji način provoditi u mandatnom razdoblju

· dokaze o ispunjavanju dodatnih kompetencija, ako ih kandidati imaju, a dokazuju se :

· poznavanje stranog jezika - javnom ispravom škole stranih jezika ili druge pravne osobe

· osnovne digitalne vještine - javnom ispravom Testnog centra za ECDL ili ranijih testnih centara, odnosno pravnih osoba (kao što su npr. Zajednica tehničke kulture i slično)

· iskustvo rada na projektima - potvrdom/uvjerenjem, odnosno drugom ispravom pravne osobe o sudjelovanju na projektima.


Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima (članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19), članku 48.f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata ( NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13, 98/19) ili članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 39/18, 32/20)), dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i dužni su uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i sve potrebne dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se pozivaju, odnosno dužni su priložiti svu dokumentaciju propisanu posebnim propisima te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19) i koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavaju uvjete za ostvarivanje toga prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i sve potrebne dokaze navedene u članku 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji se nalazi na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja.


Poveznice na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja 

https://branitelji.gov.hr/pristup-informacijama/zakoni-i-ostali-propisi/zakoni/1052
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf ).


Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi korišteni u ovom natječaju u muškom rodu odnose se i na muške i na ženske osobe.


Prijavom na natječaj kandidati daju privolu Školi za prikupljanje, obradu, objavu i čuvanje svih osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim ispravama, odnosno prilozima, u svrhu provođenja natječajnog postupka za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Škole.


Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja u „Narodnim novinama“ i na mrežnim stranicama Škole.


 Prijave sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se u zatvorenoj omotnici preporučenom poštom na adresu : OŠ “Ivan Goran Kovačić” Duga Resa, Bana J. Jelačića 8, 47 250 Duga Resa, uz naznaku : „Natječaj za ravnatelja – ne otvarati”.


Nepotpune prijave, odnosno prijave koje ne sadrže sve tražene dokumente ili dokumenti nisu dostavljeni u izvorniku ili preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika, kao i prijave koje budu dostavljene izvan roka, neće se razmatrati i osoba koja podnese takvu prijavu neće se smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice Škole.


O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.









Predsjednica Školskog odbora









Vedrana Čop Novaković, prof.
            R E P U B L I K A  H R V A T S K A
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Duga Resa, 30. 6. 2021.


Temeljem članka 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20), članka 41. Zakona o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 129/19), članka 17. Statuta OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa i Natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, Školski odbor OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, na sjednici održanoj dana 30. 6. 2021. godine, jednoglasno je donio 

ODLUKU
1. Za ravnateljicu OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa imenuje se Marina Brozović, učiteljica razredne nastave iz Duge Rese, Radićeva 65, na mandat od pet (5) godina.
2. Mandat iz točke 1. ove Odluke počinje teći 1. 9. 2021. godine. S imenovanom ravnateljicom predsjednica Školskog odbora OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa sklopit će Ugovor o radu.
3. Ova Odluka stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra znanosti i obrazovanja. Ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.
Obrazloženje


Na 5. sjednici Školskog odbora OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, održanoj dana 28. 5. 2021. godine, donesena je Odluka o raspisivanju natječaja za imenovanje ravnatelja/ravnateljice OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa.

Natječaj je objavljen u Narodnim novinama broj 64/2021 i na mrežnim stranicama OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa dana 9. 6. 2021. godine, a rok za zaprimanje zamolbi kandidata istekao je 17. 6. 2021. godine.


Na 6. sjednici Školskog odbora OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa, održanoj dana 23. 6. 2021. godine, utvrđeno je da su u otvorenom roku pristigle dvije prijave. Na natječaj su se prijavili :

1. Marina Brozović, učiteljica razredne nastave iz Duge Rese, Radićeva 65

2. M. B. , magistar matematike iz Duge Rese.


Na istoj sjednici utvrđeno je da Marina Brozović ispunjava nužne uvjete natječaja i da je dostavila svu natječajnu dokumentaciju u traženom obliku te da je M. B.  dostavio svu natječajnu dokumentaciju u traženom obliku, ali da ne ispunjava nužne uvjete natječaja jer nema najmanje osam godina radnog iskustva u školskim ili drugim ustanovama u sustavu obrazovanja ili u tijelima državne uprave nadležnim za obrazovanje.


Nakon vrednovanja dodatnih kompetencija, Školski odbor OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa utvrdio je Listu kandidata na kojoj je navedena kandidatkinja Marina Brozović koja je predstavila svoj Program rada na zajedničkoj sjednici Školskih tijela održanoj dana 28. 6. 2021. godine.


Dana 25. 6. 2021. godine M. B. je pisanim putem odustao od prijave na natječaj za imenovanje ravnatelja/ravnateljice OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa.


Dana 29. 6. 2021. godine provedeno je tajno glasovanje i održane su sjednice Učiteljskog vijeća, Vijeća roditelja i Skup radnika na kojima su navedena tijela zauzela stajališta da su „ZA“ imenovanje Marine Brozović za ravnateljicu  OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa. Navedena Stajališta dostavljena su Školskom odboru OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa.


Dana 30. 6. 2021. godine održana je sjednica Školskog odbora OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa na kojoj je javnim glasovanjem jednoglasno donesena Odluka o imenovanju Marine Brozović, učiteljice razredne nastave iz Duge Rese, Radićeva 65, za ravnateljicu OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa.


Školski odbor OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa podnijet će Ministratvu znanosti i obrazovanja pisani zahtjev i zatražiti davanje prethodne suglasnosti ministra za imenovanu ravnateljicu.


Trajanje mandata ravnateljice propisano je člankom 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20), a sklapanje Ugovora o radu člankom 128. navedenoga Zakona.


Člankom 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20) propisano je da Školski odbor imenuje ravnatelja odlukom koja stupa na snagu nakon dobivene suglasnosti ministra, a ako ministar ne uskrati suglasnost u roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću, smatra se da je suglasnost dana.


Slijedom svega navedenoga, Školski odbor OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa odlučio je kao u izreci ove Odluke.

Pouka o pravnom lijeku :


Kandidat koji je podnio prijavu na natječaj ima pravo uvida u natječajnu dokumentaciju te može u roku od 15 dana od dana primitka ove Odluke zahtijevati sudsku zaštitu kod nadležnog suda.








Predsjednica Školskog odbora







               Vedrana Čop Novaković, prof.

Dostaviti :

1. Marina Brozović, Duga Resa, Radićeva 65

2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Zagreb, Donje Svetice 38

3. Pismohrana, ovdje

