
Klasa: 003-06/20-01/03
Ur broj: 2178/01-06-01-20-02
Slav.Brod, 2. rujna 2020.

Z  A  P  I  S  N  I  K
sa 22. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, sa sjedištem u Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod, održane 1. rujna  2020.  godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod.

Sjednicu Školskog odbora sazvala je predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović pozivom.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na dvadesetdrugoj sjednici Školskog odbora bili su nazočni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika - online, izabrana na skupu radnika škole; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; i Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja. Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod, Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod. 

Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Jadranka Lamešić, tajnica škole

ZAPISNIČAR:

Jadranka Lamešić, tajnica škole 

Verifikacijom je utvrđeno da je sjednici nazočno 4 člana Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod, te se na sjednici mogu donositi pravovaljani zaključci i odluke.
Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. 





D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika sa 21. sjednice Školskog odbora;

2. Izvješće o radu na kraju školske godine 2019./2020.
3. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod
4. Suglasnost na izmjene Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod
5. Odluka o prijemu radnika do 60 dana

6. Odluka o raspisivanju natječaja za rad na određeno vrijeme

7. Odluka o organizaciji nastave u školskoj 2020./2021.

8. Razno
Korištenje dvorane – sportski klubovi 



Ad 1.) Verifikacija zapisnika sa 21. sjednice Školskog odbora;

 Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.
Ad 2.) Izvješće o radu na kraju školske godine 2019./2020.
Pedagog škole  upoznao je nazočne s Izvješćem o radu škole na kraju školske godine 2019./ 2020. godine. Ukratko je upoznao  prisutne s uvjetima rada u školi.  Nazočni su upoznati s realizacijom dopunske, dodatne i izborne nastave koja je održana iz vjeronauka, informatike i njemačkoga jezika samo do ožujka 2020. godine zbog COVIDA 19. Učenici su pohađali sljedeće izvannastavne aktivnosti: dramska, lutkari, novinarska - radijska, ŠŠD Goran... Važan dio su i međupredmetne teme koje se provode kroz satove razredne zajednice i predmete. Pedagog škole  upoznao je nazočne sa ostvarivanjem izvanučioničke nastave (ljetovanje na Hvaru), uspjehom učenika na općinskim, županijskim i državnim natjecanjima. U školi je provedena akcija  skupljanje starog papira.
Ravnatelj škole Zlatko Bagarić upoznao je nazočne u kratkim crtama što je obilježilo 2019./2020. školsku godinu (Doček prvašića, Produženi boravak u školi,  Program mlijeka u školi,  Treća večer matematike u školi, Hrvatski olimpijski dan na Poloju, , Dan škole –održan je  Lino višebojac…). Školsku godinu obilježila je i početak reforme „Škola za život“, štrajk nastavnog osoblja te online nastava radi epidemije COVID-19.
Krajem ožujka krenulo se s online nastavom gdje je škola nastojala da nastava bude što kvalitetnija.
Nakon kraće diskusije članovi Školskog odbora dali su pozitivno mišljenje na Izvješće o radu te  donose sljedeći








Z a k lj u č a k

Daje se pozitivno mišljenje na  Izvješće o radu škole na kraju  školske godine 2019. /2020. 

Ad 3)   

Z a k lj u č a k

Donosi se Odluka o usvajanju Odluke o izmjenama i dopunama Statuta OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod.

Odluka se nalazi u privitku zapisnik

Ad 4.) Suglasnost na izmjene Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod
Nakon kraće rasprave Školski odbor jednoglasno donosi

ODLUKU

Donosi se Pravilnik o izmjenama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje OŠ Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod. 

Ad 5.) 
Odluka o prijemu radnika do 60 dana

Ravnatelj škole upoznao je nazočne s prijemom Pamele Kljaić, učiteljice fizike, Davida Magdića, učitelja povijesti, Zvonimira Matijevića, učitelja geografije i Ivane Terzić, učiteljice biologije do 60 dana odnosno do raspisivanja natječaja.
Ad 6.) Odluka o raspisivanju natječaja za rad na određeno vrijeme
Ravnatelj je upoznao nazočne sa Zakonskom obvezom Škole da može popuniti radno mjesto tek nakon što ju Upravni odjel za obrazovanje, šport i kulturu BPŽ obavijesti kako nema u evidenciji osoba s nepunim radnim vremenom ili osoba koje su tehnološki višak.

Osobe, s nepunim radnim vremenom ili osobe koje su kao tehnološki višak upućene u Školu, mogu biti primljene bez natječaja ili, uz pisano obrazloženje Škole, odbijene. Tek nakon ispunjavanja ovog uvjeta objavit će se natječaj na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnim pločama Škole.
Članovi Školskog odbora daju prethodnu suglasnost ravnatelju da odlučuje o primitku radnika koji su,  kao osobe s nepunim radnim vremenom ili tehnološki višak, upućeni od Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu BPŽ.
Ad 7.) Odluka o organizaciji nastave u školskoj 2020./2021.

Ravnatelj škole ukratko je upoznao nazočne s organizacijom nastave, produženog boravka i prijevoza u matičnoj i područnoj školi Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod. Zbog epidemioloških mjera organizirat će se nastava s različitim vremenom početka: 7,30, 7,45, i 8,00 sati i u dvije smjene:  1. i 2. razredni, 5.-8. razredi stalno u I. smjenu, a za učenike 3. i 4. razredi će mijenjati smjene.  Druga smjena će počinjati u 13,15 sati.  
Učenici predmetne i razredne nastave će biti epidemiološki odvojeni po etažama: u prizemlje - učenici razredne nastave, kat - učenici predmetne nastave. Svi razredni odjeli će imati jednu učionicu, a samo iznimno će koristiti specijalizirane učionice (dvorana, informatika, kemija). 

U školi će se organizirati produženi boravak za 1. i 2. razredne odjele. Učenike putnike će nastaviti voziti poduzeće APP (Arriva).
Ravnatelj škole je ponovo naglasio kako imamo vrlo oskudne prostorne uvjete: uski hodnici koji su istovremeno i garderoba, nemamo dovoljno učioničkog prostora, a pojedine učionice su površinom neodgovarajuće, nemamo blagovaonicu, kabinete za učitelje, pa ni odgovarajuću zbornicu, nemamo vodu u učionicama, nemamo dovoljno WC kabina, slavina za pranje ruku …
Nakon kraće diskusije članovi Školskog odbora dali su pozitivno mišljenje na prijedlog ravnatelja o organizaciji nastave u školskoj 2020./2021.
8.
Razno

           Korištenje dvorane – sportski klubovi

· Ravnatelj škole upoznao je nazočne s pristiglim zamolbama za korištenje športske dvorane. Pristigla je zamolba: STK Slavonski Brod, a u najavi su klubovi MOK „Brod“ i KK Tigrići. 
Članovi Školskog odbora su nakon što su dobili na uvid tko traži dvoranu na korištenje suglasni su da zbog epidemiološke situacije škola nije u mogućnosti zasada iznajmljivati dvoranu. 
Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 19,30 sati.
Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović, prof.
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