OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ 
SLAVONSKI BROD 

KLASA: 112-01/20-04/14

URBROJ: 2178/01-06-01-20-4

Slavonski Bod, 28. rujna 2020. godine


Temeljem članka 12. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod upućujemo

POZIV NA USMENO TESTIRANJE – INTERVJU

kandidata/kandidatkinja prijavljenih na natječaj za učitelja/icu fizike na određeno nepuno radno vrijeme objavljenog 17. rujna 2020. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod.

POPIS KANDIDATA

koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave potpune i pravodobne te se

pozivaju na usmeno testiranje – intervju:


1. Jakov Bendra, 30.9. u 10.00 sati
2. Pamela Kljaić, 1.10. u 13.10 sati


Usmeno testiranje - intervju kandidata održat će se 30. rujna i 1. listopada 2020. godine (srijeda i četvrtak) u Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić Huge Badalića 8, 35000 Slavonski Brod.

Područja iz kojih se obavlja testiranje kandidata u pravilu su:

· intelektualno-kognitivne te psihološke sposobnosti
· informatička pismenost
· stručno-pedagoške i metodičke kompetencije iz fizike


Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu). Kandidat koji ne može dokazati identitet, ne može pristupiti pisanoj provjeri znanja.

Ako kandidat ne pristupi testiranju ili ne dođe u točno naznačeno vrijeme smatra se da je odustao od prijave na natječaj.
Nakon provedenog usmenog dijela Povjerenstvo će utvrditi rang listu kandidata i iste odmah uputiti ravnatelju na razgovor.



Povjerenstvo za provođenje natječaja


