Udžbenici za 2015./2016. školsku godinu.
Popis izabranih udžbenika za 2015./2016. školsku godinu je identičan prošlogodišnjem te se mogu koristiti svi upotrebljivi udžbenici od prošle školske godine. 
SAJAM UDŽBENIKA 
Pozivamo sve učenike i roditelje da pripreme UPOTREBLJIVE udžbenike i ponude ih na sajmu udžbenika koji će se održati 30. lipnja 2015. od 9:00 – 11.00 sati u školskom dvorištu.
Na sajmu se udžbenici mogu prodavati, kupovati, mijenjati ili poklanjati. 
UPOTREBLJIVI su udžbenici koji se nalaze na Popisu udžbenika (za pojedini razred u 2015.-2016. školskoj godini, za OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Slavonski Brod:
http://os-igkovacic-sb.skole.hr/upload/os-igkovacic-sb/newsattach/394/IGKSB_2014-2018_UDZBENICI_KONACNA_LISTA.xlsx ) i imaju sve listove. 
RADNI DIJELOVI UDŽBENIČKIH KOMPLETA (radne bilježnice, listići, zbirke …) su upotrebljivi AKO NISU POPUNJAVANI, nalaze se na popisu i imaju sve listove.
Roditelji koji žele samo darivati UPOTREBLJIVE udžbenike  mogu ih donijeti u školu na dan sajma i predati ih razrednicima.
Pozivamo roditelje da se uključe kao volonteri u razmjenu udžbenika kako bi ona protekla u zadovoljstvu svih sudionika.
Skrećemo vam pažnju i na SPECIJALIZIRANE INTERNETSKE STRANICE preko kojih se mogu lakše i jeftinije nabaviti školske knjige:

www.udzbenici.com
http://www.teen385.com/knjige/
http://mijenjamknjige.com/ 
http://www.skolske-knjige.net/ 


Narudžbenice za udžbenike 
Škola će učenicima podijeliti narudžbenice više distributera udžbenika koje ničim ne obvezuju roditelje za kupnju kod pojedinog distributera. Roditelji sami biraju način i mjesto kupnje udžbenika.

Molimo roditelje da provjere jesu li udžbenici u narudžbenicama u skladu sa Popisom izabranih udžbenika u OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Slavonski Brod koji se nalazi na:
http://os-igkovacic-sb.skole.hr/upload/os-igkovacic-sb/newsattach/394/IGKSB_2014-2018_UDZBENICI_KONACNA_LISTA.xlsx

Preporuka za likovne mape
Preporučamo roditeljima da likovne mape naručimo zajednički, putem škole u rujnu 2015., kako bi ostvarili rabat od 15% koji ćemo upotrijebiti za kupovinu lektire za školsku knjižnicu.
Ravnatelj: Zlatko Bagarić, prof.
[bookmark: _GoBack]
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