ZAKLJUČCI

S 26. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE

31.05.2023. GODINE U ŠKOLI VRBOVSKO U 14,00 SATI

Predložen je i prihvaćen sljedeći dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika s 25. sjednice Školskog odbora od 9.05.2023.g.
2. Donošenje Pravilnika o radu škole 
3. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave 
4. Razno

Ad 1.) Na zapisnik s 25. sjednice Školskog odbora koja je održana 9. svibnja  2023. godine, a koji je članovima  Školskog odbora poslan elektroničkom poštom dana 15. svibnja  2023. godine, nema primjedbi te je jednoglasno usvojen.

Ad 2.) Školski odbor jednoglasno je usvojio Pravilnik o radu OŠ Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko uz izmjenu članka 1. točka 2. te isti sada glasi:
„(2) Na ravnatelje se ne primjenjuju odredbe Zakona o radu ni ovoga Pravilnika o radu koje se odnose na ugovor o radu na određeno vrijeme, prestanak ugovora o radu i otpremninu.“
Ad 3.) Školski odbor jednoglasno je donio o Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave u OŠ Ivana Gorana Kovačića Vrbovsko.

Ad 4.) Ravnatelj škole informirao je članove Školskog odbora s aktualnostima:

- Škola je zaprimila suglasnost MZO za zapošljavanje spremačice, ali ne na puno već na nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno. Dopuna satnice prvo se ponudila dvojici zaposlenika koji rade na tom radnom mjestu na nepuno radno vrijeme no isti su odbili tu mogućnost. Sada slijedi obraćanje Upravnom odjelu PGŽ za popunjavanje radnog mjesta s djelatnicima koji su proglašeni viškom, a  ako takvih nema ili ne žele isto prihvatiti slijedi raspisivanje natječaja uz mogućnost zapošljavanja po povratku s kolektivnog godišnjeg odmora;

-Školski kombi je u kvaru i nalazi se na popravku u ZAK servisu u Karlovcu. Trenutno nam je na raspolaganju kombi vozilo u vlasništvu Grada Vrbovsko;

-Grad je donirao sadnice cvijeća za škole.

