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Osnovna škola Ivan Goran Kovačić

Školska 2, 33513 Zdenci

tel. 033/646-009, fax. 033/646-613

web: www.os-zdenci.hr, email: ured@os-igkovacic-zdenci.skole.hr
MB: 3018164, OIB: 77330615924, IBAN: HR5623600001102201923



KLASA:112-03-01/19-13
URBROJ:2189-30-19-01

Zdenci,11.ožujka 2019.godine
        Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi                     ( „Narodne novine“, broj: 87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12., 94/13.,152/14, 7/17.,68/18.) Osnovna škola Ivan  Goran Kovačić Zdenci raspisuje

NATJEČAJ

za popunu radnog mjesta
1. UČITELJ/ICA NJEMAČKOG JEZIKA 
-1 izvršitelj (m/ž), 
-na neodređeno nepuno radno vrijeme (12 sati ukupnog tjednog radnog vremena)
-rad u matičnoj školi Zdenci i područnim školama u Crncu i Velikom Rastovcu 

Uvjeti: Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školskoj ustanovi mora ispunjavati i uvjete propisane člankom 105. i 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( „Narodne novine“, broj:87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14, 7/17., 68/18.) i Pravilnikom o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi („Narodne novine“ broj: 6/19.).
Uz pisanu prijavu potrebno je priložiti: 

· životopis

· diplomu
· domovnicu 
· uvjerenje o nekažnjavanju u smislu čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od šest mjeseci)

· potvrdu o radnom stažu,-elektronički zapis odnosno potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje koju Zavod izdaje na šalterima Područnih službi/ureda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. 

Dokazi o ispunjavanju formalnih uvjeta prilažu se u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se u izvorniku.
U prijavi je potrebno navesti e-mail adresu radi kontakta i slanja obavijesti o rezultatima natječaja.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola prema članku 13. st.2. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“, broj: 82/08).

Prijavom na ovaj natječaj  kandidat je suglasan  i daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka.
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju po posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o pravu na koje se poziva i  ima   prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102.Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji uz prijavu na  javni natječaj dužan/a je priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju. Popis dokaza za ostvarivanje prava  prednosti pri zapošljavanju nalazi se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9.Zakona o  profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na javni natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo spomenuto pravo.

Kandidat/kinja koji/a se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o  zaštiti civilnih i vojnih invalida rata, uz prijavu na natječaj dužan/a je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku  putem elektroničke pošte i službene stranice škole www.os-igkovacic-zdenci.skole.hr.
Natječaj će biti objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Zdenci. 

Prijave s traženom dokumentacijom podnose se u roku od osam  ( 8 ) dana od dana objave natječaja osobno ili putem pošte na adresu: Osnovna škola Ivan Goran Kovačić Zdenci, Školska 2, 33513 Zdenci sa naznakom „Za natječaj“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

                                                                          RAVNATELJICA              
                                                                                 Mirjana Buneta-Knežević, dipl. defektolog

