U rodnoj kući Nikole Tesle

Ovog utorka bili smo na terenskoj nastavi u Lici. Posjetili smo rodnu kuću Nikole Tesle u Smiljanu, rodnu kuću Ante Starčevića u Velikom Žitniku i špilju Samograd u Špiljskom parku Grabovača. Od toga me se najviše dojmio posjet Memorijalnom centru Nikole Tesle.


Na terensku nastavu krenuli smo rano ujutro. Nakon tri sata vožnje (ispunjene negodovanjem zbog toga što smo ruksake morali ostaviti u prtljažniku autobusa) stigli smo u Smiljan. Tamo nas je dočekao lijepo uređen Memorijalni centar. Prvo što sam uočio bila je bijela i besprijekorno obnovljena kuća u kojoj se 1856. rodio Nikola Tesla. Danas je u njoj muzej. Dok smo hodali prema ulazu u kuću, prošli smo pored vrlo vjernog kipa Nikole Tesle. Izgledao je kao da nam Tesla, udubljen u svoje misli, odsutno govori: „Dobro došli!“

Pored kuće, nalazi se isto tako lijepo uređena pravoslavna crkvica, u kojoj je kao pravoslavni svećenik služio Teslin otac. S druge strane kuće smješten je sjenik, s kojeg je Nikola jednom, prema priči, skočio s kišobranom u ruci. Na ulazu u kuću, na podu, vidjeli smo putokaz koji pokazuje u kojem se smjeru nalaze veći gradovi u Europi i svijetu, što govori o tome kako je Nikola Tesla bio svjetski čovjek. U kući smo zatekli kameni pod u prvoj prostoriji u koju smo ušli. U svim prostorijama na zidovima se nalazila lenta vremena s važnijim svjetskim događajima za vrijeme Teslinog života. Na nekim su se zidovima nalazile i fotografije, a u jednoj prostoriji i nekakav komad namještaja s ladicama na kojima su bile ispisane Tesline misli o životu i svijetu. Nakon obilaska prizemlja u kojem nam je voditeljica pričala o životu ovog velikog izumitelja, popeli smo se na tavan. Tamo smo vidjeli nekoliko manjih i važnijih Teslinih izuma i njihovih skica i nacrta. Među njima su, na primjer, elektromotor i turbina. Meni je najviše pozornosti privukao odljev ili fotografija skice za elektromotor. Nju je, naime, Tesla nacrtao u pijesku za vrijeme svog boravka u Budimpešti.

Poslije obilaska rodne kuće, otišli smo dalje do stotinjak metara udaljenog objekta Memorijalnog centra. To je umanjena verzija Teslinog najpoznatijeg laboratorija u Colorado Springsu, gdje je radio od 1899. do 1900. Tamo smo vidjeli rad Teslinog transformatora. To me se jako dojmilo budući da smo tih pola minute bili u mraku, pa su se dobro vidjele „munje“ koje su izlazile iz vrha transformatora i svjetiljke koje su se upalile bez žica. Tako je Tesla dokazao bežični prijenos električne energije.

Nakon toga pogledali smo dokumentarni film u kojem sam saznao još zanimljivih i neobičnih podataka o Nikoli Tesli. Primjerice, tri puta je bolovao od kolere i skoro umro, nije volio breskve, nije volio žene, kao i ženski nakit, bio je opsjednut brojem tri… U New Yorku živio je živio na 33. katu hotela u sobi 3327. Uvijek je brojao korake i, ako dobiveni broj nije bio djeljiv s tri, brojio bi ispočetka.


Ova terenska nastava pomogla mi je da naučim mnogo korisnh i zanimljivih podataka o velikim ljudima iz „male“ Hrvatske, Nikoli Tesli i Anti Starčeviću. Smatram da ove počasti koje im mi odajemo nisu ni blizu dovoljne s obzirom na ono što je za čovječanstvo učinio Nikola Tesla, čovjek koji je osvijetlio svijet. 
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