UPUTE ZA ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ GEOGRAFIJE
U VINKOVCIMA,  29. veljače  2016.  u 10:00  sati
„OŠ IVANA GORANA KOVAČIĆA“


I.  DOLAZAK
− U ponedjeljak 29. veljače 2016. učitelji članovi prosudbenog povjerenstva za provedbu županijskog natjecanja u školu dolaze u 9:00 sati.
− Učitelji mentori sa svojim učenicima dolaze u 9:30 sati. 
− Svaki učitelj će dobiti koverte s brojevima učionica i rasporedom sjedenja svojih  učenika, nakon čega učenici odlaze u učionice te pišu ispit u trajanju od 60 minuta.

II.  Napomene:
− Učenici su dužni ponijeti odgovarajući pribor, prema uputama objavljanim na stranicama AZOO-a. Obzirom da je prijašnjih godina bilo slučajeva diskvalifikacije učenika zbog uporabe kemijske koja se briše ili tinte crne boje, obavezno je učenike podsjetiti da se ispit piše kemijskom plave tinte koja se ne briše.
[bookmark: _GoBack]− Ukoliko pozvani učenik na županijsko natjecanje iz bilo kojeg razloga ne može pristupiti ispitu, drugi učenik ne može zamijeniti pozvanog učenika i na taj način predstavljati svoju školu.
− Nakon što učenici završe s pisanjem, povjerenstvo kreće s ispravljanjem ispita, a mentori ispraćaju svoje učenike (zbog kapaciteta škole, nije moguće zadržavanje učenika u školi za vrijeme ispravljanja ispita)
− Nakon pregleda svih zadataka sastaviti će se privremene ljestvice poretka (za sve razrede) koje će biti obznanjene na stranici škole domaćina ( http://os-igkovacica-vk.skole.hr/)
− Natjecateljima i njihovim mentorima dopušten je uvid u zadatke u nazočnosti člana povjerenstva. Ako učenik smatra da njegovi zadatci nisu ispravno vrednovani, može podnijeti žalbu u roku od 30 minuta od objave privremene ljestvice poretka ( http://www.azoo.hr/)
− Nakon što prođe vrijeme žalbenog roka i rješavanja žalbi, na navedenoj stranici škole biti će objavljene konačne službene ljestvice poretka po razredima. 



