

Broj RKP – a: 12671
Matični broj: 03301141              
OIB: 48481519373
Naziv i adresa obveznika: OŠ ILAČA-BANOVCI, ILAČA
Pošta i mjesto: 32248 Ilača
Ulica u kućni broj: Vladimira Nazora 24D
Oznaka razine: 31
Šifra djelatnosti, razdjel: 8520 – Osnovno obrazovanje
Šifra županije/grada/općine: 459
IBAN: HR4023400091100171278


BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE 
OD 1.SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2022.


OŠ ILAČA-BANOVCI,  posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom Škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

· Bilješke uz Bilancu

Bilješka broj 1 – šifra 0221 – Uredska oprema i namještaj - došlo je većih odstupanja  iz razloga nabavke opreme (ormar, laptop -tajništvo, skener - ravnatelj).
Bilješka broj 2 – šifra 0224 – Medicinska i laboratorijska oprema - došlo je do većih odstupanja  iz razloga što smo nabavljali opremu za područnu školu u Banovcima.
Bilješka broj 3 - šifra 0262 – Ulaganja u računalne programe – kupovina računalnog programa „Labis“ za potrebe računovodstva.


· Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima 


Bilješka broj 4 – šifra 6331 – Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima – Došlo je do većeg odstupanja jer je Općina sufinancirala odlazak djece na ekskurzije.

Bilješka broj 5 - šifra 6362 – Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima koji im nije nadležan  – došlo je do  većih odstupanja,  jer su povećane cijene naručenih udžbenika.

Bilješka broj 6 - šifra 6526 – Ostali nespomenuti prihodi, - (namirnice za učenike) došlo je do povećanja zbog promijena (povećanja) cijena svih namirnica.

Bilješke broj 7 - šifra 3113 – Plaće za prekovremeni rad - Došlo je do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine zbog bolesti djelatnika i potrebne zamjene.

[bookmark: _Hlk125962158]Bilješke broj 8 - šifra 3211 – Službena putovanja - Došlo je do većih odstupanja jer prethodne godine radi korone nije bilo većih putovanja i različitih sastanaka i okupljanja.

Bilješke broj 9 - šifra 3212 – Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život - Došlo je do većih odstupanja jer je povećana cijena naknade troškova prijevoza po prijeđenom kilometru.

Bilješke broj 10 - šifra 32123 – Stručno usavršavanje zaposlenika - Došlo je do većih odstupanja jer je stručno osoblje odlazilo na stručno usavršavanje (ravnatelj, tajnik i računovođa).

Bilješka broj 11 – šifra 3222 – Materijal i sirovine  - Došlo je do rasta ponajviše radi povećanja cijena namirnica u 2022. godini.

Bilješka broj 12 – šifra 3223 – Energija -Došlo je do rasta ponajviše radi poskupljenja drva i peleta koji su nam potrebni za grijanje škole.

Bilješka broj 13 – šifra 3234 – Komunalne usluge – povećanje se odnosi na ispumpavanje septičke jame u Ilači. (dva puta tokom godine).

Bilješka broj 14 – šifra 3236 – Zdravstvene i veterinarske usluge – došlo je porasta radi povećanja iznosa zdravstvenih pregleda zaposlenika.

Bilješka broj 15 – šifra 3237 – Intelektualne i osobne usluge – došlo je do porasta radi većih isplaćenih  ugovora o djelu i plaćen je elaborat za buduću školsku dvoranu.

Bilješka broj 16 – šifra 3295 – Pristojbe i naknade – došlo je do porasta radi isplate sudskih pristojbi zbog isplaćivanja sudskih presuda ( 6%).

Bilješka broj 17 – šifra 3296 – Troškovi sudskih postupaka – došlo je do porasta radi parničnog postupka zbog isplaćivanja sudskih presuda ( 6%).

Bilješka broj 18 – šifra 3299 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – došlo je do porasta zbog odlaska djece na ekskurzije, jer su se prethodne godine radi korone izbjegavala putovanja.

[bookmark: _Hlk125963844]Bilješka broj 19 – šifra 3433 – Zatezne kamate – došlo je do porasta radi isplaćivanih sudskih presuda (6%).

[bookmark: _Hlk125964271]Bilješka broj 20 – šifra 4221 – Uredska oprema i namještaj– Došlo je do porasta vrijednosti radi kupljenih ormara za urede i učionice.

Bilješka broj 21 – šifra 63314 – Tekuće pomoći iz općinskih proračuna – Došlo je do porasta pomoći općine Tovarnik i općine Nijemci za izvanučioničnu nastavu, doznake za radne bilježnike učenika.

Bilješka broj 22 – šifra 31214 – Otpremnine  – u godini 2022. imali smo jednu isplatu otpremnine.




· Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza


Bilješka broj 23 – šifra P001 - Obrazac je prazan jer tijekom godine nije bilo poslovnih događaja za iskazivanje preko spomenutog obrasca.



· Bilješke uz Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji


Bilješka broj 24 – šifra 096– povećanje indeksa vrijednosti radi poskupljenja namirnica za prehranu učenika..



· Bilješke uz Izvještaj o obvezama 


Bilješka broj 25- šifra V006 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja 494.296,56  kn.

Bilješka broj 26 – šifra V007 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose  93.550,30 kn, a odnose se na obveze (rashode po računima 57.142,66 +223,60)  nastali  tijekom 12. mjeseca 2022. godine međusobne obveze  proračunskih korisnika (bolovanja na teret HZZO i  ostale tekuće obveze 36.184,04) 

Bilješka broj 27- šifra V009 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja  iznosi 400.746,26 kn, a odnosi se na plaću za 12. mjesec  2022.god.






U Ilači, 31.siječnja 2023.god.






Voditelj računovodstva                                                                         
Elvira Cvitković                                                                                               

                                                                                                             Zakonski predstavnik
                                                                                                        Marija Dević, univ. spec. educ.
