OSNOVNA ŠKOLA JULIJA BENEŠIĆA 
Trg sv. Ivana Kapistrana 1
32236 Ilok
KLASA: 112-07/21-01/59
URBROJ:2188-89-01-21-05 
Ilok, 20. listopada 2021. godine

Na temelju raspisanog Natječaja za učitelj/ica tjelesno zdravstvene kulture u Osnovnoj školi Julija Benešića  Ilok, određeno nepuno radno vrijeme (KLASA: 112-07/21-01/43, URBROJ:2188-89-01-21-05 ) objavljen dana
06. listopada 2021. godine, Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (dalje u tekstu: Povjerenstvo), upućuje:


POZIV NA TESTIRANJE

Pozivamo na pismeno testiranje s kandidatom/kandidatkinjom (podnositelje/ice prijava na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Julija Benešića , Ilok, od dana 06. listopada 2021. godine, za prijam na određeno nepuno radno vrijeme-8 sati ukupno tjednog radnog  vremena (1 izršitelj/ica) na radno mjesto učitelj/ica  tjelesno zdravstvene kulture .

Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radna mjesta za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.
Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Testiranje će se provesti na slijedeći način:
· Pismena provjera znanja – provjera znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta učitelj/ica tjelesno zdravstvene kulture koja će se održati u ponedjeljak 25. listopada 2021.god s početkom u 12.00 sati
· Razgovor (intervju) s kandidatima – o interesu, sposobnostima, motivaciji za rad na radnom mjestu učitelj/ica tjelesno zdravstvene kulture Zakon o odgoju i obrazovanju u O i SŠ (3).pdf
Pravilnik o načinima postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi Narodnenovine broj 112-10.pdf
Pravilnik o izmjenama i dopuni Pravilnika.pdf
Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera NN br 94 2015.pdf
Pravilnik o izmjeni Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera.pdf
Svaki kandidat ovdje može pronaći potrebne informacije za tesiranje o svom predmetu.
https://skolazazivot.hr/kurikulumi-2/ (tjelesno zdravstvene kultura)
Testiranje se provodi u dvije faze: 

U prvu fazu testiranja upućuju se svi kandidati/kandidatkinje koji/koje su podnijeli/podnijele pravodobne i potpune prijave na  natječaj te ispunjavaju formalne uvjete natječaja, a ista se sastoji od: opći dio obveznog testiranja obuhvaća znanja iz osnovnog zakonskog propisa koji regulira osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje i pravilnika o načinima postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi te pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera , kurikulum predmeta.
Opći i posebni dio obveznog testiranja provodi se pisanim testom.

U drugu fazu testiranja (razgovor) upućuju se kandidati koji su ostvarili najbolje rezultate u prvoj fazi testiranja a istom se utvrđuju sposobnosti, vještine, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u Školi.

Imena i prezimena kandidata koji će biti pozvani na razgovor (intervju) bit će objavljena na web stranici škole  http://www.os-ilok.skole.hr   s točnim datumom i vremenom poziva na razgovor. Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu), smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Na razgovor se pozivaju kandidati koji su zadovoljili na testiranju sukladno članku 13. Pravilnika.
Razgovor s kandidatom obavlja Komisija i ravnatelj Škole.
Razgovorom se utvrđuju sposobnosti, vještine, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u Školi.
Rezultati razgovora vrednuju se bodovima od 0 do 10. U vrednovanju razgovora ravnopravno s članovima Komisije sudjeluje ravnatelj Škole.
Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru ako je dobio najmanje 5 bodova.


Ukoliko kandidat/kinja zadovolji na pisanom dijelu testiranja pristupa razgovoru s Komisijom (intervju) koji će se održati    u ponedjeljak  25. listopada 2021. godine u Osnovnoj školi Julija Benešića Ilok , na adresi Trg sv. Ivana Kapistrana 1, 32236 Ilok , s početkom u 13:15h.


Nakon provedenog razgovora Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i razgovoru.
Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost školskog odbora donosi ravnatelj Škole na temelju rang - liste kandidata.
Ravnatelj može odabrati kandidata koji nije prvi na rang listi  uz pisano obrazloženje o razlozima zašto nije odabran najbolje rangirani kandidat.
Izabrani/izabrana kandidat/kandidatkinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije zaključivanja ugovora o radu, dostavi izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz  natječaja.
Rezultati natječaja bit će objavljeni u roku od 15 dana od dana davanja suglasnosti školskog odbora ravnatelja za zapošljavanje odabranog kandidata. Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici OŠ Julija Benešića Ilok



Popis kandidata/kinja koji se pozivaju na testiranje u prilogu.

1.D.L.
2.M.B.
3. L.S. 





Predsjednica Povjerenstva:
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