REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OŠ DR. IVANA NOVAKA MACINEC

Glavna 32, 40306 Macinec

KLASA: 112-07-21-01-06
URBROJ: 2109-34-21-01
Macinec, 29.06.2021.

        Na osnovu čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnika o zapošljavanju Osnovne škole Dr.Ivana Novaka Macinec, OSNOVNA ŠKOLA DR.IVANA NOVAKA MACINEC raspisuje

                                                      NATJEČAJ

                              za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu
1.   Stručni suradnik/ica pedagog 
1 izvršitelj na neodređeno puno radno vrijeme, početak rada 01.09.2021.
       Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski spol.

         Rok za podnošenje prijava je osam ( 8 ) dana od dana objave natječaja.

         Uz pisanu prijavu na natječaj, koja mora biti vlastoručno potpisana, kandidati su obvezni priložiti u izvorniku, ovjerenoj preslici ili elektroničkom zapisu sljedeću dokumentaciju:

· Životopis

· Dokaz o stečenoj stručnoj spremi ( ako nije izvornik onda obavezno ovjerena preslika)
· Dokaz o državljanstvu

· Uvjerenje nadležnog suda da podnositelj prijave nije pod istragom i da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od dana raspisivanja natječaja

· Elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

            Kandidat koji može ostvariti pravo prednosti pri zapošljavanju prema čl. 101. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ( Narodne novine broj 121/17), članku 48. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata ( Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, i 148/03, članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ( Narodne novine broj 157/13 i 152/14), dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo, te je uz prijavu dužan priložiti propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
· kandidat koji ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju sukladno čl.101 Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, uz prijavu na natječaj dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/hr/zaposljavanje-843/843.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene 

u natječaju. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
               U prijavi kandidat mora obavezno navesti osobne podatke ( ime i prezime, adresu stanovanja, broj telefona odnosno mobitela te e-mail adresu ) te naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje. 

              Kandidat prijavom na natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima tj. ispravama, a  za potrebe provedbe natječajnoj postupka. 

               Na web stranici škole http://os-inovaka-macinec.skole.hr/  objaviti će se područje provjere, pravni i drugi izvor za pripremu kandidata za testiranje, vrijeme i mjesto održavanja testiranja te rok za objavu vremena i mjesta održavanja testiranja.  
               Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o zapošljavanju Osnovne škole Dr.Ivana Novaka Macinec koji je dostupan na poveznici : http://os-inovaka-macinec.skole.hr/skolski_dokumenti/op_i_akti
                 Natječaj je otvoren od 30.06.2021.-07.07.2021.
             O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem web stranica škole a u roku od 30 dana od završetka natječaja.   
          Pismene prijave sa traženom dokumentacijom podnose se neposredno ili poštom  na adresu škole: OŠ DR.IVANA NOVAKA MACINEC, Glavna 32, 40306 Macinec, sa naznakom „ za natječaj – naziv radnog mjesta za koje se kandidat prijavljuje“.             
                                                            Ravnateljica škole, Božena Dogša, prof.ped.
