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Centar izvrsnosti Dar Mar 

U Gimnaziji, Dr. Franje Tuđmana 4a, 34000 Požega
Poziv učenicama i učenicima koji žele više iz

MATEMATIKE I INFORMATIKE
Prijavite se u program izvrsnosti i postanite polaznik nekog od naših razreda+.
Proširite i produbite znanje, zadovoljite znatiželju, prihvatite znanstvene i tehnološke izazove, istražujte, natječite se i družite s najboljima, postanite bolji, 

postanite izvrsni!
	Tko može sudjelovati?

Učenice i učenici koji pohađaju osnovnu školu od  5. do 8. razreda ili srednju školu od 1. do 4. razreda, a čiji su roditelji/skrbnici suglasni s njihovim sudjelovanjem u radu Centra.
Kako se uključiti? 

Dođite u Gimnaziju u Požegi (Dr. Franje Tuđmana 4/a) na susret/radionicu u programu koji želite prema rasporedu. Obrazac Upisnice i Suglasnosti roditelja/skrbnika  možete naći i preuzeti na mrežnim stranicama www.gimpoz.hr ili ih u papirnatom obliku dobiti u Gimnaziji odnosno u vašoj matičnoj školi te ih popuniti i predati voditeljima osobno u Gimnaziji.
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	Kada i kako ćemo raditi?

Redovni susreti razreda+ u trajanju od 2 do 3 sata suradničkog učenja odvijat će se u Gimnaziji u Požegi subotom (matematika u 8:00 i informatika u 11.00 sati) u nastavnim tjednima, a posebni cjelodnevni ili višednevni tijekom zimskog, proljetnog ili ljetnog odmora (kao zimske, proljetne ili ljetne škole i kampovi). Osim redovnih susreta razreda+, surađivat ćete s istaknutim stručnjacima i nastavnicima mentorima u izradi praktičnih radova i provedbi istraživačkih projekata, samostalno ili timski. Učenje će se odvijati i na daljinu putem Interneta i sustava za e-učenje.

	
	
	

	Važno!

Možete se prijaviti za više predmeta (programa).
Za upis u Centar nužan je pristanak roditelja/skrbnika.

Pohađanje programa je besplatno!
Javite svojim predmetnim nastavnicima u matičnoj školi ukoliko želite sudjelovati u radu Centra! 
Više o Centru na mrežnoj stranici www.gimpoz.hr !
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Redovni susreti razreda+ odvijat će se prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnim stranicama www.gimpoz.hr i na oglasnoj ploči u Gimnaziji. Za sve dodatne informacije obratite se na adrese e-pošte voditeljicama programa: vanda.louc@gmail.com ; sgrabusin@gmail.com.
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