REPUBLIKA HRVATSKA                                                             
ŽUPANIJA OSJEČKO-BARANJSKA
OSNOVNA ŠKOLA „JOSIP KOZARAC“, JOSIPOVAC PUNITOVAČKI
KLASA: 112-01/23-01/18
URBROJ: 2121-21-01-23-01
Josipovac Punitovački, 28.prosinca 2023.


POZIV NA TESTIRANJE


Pismena i usmena provjera znanja kandidata koji su dostavili potpunu i pravovremenu prijavu i ispunjavaju uvjete iz natječaja: KLASA:112-01/23-01/105, URBROJ:2121-21-01-23-01 od 14. prosinca 2032. za prijem u radni odnos na radno mjesto OPERATIVNI VODITELJ/ICA RZC PAN HR  - 1 izvršitelj na određeno nepuno radno vrijeme do 15. travnja 2023. godine, održat će se dana 5. siječnja. 2023. godine u 8,30  sati u prostorijama OŠ „Josip Kozarac“ Josipovac Punitovački, ulica Braće Banas 2, Josipovac Punitovački.

Testiranje će se provesti sukladno Sadržaju i načinu testiranja, pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za testiranje objavljenim na web stranici škole: http://os-jkozarac-josipovac-punitovacki.skole.hr

· Pismena provjera znanja – provjera znanja bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta OPERATIVNI VODITELJ/ICA RZC PAN HR.  
· Razgovor (intervju) s kandidatima – o interesu, sposobnostima, motivaciji za rad na radnom mjestu OPERATIVNI VODITELJ/ICA RZC PAN HR.  
Na pismenu provjeru znanja za radno mjesto OPERATIVNI VODITELJ/ICA RZCPANHR - 1 izvršitelj/ica  na određeno nepuno radno vrijeme pozivaju se svi kandidati koji su dostavili pravodobne i potpune prijave na natječaj :
1. Jakob Kajtar
2. Goran Živković

Ako kandidat ne pristupi pismenom testiranju, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj. Ukoliko kandidat ne ostvari najmanje 50 % bodova na pismenom smatrat će se da nije zadovoljio uvjet za pristupa na usmeni dio testiranja.


[bookmark: _GoBack]PODRUČJA IZ KOJIH ĆE SE OBAVITI TESTIRANJE KANDIDATA:

1.  Statut Osnovne škole „Josip Kozarac“ (http://os-jkozarac-josipovac-punitovacki.skole.hr/statut_i_drugi_akti )

2.  Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12.,86/12., 126/12.,94/13.,152/14.i 7/17., 68/18., 98/19., 64/20 i 151/22)

3. Pravilnik o jednostavnoj nabavi OŠ Josip Kozarac 
(http://os-jkozarac-josipovac-punitovacki.skole.hr/upload/os-jkozarac-josipovac-punitovacki/images/static3/830/attachment/Pravilnik_o_jednostavnoj_nabavi_27_09_2017.pdf )

Imena i prezimena kandidata koji će biti pozvani na razgovor (intervju) bit će objavljena u roku od 30 minuta nakon završetka pismenog dijela testiranja na oglasnoj ploči škole s točnim vremenom poziva na razgovor. Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervju), smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

						          POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDAT      
