OŠ Josipa Kozarca,
N. Š. Zrinskog 2,

Slatina

Predmet: Izviješće Povjerenstva za provedbu Javnog poziva
                  za ponude i izbora davatelja usluga (putničke agencije)
Sukladno Javnom pozivu za ponude, objavljenom na naslovnoj internetskoj stranici škole, dana 18. 10. 2016.g. u 15 sati sastalo se Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva i izbora najpovoljnije ponude davatelja usluga (putničke agencije) koja ispunjava uvjete organizacije višednevne izvanučioničke nastave učenika 7. razreda OŠ Josipa Kozarca u Slatini u šk. 2016./2017.g. 
Nakon detaljnog pregleda svih pristiglih ponuda, Povjerenstvo je utvrdilo da dvije putničke agencije u potpunosti ispunjavaju uvjete, a to su: 
1. Astralis travel  d.o.o – M. Gupca 20, 35000, Slavonski Brod 

2. Orion tours  d.o.o. – Pavićeva 39, 31400, Đakovo
Povjerenstvo je ,također, ustanovilo da jedna putnička agencija udovoljava uvjetima Javnog poziva, a to je:

3. Blagec turist  d.o.o. – Preradovićeva 4, 48260, Križevci

 Prema Pravilniku o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno – obrazovnih aktivnosti izvan škole (Članak 14, stavak 7) , Povjerenstvo će pisanim putem pozvati  ove tri putničke agencije – potencijalne davatelje usluga da svoje ponude prezentiraju roditeljima na roditeljskom sastanku koji će se održati u četvrtak, 27. listopada 2016.g. u 18:00 h u prostorima OŠ J.Kozarca, Slatina.

 Napomene Povjerenstva:
· Odluka svih roditelja o izboru najpovoljnije ponude davatelja usluga (putničke agencije) je KONAČNA.
· Molimo izabrane turističke agencije da na roditeljski sastanak predstavljanja ponuda donesu i pisane ugovore  koje će potpisati s roditeljima nakon što roditelji izaberu  ponudu davatelja usluga.

U Slatini, 21. 10. 2016.g.
