OSNOVNA ŠKOLA  JOSIP PUPAČIĆ - OMIŠ
TRG KRALJA TOMISLAVA 1

21310 OMIŠ, HRVATSKA

TEL:  385 21 861-530 

KONTAKT: Bruna Fistanić
Omiš,  28. travnja 2021.    

P    O    Z    I    V

za sudjelovanje na međunarodnom  likovno-literarnom  natječaju 
„Josip Pupačić i ja“
u organizaciji Osnovne škole Josip Pupačić – Omiš

Bit će nam izuzetna čast ako učenike Vaše škole

 stihovi Josipa Pupačića inspiriraju na likovno-literarno stvaralaštvo.  

Putuju ruke djece preko

zalivenih livada   

 (J. Pupačić, Lirika zelene zemlje)
Uvjeti natječaja: 
LITERARNI RADOVI  inspirirani  stihovima, stvaralaštvom i životom pjesnika Pupačića  mogu biti pisani hrvatskim književnim jezikom ili na nekom od hrvatskih narječja ili zavičajnih govora.  Uz rad potrebno je navesti ime i prezime učenika, razred, naziv i adresu škole, ime i prezime te adresu elektroničke pošte učitelja mentora. 
Pobjednici će biti proglašeni posebno za na razrednu,  predmetnu te zavičajnu kategoriju, te odvojeno za  školu domaćina.

Radovi se šalju na natječaj isključivo e-mailom , na adresu elektorničke pošte: brunafistanic@gmail.com
LIKOVNI RADOVI bi ove godine trebali biti napravljeni od recikliranih materijala / sakupiti sitan otpad-komadiće plastike, čepove, nailon, rezati plastične boce…/  i koristiti ih zajedno s  recikliranim papirom/kartonom u kreiranju kompozicije na zadanu temu.

S obzirom na to da će radovi biti nešto teži, preporuka je za podlogu koristiti korišteni karton, ljepenku ili deblji papir.

Tehnika: reciklirani kolaž i asemblaž. Na poleđini rada potrebno je napisati ime i prezime učenika i učitelja, adresu elektroničke pošte učitelja, razred, naziv i adresu škole te likovnu tehniku. Likovne radove potrebno je poslati poštom na adresu:  

OŠ Josip Pupačić - Omiš (za  likovno-literarni natječaj)

  

      Trg kralja Tomislava 1,  21310 Omiš, Hrvatska
Isti učenik može sudjelovati u natječaju s radovima iz obe kategorije, a svaki mentor može poslati maksimalno 3 rada iz svake kategorije.
Zadnji dan slanja radova je 14. svibnja 2021. godine.
Pobjednici natječaja biti će objavljeni na webu škole, a proglašenje laureata održat će se ​​​ 23. svibnja 2021., na dan obljetnice pjesnikove smrti,  u sklopu manifestacije

„Tjedan Josipa Pupačića“
Knjižničarka: Bruna Fistanić, prof.

Ravnateljica: Davorka Deur, prof.

