IVAN LACKOVIĆ CROATA KALINOVAC

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA I DJELATNIKA ŠKOLE

U ŠKOLSKOJ GODINI 2022./2023.  

STANJE SIGURNOSTI U ŠKOLI

OPĆE ODREDBE

Temeljem Ustava Republike Hrvatske i brojnih zakona i propisa školska ustanova je dužna osigurati zaštitu prava učenika, poduzimati mjera zaštite prava učenika i brinuti za sigurnost i zdravlje, te učenicima i djelatnicima omogućiti  rad u sigurnom okruženju.

Radi sigurnosti učenika, radnika i imovine školska ustanova koristiti sustav tehničke zaštite koji obuhvaća: sustav vatrodojave, plinodojave i  video nadzora.

Na vidnome mjestu pri ulasku u prostor istaknuta je obavijest da se prostor nadzire sustavom tehničke zaštite.    

Školska ustanova brine o sigurnosti uporabe suvremene informacijske tehnologije u suradnji s Carnetom i ima ugrađene filtere koji sprečavaju pristup stranicama s neprimjerenim sadržajima. Na mrežnim stranicama škole za sve korisnike objavljujemo  informacije o uporabi i štetnosti modernih tehnologija. Pristup Internetu na računalu školske ustanove omogućen je samo u nazočnosti odgojno-obrazovnog radnika i uz njegovo odobrenje.

Redovito se provjerava ispravnost ugrađenih sustava, uređaja i opreme što dokazujemo uvjerenjima koje izdaju tvrtke koje obavljaju mjerenja, ispitivanja i održavanja.
Temeljem čl. 24 stavka 2 Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica Mirjana Bazijanec podnosi: Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika i djelatnika škole za 2. polugodište školske godine 2022./2023.

U prostorima škole, na svakom katu  nalaze se vatrogasni aparati, panik rasvjeta i skice plana evakuacije u slučaju potrebe.

U zgradi škole na stepeništu postavljena  je protu klizna gumirana  podloga.

U skladu sa Zakonom o zaštiti na radu svake dvije godine u školi se provodi vježba evakuacije u slučajevima požara, potresa i sl.           

U školi poslove povjerenika zaštite na radu ispred djelatnika obavlja učitelj Goran Ređep. 

Poslove stručnjaka zaštite na radu na temelju ugovora s školom  vode vanjske tvrtke ovlaštene za poslove zaštite na radu, a koji obuhvaćaju: mjerenja, preglede i servise na opremi i uređajima. 

MJERENJA, PREGLEDI I SERVISI

Za mjerenja, preglede i servise na opremi i uređajima škola ima sklopljene ugovore sa tvrtkama:

Javna vatrogasna postrojba Đurđevac: - provjera ispravnosti vatrogasnih aparata – kolovoz 2023.

Zagrebinspekt:  - ispitivanje: vanjske i unutarnje hidrantske mreže, sustava vatrodojave, sustava plinodojave, kotlovskog postrojenja, nisko naponske električne instalacije, protupanične rasvjete i tipke za isključenje električne struje, gromobranske instalacije – 28. veljača 2023.

Ligo-grupa: redovno održavanje i ispitivanje sustava tehničke zaštite, servis sustava VATRODOJAVE I PLINODIJAVE  – 18. svibnja 2023.

Komunalije plin:  - ispitivanje i provjera plinske instalacije na nepropusnost kotlovskog postrojenja i plinskih trošila u kuhinji – 17. ožujak 2023.

Elektroinstalaterska radionica i servis grijanja (vl. Robert Korica): servis kotlova – nije bilo ispitivanja

DIVEKS j.d.o.o.: - nije bilo ispitivanja.

MJERE SIGURNOSTI U ŠKOLI


U 2. polugodištu školske godine 2022./2023. nije bilo ozljeda na radu u skladu sa odredbama Zakona tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme. 

U skladu s Kućnim redom škole, osigurano je dežurstvo učitelja, a prema potrebi i pomoćno- tehničkog osoblja. Kućni red i popis dežurnih učitelja dostupan je učenicima i roditeljima na mrežnim stranicama Škole i oglasnoj ploči Škole.

2. PROVOĐENJE PREVENTIVNIH PROGRAMA 
Škola provodi preventivne programe kroz neposredni pedagoški rad, rad u radionicama, izradu plakata i panoa, usmenim obavijestima, primjenjuje odredbe Protokola o postupanju u slučaju nasilja. Surađuje sa stručnim službama u provedbi stručnih usavršavanja, tečajeva iz područja zaštite na radu, zaštite od požara i edukacije u osnovnim i srednjim školama iz pružanja prve pomoći, te provodi različite akcije u okviru Školskog kurikuluma.

Tijekom godine se održavaju savjetodavni razgovori s roditeljima i učenicima u svrhu prevencije rizičnih oblika ponašanja (prevencija nasilja, prevencija ovisnosti, poštivanje učitelja, izvršavanje školskih obaveza…).

Kroz sate razrednika i u sklopu predmetne nastave realiziraju se teme međupredmetnih kurikuluma Osobni i socijalni razvoj, Poduzetništvo, Učiti kako učiti, Zdravlje, Građanski odgoj i obrazovanje, Održivi razvoj i Uporaba informacijsko-komunikacijske tehnologije sukladno postojećem planu i programu izrađenom prema uputama reforme Škola za život.

U školi postoji i Vijeće učenika koje uz pomoć stručne službe i ravnateljice razgovara o tekućoj problematici pri čemu se uvažavaju prijedlozi učenika u svrhu poboljšanja školske klime i ozračja škole. Tijekom 1. polugodišta školske godine 2022./2023. održan je jedan sastanak Vijeća učenika: 30. rujna 2022.

U svrhu preventivnih mjera koriste se i različiti projekti koji se izvode kao izvannastavni ili izvanškolski projekti, a imaju za cilj navesti učenike na pozitivno ponašanje, iskazivanje kreativnosti odnosno kvalitetno uključivanje u život škole, općine i županije.

Škola je, (u sklopu preventivnih mjera u svrhu razvijanja pozitivnih oblika ponašanja i samopoštovanja) u školskoj godini 2022./2023. godine do sada kroz programe Školskog kurikuluma provela sljedeće aktivnosti:

Preventivna aktivnost Sigurno u prometu odrađena je u prvom razredu kroz predavanje za učenike od strane predstavnika HAK-a Đurđevac, 23. rujna 2022. godine.

Preventivna aktivnost Stop govoru mržnje odrađena je u sedmom razredu gostovanjem policijske službenice Maja Gregurović i policijskog službenika Alena Tarle, 15. studenoga 2022. godine.

Obilježavanje mjeseca borbe protiv ovisnosti 15. 11. – 15. 12. 2022. aktivnostima razrednika na Satu razrednika te predavanjem za sve roditelje i učitelje od vanjskog suradnika dr. med Davora Bodora psihijatra pri Klinici za psihijatriju Sveti Ivan Zagreb. 
Tema predavanja bila je “Ovisnosti modernog doba: kockanje i Internet”. Predavanje je održano 25. studenoga 2022., a financirano je sredstvima koje je škola dobila na natječaju za Preventivne programe.

U suradnji s Policijskom upravom Koprivničko-križevačkom u osmom je razredu realiziran preventivni program Zdrav za 5 koji promiče prevenciju konzumacije alkoholnih pića – predavanje je održao policijski službenik Alen Tarle, 29. 11. 2022. godine.

Obilježavanje datuma značajnih za poticanje zdravog stila života i prevencije neprihvatljivih oblika ponašanja :

10. rujna - Hrvatski olimpijski dan – sportske aktivnosti učenika razredne i predmetne nastave u organizaciji učitelja TZK-a (natjecanje u trčanju) i učitelja razredne nastave (štafetne igre).

1. listopada - Međunarodni dan starijih osoba – posjet Obiteljskom domu sv. Ana - članovi izvannastavne aktivnosti Volonteri s voditeljicom Viktorijom Hrženjak Matoš.

10.-14. listopada - Tjedan školskog doručka – učiteljica Marina Željeznjak u suradnji sa školskom pedagoginjom Katarinom Švarbić koordinirala je provedbu Tjedna školskog doručka. Svaki je razred izabrao jedno povrće od kojeg je izradio uz pomoć svojih razrednika ukusan i zdrav doručak. Škola je za sudjelovanje i aktivnost u navedenom tjednu primila diplomu. 

16. studeni – Međunarodni dan tolerancije – pedagoginja je održala radionicu Crno janje u četvrtom razredu, dok je s učenicima petog i šestog razreda provela radionicu o različitostima.

U šestom je razredu započeo preventivni program Otvoreni kišobran u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije. Pedagoginja je tijekom prvog polugodišta radila na koordinaciji aktivnosti u sklopu ovog preventivnog programa te dogovaranju suradnje s nositeljem programa – HZZJZ. Sama provedba preventivnog programa realizirat će se tijekom drugog polugodišta.

Učenici su u cilju promicanja zdravog načina života uključeni u Školsku shemu – voće za učenike i Program mlijeka i mliječnih proizvoda. U cilju promicanja zdravih prehrambenih navika i kreiranja zdravih jelovnika škola je uključena u projekt „Pametan obrok za pametnu djecu“ koji se provodi u suradnji s Koprivničko-križevačkom županijom i tvrtkom Podravka d.d.

Škola je uključena u projekt „Svi u školi, svi pri stolu 7“ kojim se osigurava školski obrok za 19 učenika prema utvrđenim kriterijima Projekta, a koji Koprivničko-križevačka županija provodi u suradnji s Ministarstvom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.


Ove školske godine kreće provedba projekta „Zdravi, aktivni i online“ kojem je cilj povećanje znanja i svijesti o važnosti promocije zdravlja i prevencije bolesti na području Koprivničko-križevačke županije. Namijenjen je učenicima 3. i 5. razreda, a provodi se u suradnji s je Zavodom za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije.
Svake veljače udruženje Insafe/INHOPE uz potporu Europske Komisije organizira Dan Sigurnijeg Interneta kojemu je cilj promicanje sigurnije i odgovornije upotrebe online tehnologije i mobilnih uređaja, posebice među djecom i mladima. Svake godine na drugi dan drugog tjedna drugog mjeseca tisuće ljudi diljem svijeta se udruže kako bi sudjelovali u događajima i aktivnostima kojima žele podići svijest o sigurnosnim problemima na internetu.

U prvom razredu učenici su slušali i gledali priču "Kako je Piko spasio internet" - slikovnica za djecu o sigurnosti na internetu. Slikovnica se sastoji od tri priče, koje priča Piko. Nakon razgovora o sigurnosti na internetu, učenici su imali zadatak osmisliti svojeg lika koji će spasiti internet, nacrtati ga i dati mu ime. U drugom razredu učenici su izradili plakat Internet, ali oprez!  Izrezali su naslove što nam sve internet pruža, što možemo sve pronaći na internetu i s kim možemo provjeriti jesu li te informacije točne. Zatim smo izrezali i zalijepili savjete za sigurnost na internetu. U trećem razredu učenici su izrezali gotove materijale o savjetima za sigurno korištenje interneta, zatim su to zalijepili na plakat i nacrtali su razne aplikacije koje se koriste za internet i koje uključuju sigurnost na internetu.

Učenici i učitelji naše škole obilježili su Dan ružičastih majica, koji je ujedno i Nacionalni dan borbe protiv nasilja nad vršnjacima.

Dan ružičastih majica (Pink shirt day) program je prevencije vršnjačkog nasilja, a obilježava se zadnje srijede u mjesecu veljači. Budući da je zadnja srijeda pod zimskim odmorom učenika, mi smo ga obilježili u četvrtak, 16. veljače. 

Sve je počelo 2007. godine kada su srednjoškolca u gradu Berwick u Kanadi vršnjaci maltretirali jer je u školu došao u ružičastoj majici u znak potpore svojoj majci koja je bolovala od karcinoma dojke. Kolege iz njegovog razreda počeli su sljedećih dana dolaziti u školu obučeni u ružičaste majice kako bi mu iskazali potporu te ukazali na problem vršnjačkog nasilja u školama. Ružičaste majice, koje su solidarno s dječakom nosili njegovi školski kolege, postale su prepoznatljiv simbol inicijative. Njih su danas obukli i naši učenici kako bi pokazali da su protiv vršnjačkog nasilja.

3. MJERE ZAŠTITE PRAVA UČENIKA I DJELATNIKA: 
Škola je upoznala nastavnike i učenike s Pravilnikom o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima,  Protokolom o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima, Kućnim redom škole, Etičkim kodeksom škole. 

Tijekom godine nije prijavljen niti jedan slučaj fizičkog nasilja između učenika. Problemi i  manji sukobi s učenicima rješavani su razgovorima sa stručnom službom škole, razrednicima, roditeljima i ravnateljicom škole.
Škola ostvaruje dobru suradnju s raznim institucijama: osnovnim i srednjim školama županije, Zavodom za javno zdravstvo – timom školske medicine, Centrom za socijalnu skrb, Gradskim društvom Crvenog križa Đurđevac Županijskim uredom za obrazovanje, znanost, sport i nacionalne manjine, Uredom državne uprave, Agencijom za odgoj i obrazovanje, Agencijom za strukovno obrazovanje, Ministarstvom znanosti i obrazovanja, Obrtničkom komorom, Turističkom zajednicom grada Đurđevac, Turističkom zajednicom Koprivničko-križevačke županije, Turističkom zajednicom područja Dravski peski, Policijskom upravom Koprivničko-križevačke županije, PP Đurđevac, Općinskom stožerom civilne zaštite, Županijskim stožerom civilne zaštite i dr. institucijama prema potrebi škole i prema važećim propisima.

Temeljem svega navedenog smatramo da je stanje sigurnosti u cilju zaštite prava učenika u školi te provođenje preventivnih programa i mjera  zadovoljavajuće.                                              

Program mjera sigurnosti i dalje ćemo razvijati afirmacijom odgojnih vrijednosti:

· pratiti i dijagnosticirati stanje učenika, ponašanje, djelovanje kako bi se preventivno djelovalo

· Poticati učenike na pridržavanje kućnog reda u Školi - isticati pozitivne vrijednosti dobrog i odgovornog ponašanja.

· učiti učenike znati živjeti s drugima u miru i skladu
· učiti učenike poštivanju i uvažavanju drugih osoba 
· učiti učenike odgovornom ponašanju u svojoj sredini, školi, domu, ulici, javnom mjestu

· održavati i jačati uspostavljene vrijednosti i aktivnosti usmjerene na sprječavanju i reagiranju na vršnjačko nasilje i zlostavljanje 

· provoditi redovita dežurstva učitelja u skladu sa specifičnim potrebama u smislu aktiviranja Protokola o postupanju u slučaju pojave nasilja
· putem redovitog nastavnog programa i na satovima razrednog odjela obrađivati će se teme o općeljudskim vrijednostima, našim pravima i dužnostima, 

· pojačati komunikaciju Škole s lokalnim okruženjem kako bi se zajednički gradio sustav sigurnosti uopće. 

· nastaviti suradnju s roditeljima, lokalnom zajednicom i ostalim institucijama koje se bave zaštitom prava i interesa djece

· provoditi ispitivanja vršnjačkog zlostavljanja s ciljem praćenja trendova zlostavljanja u školi

· provoditi sociometrijske upitnike s ciljem ispitivanja položaja učenika u razredu 
· uključivati sve učenike u program prevencije nasilja na razini škole, razrednog odjela te individualnoj razini 

· stvarati pozitivnu školsku klimu – naglasak staviti na poučavanje vrijednosti davanjem pozitivnih modela ponašanja i stvaranjem ozračja povjerenja 

· nastaviti suradnju s roditeljima 

· punu pažnju i pomoć usmjeriti i na nasilnika i na žrtvu nasilja, izbjegavajući stigmatizaciju i marginalizaciju 

 Povjerenik zaštite na radu:                                                         Ravnateljica škole:                                                        

  Goran Ređep, prof.                                                             Mirjana Bazijanec, mag.prim..educ.
Kalinovac, rujan 2022. godine
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