IZVJEŠĆE NA KRAJU NASTAVNE GODINE 2014./ 2015.
MATEMATIČKA GRUPA
     Od ove školske godine matematička grupa bila je još jedna u nizu aktivnosti koje su učenici naše škole mogli izabrati kao aktivnost izvan nastave.
     Grupi se priključilo 13 učenika iz 6. i 7. razreda. Učenici su redovito dolazili na satove matematičke grupe i s voljom sudjelovali u raznim aktivnostima koje smo si sami zadali.

     Za ovu školsku godinu izabrali smo temu za projekt „Kalinovac u brojkama“. Od sakupljenih podataka izradili smo Power Point prezentaciju koju smo prikazali na satu matematičke grupe. Prezentacija sadrži jako puno podataka vezanih uz Općinu Kalinovac i Osnovnu školu – površina Općine Kalinovac, duljina ulica i usporedba, naseljenost, statistički podaci rođenih i umrlih unazad 10 godina, broj upisane djece u 1. razred unazad 10 godina, Crni jarki, itd.

     Osim rada na projektu učenici su pokazali svoju domišljatost organiziranjem matematičkog kviza povodom Valentinova u kojem su sudjelovali učenici predmetne nastave, a u kojem su mogli osvojiti vrijedne nagrade. 

     Izradom raznih plakata, podsjetnika, zadataka, geometrijskih tijela i sličnog uredili smo matematičku učionicu. 

     Veliki izazov bio nam je osmisliti matematičke zadatke ali na kajkavskom narječju.

     Redovito smo sve svoje aktivnosti objavljivali na web stranicama škole.

Kroz igru i zabavu, rad na terenu i timski rad saznali smo kako smo svakodnevno u doticaju s matematikom, a da toga nismo niti svjesni. 
     U cilju popularizacije matematike sudjelovali smo i na raznim natjecanjima – na međunarodnom natjecanju Klokan bez granica, gdje je sudjelovalo više od 6 000 000 učenika diljem svijeta, sudjelovalo je 35 učenika naše škole; učenici Sara Balala (2. r.) i Ivan Miklić (5. r.) našli su se u 10 % najbolje plasiranih učenika u Republici Hrvatskoj. Čestitamo im na velikom i zasluženom uspjehu!

     Sudjelovanjem na 1. Festivalu matematike održanom u Koprivnici pokazali smo da i timskim radom možemo postići mnogo; na natjecanju su sudjelovale dvije ekipe naše škole u sastavu: Lana Plazek, Niko Paviša, Matko Balala, Luka Vedriš (učitelj mentor Miroslav Rabađija), Tea Bebek, Matija Miklić, Matej Marijan, Elena Zvonar (učiteljica mentorica Marina Željeznjak). Čestitamo im na uspjehu!

     Budući da je matematička grupa krenula tek od ove školske godine za slijedeću školsku godinu planiramo još više proširiti vidike matematike i uz dosadašnje aktivnosti uvrstiti i neke nove (Večer matematike, radionice, itd).
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