JAVNI NATJEČAJ
za dostavu prijava za zapošljavanje kroz projekt PRILIKA ZA SVE 3, temeljem poziva UP.03.2.1.03. Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti Ljudski potencijali 2014. – 2020.“ Osnovna škola Ivan Lacković Croata Kalinovac, iskazuje interes i potrebu za zapošljavanje:
· [bookmark: _GoBack]Jedanog (1) izvršitelja/ice za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi (m/ž), ugovor o radu na određeno vrijeme, do 6 mjeseci, 30 sati tjednog radnog vremena.
Na ovaj poziv mogu se prijaviti osobe oba spola koje imaju završeno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje i protiv kojih nije pokrenut kazneni postupak.
Kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju tražene uvjete dužni su uz prijavu priložiti:
· životopis
· presliku diplome odnosno svjedodžbe o završenom obrazovanju
· presliku potvrde o nekažnjavanju sukladno odredbama članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne stariju od 3 mjeseca).
Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je pri sklapanju ugovora dužna na uvid dostaviti originalne dokumente.
Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave ovog poziva na oglasnoj ploči te mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Ivan Lacković Croata Kalinovac, na adresu: Osnovna škola Ivan Lacković Croata Kalinovac, Dravska 6, 48361 Kalinovac, s naznakom „za natječaj“.
Škola zadržava diskrecijsko pravo da poništi ovaj javni natječaj.
Objavljeno  28. 12. 2017.godine.
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