IZVJEŠĆE O RADU  VJERONAUČNE GRUPE 
tijekom II. obrazovnog razdoblja u šk. god. 2017./2018.

U radu vjeronaučne grupe sudjelovale su učenice 5., 7. i 8. r.:
1. Lana Filjar

2. Lana Plazek
3. Ema Ciganović

4. Lorena Vrapčević

5. Klara Benšić

6. Elena Dautanec

7. Karmen Miklić

8. Elena Zvonar
9. Tamara Šušnja

Tijekom drugog obrazovnog razdoblja učenice su sudjelovale u programu za blagoslov škole (19.1.2018) koju je blagoslovio koju je blagoslovio vlč. Mladen Gorupić; u pobožnosti križnog puta tijekom Korizme te pobožnosti krunice tijekom mjeseca svibnja u župnoj crkvi. Pripremale su prigodne panoe u školskom holu za Dan očeva, Uskrs te Majčin dan. Jednako tako sudjelovale su kratkim prigodnim programima održanim u župnoj crkvi za Dan očeva (22.3.2018.), Majčin dan (14.5.2018.) te Misi zahvalnici za završetak školske godine 2017./2018. (29.6.2018.). Nastavile su prekrasnu suradnju s učenicima s teškoćama u razvoju u udruzi Mali princ koju su posjetile 29.3.2018. Također su posjetile izložbu Trag dobrote – 20. godina Varaždinske biskupije u Muzeju grada Koprivnice 1.6.2018. te časne sestre Kćeri Božje ljubavi u Koprivnici gdje su se upoznale s njihovim načinom života. Tijekom godine izrađivale su prigodne ručne radove koje su prodavale na izložbenom štandu Učeničke zadruge Kalina koja je osnovana ove nastavne godine. Prihod su iskoristile za posjet izložbi te prigodne darove za učenike s teškoćama u razvoju.
Susrete smo imale četvrtkom od 14.00h do 15.00h te prema dogovoru. Odradile smo tijekom drugog obrazovnog razdoblja 42 školskih sati, kao što je bilo i planirano, ukupno 72 sata tijekom cijele godine.
Iznimno se ponosim učenicama sudionicima vjeronaučne grupe te ih pohvaljujem za trud, marljivost, međusobno poštovanje, pomoć te razvoj osobne solidarnosti, nesebičnosti i altruizma.
Vjeroučiteljica:

Viktorija Hrženjak
