IZVJEŠĆE O RADU  VJERONAUČNE SKUPINE 5.-8. RAZREDA 
U ŠKOLSKOJ GODINI 2018./2019.

U radu vjeronaučne grupe sudjelovali su učenici 5., 6. i 8. r.:
1. Leon Crnčić
2. Ante Golubić
3. Sara Špoljar
4. Sara Balala
5. Adriana Kovačević
6. Monika Pantelić
7. Lana Filjar
8. Lorena Vlašić
9. Ivan Đipalo

Tijekom prvog obrazovnog razdoblja učenici marljivo i zainteresirano sudjelovali u radu skupine. Sudjelovali su u uređenju panoa povodom Dana mira (20.9.2018.), posjeti staračkog doma uoči Međunarodnog dana starijih (4.10.2018.), u programu povodom Dana kruha (21.10.2018.), na misi povodom blagdana sv. Luke, mjesnog zaštitnika (18.10.2018.). Posjetili smo mjesno groblje povodom blagdana Svih svetih, a do kraja polugodišta su neumorno sudjelovali u izradi adventskih vijenaca i prigodnih božićnih ukrasa u suradnji sa Eko grupom za prodaju prilikom Božićne školske priredbe. 
[bookmark: _GoBack]U drugom obrazovnom razdoblju učenici su manje ustrajno sudjelovali u aktivnostima predviđenima za skupinu. Pojedini učenici su bili redoviti i motivirani. Sudjelovali su u pobožnosti križnog puta tijekom Korizme te pobožnosti krunice tijekom mjeseca svibnja. Pripremali su prigodne panoe u školskom holu povodom Molitvene osmine za jedinstvo kršćana, Valentinova, Međunarodnog dana obitelji, Uskrsa, te Majčinog dana. Učenici su svojom kreativnošću i spretnošću dali neizmjeran doprinos u izradi prigodnih radova za sajam povodom Uskrsa i Dana škole (ukrasne tegle, svijeće, cvijeće, križevi, pisanice…). Jednako tako sudjelovali su u kratkim prigodnim programima održanim u župnoj crkvi za Dan očeva (19.3.2019.), Majčin dan (12.5.2019.) te misi zahvalnici za završetak školske godine 2018./2019. (30.6. 2019.) 
Susrete smo imali svaki četvrtak 7. i 8. školski sat. Od planiranih 36 sati, odradili smo 42 školska sata.
Iznimno se ponosim učenicama sudionicima vjeronaučne skupine te ih pohvaljujem za trud, marljivost, međusobno poštovanje, pomoć te razvoj osobne solidarnosti, nesebičnosti i altruizma.
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