
IZVJEŠĆE O RADU RUKOMETNE GRUPE U ŠKOLSKOJ GODINI 2019./ 2020.

Prema planu i programu rada rukometne grupe planirano je i realizirano 70 sati.
U rad rukometne grupe bilo je uključeno 8 djevojčica od 5. do 8. razreda: Emili Ivandija, Veronika Ivanov, Sara Balala, Adriana Kovačević, Lana Bazijanec, Monika Pantelić, Jelena Hadžija, Sara Đurišević.
Trenirale smo dva puta tjedno vani, dok je vrijeme dozvoljavalo, i jedan puta tjedno tijekom zime. Djevojčice od 3. do 7. razreda uključene su se u rad Rukometnog kluba Đurđevac i treniraju četiri pute tjedno te su samo povremeno došle na odigravanje školskih utakmica. Počele smo s radom 11. rujna 2019. godine, a završile u virtualnom treningu u Teamsu 19. lipnja 2020. godine. Naime, zbog epidemiološke situacije, trening je organiziran tako što je učiteljica stvorila Rukometnu grupu u Teamsu gdje je postavljala zadatke i poveznice na vježbe koje su igračice odrađivale individualno, kod kuće.

Na međuopćinskom Natjecanju u rukometu za djevojčice, održanom 19. veljače 2020. u OŠ „Prof. Blaž Mađer“ u Novigradu Podravskom sudjelovale su samo dvije ekipe. Tako da su naše djevojčice odigrale samo jednu utakmicu u kojoj su izgubile rezultatom 15:20 protiv djevojčica iz OŠ Đurđevac.
[bookmark: _GoBack]Poveznica na vijesti: 
http://os-bmadjera-novigrad-podravski.skole.hr/?news_id=1120#mod_news
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Djevojčice i djevojke pokazale su napredak i volju za radom usprkos velikim problemima s različitim bolestima i ozljedama. Uspjeh je postignut prvenstveno zbog uključivanja djevojaka u rad Rukometnog kluba Đurđevac. Smanjenje broja učenica u našoj školi negativno se odražava i na broj rukometašica kojih je isto sve manje.
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