[bookmark: _GoBack]Upisi u srednju školu u školskoj godini 2016./2017.
Sve informacije o postupku prijava i upisa u srednju školu možete pronaći na mrežnim  stranicama Nacionalnoga informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole. www.upisi.hr.
Objavljene publikacije  „Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2016./2017. – Idemo u srednju!“  rađene su prema kategoriji kandidata te postoji publikacija za redovne učenike, kandidate s teškoćama u razvoju, kandidate koji prijavljuju umjetničke programe ili odjele za sportaše te kandidate koji su izvan redovnog obrazovnog sustava Republike Hrvatske. Od iznimne je važnosti da svi kandidati pročitaju navedene publikacije.

• Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2016./2017.- Idemo u srednju!!! - redovni učenici (za kandidate koji u tekućoj školskoj godini završavaju osnovno obrazovanje u redovitome sustavu obrazovanja u Republici Hrvatskoj) 

• Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2016./2017.- Idemo u srednju!!! - kandidati iz drugih obrazovnih sustava (za kandidate koji osnovno obrazovanje završavaju ili su završili izvan Republike Hrvatske, kandidate koji završavaju ili su završili osnovno obrazovanje u sustavu obrazovanja odraslih u Republici Hrvatskoj i za kandidate koji su osnovno obrazovanje završili u Republici Hrvatskoj prije 2016. godine) 

• Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2016./2017.- Idemo u srednju!!! - učenici koji upisuju umjetničke programe i odjele za sportaše (za kandidate koji žele upisati pripremne programe glazbene ili plesne škole ili srednju glazbenu ili plesnu školu te za kandidate koji žele upisati razredne odjele za sportaše) 

• Prijave i upisi u srednje škole za školsku godinu 2016./2017.- Idemo u srednju!!! - učenici s teškoćama u razvoju (za kandidate s teškoćama u razvoju koji se prijavljuju preko ureda državne uprave u županiji – ispostava Omiš)

• Primjer bodovanja za školsku godinu 2016./2017. (Primjeri bodovanja uspjeha kandidata iz osnovnoga obrazovanja).

