                                                                           Iški kralj

   Svako lito odlazin na prelipi otok Iž. Koreni me vuku za misto Veli Iž jer  odande potječe moja obitelj i puno mojih najlipših uspomena. Neke uspomene ne izblide s godinama, već se svakog lita vraćaju i opet ih proživljavam. Jedna od njih je biranje iškog kralja. To je vrlo stara zanimljiva tradicija i zaista je lipo viditi nešto takovo.

   Prošlogodišnjeg se kralja dovozi u brodici na mali mol blizu crikve di ga čeka nestrpljivi svit. Svi oće zauzeti najbolje pozicije i sve pratiti iz prvih redova. Tu bude  guranja, smiha, ali i plača male dice. S kraljem je i njegova pratnja, kandidati za novog kralja. Oni najavljuju kraljev dolazak svirajući trube i rogove, a tu je i lipi vatromet živih boja te glasne petarde. Sićan se kad sam bila mala i kada san sve promatrala s tatinih ramena. Tad san se jako bojala, pogotovo zastrašujućih truba i rogova. Na pod prid kralja stavljaju se janjeće kožice, da ne ošteti svoje nježne nožice. On dolazi na kamenu pozornicu i ponosno govori o svojim zaslugama. Tada dolaze žene i divojke u svečanim veštama, pa sa svojim divnim glasovima pivaju i ćakulaju po iški, a bome neke i zaplešu stare plesove. Najbitnije je ipak odabrati novoga kralja. Dolaze pomalo pristrašeni kandidati i izvlače žbice različitih duljina. Onaj ki izvuče najdulju dobiva krunu, žezlo i kaban pa tako dolazi na vlast. A onda uživancija do jutra, pisma i ples uz neki bend. 
   Biranje iškog kralja je turistička manifestacija ka prikazuje išku prošlost. Navodno je pravi običaj presta nakon ča je izabran kralj iz siromašnije obitelji koji ni moga počastiti puk. Biranje se ipak nastavilo šezdesetih godina prošlog stoljeća, ali to više ni bilo isto. Sad je to samo lipa uspomena na išku prošlost ka nam poput vremeplova omogućuje zaploviti u neka prošla, davna vrimena.
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