Osnovna škola Kraljevica
Strossmayerova 35
51262 Kraljevica


Kraljevica, 3. svibnja 2024.

Temeljem odredbe članka 15. stavka 4. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole („Narodne novine“ br. 67/14, 81/15, 53/21) Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za višednevnu izvanučioničku nastavu (školska ekskurzija– Dalmacija - broj poziva 3/2024., za učenike osmih razreda, na sastanku održanom 2. svibnja 2024., donosi

ODLUKU

o odabiru pet ponuda koje će biti predstavljene roditeljima učenika osmih razreda, i to sljedećim redoslijedom:

1. ABC Travel, Rijeka
2. Arriva Travel – Autotrans d.d., Crikvenica
3. Astra Travel, Opatija
4. Farus Travel, Kraljevica
5. Kosmos d.o.o. Travel Agency, Umag


Odabrani potencijalni davatelji usluga mogu prezentirati svoje ponude prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi, na roditeljskom sastanku koji će se održati u utorak, 14.  svibnja 2024. godine s početkom u 17:00 sati u Osnovnoj školi Kraljevica, Strossmayerova 35, Kraljevica, u učionici broj 4.

Vrijeme trajanja prezentacije je 10 minuta, a potencijalni davatelji će ponude prezentirati prethodno navedenim redoslijedom.

Obrazloženje

Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave utvrdilo je na održanom sastanku da je pristiglo 6 ponuda. Nakon otvaranja pristiglih ponuda, predsjednica Povjerenstva je pročitala iste, utvrđeno je da jedna ponuda ne udovoljava uvjetima poziva/natječaja te je slijedom navedenoga jednoglasno odlučeno kao u izreci Odluke. 


Predsjednica Povjerenstva:
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