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                                             TESTIRANJE KANDIDATA
u postupku natječaja za radno mjesto učitelj/ica engleskog jezika  na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno) koji je objavljen dana 6.2. 2023. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ksavera Šandora Gjalskoga
                           održat će se 7. ožujka 2023. u Osnovnoj školi 
   Ksavera Šandora Gjalskoga, Mlinarska cesta 35, Zagreb
                                                                               - 12: 45 sati - dolazak i utvrđivanje identiteta kandidata
- 13: 00 sati – usmena provjera
Na testiranje se pozivaju kandidati koji ispunjavaju uvjete natječaja i koji su dostavili pravodobnu i potpunu dokumentaciju 

                                             LISTA POZVANIH KANDIDATA:
	
	Ime prezime

	1.
	Biserka Jaramazović Ćurković

	[bookmark: _Hlk69290477]2.
	Emanuel Maloča

	3.
	Iris Marinković



Testiranje kandidata održat će se usmenom provjerom.
Povjerenstvo u razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interes i motivaciju za rad u Školi i komunikacijske i socijalne vještine.                                Usmeni dio testiranja ne može trajati duže od 20 minuta po kandidatu. Svaki član Povjerenstva može postavljati do tri pitanja.                                          
Izvori testiranja 
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12,      94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22)
· Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera ( NN br. 94/15, 3/17)
· Protokol o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima
· Odluka o donošenju kurikuluma za nastavni premet engleski jezik za osnovne škole i gimnazije u Republici Hrvatskoj ( NN br. 7/2019)
Ako kandidati ne pristupe testiranju u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatraju se kandidatima u postupku.
Kandidati su dužni na testiranju sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.
Smatra se da je kandidat zadovoljio na usmenom dijelu testiranja ukoliko je ostvario najmanje 50% bodova od ukupnog broja bodova svih članova.                                    
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih u provedenom postupku testiranja.                       Rang listu i izvješće o provedenom postupku vrednovanja kandidata Povjerenstvo dostavlja ravnatelju.                                                                                                                             Ravnatelj škole će između  kandidata koji su postigli najveći broj bodova u postupku vrednovanja odabrati kandidata za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
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