TERENSKA NASTAVA U KOPRIVNICI

Učenici 2. razreda naše škole ovaj su petak (1.ožujka) realizirali planiranu terensku nastavu u Koprivnicu.
Posjetili su željeznički kolodvor gdje su utvrdili znanje koje su stekli u razredu, vidjeli sve ono o čemu su prije govorili te pokazali,prema riječima šefa kolodvora, zavidno znanje i pripremljenost.

Razgledali su u njegovoj pratnji cijeli kolodvor, a on im je vrlo strpljivo pojašnjavao razlike među vagonima, teretima,prednostima željezničkog prijevoza ali i opasnostima pri neopreznom kretanju na kolodvoru i u blizini pruge.

Družili su se sa prometnicom koja im je posudila crvene kape i palice da doživljaj bude potpun, sa strojovođom koji im je ljubazno pokazao kako se vozi lokomotiva te sa djelatnicima za kontrolnim stolom. Učenicima je bilo vrlo zanimljivo promatrati kako se upravlja  i kontrolira vlakovima.

Posjet željezničkom kolodvoru bio je prepun istraživanja i otkrivanja te je djeci bio prekrasan doživljaj.

Zahvaljujemo šefu kolodvora g. Željku Kamberu i svim dragim ljudima na kolodvoru koji su se potrudili da ovaj posjet djeci bude poseban doživljaj.

Nakon željezničkog kolodvora posjetili smo i autobusni te i tu ponovili uživo sve o čemu smo učili.

Nastavu smo nastavili šetnjom gradom upoznavajući njegove znamenitosti i slušajući o njegovoj povijesti iz vremena kada je još bio utvrda. U  razgovoru o prošlosti stigli smo u Muzej grada Koprivnice gdje su nas dočekale ljubazne djelatnice. Povele su nas u razgled eksponata. Djeci su svi eksponati bili zanimljivi i sve su razgledavali sa velikim zanimanjem. Nakon razgleda starih društvenih igara kojima su se djeca nekada igrala,djelatnice su organizirale za djecu radionicu sa starim igračkama i igrama.

Tako su se poigrali krpenim lutkama i drvenim namještajem za njih, naučili smo igrati mlin i potapanje brodova.

Prije polaska smo odigrali još nekoliko igara vani ispred muzeja, školice i oduzimanje polja.

Šetnju gradom smo završili u medičarni Špičko gdje nas je vlasnica upoznala sa svojim proizvodima i igračkama "licitarima" kojima su se nekada djeca igrala.

Posjet muzeju i medičarni bio je vezan uz naš razredni projekt na kojem još uvijek radimo a vezan je uz istraživanje starih već zaboravljenih igara.

Zahvaljujemo svim ljubaznim ljudima koji su nas dočekali sa smiješkom, učili nas, igrali se s nama i počastili nas medenjacima.
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