 NACIONALNI PROGRAM „ŽIVJETI ZDRAVO“ 
Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

Služba za promicanje zdravlja 

Sažetak 
Smanjenje kvalitete života, dugo i najčešće doživotno trajanje, invaliditet, prijevremena smrtnost i visoki troškovi za zdravstveni sustav glavne su karakteristike kroničnih nezaraznih bolesti koje u razvijenim svjetskim zemljama, ali i u Republici Hrvatskoj čine oko tri četvrtine pobola i pomora. Značajan porast stopa pobola i pomora u posljednjih par desetljeća posljedica su prirodnog kretanja stanovništva koje rezultira porastom udjela starijih osoba u ukupnoj populaciji, neumjerene tjelesne aktivnosti koja nastaje kao posljedica sedentarnog načina obavljanja posla ili prevelikog tjelesnog opterećenja poslom, izloženosti stresu i životnim navikama štetnim po zdravlje. 

Još 2003. godine započela je provedba Nacionalnog programa „Živjeti zdravo“ pod nadzorom tadašnjeg Ministarstva zdravstva i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. Ministarstvo zdravlja i Hrvatski zavod za javno zdravstvo 2014. godine su organizirali nastavak provedbe ovog programa koji djelovanjem u zajednici nastoji informirati, educirati i senzibilizirati građane Republike Hrvatske svih dobnih skupina o pozitivnim aspektima zdravih stilova života - pravilnoj prehrani, tjelesnoj aktivnosti, prevenciji debljine, smanjenju prekomjerne tjelesne mase, smanjenju pobola od kroničnih nezaraznih bolesti (kardiovaskularne bolesti, tumori, dijabetes tip II, kronične opstruktivne plućne bolesti, mentalne bolesti). U provedbi ovog Nacionalnog programa sudjeluju međuresorna tijela državne uprave i druge institucije. 

Programi i aktivnosti Nacionalnog programa „Živjeti zdravo“ usmjereni su poboljšanju zdravlja cijele populacije jer djelovanjem u lokalnoj zajednici nastoje informirati, educirati i senzibilizirati građane svih dobnih skupina o pozitivnim aspektima zdravih stilova života. Pet komponenti ovog programa koje uključuju pojedine projekte su: Zdravstveno obrazovanje (projekt Poligoni, projekt 10' vježbanje, Preporučeni jelovnici za osnovne i srednje škole), Zdravstveni turizam (projekt Hodanjem do zdravlja), Zdravlje i prehrana (projekt Preporučuje Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), Program pravilne prehrane u školama), Zdravlje i radno mjesto (projekt Tvrtka prijatelj zdravlja) i Zdravlje i okoliš (projekt Volonteri u parku). Ciljana populacija Nacionalnog programa su: djeca i mladi, osobe srednje i starije dobi, općenito - osobe s povećanim bihevioralnim i biomedicinskim čimbenicima rizika. 

Očekivani javnozdravstveni doprinosi Nacionalnog programa „Živjeti zdravo“ su: senzibilizacija građana o potrebi očuvanja zdravlja, mijenjanje promjenjivih loših životnih navika, smanjenje pobola od kroničnih nezaraznih bolesti i porast udjela zdravih građana u ukupnoj populaciji Republike Hrvatske. 

Ključne riječi: Nacionalni program, Živjeti zdravo, prevencija bolesti, promicanje zdravlja, HZJZ 

1. Zdravstveno obrazovanje 
Zdravstveno obrazovanje djece i mladih osim činjenica o zdravlju usvojenih tijekom nastavnog procesa uključuje i osnaživanje zdravstvene pismenosti, odnosno usmjeravanje djece i mladih ka usvajanju navika pravilne prehrane i tjelesne aktivnosti kao i osvještavanje važnosti očuvanja tjelesnog i mentalnog zdravlja. S ovim na umu u okviru zdravstvenog obrazovanja u školama želimo unaprijediti slIjedeće dvije komponente: 

 Izbor zdravih namirnica te znanje i vještine planiranja jelovnika koji bi zadovoljavali svakodnevne nutritivne i energetske potrebe istovremeno izbjegavajući namirnice s previše zasićenih masti, jednostavnih šećera i visokih energijskih vrijednosti. 

 Tjelesnu aktivnost koja je bitna za zdravlje djece i mladih. Imajući na umu da u Republici Hrvatskoj sva djeca nemaju dostupne sportske dvorane za tjelesni odgoj predlažemo uvođenje programa 10-minutnog vježbanja te osiguravanje poligona za vježbanje s pratećim programima kako bi svi imali jednaku mogućnost steći navike tjelesne aktivnosti. 

2. Zdravstveni turizam 
Projekt: „Hodanjem do zdravlja“ 
Hodanje je najmanje skupa i široko pristupačna tjelesna aktivnost. Jedino što si moramo stvarno priuštiti za hodanje je vrijeme. Rijetko je povezano s ozljedama i mogu ga prakticirati ljudi svih dobnih skupina, uključujući i one koji se nikada nisu bavili nekom fizičkom aktivnošću. Hodanje je jednostavno, nije zahtjevno i nema uobičajene barijere koje se mogu susresti kod drugih aktivnosti, poput nedostatka vremena, sposobnosti ili vještina. Iako je hodanje najpopularnija aktivnost, i njegove koristi uvelike prelaze koristi svih drugih aktivnost, ono je ipak u padu. Djelovanjem u zajednici želimo informirati i senzibilizirati građane RH svih dobnih skupina o pozitivnim aspektima tjelesne aktivnosti te ponuditi i pokrenuti organizirano grupno hodanje (kružno), jednodnevno i višednevno. 

Ovim projektom se želimo uključiti u jedan globalni internacionalni projekt (The Walk of the World) i u budućnosti ostvariti suradnju s već aktivnim zemljama sudionicama istog. Konkretno, u Nizozemskoj već godinama egzistira projekt 4-dnevnog hodanja (30, 40, 50 km) uz pomoć crvenog križa, medicinske službe i brojnih drugih volontera. Projekt je prepoznat kao izuzetno zanimljiv i popraćen brojnim sponzorima (sportska oprema, suplementacija prehrane, itd.). 

Projekt bi trebao započeti 25. listopada 2014. godine u Virovitici i predviđeno je njegovo kontinuirano i organizirano provođenje jednom mjesečno pod stručnim vodstvom tima volontera. 

3. Zdravlje i prehrana 
„Partnerstvo za zdravlje“ je projekt koji pokreće Ministarstvo zdravlja i Hrvatski zavod za javno zdravstvo. 

Jedan od predviđenih modula projekta je modul „Preporučuje HZJZ“ koji je usmjeren potrošačima. Cilj modula je dodjelom znaka pojedinim proizvodima, po posebno razrađenim kriterijima, informirati potrošače i dati im mogućnost da biraju hranu koja ima sastav preporučljiv za pravilnu prehranu. Oznaka istaknuta na ambalaži označava zdravije prehrambene proizvode unutar pojedine kategorije namirnica. Takva namirnica sadrži manje masnoća (posebno zasićenih), primjeren sadržaj originalnih bjelančevina te smanjeni sadržaj soli i šećera nego namirnica iz iste kategorije koja nema dodijeljeni znak. Hrana koji nosi oznaku prikladna je za sve zdrave pojedince – odrasle, tinejdžere i djecu. 

Proizvodi namijenjeni djeci do treće godine života nisu obuhvaćeni. 

Predviđenim aktivnostima želi se potaknuti i proizvođače da razvijaju ili reformuliraju proizvode prema preporukama za pravilnu prehranu. 

4. Zdravlje i radno mjesto 
U organizaciji Ministarstva zdravlja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo osmišljena su dva modula usko vezana uz gospodarstvo i poljoprivredu koja su vezana za očuvanje i promicanje zdravlja. Modul „Tvrtka prijatelj zdravlja“ usmjeren je zaposlenicima i potiče uvođenje posebnih oznaka za radna okruženja koja zaposlenicima omogućuju usvajanje zdravih životnih navika, promiču zdravlje na radnom mjestu te iskazuju pozitivnu brigu o zdravlju djelatnika. 

Ocjena radnog okruženja tvrtke koja se kandidira za stjecanje naziva „Tvrtka prijatelj zdravlja“ provodi se putem evaluacijskog upitnika koji se sastoji od šest područja: 

prehrana, promicanje tjelesne aktivnosti, zaštita zdravlja djelatnika na radnom mjestu, zabrana pušenja, zabrana konzumacije alkohola, uređenje zelenog prostora oko zgrade. 

Kako bi utvrdili ispunjava li tvrtka potrebne uvjete tim stručnjaka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) dolazi u nadzorni posjet tvrtki a predviđena su i predavanja za djelatnike tvrtke prema definiranim temama: pravilna prehrana, zdravstvena ispravnost namirnica, prevencija kroničnih nezaraznih bolesti, tjelesna aktivnost, mobbing i upravljanje stresom, pušenje, alkohol i kockanje, okoliš i zdravlje. 

Modul „Preporučuje HZJZ“ usmjeren je potrošačima jer potiče uvođenje posebnih oznaka za namirnice koje imaju sastav preporučljiv za pravilnu prehranu. Cilj modula je dodjelom znaka po posebno razrađenim kriterijima potaknuti potrošače i dati im mogućnost da biraju hranu koja je zdravija.Predviđenim aktivnostima želi se potaknuti proizvođače na razvoj i reformulaciju proizvoda prema preporukama za pravilnu prehranu. 

Oznaka istaknuta na ambalaži označava zdravije prehrambene proizvode unutar pojedine kategorije namirnica. Namirnica označena tom oznakom sadrži manje masti, šećera i soli, a više vlakana nego druge namirnice iz iste kategorije. Hrana koji nosi oznaku prikladna je za sve zdrave pojedince – odrasle, tinejdžere i djecu. Proizvodi namijenjeni djeci do treće godine života se ne ocjenjuju. 

Oznake „Tvrtka prijatelj zdravlja“ i „Preporučuje HZJZ“ dodjeljuju se na vremenski period od dvije godine. 

5. Zdravlje i okoliš 
Svrha projekta „Volonteri u parkovima“ je: 

 promicanje zdravih stilova života, prosocijalnog ponašanja te očuvanja životne okoline u zajednicikroz organizaciju slobodnog vremena i međugeneracijskog druženja u gradskim parkovima i dječjim igralištima 
 promicanje aktivnog provođenja slobodnog vremena djece i mladih na otvorenom unutar sigurnog i zdravog okoliša (parkova i dječjih igrališta) 
Nositelji projekta su: 
1. MINISTARSTVO ZDRAVLJA 

2. MINISTARSTVO SOCIJALNE POLITIKE I MLADIH 

3. MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I PRIRODE 

4. MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA 

5. HRVATSKI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO 

6. URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE 

7. HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA 

Kratki sadržaj projektnih aktivnosti: 
Organiziranje volonterskih timova koji bi prema unaprijed utvrđenom rasporedu nekoliko puta tjedno obilazili gradske parkove i igrališta na otvorenom. 

Volonterski timovi bi animirali djecu i mlade na druženje kroz igru te stvaralačke i tjelesne aktivnosti. I ostale dobne skupine u parku, roditelji i starije osobe, bili bi pozvani da se uključe. 

Aktivnosti animacije i druženja bi se provodile uvažavajući važnost zaštite okoliša i prirode što uključuje i podizanje razine svijesti o osobnoj odgovornosti u očuvanju okoliša i prirodete provođenja akcija uređenja parkova i dječjih igrališta. 

Ciljane skupine: primarno djeca i mladi, ali i njihovi roditelji i ostali članovi zajednice 

Trajanje projekta: kontinuirano tijekom proljeća i ljeta (od travnja do listopada)
