REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA GAJA

Ljudevita Gaja 2, Zaprešić

KLASA: 112-01/18-01/13
URBROJ: 238-29-01-18-01
Zaprešić, 26.11.2018.

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17 i 68/18) i suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja za zapošljavanje, KLASA: 602-02/18-07/00177, URBROJ: 533-05-18-0004 od 30. listopada 2018. godine, Osnovna škola Ljudevita Gaja, Zaprešić raspisuje                          
N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta
SPREMAČ/ICA - 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, 13 sati tjedno 
Uz prijavu na natječaj, kandidati su obvezni priložiti: 
· životopis,
· presliku svjedodžbe o završenom školovanju,
· domovnicu,
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak u smislu čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja)
Priložene isprave dostavljaju se u neovjerenom presliku uz obvezu odabranog kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava na uvid.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.     
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, kao i rješenje, odnosno potvrdu o priznatom statusu, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod prethodnog poslodavca. 
Kandidati koji se, sukladno člancima 101. i 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17), pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja, dužni su sukladno čl. 103 st. 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17) uz prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokumente dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 
Sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u svezi s obradom osobnih podataka i slobodnog kretanja takvih podataka, osobni podaci kandidata prikupljeni u natječajnom postupku za zapošljavanje obrađivat će se isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka i neće se koristiti u druge svrhe.
Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu: OŠ Ljudevita Gaja, Ljudevita Gaja 2, 10290 Zaprešić, u roku od 8 dana od dana objave natječaja.    
Nepravodobne i nepotpune ponude neće se razmatrati.        
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.                                                                   
RAVNATELJICA
Đurđica Šepac, dipl. ing.

