[bookmark: _GoBack]REZULTATI JAVNOG POZIVA ZA PONUDE, školska ekskurzija učenika 7. i 8. razreda OŠ Rudolfa Strohala, Lokve, OŠ Ivanke Trohar, Fužine i OŠ Brod Moravice

Na zajedničkom sastanku povjerenstava za provedbu višednevne školske ekskurzije OŠ Rudolfa Strohala, Lokve, OŠ Ivanke Trohar, Fužine i OŠ Brod Moravice održanom u petak, 29. studenog 2019. godine u prostorijama OŠ Rudolfa Strohala, zbog javnog otvaranja ponuda pristiglih temeljem zajedničkog javnog poziva, razmatrane su sljedeće ponude turističkih agencija:

1. CROMATOURS d.o.o., Lovran
2. STELLA tours, Rijeka
3. ALIBI d.o.o., Umag
4. Eklata d.o.o., Split
5. KLEK j.d.o.o., Ogulin
6. Arriva travel, Panturist d.d., Osijek

Agencija KLEK j.d.o.o., Ogulin nije ispunila uvjete propisane javnim pozivom.

Temeljem Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole (NN br. 87/14. i 81/15.), čl.15, stavak 4. Povjerenstvo za provedbu višednevne školske ekskurzije odabralo je sljedeće ponude:

1. CROMATOURS d.o.o., Lovran
2. Eklata d.o.o., Split
3. Arriva travel, Panturist d.d., Osijek

Navedene agencije moći će se predstaviti roditeljima učenika OŠ Rudolfa Strohala, Lokve, OŠ Ivanke Trohar, Fužine i OŠ Brod Moravice na zajedničkom roditeljskom sastanku koji će se održati u OŠ Ivanke Trohar u Fužinama, 11. prosinca u 16:00 sati.

Povjerenstvo je odlučilo da agencije za predstavljanje imaju svaka po 10 minuta.

Predsjednica zajedničkog povjerenstva:
Davorka Mihelčić

