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                                                                               Projekt/Progetto 
„ŠTO SE U MORU SKRIVA? COSA NASCONDE IL MARE
      Aktivnost:  Predavanje lokalnog ribara A
      Razred:  PŠ Bašanija, 1. - 4. razredaP
      Datum realizacije: ožujak 2023. 
      Učiteljice: Ivana Žužić, Barbara Lakošeljac Dokoza
     Učite
U petak, 3. ožujka 2023. godine učenike  Područne škole Bašanija u umaškoj luci dočekao je  lokalni ribar koji  je djeci kroz razgovor predstavio svoj radni dan i pripovijedao priče o ribarstvu i moru.  Učenicima je predstavio razne vrste riba, upoznao  je djecu s tradicionalnim  načinima ribarstva kao i  s potrebnim ribarskim alatom. Radoznali učenici svojim zanimljivim pitanjima doznali su da je zanimanje ribara zahtjevan i težak posao kojega ribar obavlja s mnogo truda i ljubavi.
Edukacijom djece o moru, ribama i morskim organizmima  povećana je  svijest  o važnosti i prednosti konzumacije ribe i ribljih proizvoda  u svakodnevnoj prehrani te očuvanju mora i zaštite morske flore i faune od zagađenja. Također su spoznali  da je zdrav način života usko povezan s morem.
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Učenici su na povratku u školu, prepuni lijepih dojmova morskoga svijeta i iznimno teškog, ali lijepog posla ribara, vještim rukama prenijeli morski svijet na papir te oslikali čarobne i šarolike ribice.
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Veliko HVALA roditelju učenika 4. razreda, gđi. Rosić Rota i lokalnom ribaru gosp. Davoru Rašinu koji su nam omogućili realizaciju ovog hvalevrijednog projekta.
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