Izvješće o stanju sigurnosti i mjerama 
poduzetima u cilju zaštite prava učenika
 u OŠ Marina Držića

Ovo izvješće odnosi se na razdoblje od 31.12. 2023. do 30.6.2024. godine.
	Nakon ugradnje nadzornih kamera stanje sigurnosti učenika OŠ Marina Držića znatno se poboljšalo. Objekt je siguran i čvrst te posjeduje sve potrebne dozvole za rad i siguran boravak u njemu. Oko škole su obilježeni pješački prijelazi, cestovni uspornici su renovirani – povišeni. Učenici imaju pješački ulaz u školu koji je odvojen od kolnog prilaza ogradom i rampom za invalidska kolica.Nažalost neki učenici i roditelji se toga ne pridržavaju i time ugrožavaju svoju sigurnost.
[bookmark: _GoBack]Vježba evakuacija provedena je 20.lipnja  i sve je prošlo prema planu. U svim prostorima škole postoje planovi evakuacije prema kojima se ona i provodi.
	U cilju zaštite svojih prava učenici se upoznaju sa svojim pravima i načinom na koji ih mogu ostvariti. Pedagoška služba (pedagoginja i psihologinja) učenicima su na raspolaganja ovisno o njihovim potrebama. Suradnja s nadležnim Centrom za socijalnu skrb je nije zadovoljavajuća te smatram da postoji prostor za poboljšanje. Suradnja s VIII policijskom postajom je dobra. Suradnja s Mjesnim odborom je dobra.
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