OSNOVNA ŠKOLA METERIZE, ŠIBENIK
PUT KROZ METERIZE 48
KLASA: 112-02/23-01/
URBROJ: 2182-1-41-01-23-0
[bookmark: _Hlk44215803]Šibenik, 27. ožujka 2023.
 
Na temelju odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Meterize, Šibenik, glede natječaja za Kuhara (1 izvršitelj/ica) -  na neodređeno, puno radno vrijeme od 40 sati tjedno u Osnovnoj školi Meterize, Šibenik (mjesto rada- matična škola), objavljenog 15. ožujka 2023. (KLASA: 112-01/23-01/03; URBROJ: 2182-1-41-01-23-03)  Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  upućuje


POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATA

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Meterize, Šibenik, obavit će se provjera znanja i sposobnosti kandidata. 

[bookmark: _GoBack]Sve kandidate koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaje Povjerenstvo poziva na procjenu odnosno testiranje u Osnovnu školu Meterize, Šibenik, Put kroz Meterize 48.

Kandidati:
1. J. M. (rođena 6.3.1966.), 30. rujna u 8:00 sati,
2. A. V.  (rođena 28.9.1973.), 30. rujna u 9:30 sati.


Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.

Procjena odnosno testiranje obavit će se određivanjem obavljanja određenog posla iz djelokruga rada i usmeno.
U slučaju usmenog testiranja svi članovi Povjerenstva imaju pravo postavljati do tri pitanja iz područja propisanih člankom 13. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Meterize, Šibenik koja se vrednuju od strane svakog člana Povjerenstva pojedinačno od 1-5 bodova i na kraju zbrajaju.

Područja procjene odnosno testiranja za pomoćno-tehničke radnike je određivanje obavljanja određenog posla iz djelokruga rada.

Nakon utvrđivanja rezultata testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata koju isti dan dostavlja ravnatelju.

Na temelju dostavljene rang liste kandidata ravnatelj odlučuje o kandidatu za kojeg će zatražiti prethodnu suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa.

Prije odluke ravnatelj će pozivati kandidata ili kandidate na razgovor.

Rezultat testiranja i poziv kandidatima na razgovor (intervju) Povjerenstvo će obznaniti kandidatima isti dan nakon završenog pisanog testiranja.

Ukoliko  razgovor (intervju) ne bude istog dana kao i usmeno testiranje, obavijest kandidatima za razgovor (intervju) s ravnateljicom Škole objavit će se na mrežnoj stranici Škole http://www.os-meterize-si.skole.hr/ u izborniku „NATJEČAJI“ podizborniku „Poziv kandidatima na testiranje“.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u skladu s člankom 21. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja. 

							
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata
