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Frana Supila 3, Dubrovnik
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U Dubrovniku, 11.ožujka 2020.
 
Na temelju čl. 12., 14. i 15. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj  školi  Marina Getaldića Dubrovnik u natječajnom postupku za zapošljavanje za radna mjesta Povjerenstvo  za procjenu i testiranje kandidata upućuje
POZIV ZA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE  KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE U OSNOVNOJ ŠKOLI 
MARINA GETALDIĆA, DUBROVNIK
 Za radna mjesta:
1. UČITELJICA HRVATSKOG JEZIKA, 1 izvršitelj, određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno)
2. UČITELJ/ICA FIZIKE, 1 izvršitelj, neodređeno, nepuno radno vrijeme (21 sat tjedno)
a koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja koji je objavljen na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, službenoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Marina Getaldića i vrijedi od 10. ožujka do 19. ožujka 2020.
Vrednovanje i procjena kandidata provest će se usmeno putem intervjua. Povjerenstvo će u razgovoru s kandidatom procijeniti stručna znanja, vještine, interese, motivaciju kandidata, dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća u radu. 
Kandidati su dužni doći na intervju te ukoliko ne pristupe smatrat će se da su odustali od prijave. Svim kandidatima koji su pozvani na intervju  uputit će se i poziv putem elektroničke pošte, a ovaj poziv objavit će se na službenoj stranici škole dana 12.ožujka 2020.
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