Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (''Narodne novine'', broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19.), članka 8. Pravilnika o radu i članaka 8. i 9. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje
OSNOVNA ŠKOLA MARINA GETALDIĆA, DUBROVNIK

raspisuje

N  A  T  J  E  Č  A  J

za slijedeća radna mjesta:

1. UČITELJ/ICA HRVATSKOG JEZIKA, 1 izvršitelj, određeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno)
2. UČITELJ/ICA FIZIKE, 1 izvršitelj, neodređeno, nepuno radno vrijeme (21 sat tjedno)

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova ( NN 82/08., 69/17.).

Uvjeti: 
· od 1. do 2. sukladno Zakonu /o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (''Narodne novine'', broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika i osnovnoj školi (''Narodne novine'', broj 6/2019.)

Radni odnos u Školi ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (''Narodne novine'', broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10. – ispr., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14.,7/17., 68/18., 98/19.)

Uz pisanu prijavu kandidat treba priložiti životopis, dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja, dokaz o državljanstvu, uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 30 dana od dana objave natječaja te elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
Svi navedeni prilozi dostavljaju se u neovjerenoj preslici, a izabrani kandidat dužan je prije sklapanja ugovora o radu priložiti izvornike isprava.

Kandidati koji ostvaruju prednost pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvarili prednost pri zapošljavanju, kandidati koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, te sve dokaze potrebne za ostvarivanje prava prednosti u skladu s posebnim propisima prema kojima isto pravo ostvaruju. 

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. i 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (''Narodne novine'' 121/17., 98/19.) uz prijavu na natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843

Najkasnije do isteka roka za podnošenje prijava na natječaj, na javno dostupnoj mrežnoj stranici Škole http://www.os-mgetaldica-du.skole.hr/  objaviti će se način procjene odnosno testiranja kandidata te pravni i drugi izvori za pripremu kandidata ukoliko se procjena odnosno testiranje provodi o poznavanju propisa.
Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete iz natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.
Kandidati sami snose troškove dolaska na testiranje.

U prijavi na natječaj kandidat je dužan navesti osobne podatke (osobno ime, adresa stanovanja, broj telefona ili mobitela, po mogućnosti e-mail adresu na koju će mu biti dostavljena obavijest o datumu i vremenu procjene odnosno testiranja) i naziv radnog mjesta na koji se prijavljuje. Time kandidat daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe javnog natječaja. 

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve priloge navedene u natječaju.

Rok za predaju prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. 

Prijave s dokazima o ispunjavanju traženih uvjeta slati poštom ili neposredno na adresu s naznakom:

OSNOVNA ŠKOLA MARINA GETALDIĆA
Frana Supila 3
20 000 DUBROVNIK
< za natječaj-naziv radnog mjesta za koje se kandidat prijavljuje>


Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni putem mrežnih stranica Škole u roku od petnaest dana od dana sklapanja ugovora o radu sa izabranim kandidatom, osim ako posebnim propisom nije drugačije određeno.
Iznimno ako se na natječaj prijavi kandidat ili kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu sve se kandidate izvješćuje istim tekstom obavijesti o rezultatima natječaja pisanom poštanskom pošiljkom, pri čemu se kandidate koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu izvješćuje pisanom preporučenom poštanskom pošiljkom s povratnicom.


KLASA: 112-01/20-02/01
URBROJ: 2117/01-19-01-20-01
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