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10000 ZAGREB
Jarmina, 27. ožujka 2015.
Dragi čitatelju,
dobro došao u moju maštu. Iako je zaključana i ključeve imam samo ja, nalaziš se u toj usnuloj zbirci. Kad god mi je teško ili se osjećam povrijeđeno, odem u taj mali, tajni kutak. U tom sam kutku sigurna, znam da me nitko neće pronaći.
Ovoga puta posjetila sam zbirku da pobjegnem od ovog svijeta, bolesti i siromaštva. Otvorila sam stara, tamna vrata na kraju hodnika. Iza njih dočekalo me nešto sasvim novo. Čula se glazba i smijeh djece. Sunce je polako hodalo po modrom nebu i bježalo od bijelih oblaka. Zrak je bio čist, ispunjen radošću. Svijet je bio prepun prijateljstva i ljubavi. Prošetala sam malo stazama tog neobičnog svijeta. Svi su me ljudi glasno pozdravljali sa smiješkom na licu. Ljudi su se brinuli jedni o drugima, dijelili su i najmanju kap sreće. Njima nije bio važan novac, nego osmijeh na licu.Saznala sam da su nekada davno bolovali od raznih bolesti za koje godinama ljudski um nije imao rješenja ni lijeka. A izgledali su tako zdravo i sretno.
 Oko mene trčkarala su djeca rumenih obraza i molila me da se igram s njima. Nasmijala sam se i pošla za njima. Ugledala sam knjigu bačenu pokraj stabla. Knjiga je izgledala poprilično staro. Sjela sam na tlo, naslonila se na stablo i uzela knjigu. U knjizi je pisalo o ovom tajanstvenom svijetu. Pisalo je da će doći odabrana osoba iz svijeta tame u svijet svjetlosti. Pisalo je da će proširiti svjetlost u svijet iz kojeg je došla. Pretpostavljam da je ovaj neobičan svijet zapravosvijet svjetlosti, a moj svijet - svijet tame. Pa da, ima smisla. Ali, zar sam ja odabrana? Ja bih trebala proširiti svjetlost? Pitala sam se bi li onda nestalo gladi, siromaštva i bolesti u ''tamnom'' svijetu? Nastavila sam šetati. Nakon duge šetnje sjela sam na klupu i počela razmišljati o svom svijetu. Sjetila sam se gladne i bolesne djece, okrutnih ljudi koje tuđa nesreća čini sretnima. Ovaj je svijet puno drugačiji od moga svijeta. Bilo me sram što je moj svijet takav. Ako je stvarno istina ono što piše u knjizi, možda mi je to prilika da poduzmem nešto. No, kako bih ja trebala prenijeti svjetlost i toplinu na svoj uništeni svijet? Osjećala sam se bezvrijedno. Niz obraz mi je krenula suza.
Do mene je sjeo gospodin. Na licu mu je bio nacrtan širok osmijeh. Pitao je što me to rastužilo jer suze ondje nisu bile česta pojava.Obrisao mi je suzu i nasmiješio se. Bio je on za mene samo stranac, ali, kao što sam već spomenula, u tom sam se svijetu osjećala potpuno sigurno. Uzvratila sam osmijeh. Objasnila sam mu što se događa u mom svijetu, kako ljudi gladuju i traže novac, kako razne bolesti ''šetaju'' mojim svijetom. Objasnila sam mu što sam pročitala u knjizi. Rekao mi je da me već dugo čeka. Primio me za ruku i, bez riječi, odveo do zaigrane djece. Pozvao ih je i rekao mi da ih odvedem do vrata koja vode u moj svijet. Kada smo došli do vrata, svima nam je dao nalivpera i listove da napišemo pisma. Sjela sam na zelenu travu i počela pisati pismo.

Čitatelju, rastužila me spoznaja kako ljudi u ''tamnom'' svijetu ne poduzimaju ništa da osvijetle naš svijet, kao i to što ćeš uskoro napustiti moj svijet mašte. Pišem ti ovo pismo da mi pomogneš prenijeti svjetlost u naš svijet. Pišem ti ovo pismo jer vjerujem da će naš svijet uistinu zasjati!
S osobitim poštovanjem, tvoja Aurelija!
Aurelija Matić

Ulica Ivana Zajca 36

32280 JARMINA
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