Izvod iz zapisnika sa konstituirajuće sjednice Vijeća roditelja održane 16. rujna 2014. u 17,00 sati:
Nazočno je 15/21 članova.

Ad1) 
Nakon pozdravnih riječi ravnateljica je pročitala članke Statuta OŠ Mitnica koji se odnose na Vijeće roditelja kao i Plan rada Vijeća roditelja iz godišnjeg plana rada Škole.
Nakon izvješća o imenovanim članovima Vijeća i verificiranja mandata imenovanih članova prišlo se kandidiranju i izboru predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća. 
Za predsjednika Vijeća je izabran Berislav Vrančić, a za zamjenicu Jelica Marošičević.  Predsjednik je odabrao Jelicu Marošičević za zapisničara ove sjednice. 
Ad2-4)
Prihvaćeno je Izvješće o realizaciji godišnjeg plana i programa rada škole za šk.god. 2013.-2014., Kurikulum  OŠ Mitnica i Godišnji plan i program rada škole za šk.god. 2014.-2015. 
Ad5) 
Pod točkom razno, Sanja Pavlović Šijanović je, kao predstavnik svoga razreda (3.b), zamoljena od jedne majke da pita na Vijeću zašto djeca dobiju  za užinu sladoled? G-đa Šijanović se sama ograđuje od tog pitanja jer ne misli ništa loše što je za užinu sladoled,  tako misle i ostali roditelji njihovog razreda. Ravnateljica je ukazala kako su djeca jako sretna kada je za užinu sladoled i n vidi ništa loše u tome. Vijeće donosi zaključak: roditelji koji ne žele da njihova djeca jedu sladoled za užinu trebaju svojoj djeci pojasniti zbog čega to ne žele.

	Sastanak je završio u 17,45 sati. Zapisnik vodila Jelica Marošičević

