O B A V I J E S T – VIŠI RAZREDI

Dana, 31. svibnja 2022. povodom DANA ŠKOLE održati će se PROJEKT – ŠKOLA U POKRETU. Svi učenici dolaze prema rasporedu u prilogu i uključuju se u radionice, igre, prezentacije. 
5. i 6. razredi: početak 8,30 završetak oko 10,45
Učenici dolaze u 8,15 (i dovoz je do 8,15), dočekat će ih razrednici ispred sportske dvorane ili gdje se dogovore, dobit će listiće s popisom radionica te će morati skupiti najmanje pet žigova kao dokaz da su bili na radionicama. Nakon završetka radionica (oko 10 sati) razrednici će svim učenicima podijeliti sladoled i prikupiti listiće sa žigovima. Poslije toga učenici odlaze na sportsko igralište gdje gledaju finalnu utakmicu u GRANIČARU. Po završetku utakmice (oko 10, 45) učenici odlaze kući i jer će biti odvoz.
7. i 8. razredi: početak u 11,00 završetak oko 13,30
Učenici dolaze u 10,45 (dovoz do 10,45), dočekat će ih razrednici ispred sportske dvorane ili gdje se dogovore,dobit će listiće s popisom radionica te će morati skupiti najmanje pet žigova kao dokaz da su bili na radionicama. Nakon završetka radionica (oko 12,45 sati) razrednici će svim učenicima podijeliti sladoled i prikupiti listiće sa žigovima. Poslije toga učenici odlaze na sportsko igralište gdje gledaju finalnu utakmicu u ODBOJCI. Po završetku utakmice učenici odlaze kući, jer će biti i odvoz (oko 13,30).
VAŽNO! 30. 5. 2022. zbog državnog blagdana, Dan državnosti, neće biti nastave a ako taj dan (30.5.) bude padala kiša,zbog radionica na otvorenom, PROJEK  SE ODGAĐA ZA NEKI DRUGI DANA, A UČENICI DOLAZE NA NASTAVU PO REDOVNOM RASPOREDU SATI.
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