Pismo Djedu Mrazu

Pitate li se ikada gdje završe sva ta pisma koja djece pišu Djedu Mrazu? U finskoj Laponiji, gdje je temperatura -20C. naravno, u glavnom poštanskom uredu Djeda Mraza - gdje možete upoznati i samog djedicu, i gdje smo ga i mi upoznali. Na Arktičkom krugu, na 66.5 stupnju sjeverne zemljopisne širine, Djed Mraz vodi svoju vlastitu poštu uz pomoć vilenjaka. Pošta se nalazi nedaleko od grada Rovaniemi u finskoj Laponiji. Glavni poštanski ured Djeda Mraza je logistički centar u koji stiže više od pola milijuna razglednica, pisama i paketa svakog Božića. Za vrijeme božićnih blagdana Djed Mraz primi oko 30 000 pošiljaka m2. Svi znaju da se pravi dom Djeda Mraza nalazi još sjevernije u Finskoj, na planini Korvatunturi. Međutim, posebna čarolija Djeda Mraza omogućuje mu da boravi u Rovaniemiju velik dio vremena tijekom cijele godine, kako bi ljudi imali priliku upoznati ga.

Pisma Djedu Mrazu su važan dio božićnih priprema djece u Finskoj, pogotovo mlađe djece. Međutim, Djedu Mrazu može pisati svatko, bez obzira na dob. Pisma Djedu Mrazu predstavljaju žanr za sebe, s pod-žanrovima koji se protežu od poruka Djedu Mrazu od mališana koji su tek naučili pisati (“Tata, kako se piše „Djed Mraz?”), do dužih sastavaka nešto starije djece.

Iako je sadržaj pisama koja Djed Mraz prima povjerljiv, jedan od vilenjaka nam se povjerio da pisma sadrže više od običnih lista želja. Mali pisci pisama povjeravaju Djedu Mrazu svoje misli o životu i o svim svjetskim problemima, neki također pitaju za savjet.

Naš vilenjak nam je također rekao kako su i odrasli, a ne samo djeca, zainteresirani za Djeda Mraza. Ljudi svih dobi pišu i šalju božićne čestitke, ili izražavaju želje koje su puno dublje od želja za božićnim darovima, poput želje za mir u svijetu. Osim toga, ako posjetite poštanski ured Djeda Mraza saznat će koliko je sitne dječice, sigurno na nagovor svojih roditelja, poslalo svoje dude Djedu mrazu kako bi 
ZADATAK

1. font – Bodoni Poster

2. velicina fonta – 15

3. velicina naslova – 20

4. Font naslova – times new roman

5. Naslov – markiraj zutom

Uokviri crtom debljine 2, boje ljubicaste

Ukosi i podcrtaj valovitom crtom

Nek bude napisano velikim slovima i na sredini

6. Boja naslova slova- tamno plava

7. Prored izmedu redova neka je 2,0

8. Dodaj broj stranici

9. U header ili zaglavlje napisi pismo djedu Mrazu

10. Prvu recenicu svakog odlomka uvuci

11. Na kraju se potpisi s desne strane

12. Tekst poravnaj obostrano

13. Prvi odlomak pobojaj u svjetlo zelenu boju

14. Dodaj simbol kod Celzijusa

15. Metar kvadratni ispravi
