Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 05/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18), Osnovna  škola Pećine, Rijeka, Šetalište 13. divizije 25, dana 30. rujna 2019. godine raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. STRUČNI KOMUNIKACIJSKI POSREDNIK - 1  (jedan)  izvršitelj/ica na određeno nepuno  radno vrijeme (25 sati ukupnog tjednog radnog vremena)
Uvjeti:  
- završeno najmanje četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje,

- protiv osobe nije pokrenut kazneni postupak i nije pravomoćno osuđivana
- završeno osposobljavanje i stečena djelomična kvalifikacija

Stručni komunikacijski posrednik je osoba koja daje komunikacijsku potporu gluhim, nagluhim i gluhoslijepim učenicima u onom sustavu komunikacije koji preferira gluhi, nagluhi ili gluhoslijepi učenik: hrvatski znakovni jezik, prilagođeni hrvatski znakovni jezik (taktilni, locirani, vođeni) ili ostale sustave komunikacije koji se temelje na hrvatskom jeziku (simultana znakovno-govorna komunikacija, ručne abecede, titlovanje ili daktilografija, očitavanje govora s lica i usana, pisanje na dlanu i korištenje tehničkih pomagala).
Uz vlastoručno potpisanu prijavu, kandidati su dužni priložiti sljedeće dokumente u izvorniku ili neovjerenoj preslici:

- dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (presliku svjedodžbe, diplome ili potvrdu o stečenoj stručnoj spremi),

- dokaz o hrvatskom državljanstvu 
- životopis,

- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak ne starije od 6 mjeseci 

- dokaz o završenoj edukaciji za stručnog komunikacijskog posrednika (potvrda, diploma, svjedodžba i slično iz hrvatskog znakovnog jezika i ostalih sustava komunikacije gluhih, nagluhih i gluhoslijepih učenika)
Na oglašeno radno mjesto mogu se javiti osobe oba spola pod jednakim uvjetima. 
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva. 
Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima.

Pozivaju se osobe iz čl.102. st.1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.) da uz prijavu na natječaj dostave dokaze iz čl.103. st.1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.) 

Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
- kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti sukladno odredbi čl. 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 39/18) dužni su uz prijavu na natječaj, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, dostaviti i dokaz o invaliditetu sukladno stavku 3. navedenog članka.

- kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti sukladno odredbi čl. 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13) dužni su uz prijavu na natječaj, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, dostaviti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo.
Prijavom na ovaj natječaj kandidat je suglasan i daje privolu za obradu danih osobnih podataka sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka i drugom propisu.
Rok za dostavu prijava kandidata je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole, te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Ponude s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu:

Osnovna škola Pećine, Rijeka, Šetalište 13. divizije 25

pod naznakom «ZA NATJEČAJ»
O rezultatima natječaja kandidati će biti pravovremeno obaviješteni na mrežnim stranicama škole.
Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stanicama i oglasnoj ploči škole 30. rujna 2019. godine.
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