


Tijekom ove školske godine u našoj školi provodit će se projekt pod geslom „Dobro je biti dobar“ u kojem će sudjelovati svi učenici i učitelji naše škole. Cilj projekta je promovirati pozitivne vrijednosti, poticati učenike na međusobno pomaganje i podršku te osvijestiti odgovorno ponašanje jednih prema drugima.

U sklopu navedenog projekta svaki mjesec provodit će se izbor za NAJUČENIKA RAZREDA s ciljem isticanja uzornih učenika kao pozitivnih primjera te razvijanja pozitivnog i suradničkog ozračja među djecom. 


Kriteriji po kojima će učitelji i učenici birati Najučenike su napredak u učenju, uredno izvršavanje školskih obveza, poseban uspjeh u nekom zadatku, aktivnost u školi i izvan nje te pristojno i kulturno ponašanje.  Vrijednosti kojima će se tijekom izbora posvetiti posebna pozornost su odgovorno ponašanje prema drugima, međusobno pomaganje i podrška, iskrenost, poštenje, solidarnost i prihvaćanje različitosti. 
Tijekom školske godine svaki razred će mjesečno birati Najučenika razreda, a u lipnju 2012.g. birat će se NAJUČENICI GODINE svake generacije koji će biti posebno nagrađeni. 
