REPUBLIKA HRVATSKA
OSNOVNA ŠKOLA POPOVAC

Š k o l s k i  o d b o r

KLASA: 003-06/21-01-06
URBROJ: 2100/19-21-01-02
Popovac, 3. studenoga 2021. godine

ODLUKE ŠKOLSKOG ODBORA 

donesenih na 5. sjednici Školskog odbora održanoj 3.11.2021. godine s početkom u 13:00 sati

Sjednici je prisustvovalo 5 članova Školskog odbora.

Ad.1.
ODLUKA
O usvajanju 4. zapisnika sa sjednice Školskog odbora.
Ad 2.
ODLUKA 
O davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicom geografije, Silvijom Švelinger, nakon provedenog natječaja, na određeno nepuno radno vrijeme (26 sata ukupnog tjednog zaduženja) i to do 5 mjeseci (nestručnost kandidata), odnosno do kraja školske godine te ponavljanja natječaja.
Ad 3.
ODLUKA 
O davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicom hrvatskog jezika, Tihanom Bogdanović, temeljem uputnice zajedničkog Povjerenstva Osječko-baranjske županije za viškove i manjkove zaposlenika, na neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati ukupnog tjednog zaduženja).
Ad 4.
ODLUKA 
O davanju suglasnosti ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljem tjelesne i zdravstvene kulture, Filipom Škrinjarićem, temeljem uputnice zajedničkog Povjerenstva Osječko-baranjske županije viškove i manjkove zaposlenika, na neodređeno nepuno radno vrijeme (10 sati ukupnog tjednog zaduženja).
Ad 4.
ODLUKA 
O utvrđivanju liste kandidata za izbor i imenovanje ravnatelja Osnovne škole Popovac na kojoj je samo jedna kandidatkinja Jadranka Sabljak za potpunom i valjanom prijavom.


S ovom točkom dnevnog reda sjednica je zaključena.

Sjednica je zaključena u 13:45 sati.
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