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         REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA POPOVAC

Vladimira Nazora 26, 31303 Popovac

E-mail: ured@os-popovac.skole.hr
Tel/Fax: 031 /728 119

KLASA: 112-01/23-01/10
URBROJ: 2100-19-01-23-1

Popovac, 18. prosinca 2023. godine                                  
HZZ

BELI MANASTIR

Predmet: OBJAVA NATJEČAJA

Molimo vas da na vašim mrežnim stranicama i oglasnim pločama objavite, dana 18. prosinca 2023. godine (ponedjeljak), natječaj za radno mjesto učitelj/ica matematike, koji se nalazi u privitku dopisa.

                                                                                                                         Ravnateljica

                                                                                                                        Jadranka Sabljak

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20. i 151/22), ravnateljica Osnovne škole Popovac, Popovac, Vladimira Nazora 26,  r a s p i s u j e

N  A  T  J  E  Č  A  J

za popunu radnog mjesta
1. UČITELJ/ICA MATEMATIKE
· 1 izvršitelj/ica s punim radnim vremenom
· na određeno vrijeme, zamjena za bolovanje 
Na natječaj se mogu javiti muške i ženske osobe u skladu sa Zakonom o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08. i 69/17.).

Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe. 

Uvjeti:

Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno Zakonu o radu, kandidati moraju ispuniti i posebne uvjete:
· odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja propisana Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr, 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19., 64/20. i 151/22) kao i prema Pravilniku o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi ("Narodne novine“ broj 6/19. i 75/20.).
Uz pisanu prijavu kandidati su dužni priložiti: 

1. životopis,

2. dokaz o stečenoj stručnoj spremi,
3. dokaz o državljanstvu,
4. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja,
5. dokaz o evidentiranom radnom stažu (Elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o mirovinskom osiguranju), ne stariji od dana objave natječaja.
Navedene isprave odnosno prilozi dostavljaju se u neovjerenoj preslici.

Prije sklapanja ugovora o radu odabrani kandidat dužan je sve navedene priloge odnosno isprave dostaviti u izvorniku ili u preslici ovjerenoj od strane javnog bilježnika sukladno Zakonu o javnom bilježništvu („Narodne novine“ broj 78/93., 29/94., 162/98., 16/07., 75/09., 120/16.).

Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/17, 98/19 i 84/21), članku 48. stavku 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj 84/21), članku 48. f  Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Osoba koja se poziva  na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji  uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja i ovisno o kategoriji u koju ulazi sve potrebne dokaze (članak 103.st.1.Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Osoba koja se poziva  na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (čl.49.st.1. Zakona) dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Za kandidate prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te čije su prijave pravodobne i potpune provest će se provjera znanja i sposobnosti pisanim testiranjem i razgovorom.

Sukladno odredbama Uredbe (EU) 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine o zaštiti pojedinaca u svezi s obradom osobnih podataka i slobodnog kretanja takvih podataka, svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka. 

U zamolbi i životopisu obvezno navesti datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja te kontakt broj mobitela i elektronsku poštu (e-mail). 

Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a kandidati su prije sklapanja pisanog ugovora dužni dostaviti na uvid originalne dokumente.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj (u nastavku teksta: Povjerenstvo) imenuje ravnateljica Osnovne škole Popovac.

Povjerenstvo utvrđuje listu kandidata prijavljenih na natječaj, koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja, čije su prijave pravodobne i potpune, te kandidate s liste upućuje na testiranje i razgovor (intervju).

Kandidati su obvezni pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja. 

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Sadržaj i način testiranja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje, bit će objavljeni na mrežnoj stranici Osnovne škole Popovac, Popovac http://www.os-popovac.skole.hr/ u rubrici „Natječaji“.
Obavijest o datumu i vremenu testiranja kandidata bit će objavljena na mrežnoj stranici Osnovne škole Popovac, Popovac  http://www.os-popovac.skole.hr/ u rubrici „Natječaji“.
Poziv kandidata na razgovor (intervju) s Povjerenstvom, te vrijeme i mjesto održavanja razgovora s Povjerenstvom s rang listom kandidata koji se pozivaju na razgovor objavit će se  na mrežnoj stranici Osnovne škole Popovac, Popovac  http://www.os-popovac.skole.hr/ u rubrici „Natječaji“.
Pravilnik o načinu i postupku zapošljavanja dostupan je na mrežnoj stranici Osnovne škole Popovac na poveznici http://www.os-popovac.skole.hr/statuti.

Prijave se podnose u roku od 8 dana od dana objave na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a i Osnovne škole Popovac, neposredno ili poštom na adresu Škole: Osnovna škola Popovac, 31303 Popovac, Vladimira Nazora 26, s naznakom „NE OTVARAJ – NATJEČAJ UČITELJ/ICA MATEMATIKE“.

Natječaj će biti objavljen na internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, internet stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Popovac.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Obavijest o rezultatu izbora objavit će se na mrežnim stranicama Osnovne škole Popovac na poveznici  http://www.os-popovac.skole.hr/skola/natjecajzaposao, u roku od 15 dana od isteka natječaja i neće se pojedinačno dostavljati neizabranim kandidatima.

                                                                                                                     Ravnateljica

                                                                                                                        Jadranka Sabljak

