Osnovna škola Runović

Runović, 4. veljače 2022.                 
                      UPISI   2022./2023.

Obavijest za roditelje djece dorasle za upis u 1.razred

Prijave djece dorasle za upis u 1. razred osnovne škole u školskoj godini 2022./2023.  provodit će se elektronskim putem na obrascu PRIJAVA za predupis koji je objavljen na web stranici Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu, tehničku kulturu i sport Splitsko-dalmatinske županije (www.dalmacija.hr)  i to u vremenu od 7. do 17. veljače 2022. godine. Prijavu je potrebno izvršiti prema upisnom području škole objavljenom također na web stranici Upravnog odjela kao i na web stranicama osnovnih škola u SDŽ. (Ako se dijete želi iz opravdanog razloga upisati u školu kojoj ne pripada prema upisnom području (želi produženi boravak ili zbog nekog drugog razloga) u postupku prijave prijavljuje obje škole s naznakom željene škole i razloga. Provjeru spremnosti obavlja u matičnoj školi, nakon čega se javlja željenoj školi radi dogovora.)
            Školski obveznici za prijavu u prvi razred su:

· djeca rođena od 1. travnja 2015. do 31. ožujka 2016.,

· djeca rođena od 1. travnja 2016. do 31. prosinca 2016. za koju roditelji, odnosno staratelji žele ostvariti pravo na prijevremeni upis u prvi razred osnovne škole,

· djeca kojima je za šk. god. 2021./2022. rješenjem odgođen upis u prvi razred osnovne škole,

· djeca koja trebaju privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred osnovne škole.
· Za prijevremeni upis roditelj odnosno staratelj osim prijave online podnosi i zahtjev Upravnom odjelu na priloženom Obrascu 6 (www.dalmacija.hr) najkasnije do 31. ožujka 2022. godine. Mišljenje stručnog tima predškolske ustanove dostavlja osnovnoj školi prilikom dogovora o testiranju.

· Za privremeno oslobađanje od upisa u prvi razred (djeca sa težim oštećenjem zdravlja), roditelj odnosno staratelj podnosi zahtjev Upravnom odjelu na priloženom Obrascu 6 (www.dalmacija.hr). Uz zahtjev prilaže i medicinsku dokumentaciju.
· Za odgodu upisa za školsku godinu 2022./2023. ne podnosi se zahtjev već je potrebno u online prijavi  označiti: „najava za odgodu upisa“
           Molimo roditelje da izvrše prijave preko navedene internetske stranice (www-dalmacija.hr) kako je i navedeno, a ukoliko budu imali poteškoća s prijavama neka se jave u školu kako bi zajedno izvršili  prijavu djeteta. 

Postupak utvrđivanja psihofizičkog stanja djece radi upisa u 1. razred osnovne škole u školskoj godini 2022./2023. obavit će se tijekom svibnja 2022. godine prema rasporedu o kojem ćete biti obaviješteni naknadno.
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