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Varaždin, 16.travnja 2015.
 Sudionicima  XIX. županijske smotre učeničkih zadruga Varaždinske županije  
	-voditeljima  učeničkih  zadruga, svima	
Predmet:  XIX. županijska smotra učeničkih  zadruga Varaždinske županije, obavijest, dostavlja se
Poštovani,
Prema zaprimljenoj obavijesti Upravnoga odjela za prosvjetu, kulturu i sport Varaždinske županije prosljeđujemo Vam informaciju  da će se  zbog loše vremenske prognoze  XIX. županijska smotra učeničkih zadruga Varaždinske županije održati u školsko-sportskoj dvorani VII. osnovne škole Varaždin.
Svaka škola imat će osigurane tri školske klupe za potrebe izložbe – praktičnoga rada,  a  to znači da ne vozite svoje štandove. Vertikalni  izložbeni   prostor nije osiguran.
Bit će osiguran i jedan zajednički  štand za proizvode svih zadruga.

U našoj dvorani pričekat će Vas dežurni učitelji  da Vam pomognu u snalaženju. Službeni ozvučivač prostora uz pomoć djelatnika škole zaduženih za tehničku podršku omogućit će Vam da u potrebnom trenutku strujna utičnica bude u blizini Vašega štanda – za one koji su naveli da trebaju struju. Mi osiguravamo glavni kabel, još jedan pomoćni  je poželjno da  donese svaka škola za sebe.
Kao i uvijek poželjno je da učenici budu u narodnim nošnjama.
Za vrijeme priredbe učenici mogu  biti na galeriji tj. u gledalištu sportske dvorane.
Osigurana je prehrana za učenike i mentore. Učenici će jesti u blagovaonici škole   prema redoslijedu kojim će ih djelatnice škole pozivati na užinu Ukoliko u vrijeme kada su vaši učenici  na redu za užinu imate izlaganje i predstavljanje rada svoje zadruge, pošaljite učenike u blagovaonicu  nakon izlaganja.  
Mentorima i članovima povjerenstva ručak je osiguran u 13,00 sati.
Za sva pitanja tijekom održavanja smotre slobodno se obratite bilo kojem učitelju ili djelatniku škole.    
Srdačno se veselimo zajedničkom doživljaju, a za one malo udaljenije  šaljemo kartu da se lakše snađete u naša tri Kućana, škola je Donjem Kućanu.  
Put 1:  http://g.co/maps/rvqm8   
Put 2 : http://g.co/maps/5c2sa 



			Srdačan pozdrav!
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