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Radno mjesto

Mjesto rada: Selci Đakovački
Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na određeno; zamjena

Radno vrijeme: Nepuno radno vrijeme-20 sati tjedno

Način rada: 2 smjene

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 17.01.2022.

Natječaj vrijedi do: 25.01.2022.

Posloprimac

Razina obrazovanja: SSS 
Radno iskustvo: Nije važno

Ostale informacije: Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19 i 64/20 u daljnjem tekstu: Zakona) i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi 
Đakovački Selci, Selci Đakovački, B.J.Jelačića 9,  raspisuje
NATJEČAJ
za radno mjesto
•Domar - 1 izvršitelj/ica, na određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupnog tjednog radnog vremena).
Uvjeti natječaja: Kandidati moraju ispunjavati uvjete sukladno članku 105. i 106. Zakona.
Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati/kinje trebaju priložiti:
•životopis
•dokaz o državljanstvu
•diplomu odnosno dokaz o stečenoj stručnoj spremi
•elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
•uvjerenje da kandidat/kinja nije pod istragom i da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona (ne starije od dana raspisivanja natječaja).
Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.
Natječaj je otvoren od 15.01. 2022. – 25.01.2022. godine.
Mjesto rada je sjedište škole u Selcima Đakovačkim, B.J.Jelačića 9.
Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti prema posebnom zakonu dužan/a je u prijavi na natječaj, prema jednakim uvjetima, pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“, broj 121/17) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja (https://branitelji.gov.hr/pristup-informacijama/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843).
Kandidat/kinja koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“, broj 84/21) uz prijavu na natječaj dužan/a je priložiti, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze iz članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja (https://branitelji.gov.hr/pristup-informacijama/zaposljavanje-u-drzavnoj-sluzbi/843).
Kandidat/kinja prijavom na natječaj daje privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka.
Nije potrebno slati originale dokumenata niti ovjerene preslike.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Kandidati/kinje koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim osobnim podacima (osobno ime, adresa stanovanja, broj telefona odnosno mobitela, e-mail adresa) i sa svim prilozima odnosno ispravama kojima dokazuju da ispunjavaju uvjete natječaja, biti će pozvani na procjenu/testiranje prema odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Đakovački Selci, Selci Đakovački koji je dostupan na mrežnim stranicama Škole.
Škola će listu kandidata i Odluku o vremenu i mjestu održavanja te područje, oblik i vrijeme trajanja testiranja objaviti na mrežnoj stranici Škole 
www.os-selci-djakovacki.skole.hr/natječaji, najkasnije tri dana prije dana određenog za testiranje s napomenom da se kandidati/kinje neće posebno pozivati, te ukoliko se ne pojave na testiranju, smatrat će se da su odustali od prijave na natječaj.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti osobno ili zemaljskom poštom na adresu škole:
Osnovna škola Đakovački Selci, Selci Đakovački, B.J.Jelačića 9, 31400 Đakovo s naznakom „ Za natječaj – navesti naziv radnog mjesta“.
O rezultatima natječaja kandidati/kinje će biti obaviješteni putem mrežne stranice Škole: www.os-selci-djakovacki.skole.hr/natječaji,  u roku od osam dana od dana sklapanja ugovora o radu s odabranim kandidatom/kinjom.



Poslodavac

Poslodavac: Osnovna škola Đakovački Selci, Selci Đakovački

Kontakt: pisana zamolba: B.J.Jelačića 9, Selci Đakovački, 31400 Đakovo



