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Selnica, 23. 09. 2015.
Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi  («Narodne novine», broj 87/08, 86/09, 92/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14), Osnovna škola Selnica raspisuje

NATJEČAJ

za popunu slobodnih radnih mjesta 
1. Učitelj/ica razredne nastave – jedan  (1)  izvršitelj, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme 

2. Učitelj/ica njemačkog jezika – jedan (1) izvršitelj, na određeno vrijeme, puno radno vrijeme

Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, kandidati moraju ispunjavati i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa te imati odgovarajuću stručnu spremu predviđenu čl. 105.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

Pismene prijave podnose se osobno ili šalju poštom na adresu: Osnovna škola Selnica, Jelačićev trg 2, 40 314 SELNICA, s naznakom: «Za natječaj» i uz obavezno navođenje rednog broja radnog mjesta za koje se kandidat prijavljuje u roku od 8 dana od objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole. Prijavi treba priložiti životopis te preslike dokaza o stečenoj spremi, dokaza o hrvatskom državljanstvu i uvjerenja da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za kaznena djela iz čl. 106. st. 1. Zakona o odgoju i obrazovanju ne starije od šest (6) mjeseci.

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja u zakonskom roku. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

      Ravnateljica:

  Anica Rašperger

