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SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 40. sjednice Školskog odbora  od 31. 05. 2016. godine

održane elektroničkim putem

Uz poziv za e-sjednicu naznačen je sljedeći: 

DNEVNI RED

1. Prethodna suglasnost na sporazumni raskid ugovora o radu sa Sonjom Rajić-Bistrović (uč. kemije)
U pozivu za sjednicu naznačeno je kako se članovi Školskog odbora, upućivanjem elektroničke pošte na ured@os-selnica.skole.hr  dana 31.05.2016. godine u vremenu od 9,30 do 12,00 sati trebaju očitovati na sljedeća pitanja:

1. Prihvaćate li zapisnik sa 39. sjednice Školskog odbora održane 17.05.2016.?

2. Izjavljujete li prethodnu suglasnost na sporazumni raskid ugovora o radu sa Sonjom Rajić-Bistrović koja u OŠ Selnica vrši poslove uč. kemije u nepunom radnom vremenu, sa danom 31.05.2016.?

Do isteka roka ostavljenog za očitovanje, na propisani način zaprimljena su pisana očitovanja svih sedam (7) članova Školskog odbora.
Zapisnik sa 39. sjednice Školskog odbora je JEDNOGLASNO PRIHVAĆEN sa sedam (7) glasova ZA.

Ad 1)
Izjavljujete li prethodnu suglasnost na sporazumni raskid ugovora o radu sa Sonjom Rajić-Bistrović koja u OŠ Selnica vrši poslove uč. kemije u nepunom radnom vremenu, sa danom 31.05.2016.? 

Zaprimljeno je sedam (7) pozitivnih očitovanja članova Školskog odbora čime je JEDNOGLASNO izjavljena prethodna suglasnost na namjeru sporazumnog raskida ugovora o radu sa Sonjom Rajić-Bistrović koja u OŠ Selnica vrši poslove uč. kemije, u nepunom radnom vremenu, na određeno vrijeme. 
Sukladno čl. 47. stavku 4. Statuta Osnovne škole Selnica, ovaj zapisnik sastavljen je temeljem pojedinačnih očitovanja članova Školskog odbora koja čine sastavni dio ovog zapisnika.
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