OSNOVNA ŠKOLA SIDE KOŠUTIĆ
                 R A D O B O J
BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE 01.01.2014. – 31.12.2014.

BILANCA

AOP 072

Na AOP-u 072 u ostalim potraživanjima iskazana su potraživanja za refundaciju bolovanja od HZZO-a u iznosu od 20.596,51 kn.
AOP 138
U potraživanjima za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga iskazana su potraživanja za najam školske sportske dvorane u iznosu od 10.205 kn.
AOP 142

U potraživanjima od prodaje nefinancijske imovine iskazana su potraživanja od kupaca za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

AOP 156

Na AOP-u 156 Ostale tekuće obaveze iskazane su obaveze prema državi za isplaćena bolovanja na teret HZZO-a, za koja do 31.12.2014. godine nije izvršena kompenzacija.
AOP 204

Na AOP-u 204 – Naplaćeni prihodi budućih razdoblja iskazani su prihodi za troškove održavanja stručnih vijeća, jer se dobivena sredstva odnose na školsku godinu koja se ne poklapa sa kalendarskom godinom, prihodi od sakupljanja sekundarnih sirovina, dio sredstava od Učeničke zadruge, dio sredstava učeničke solidarnosti i dio članarine Crvenog križa koji su namijenjeni financiranju izleta učenika u 2015. g., te dio prihoda od osiguranja za sanaciju štete, a koji zbog objektivnih razloga nisu utrošeni u 2014.g.
IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA, RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA

AOP 101

U ostale nespomenute prihode knjižene su uplate učenika za školsku kuhinju, uplate učenika za izlete i terensku nastavu, te uplate učenike za prijevoz po pedagoškom standardu, prihodi od osiguranja učenika, prihodi od Crvenog križa – dio solidarnosti, prihodi od osiguranja za sanaciju štete,  prihodi od Športskog saveza za športska natjecanja učenika, prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za rad pomoćnika u nastavi i sl.
AOP 110

U prihode od pruženih usluga knjiženi su prihodi od iznajmljivanja školske športske dvorane i školskih učionica za izvannastavne aktivnosti učenika.
AOP 112
U tekuće donacije knjižene su donacije privatnih poduzetnika za učenička natjecanja, te donacije Društva naša djeca općine Radoboj za financiranje izleta učenika slabijeg imovinskog stanja.
AOP 153

U materijal i sirovine knjiženi su izdaci za namirnice za prehranu učenika u školskoj kuhinji.

AOP 177

U ostale nespomenute rashode poslovanja knjiženi su izdaci za učeničke izlete, terensku nastavu i izdaci za obuku plivanja učenika.

AOP 250

U obračunate prihode od prodaje robe i pruženih usluga evidentirani su obračunati prihodi za najam školskog prostora u 2014. g., a koji nisu naplaćeni do 31.12.2014.g.
AOP 266

U prihode od prodaje stambenih objekata knjiženi su prihodi od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

OBRAZAC P-VRIO

AOP 021

Kao iznos smanjenja proizvedene dugotrajne imovine knjižen je iznos sadašnje (knjigovodstvene), tj. neotpisane vrijednosti računala koje više nije za upotrebu i rashodovano je, a još nije u cijelosti otpisano.
IZVJEŠTAJ O OBAVEZAMA

AOP 101
Kao međusobne obaveze proračunskih korisnika iskazane su obaveze prema državi za bolovanja na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

U Radoboju, 29. siječnja 2015.
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