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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE
01. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2020.


Osnovna škola Side Košutić Radoboj posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu sa odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Bilješke uz Bilancu

AOP 015
Stanje uredske opreme i namještaja na dan 1.1.2020. g. iznosilo je 663.936 kn. U toku godine nabavljeno je opreme i namještaja u vrijednosti 40.061 kn, a rashodovano opreme u vrijednosti  7.150 kn, pa stanje na kraju 2020.g. iznosi 696.847 kn. Rashodovana je računalna oprema i dio namještaja.

AOP 020 
Tijekom 2020. godine došlo je do povećanja vrijednosti sportske opreme za 99.317 kn – dio vrijednosti stijene za penjanje koja je nakon završetka nabave sa imovine u pripremi prenijeta na sportsku opremu.

AOP 031
U toku godine povećana je vrijednost knjiga u iznosu od 43.890 kn, od čega je za potrebe školske knjižnice nabavljeno lektirnih naslova i stručne literature u iznosu od 2.274 kn, a preostali iznos od 41.616 kn odnosi se na udžbenike za učenike koji su namijenjeni za višegodišnje korištenje i kao takvi su klasificirani u dugotrajnu imovinu.

AOP 035
U ispravku vrijednosti knjiga evidentiran je ispravak vrijednosti udžbenika za učenike koji su jednokratno otpisani prilikom stavljanja u upotrebu.

AOP 052 
U vrijednosti građevinskih objekata u pripremi nalaze se izdaci za izradu projeknto – tehničke dokumentacije za dogradnju škole u ukupnom iznosu od 328.750 kn.

AOP 053
Vrijednost opreme u pripremi smanjena je za iznos 99.317 kn – stijena za penjanje koja je prenijeta na konkretnu imovinu , a ujedno je došlo do povećanja za 15.950 kn – u tijeku je nabava podloge za stijenu za penjanje. Radi se o zajedničkom projektu škole i Društva Naša djeca Radoboj.



AOP 081
U ostalim potraživanjima u iznosu od 45.147 kn evidentirana su potraživanja od HZZO-a za refundaciju isplaćenog bolovanja na teret Zavoda. Iznos je znatno veći nego na početku godine budući da u 2020. godini nije izvršena refundacija – kompenzacija bolovanja.

AOP 153
Na AOP-u 153 iskazana su potraživanja od roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji u iznosu od 18.790 kn koja se najvećim dijelom odnose na mjesec prosinac 2020. godine.

AOP 154
U potraživanjima za prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga iskazana su potraživanja za najam školskog prostora u iznosu od 240 kn.

AOP 160
U potraživanjima od prodaje proizvedene dugotrajne imovine evidentirana su potraživanja od kupaca za prodane stanove na kojima postoji stanarsko pravo.

AOP 167
Na skupini 193 –Kontinuirani rashodi budućih razdoblja u iznosu od 405.382 kn evidentirani su izdaci za plaće i prijevoz na posao za mjesec prosinac 2020. godine, te obračunata naknada za nezapošljavanje osoba sa invaliditetom za mjesec prosinac 2020. g.

AOP 250 i 251
U izvanbilančnim zapisima prema uputama Ministarstva znanosti i Carnet-a evidentirana je oprema (tableti, prijenosna računala, projektori i sl.) koji se vode u poslovnim knjigama Ministarstva i Carnet-a, a dani su na upotrebu školi.

Obavezne bilješke uz Bilancu:
a) Škola nema ugovornih odnosa i sl. koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obaveze i imovina.
b) Sudski sporovi u tijeku
Škola trenutno ima jedan sudski spor koji je  24. 11. 2020. godine pokrenuo djelatnik škole I.K. kao tužitelj, a tuženik je škola. Spor je pokrenut radi isplate razlike plaće zbog ne povećanja osnovice.
Iznos glavnice spora je 5.936,98 kn. Procjenjujemo da bi ukupan trošak spora mogao iznositi cca 10.000 kn.


Bilješke uz Izvještaj o prihodima, rashodima, primicima i izdacima

AOP 064
Na AOP-u 064 evidentirani su prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 5,072.635 kn (za plaće, prijevoz na posao i ostale rashode za zaposlene, te sredstva za plaćanje naknade za nezapošljavanje određenog broja osoba sa invaliditetom) i prihodi iz općinskog proračuna u iznosu od 20.007 kn (za prehranu učenika slabijeg imovnog stanja i sufinanciranje troškova rada pomoćnika u nastavi).

AOP 065
Na AOP-u 065 evidentirani su prihodi od Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od 68.816 kn za nabavu računalne opreme i višegodišnjih udžbenika za učenike i prihodi iz općinskog proračuna u iznosu od 7.975 kn za nabavu podloge za stijenu za penjanje.

AOP 116
U ostale nespomenute prihode knjižene su uplate učenika za školsku kuhinju i uplate učenika za plaćanje premije osiguranja od nezgode, prihodi od Crvenog križa – dio solidarnosti,  te prihodi od Sportskog saveza za sportsku opremu.
Ovi su prihodi znatno smanjeni u odnosu na prošlu godinu budući da su prošle godine na ovom AOP-u evidentirani prihodi od uplata učenika za izlete i terensku nastavu, a koji ove godine nisu realizirani zbog izvanrednih okolnosti nastalih pandemijom COVID-a 19.

AOP 126
Prihodi od pruženih usluga – najam školske sportske dvorane ostvareni su u znatno manjem iznosu u odnosu na 2019.g. zbog ne iznajmljivanja školskih prostora , a vezano uz pandemiju COVID-a 19.

AOP 132
Na AOP-u 131  Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika iskazani su prihodi ostvareni od Krapinsko-zagorske županije i to za:

a) pokriće mat.-fin. rashoda i prijevoz učenika – DEC sredstva u iznosu od  567.976 kn
b) ostali – izvorni prihodi u iznosu od					   46.423 kn
UKUPNO:	                614.399 kn	

AOP 133
Prihodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su iz DEC sredstava županije u iznosu od 5.925 kn i ostalih izvornih prihoda županije u iznosu od 7.975 kn.

AOP 153
Izdaci za plaće za prekovremeni rad znatno su manji u odnosu na prethodnu godinu zbog toga jer je škola sudjelovala u eksperimentalnom programu Škola za život i po toj osnovi učitelji su do 9/2019.g. ostvarivali  pravo na prekovremeni rad, a u periodu 1-8/2020. g. naknada se isplaćivala u vidu nagrade.

AOP 155
Ostali rashodi za zaposlene povećani su u odnosu na 2019.g. iz razloga što su djelatnici koji su radili u eksperimentalnom programu u 2020. g.  umjesto prekovremenog rada ostvarivali pravo na nagradu za rad, a povećani su i iznosi regresa i božićnice.

AOP 162,164
Naknade za službena putovanja i stručno usavršavanje zaposlenika znatno su smanjene u odnosu na 2019. g. zbog mjera vezanih uz pandemiju (nije bilo troškova dnevnica vezano za učeničke izlete, a stručni skupovi održavani su na daljinu).

AOP 168
Na kontu materijal i sirovine knjiženi su izdaci za namirnice za prehranu učenika u školskoj kuhinji koji su manji u odnosu na prošlu godinu jer se u 2020. g. nastava jednim dijelom odvijala na daljinu.

AOP 175
Na kontu 3231 Usluge telefona, pošte i prijevoza došlo je do znatnijeg smanjenja izdataka za prijevoz učenika zbog djelomičnog održavanja nastave na daljinu.



AOP 180
Zdravstvene usluge su manje u odnosu na prošlu godinu jer zbog izvanrednih okolnosti nisu realizirani sistematski pregledi djelatnika.

AOP 190
Na AOP-u 190 evidentirana je novčana naknada koju je škola dužna plaćati zbog nezapošljavanja određenog broj osoba s invaliditetom, a visina mjesečne naknade određuje se prema broju zaposlenih na kraju mjeseca.

AOP 192
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja znatno su manji u odnosu na prethodnu godinu jer nisu realizirani učenički izleti i ekskurzije izdaci kojih se iskazuju na ovom AOP-u.

AOP 255
Na ovom AOP-u evidentirani su izdaci za radne (jednogodišnje) udžbenike za učenike.

AOP 284
U iznosu prenesenog viška prihoda dijelom su iskazani  prihodi pristigli krajem 2019. godine od Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu nastavnih sredstava i opreme za provedbu kurikuluma. Sredstva su najvećim dijelom utrošena namjenski početkom 2020. godine.

AOP 286
U obračunatim prihodima poslovanja – nenaplaćenim iskazana su potraživanja od roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji i potraživanja od kupaca za najam školske sportske dvorane koja se najvećim dijelom odnose na mjesec prosinac 2020. godine.

AOP 304
U prihode od prodaje stambenih objekata knjiženi su prihodi od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

AOP 402
Obračunati prihodi od prodaje nefinancijske imovine  - nenaplaćeni sadrže prihode od prodaje stanova na kojima postoji stanarsko pravo, a koji su prodani na otplatu.

AOP 635
U ukupnom višku prihoda  raspoloživom u slijedećem razdoblju u iznosu 80.653 kn iskazana su sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja  provedbu projekta međunarodne suradnje škola koji nije realiziran u 2020. godini zbog izvanrednih okolnosti, a ostatak čine prihodi od prodaje proizvoda i najma školske sportske dvorane.


Bilješke uz Izvještaj o obavezama

AOP 003
Pod međusobnim obavezama proračunskih korisnika iskazan je iznos bolovanja na teret HZZO-a i nastale obaveze za uplatu u proračun od prodaje stanova.




AOP 092
U nedospjelim obavezama za rashode poslovanja iskazane su obaveze za plaću i prijevoz na posao za mjesec prosinac 2020. godine i obaveze za ostale rashode poslovanja koje dospijevaju u siječnju 2021. godine.


U Radoboju, 29. siječnja 2021. 
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