Intervju s gospodinom Anđelkom Topolovcem, načelnikom Općine Radoboj
1. Možete li ukratko opisati svoje vrijeme školovanja?

    - Kad sam ja bio školarac, bilo mi je lijepo. Bio sam dobar đak, imao odlične ocjene i školska torba nam je bila lakša, izlete bismo imali kao i vi, ali nismo imali završni izlet za osmi razred kao što ga vi imate.
2. Sjećate li se neke anegdote ili događaja iz školskih dana kojeg biste htjeli podijeliti s nama?     

    - Moj prijatelj i ja išli smo zajedno u razred, a pošto smo imali hrvatski blok sat, peti i šesti sat, a vani je već  bilo proljeće, mojem prijatelju bilo je dosadno. Rekao mi je da idemo van. Upitao sam ga: „Kako, budući da traje sat?“ On mi je rekao da će on to srediti. Digao je ruku i rekao profesoru da bi išli u gradsku, a profesor je kazao da možemo ići.  I mi smo otišli. Moj prijatelj je mislio na gradsku kavanu. Otišli smo tamo i vratili se na kraju sata. Profesor je pitao mog prijatelja koje smo knjige posudili, a moj prijatelj je rekao da smo upitali Šteficu (konobaricu) ima li knjige, a ona nam je rekla da oni ne drže knjige. I tako smo dobili slobodan sat.

3. Koji Vam je predmet bio najdraži, a koji najgori i s koliko ste prolazili?

   - Moj najmrskiji predmet je bio hrvatski, I to zbog učiteljice i kod nje sam imao uvijek četiri, a u srednjoj školi sam imao same petice i dobivao razne pohvale, išao na natjecanja i dobivao nagrade za tekstove koje sam pisao. Najdraži predmeti su mi bili fizika, matematika, tehnički i kemija zbog toga jer su mi bili zanimljivi. Po meni  sam bio odličan đak, prolazio sam s pet.

4. Jeste li hodali na ekskurzije?

     - Pa imali smo izlete kao što ih i vi imate .

5. Već ste dulje vrijeme  načelnik našeg Radoboja. Koji su nedostaci, a koje prednosti vašeg posla?

 - Prednosti su kad vidite da naš Radoboj napreduje i kad vidite da ljudi to cijene, a nedostatak  je premalo vremena provedenog sa svojom obitelji.

6.  Osim načelnika, član ste uprave Narodnih novina. Što vas je potaknulo da se time bavite?

   - Kad sam ušao u Sabor, od predsjednika Vlade sam dobio ponudu, pošto sam čovjek koji želi stvarati, da zamijenim poziciju saborskog zastupnika s pozicijom direktora Narodnih novina, malo sam razmišljao i javio predsjedniku Vlade da prihvaćam tu poziciju i nikada nisam požalio tu odluku.

7.   Što imate u planu izgradnje na školi, mi bismo rado u jednu smjenu?

      - Mi imamo projekt za nadogradnju škole i nadam se da će ona biti gotova do kraja ovog mandata. Taj projekt  je jako skup, a prema proračunu Općine to je nemoguće ostvariti, ali dobit ćemo novac od EU fondaiz kojeg ćemo smjeti uzeti novac tek 2014. Dotle ćemo riješiti dokumentaciju. Općina Radoboj će pomoći vama i školi u svemu što je u našoj mogućnosti.
8. Kako ste došli do pozicije načelnika i što vas je potaknulo da se bavite politikom?

   - Meni je moj prijatelj (sadašnji dožupan) govorio kakvi se problemi događaju u našoj Općini i predložio mi je da se kandidiram za načelnika kao nezavisni kandidat. Evo, i sad mi je ovo četvrti mandat, nadam se i zadnji.

Hvala Vam što ste sudjelovali obilježavanju Otvorenih vrata škole i nadam se da Vam je bilo zanimljivo, baš kao i nama. 

Intervjuirali: učenici 8. a razreda
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