Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10.-ispr., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12.-pročišćeni tekst, 94/13. i 152/14.) Osnovna škola Skrad, dana 11.svibnja 2016. raspisuje

N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta

· spremač/ica – jedan (1) izvršitelj/ica u Područnoj školi Kupjak, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena uz probni rad u trajanju od mjesec dana.
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta), posebni uvjeti za radno mjesto spremač/ica su završena osnovna škola te uvjeti prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati/tkinje trebaju priložiti sljedeće dokaze o ispunjavanju uvjeta:

1. životopis
2. domovnicu (preslika)

3. dokaz o završenoj školi (izvornik ili ovjerena preslika)
4. elektronički zapis o ostvarenom stažu iz baze podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (izvornik)

5. uvjerenje o nekažnjavanju, te da se protiv kandidata/tkinje ne vodi istražni ni kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci, izvornik)
6. izjava o članovima obitelji (broj i njihov status – zaposlenost, učenik, student).

Kandidat/tkinja koji/a se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužan/a je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ostvarivanju prava na koje se poziva. 
Kandidat/tkinja koji/a bude izabran/a dužan/a je dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti prije sklapanja ugovora o radu.

Na oglašeni natječaj mogu se prijaviti osobe oba spola.

Nepotpune i nepravovremeno dostavljene prijave te prijave putem e-pošte neće se razmatrati.

Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti na adresu: Osnovna škola Skrad, Školska 2, 51311 Skrad, s naznakom «za natječaj» u roku od osam (8) dana od dana objave natječaja.

Natječaj je otvoren od 11.svibnja 2016. do 19.svibnja 2016.godine, a objavljen je na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Škole.
O rezultatima natječaja kandidati/tkinje će biti obaviješteni/e u zakonskom roku.









     

Ravnatelj:











      Vjekoslav Pintar

