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HRVATSKI JEZIK
-Škrinjica slova i riječi 1, radna bilježnica iz hrvatskoga jezika za prvi razred osnovne škole,radna bilježnica,Dubravka Težak, Marina Gabelica, Vesna Marjanović, Andrea Škribulja Horvat,Alfa d.d., Zagreb
-Škrinjica slova, ispiti znanja iz hrvatskoga jezika za prvi razred,ispiti znanja,Vesna Marjanović, Marina Gabelica, Andrea Škribulja Horvat,Alfa d.d., Zagreb

MATEMATIKA
-Nina i Tino 1, zbirka zadataka iz matematike za prvi razred osnovne škole,zbirka zadataka,Simona Jurjević, Tihana Levar, Ivana Raljević, Maja Križman Roškar,Profil Klett d.o.o.
-Nina i Tino 1, ispiti znanja iz matematike za prvi razred osnovne škole,ispiti znanja iz matematike ,Anita Lovrić, Anita Šarić, Maja Križman Roškar,Profil Klett d.o.o.

PRIRODA I DRUŠTVO
-Eureka 1, radna bilježnica za prirodu i društvo u prvom razredu osnovne škole,radna bilježnica,Snježana Bakarić Palička, Sanja Ćorić Grgić, Ivana Križanac, Žaklin Lukša,Školska knjiga d.d.
-Eureka 1, zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća iz prirode i društva u prvom razredu osnovne škole,zadatci za vrednovanje učeničkih postignuća,Jasminka Viher,Školska knjiga d.d.

GLAZBENA KULTURA
- Glazbeni krug 1, glazbena početnica za 1. razred osnovne škole,edukativni materijali,Ružica Ambruš Kiš, Ana Janković, Željkica Mamić,Profil Klett d.o.o.

ENGLESKI JEZIK
-Dip in 1, radna bilježnica za engleski jezik u prvome razredu osnovne škole, prva godina učenja,radna bilježnica,Biserka Džeba, Vlasta Živković,Školska knjiga d. d.
-DIP IN 1, komplet zadataka za vrednovanje učeničkih postignuća u prvom razredu osnovne škole ,zadatci za vrednovanje ,Vlasta Živković,Školska knjiga d. o.o.

KATOLIČKI VJERONAUK
-"U Božjoj ljubavi", radna bilježnica za katolički vjeronauk prvoga razreda osnovne škole,radna bilježnica ,Ana Volf, Tihana Petković,Nadbiskupski duhovni stol - Glas koncila

INFORMATIKA
-Mišolovka 1, radna bilježnica iz informatike za 1. razred osnovne škole,radna bilježnica
,Gordana Sokol, Mihaela Mandić, Jasmina Purgar, Gordana Lohajner,Udžbenik.hr d.o.o.
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