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IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA EKOŠKOLE ZA ŠK. GOD. 2015./16.

Rad Ekoodbora

U školskoj godini 2015./16. održana su dva sastanka Ekoodbora: u rujnu i travnju.

Na prvom sastanku Ekoodbora konstituiran je novi Ekoodbor  za ovu školsku godinu, a  čine ga članovi: ravnatelj Saša Korkut, ekokoordinatorice Nataša Petrović i Branka Bader, učitelji Branka Arambašić, Mladen Sakić, Zdenka Drakulić, Martina Krušec i Ivana Pintarić, predstavnici Hrvatskih šuma Damir Šešok i Sanja Šajatović-Zbodulja, predstavnik roditelja Goran Dević, predstavnik Općine Sokolovac Tihomir Jandroković, predstavnica Udruge žena Sokolovac Senka Ištvanović  te predstavnici učenika od 5. do 8. razreda Ivana Kos, 8.r., Lorena Milinković, 7. r. i Stevana Gojković, 6.r. i Ivan Petani 5.r.
Na sastanku je usvojeno izvješće za proteklu školsku godinu te je predložen i donesen plan za novu školsku godinu  2015./16. Odbornicima je predstavljen novi školski projekt pod nazivom Moja škola – temelj moje budućnosti. Dogovoren je i nastavak rada te daljnja suradnja na realizaciji ciljeva projekata.
Na drugom sastanku Ekoodbora održanom  u veljači 2015. dogovorena je daljnja suradnja s članovima Ekoodbora koju smo zajedno realizirali kroz cijeli niz aktivnosti.

Rad Ekogrupa 

 
Gotovo sve ekološke aktivnosti predviđene godišnjim planom i programom ostvarili smo kroz rad Ekogrupa, Čuvara prirode, Malih botaničara, Mladih planinara, GLOBE skupine, Likovnih  grupa, obilježavanjem najznačajnijih ekodatuma, sudjelovanjem u raznim akcijama, smotrama i natjecanjima, kroz različite oblike nastave kao i kroz godišnji ekoprojekt.
U svrhu edukacije o potrebi recikliranja otpada provele su se sljedeće aktivnosti:

· Formirane su ekopatrole zadužene za čišćenje okoliša škole. Patrole su vrijedno sakupljale stari papir u školskoj zgradi, šumariji, ljekarni i trgovini. 
· Članovi Ekogrupa i Čuvari prirode redovito su kontrolirali i po potrebi obnavljali spremnike za razvrstavanje otpada te podsjećali na pridržavanje naputaka o štednji vode i električne energije

· Također su organizirana dva međurazredna natjecanja u sakupljanju starog papira i baterija. Kroz cijelu školsku godinu ukupno je prikupljeno  3005  kg starog papira i 44,52 kg starih baterija. U svibnju 2016. sudjelovali smo u Akciji „Zeleni korak“, akciji prikupljanja starog papira u hrvatskim osnovnim školama, u organizaciji tvrtke DM. Vaganje, otkup i preuzimanje starog papira odvijalo se u dogovoru s poduzećem Unijapapir.
· I ove školske godine naši su učenici vrijedno punili „Vrećka“. Tijekom školske godine ukupno smo prikupili oko 20 kg plastičnih vrećica. 

· Ekopatrole, Mali botaničari, Likove grupe kao i Ekogrupe (razredna i predmetna nastava) te Čuvari prirode redovito su čistili i uređivali okoliš i unutrašnjost škole.
· Učenici i učitelji područnih škola vrijedno su čistili i uređivali okoliš škola tijekom cijele školske godine.
Obilježavanje ekodatuma i rad kroz godinu


Najznačajniji ekološki datumi prigodno su obilježeni i realizirani kroz nastavu i razne aktivnosti tijekom školske godine. Svakodnevno se provode i mjere racionalnog korištenja vode i električne energije.
· Dan Hrvatskog olimpijskog odbora obilježen je 10.9. 2015. školskim krosom u šumi Grabičine kod Prnjavora.
· U tjednu od 6. do 9. 10. 2015. obilježili smo Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje u našoj školi prigodnim izložbama, radionicama i izvanučioničkom nastavom  (učenici 3. razreda s učiteljicom Brankom Arambašić i vjeroučiteljicom Anitom Fajdetić u okolinu sela i u Lovačku kuću u Prnjavoru). Učenici 6.a razreda i njihova razrednica Zdenka Drakulić  na istu su temu proveli ciljeve svojeg razrednog projekta.  

· OŠ Sokolovac prošle je godine predstavljala  Koprivničko-križevačku županiju na državnoj i svehrvatskoj smotri  Dani kruha- dani zahvalnosti za plodove zemlje. Smotra je održana  u Stubičkim  Toplicama 11. listopada 2015. Naši su učenici Ivana Kos, Lorena Milinković i Bruno Dević te  ekokoordinatorice Nataše Petrović i Branka Bader na svojem izložbenom prostoru predstavili tradicionalne vrste kruha i krušnih proizvoda, stare alate, različite domaće proizvode od voća te bogatstvo plodova  iz našega kraja. Smotra je protekla u ugodnom druženju i raspoloženju svih prisutnih. 
· U petak 16. listopada 2015., u našoj školi obilježen je Dan kravate. Nošenjem kravata na dan 16. listopada prigodno smo obilježili  datum koji  je Hrvatski sabor 2008. godine proglasio  Danom kravate (18. listopada). Stoga je Udruga Lijepa Naša iz Zagreba pokrenula ovaj projekt kojem je osnovni cilj proširiti i njegovati priču o kravati kao izvornom hrvatskom proizvodu i važnom dijelu naše povijesne i kulturne baštine, a mi smo se, kao ekoškola, pridružili ovom projektu.

· Prigodom obilježavanja Svjetskog dana zaštite šuma, 31. ožujka 2016. održano je edukativno predavanje za naše učenike u suradnji s Hrvatskim šumama, Podružnicom Koprivnica pod nazivom Škola u šumi – šuma u školi. Učenici 4. razreda matične škole zajedno sa svojom učiteljicom Višnjom Sakulj-Savć i učiteljicom Natašom Petrović odlučili pridružiti radnicima Šumarije Sokolovac u pošumljavanju dijela područja Polom kod sela Velika Mučna u  srijedu, 30.03.2016.
· Tijekom školske godine organizirali smo i dva foto natječaja za najljepšu eko-fotku pod nazivom Dome moj stari (1.polugodište) te Majstori i alati (2.polugodište). Učenici pobjednici natječaja nagrađeni su simboličnim nagradama.
· Obilježavajući Dan planeta Zemlje 22. travnja priključili smo se svjetskom pokretu Let's do it World – jedan dan za čišći okoliš!  Povodeći se tim principom, i ove godine, kao i protekle četiri, odazvali smo se akciji u organizaciji udruge Žmergo i njenih partnera. Akcija obuhvaća kartiranje i čišćenje divljih odlagališta otpada u okolici Sokolovca, kao i čišćenje šireg okoliša škole. Lociranje odlagališta izvršili su Mladi geografi i njihova učiteljica Zdenka Drakulć. Čišćenje samog odlagališta nije realizirano radi lošeg vremena. Osim ovoga, učenici nižih i viših razreda kao i područnih škola akciju su obilježili čišćenjem i uređenjem okoliša škole, sadnjom proljetnih trajnica i raznih vrsta bilja. Osim aktivnost na otvorenom, učenici su uredili i prigodne ekopanoe. U akciju su se uključili i Mali botaničari, koji su zajedno sa svojom učiteljicom uredili i ukrasili vanjski i unutarnji prostor škole raznim biljkama.
U opremanju za ovu akciju pomoglo nam je poduzeće Poljocentar d.o.o iz Križevaca.

U suradnji s poduzećem Flora VTC iz Virovitice, organizirali smo akciju sakupljanja  električnog i elektroničkog otpada  26. i  27. travnja 2016. te smo i na taj način prikladno obilježili Dan planeta Zemlje. 
· Međunarodni dan sporta (27. svibnja) obilježen je odigravanjem  utakmica između  učitelja i učenika 8. razreda naše škole.
· Mladi planinari su u pratnji voditeljice Indire Patljak sudjelovali  na tri planinarska izleta. U subotu 3. listopada 2015.  sudjelovali su na kestenijadi koju su pripremili stariji članovi Hrvatsko planinarskog društva „Bilo“ u blizini izletišta Crna gora, a 14. studenog 2015. krenuli su put Kalnika. Dana 9. svibnja 2015. zajedno s učenicima iz Osnovne škole Koprivnički Ivanec uputili su se na najviši vrh Parka prirode Medvednica, na Sljeme, a u travnju su posjetili Krndiju.
· Nastavljajući dobru praksu suradnje ekoškola započete tijekom kampanje Litter less – za manje otpada ostvarena je suradnja  s  Centrom za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce te su održane dvije radionice u kojima su sudjelovali učenici 2. i 3. razreda PŠ Srijem i njihova učiteljica Silvija Jelovčan. 
· Učenici 2. razreda Osnovne škole Sokolovac sa svojom su učiteljicom Snježanom Vrdeljom tijekom školske godine 2015./2016. provodili  projekt o proljetnim radovima u poljoprivredi, vrtlarstvu i voćarstvu. Svoj višemjesečni marljivo izrađeni projekt predstavili su 07.05.2016. svojim nastupom u Agro-kući u Koprivnici. Pjevali su, plesali, recitirali te izložili štand s proizvodima učenika i time predstavili svoju matičnu i područne škole. Sveukupni događaj popraćen je od strane televizijske kuće Srce TV te Radija Koprivnice.
· Prijavili smo se i za sudjelovanje u nacionalnom projektu Ekopaket poduzeće TetraPak i Udruge Lijepa naša kojemu je cilj educiranje o važnosti odvojenog zbrinjavanja upotrjebljene Tetra Pak ambalaže i odgovornog ponašanja prema prirodi i to potičući djecu na prikupljanje i izradu radova od Tetra Pak ambalaže. U kreativnom dijelu projekta svojim radovima sudjelovali su učenici  PŠ Mala Mučna predvođeni svojom učiteljicom Martinom Krušec.
Sudjelovanje na natjecanjima i smotrama


Od 15. do 17. travnja 2016. četvero učenika naše škole (Mirta Savić, Bruno Dević, Lorena Milinković i Ivana Kos) u pratnji mentora Mladena Sakića sudjelovalo je na Eko kvizu „Lijepa naša“, koji se ove godine održao u Stubičkim Toplicama, predstavljajući našu školu, općinu i županiju.
Projekti

Prošle školske godine učenici razredne i predmetne nastave sa svojim su učiteljima i suradnicima proveli  projekt  Moja škola – temelj moje budućnosti  s ciljem unapređenja uvjeta rada u školi, promicanja ekološke spoznaje o potrebi i načinu očuvanja školskog i mjesnog okoliša te povijesnih, kulturnih i ekoloških vrednota.


Tijekom školske godine provedeni su i manji ekoprojekti pod sljedećim nazivima:
 PRIRODNA BOGATSTVA I OČUVANJE OKOLIŠA U ZAVIČAJU: „NELEGALNA

ODLAGALIŠTA OTPADA“ Mladi geografi, voditeljica Zdenka Drakulić i suradnici

ŠKOLSKI EKOVRT- Učenici 1.- 4. razreda PŠ Mala Mučna i učiteljice Martina Krušec i Silvija Holiček

VRTLARSKI DNEVNIK - Učenici 1.- 4. razreda PŠ Srijem i učiteljica Lovorka Ivanković

Rezultati projekata prikazani su putem prezentacija i radionica povodom Dana škole i Dana općine Sokolovac travnju 2016.
Izvješće sastavila ekokoordinatorica Nataša Petrović

