Osnovna škola „Silvije Strahimir Kranjčević“

Glavna 62, 31416 Levanjska Varoš

OIB:84240970996


KLASA: 112-04/24-01/04
URBROJ: 2121-20-24-01
Levanjska Varoš, 23.08.2024.
Sukladno Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (NN 85/24), Zakonu o osobnoj asistenciji (NN 71/23) i važećim aktima Škole Osnovna škola „Silvije Strahimir Kranjčević“, Levanjska Varoš raspisuje 
JAVNI POZIV
za radno mjesto
POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI (m/ž) – 1 izvršitelj, na određeno nepuno radno vrijeme – 25 sati tjedno.
Mjesto rada: Osnovna škola „Silvije Strahimir Kranjčević“, Levanjska Varoš
Vrsta ugovora: ugovor o radu na određeno nepuno radno vrijeme do kraja školske godine 2024./2025.
Uvjeti:
· Pomoćnik u nastavi mora biti punoljetna zdravstveno sposobna osoba

· Pomoćnik u nastavi mora imati najmanje razinu obrazovanja 4.2 HKO-a (minimalno četverogodišnje srednjoškolsko obrazovanje). 

· Pomoćnik u nastavi mora imati završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi. Iznimno, pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završenog programa obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi ako je do dana stupanja na snagu Zakona o osobnoj asistenciji završila edukaciju za pomoćnika u nastavi u trajanju od najmanje 20 sati i ispunjava ostale uvjete za pomoćnika u nastavi propisane ovim Zakonom. Iznimno, pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završene najmanje razine obrazovanja 4.2 HKO-a, ali ispunjava uvjet završenu najmanje razinu obrazovanja 4.1 HKO-a i ima završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi, ako na području osnivača odgojno-obrazovne ustanove nije moguće zaposliti pomoćnika u nastavi, a to nije u suprotnosti s interesima učenika s teškoćama u razvoju.

· Pomoćnik u nastavi ne može pružati potporu tijekom odgojno-obrazovnog procesa svom članu obitelji, osim kada na području osnivača odgojno-obrazovne ustanove nije moguće zaposliti pomoćnika u nastavi, a to nije u suprotnosti s interesima učenika s teškoćama u razvoju.

· Pomoćnik u nastavi ne smije biti osoba protiv koje se vodi kazneni postupak ili je pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela

· Zadovoljavanje posebnih uvjeta propisanih člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (”Narodne novine” broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23, 156/23).

Opis poslova:
Potpora u komunikaciji i socijalnoj uključenosti, potpora u kretanju, potpora pri uzimanju hrane i pića, potpora u obavljanju higijenskih potreba (samo u slučaju nepostojanja adekvatne medicinske/njegovateljske pomoći za obavljanje tih potreba), potpora u obavljanju školskih aktivnosti i zadataka, suradnja s učiteljima/nastavnicima i stručnim suradnicima te vršnjacima učenika u razredu, što podrazumijeva razmjenu informacija potrebnih za praćenje i unapređivanje rada s učenikom, a u svrhu izrade izvješća o posebnostima u radu s učenikom te plana rada pomoćnika u nastavi za sljedeću školsku godinu, poslovi prema zaduženju ravnatelja ustanove nakon završetka nastavne godine.
Odabir će se izvršiti uz pomoć stručnih metoda procjene kompetencija i osobina podnositelja zahtjeva.

S kandidatima izabranim za pomoćnika u nastavi, obrazovna ustanova (škola) će sklopiti pisani ugovor o radu u kojemu će biti utvrđeni poslovi, trajanje, tjedno zaduženje te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Kandidati su obvezni priložiti:
- pisanu prijavu na Javni poziv (vlastoručno potpisanu)

- životopis (vlastoručno potpisan s navedenim podatcima o neposrednom radu s djecom s teškoćama u razvoju ili volontiranju – naziv institucije/udruge/tvrtke gdje je ostvareno iskustvo u radu s djecom ili volontiranje te trajanje istog)
- dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja (preslika diplome ili potvrde o stečenoj stručnoj spremi)

- dokaz nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od dana objave Javnog poziva)
- dokaz o hrvatskom državljanstvu

- ispis staža HZMO ne starije od dana objavljivanja javnog poziva

- dokaz o završenom programu obrazovanja (osposobljavanja) odraslih za za pomoćnika u nastavi
U zamolbi i životopisu obvezno navesti datum i mjesto rođenja, adresu stanovanja te kontakt broj mobitela i/ili elektronske pošte (e-maila). 

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka Javnog poziva. 
Kandidat koji bude izabran dužan je dostaviti izvornike priloženih isprava prije zaključivanja ugovora o radu. 

Osoba koja ne podnese pravovremenu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz Javnog poziva, ne smatra se kandidatom u postupku Javnog poziva i ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra kandidatom.

ROK za podnošenje prijava je 8 (osam) dana od dana objave Javnog poziva na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči škole te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23), članku 48. stavku 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“ broj 84/21), članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata („Narodne novine“ broj 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20) dužna je u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17, 98/19, 84/21 i 156/23) uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja i ovisno o kategoriji u koju ulazi sve potrebne dokaze (članak 103. stavak 1. Zakona) dostupne na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, poveznica:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf 

 Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“ broj 84/21) uz prijavu na natječaj dužna je priložiti sve dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju (članak 49. stavak 1. Zakona) dostupne na web stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, poveznica:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf 

Na Javni poziv mogu se javiti osobe oba spola u skladu sa člankom 13. stavak 2. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08 i 69/17).

Izrazi koji se koriste u Javnom pozivu, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske osobe.

Pisane prijave na Javni poziv s dokazima o ispunjavanju uvjeta Javnog poziva dostavljaju se isključivo poštom na adresu:
Osnovna škola „Silvije Strahimir Kranjčević“, Glavna 62, 31416 Levanjska Varoš
s naznakom: “Javni poziv – pomoćnik/ca u nastavi“ 
Kandidati prijavom na Javni poziv daju izričitu privolu Osnovnoj školi „Silvije Strahimir Kranjčević“, Levanjska Varoš za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama, a u svrhu provedbe  postupka Javnog poziva sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 (GDPR) i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18).
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u Javnom pozivu.
Radni odnos sa školom zasnovat će se nakon provedenog postupka selekcije kandidata.

O rezultatu Javnog poziva kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice http://www.os-sskranjcevic-levanjska-varos.skole.hr/dokumenti/natjecaji/ u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata.
Javni poziv objavljen je na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole „Silvije Strahimir Kranjčević“, Levanjska Varoš i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 23. kolovoza 2024. i traje do 02. rujna 2024.









    
 Ravnateljica:








          Nataša Šego, prof.
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