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	Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Supetar, Povjerenstvo za provedbu natječaja za radno mjesto učitelj/ica Informatike na neodređeno, nepuno radno vrijeme 16/40 u Osnovnoj školi Supetar i Poručnim školama Sutivan i Nerežišća, učitelj/ica Informatike na određeno nepuno radno vrijeme 16/40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Supetar i Područnim školama Sutivan i Nerežića, učitelj/ica Informatike na određeno puno 40/40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Supetar, učitelj/ica edukator rehabilitator na neodređeno puno radno vrijeme 40/40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Područnoj školi Nerežišća, stručni suradnik/ca defektolog edukator rehabilitator na neodređeno puno radno vrijeme 40/40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Supetar i učitelj/ica Geografije na neodređeno nepuno 15/40 sati ukupnog tjednog radnog vremena u Osnovnoj školi Supetar, objavljuje

OBAVIJEST
o vremenu održavanja pismenog i usmenog testiranja

	Pismeno i usmeno testiranje provode se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ipunjavanju formalne uvjete natječaja raspisanog 4. listopda 2019.godine.
	Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavanju foramlne uvjete Natječaja. Kandidati koji ispunjavanju formalne uvjete iz natječaja biti će pozvani na pismeno testiranje putem elektorničke pošte i Poziva objavljenog na mrežnoj stranici Škole.

Pravni i drugi izvori za pripremu kandidata za testiranje:
- Pravilnik o kriterijma za izricanje pedagoških mjera („Narodne novine,“br. 94/15. i 3/17)
-Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (Pročišćeni tekst, „Narodne novine“ br. 112/2010 , 82/2019)

Pismeno testiranje iz poznavanja propisa provest će se dana 21. listopada 2019. godine s početkom u 14:00 sati.
Usmeni dio s kanidatima provest će se dana 21.listopada 2019.godine nakon provedbe pismenog testiranja kandidata.
Pismeno testiranje kao i usmeni dio održat će se u prostorijama Osnovne škole Supetar  na adresi Porat 25,21400 Supetar.
Svi kandidati dužni su sa sobom imati odgovarajuću indetifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu).
Ako kandidat ne prisupi pismenon testiranju i/ili usmenom smatrat će se da je povukuo prijavu na natječaj.


				POSEBNO POVJERNESTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
