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                                                                                      ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE
                                                                                           ISPOSTAVA LUDBREG
                                                                                                 L U D B R E G 

PREDMET: Objava natječaja, 
        - traži se
                                                                                   
            Molimo Vas da objavite natječaj slijedećeg sadržaja:


Osnovna škola sveti Đurđ,
Cvjetna 4, 42233 Sveti Đurđ raspisuje


N A T J E Č A J
za popunu radnog  mjesta


            Učitelj-ica  tjelesne i zdravstvene kulture, 1 izvršitelj, puno i određeno radno vrijeme

Uvjeti: 
[bookmark: _GoBack]            Osim općih uvjeta sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju zadovoljiti i posebne uvjete propisane člankom 105. Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12.,  86/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.) i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu (NN 47/96. i 56/01.).
            Uz pismenu prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti: životopis, dokaz o stručnoj spremi, dokaz o stečenim pedagoškom kompetencijama, domovnicu, rodni list i uvjerenje nadležnog suda o nekažnjavanju.
            Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.), trebaju dostaviti dokaze iz članka 103. stavak 1. navedenog zakona. Poveznica na internetsku stranicu ministarstva na kojoj su navedeni dokazi: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU.
            Isprave se prilažu u neovjerenom presliku, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik.
            Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostaviti osobno ili poštom na adresu škole u roku osam (8) dana  od dana objave natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje , te na mrežnim stranicama o i oglasnoj ploči škole.

S poštovanjem,
Ravnatelj:
                                                                                                                     Mario Bontek

