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GRAD UMAG - CITTÀ DI UMAGO

O B A V I J E S T

o sufinanciranju nabave udžbenika 
za učenike osnovnih škola za školsku godinu 2014./2015.


Grad Umag će sufinancirati isključivo nabavu udžbenika iz obveznih predmeta za učenike osnovnih škola u školskoj godini 2014./2015. 

Pravo na sufinanciranje nabave udžbenika, osim za predmete izborne nastave, ostvaruju učenici osnovnih škola, hrvatski državljani s prebivalištem na području Grada Umaga upisani u osnovne škole čiji je osnivač Grad Umag. 


Pravo na korištenje udžbenika ostvaruje se na temelju popisa učenika koje su osnovne škole dostavile upravnom tijelu Grada Umaga nadležnom za osnovno obrazovanje. Popis sadrži imena i prezimena učenika razvrstana po razredima i razrednim odjelima, rubriku za potpis roditelja/skrbnika te izjavu o prihvaćanju obveze vraćanja udžbenika na kraju nastavne godine. 
Roditelj/skrbnik će prigodom primitka udžbenika na posebnom obrascu potpisati izjavu o prihvaćanju obveze vraćanja udžbenika u  količini i vrijednosnom iznosu u trenutku kupovine. Na obrascu se upisuje ime i prezime roditelja/skrbnika i broj osobne iskaznice jednog od roditelja/skrbnika te ime i prezime učenika. Obrazac sadrži popis obveznih udžbenika za pojedini razred, polje za oznaku naručenog udžbenika te  njegovu pojedinačnu vrijednost. Izjavom se roditelj/skrbnik obvezuje da će po završetku nastavne godine vratiti školi udžbenike radi slobodne razmjene, odnosno da će u slučaju njihovog gubitka ili oštećivanja nadoknaditi iznos vrijednosti udžbenika u trenutku kupovine. 



Roditelj/skrbnik učenika koji ne prihvati obvezu vraćanja udžbenika  ne može ostvariti pravo na njihovo korištenje u narednoj školskoj godini. Roditelj/skrbnik učenika koji koji nije podmirio sve obveze, odnosno dugovanja za korištenje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u Dječjem vrtiću i jaslicama „Duga“ i Talijanskom dječjem vrtiću „Vrtuljak/Girotondo“ do 31. srpnja 2014. godine, gubi pravo na sufinanciranje nabave udžbenika. 

Odabranim knjižarama smatraju se knjižare s područja Grada Umaga  u kojima su roditelji izvršili predbilježbu za narudžbu udžbenika. Pravo na narudžbu udžbenika, u pravilu se ostvaruje najkasnije do 31. srpnja 2014. godine. Odabrane knjižare dužne su svakom roditelju/skrbniku dostaviti izjavu te ih na prikladan način obavijestiti na obvezu vraćanja udžbenika krajem školske godine.

Učenici i njihovi roditelji/skrbnici koji se jave odabranim knjižarama, a nisu iz određenih razloga navedeni u popisu učenika dužni su javiti se Upravnom odjelu za društvene djelatnosti Grada Umaga radi ostvarivanja navedenog prava. Ujedno su dužni dostaviti potvrdu škole o upisanom razredu u dva primjerka (jedan za upravni odjel, a jedan za odabranu knjižaru), te preslike osobnih iskaznica iz kojih je razvidno da roditelji/skrbnici imaju prebivalište na području Grada Umaga. 

NAPOMENA: 

Učenici, hrvatski državljani, s prebivalištem na području Grada Umaga upisani u osnovne škole na području Grada Buja, Grada Novigrada te Općine Brtonigla imaju pravu na sufinanciranje nabave obveznih udžbenika. Radi ostvarivanja navedenog prava roditelji su dužni dostaviti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti (ulica Tribje 2), potvrdu o prebivalištu učenika te priložiti račun za kupljene obvezne udžbenike. 

-----
Za sve dodatne nejasnoće i pojašnjenja molimo Vas da se obratite Upravnom odjelu za društvene djelatnosti  Umaga (ulica Tribje 2 – 2. kat), radnim danom od 07.00 do 11.00 te od 11.30 do 15.00 sati, odnosno telefonom pozivom na broj 702-961. 
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GRAD UMAG - CITTÀ DI UMAGO
A  V  V  I  S  O 
Sovvenzionamento acquisto libri di testo per gli alunni delle scuole elementari per l' anno scolastico 2014/2015

La Città di Umago provvederà esclusivamente al sovvenzionamento dei libri di testo per scuole elementari, prescritti per le materie obbligatorie per l' anno scolastico 2014/2015.

L' utilizzo dei libri, salvo i libri per le materie facoltative, è riservato agli alunni delle scuole elementari aventi cittadinanza croata e residenza sul territorio della Città di Umago, iscritti presso gli istituti il cui fondatore è la Città di Umago. 


Il diritto all' utilizzo dei libri viene riconosciuto previa elenco degli alunni rilasciato dalle scuole elementari all' ente amministrativo municipale pertinente per l' istruzione elementare. L' elenco contiene i nominativi degli alunni distinti per anni d' istruzione e classi, la rubrica per la firma del genitore/tutore, nonché la dichiarazione inerente all' obbligo di restituzione dei libri a fine anno scolastico. Parimenti, all' atto di consegna dei libri il genitore/tutore firmerà su apposito modulo la dichiarazione relativa all' obbligo di restituzione dei libri nella quantità e valore al momento del loro acquisto. Sul modulo viene compilato il nome e cognome del genitore/tutore ed il numero della carta d' identità di un genitore/tutore ed il nome e cognome dell' alunno.  Il modulo contiene l' elenco dei libri di testo per le materie obbligatorie previsti per l’ anno d' istruzione, lo spazio per il contrassegno del libro ordinato ed il prezzo al dettaglio. Firmando la dichiarazione il genitore/tutore si impegna di restituire a fine anno scolastico i libri ricevuti favorendo il loro libero scambio, parimenti in caso di smarrimento o danneggiamento, di risarcirne il valore al momento dell' acquisto.


Il genitore/tutore che non accetta l' obbligo di restituzione dei libri non può realizzare il diritto del loro utilizzo nel seguente anno scolastico. Parimenti, il genitore/tutore dell’ alunno che non ha saldato tutti i debiti attinenti alla fruizione del programma di educazione ed istruzione prescolare presso la Scuola materna ed asilo nido “Duga/Arcobaleno” e la Scuola materna italiana “Girotondo” entro il 31 luglio 2014  perde il diritto al sovvenzionamento dei libri. 

Per quanto concerne le librerie, risultano prescelte quelle in esercizio sul territorio della Città di Umago presso le quali è stata effettuata la prenotazione dei libri preferibilmente entro il 31 luglio 2014. Le librerie prescelte sono tenute ad emmettere ad ogni genitore/tutore la dichiarazione sopraccitata informandoli per quanto concerne l' obbligo di restituzione a fine anno scolastico.

Sussistendo i casi in cui gli alunni e loro genitori/tutori non figurassero sulla lista di cui sopra, sono tenuti a rivolgersi all' Assessorato alle attività sociali onde realizzare il diritto al sovvenzionamento previa consegna del certificato di iscrizione in duplice copia rilasciato dalla scuola (uno da allegare agli atti ed uno da consegnare alla libreria), nonché delle fotocopie delle carte d' identità comprovanti che i genitori/tutori siano residenti nella Città di Umago. 


AVVERTENZA: 

Gli alunni, cittadini croati con residenza nella Città di Umago iscritti nelle scuole elementari aventi sede nella Città di Buie, Città di Cittanova e nel Comune di Verteneglio hanno diritto al sovvenzionamento dell' acquisto dei libri per le materie d' obbligo, pertanto debbono presentare all' Assessorato alle attività sociali – Sezione attività sociali (Via Tribbie 2 – 2o piano), il certificato di residenza dell' alunno, allegando la fattura comprovante l' acquisto dei libri per le materie d' obbligo. 

----


Per ulteriori informazioni e chiarimenti Vi preghiamo di contattare personalmente l' Assessorato alle attività sociali (Via Tribbie 2 – 2o piano), nei giorni feriali dalle 07.00 alle 11.00, nonché dalle 11.30 alle 15.00, oppure telefonando al numero 702-961.  
