TONE PERUŠKO


Tone Peruško è nato il 27 febbraio 1905 a Promontore. Figlio di Foška, casalinga, e Petar operaio nei cantieri navali a Pola.
Anche se a causa di circostanze politiche ed esilio è stato impedito a educarsi in lingua madre, con l'amico Ivo Mihovilović, cominciò a scrivere e pubblicare una rivista in lingua croata. Trubilo, si chiamò la rivista in quale loro stessi scrivevanno, disegnavano e poi la distribuivano a Promontore. A Zara e Sebenico ha frequentato la scuola per insegnanti dove si è laureato nel 1926. Lavorava a Fiume e Zagabria, era editore di Glas Istre e Novi List, preside del liceo e poi anche insegnante di metodica a SCUOLA SUPERIORE DI PEDAGOGIA. 
In Istria è ritornato nel 1961 ed ha fondato L’ACCADEMIA DI PEDAGOGIA, dove ha introdotto una materia d' insegnamento completamente nuova - insegnamento di patria, e dove era preside fino alla sua morte nel 1967. Fu sepolto nel suo luogo di nascita, a Promontore. Dopo la sua morte, Zvane Črnja ha dichiarato che Peruško ha lasciato alle sue spalle un preoccupante vuoto.
Troppo stretta e troppo corta era la sua vita per tutto quello che voleva fare. Tante cose ha iniziato, e gli segni del suo impegno sono ancora visibili in pedagogia.

