Izvještaj s Prve županijske smotre projekata iz područja Nacionalnoga programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo Međimurske županije (Projekt građanin) - za osnovne i srednje i škole, održane 26. ožujka 2012. godine u Srednjoj školi Čakovec
U Srednjoj školi Čakovec 26. ožujka 2012. godine održana je Prva županijska smotra projekata iz područja Nacionalnoga programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava i demokratsko građanstvo Međimurske županije (Projekt građanin) - za osnovne i srednje škole. Organizatori Smotre bili su III. osnovna škola Čakovec i Gospodarska škola Čakovec, a škola domaćin - Srednja škola Čakovec.

Na Smotri su svoje projekte predstavila 52 učenika iz devet međimurskih škola, koje je vodilo 19 mentora. Predstavljeno je trinaest projekata (šest projekata učenika od 1. do 4. razreda OŠ, šest projekata učenika od 5. do 8. razreda OŠ i jedan projekt srednjoškolaca).  Predstavljanje je pratilo Povjerenstvo u sastavu: viši savjetnik za nacionalne programe iz AZOO-a.Tomislav Ogrinšak, pomoćnica predstojnika Službe za društvene djelatnosti Međimurske županije Mirjana Krnjak te sutkinja Općinskoga suda Čakovec Stanislava Sanjković.

Od uzvanika bili su ondje zamjenik župana Matija Posavec, predsjednica Općinskog suda Čakovec Jasna Vehtersbah Stojan, načelnica općine Pribislavec Višnja Ivačić, Dijana Pahek iz Ureda za prosvjetu Međimurske županije, ravnateljice i ravnatelji OŠ i SŠ, predstavnici Učiteljskog fakulteta, voditelj Pastoralnog centra baptističke crkve Bratoljub Horvat, predstavnici Ureda za europske integracije Međimurske županije i ostali. 
Smotra, koju je otvorenom proglasio zamjenik župana Matija Posavec, trajala je od 9 do 16 sati. Počela je prijavom sudionika, zatim je uslijedio polusatni svečani program, a potom predstavljanje projekata. Nakon što su učenici razredne nastave predstavili svoje projekte, za njih je u knjižnici Srednje škole Čakovec organizirana likovna radionica. 

Na početku svečanog programa, koji je vodilo troje učenika (po jedan iz škole domaćina i škola organizatora), zbor Srednje škole Čakovec izveo je himnu i pjesmu Hrvatsku ja volim. Učenica III. osnovne škole Čakovec Rajna Međimurec kazivala je pjesmu Majčina ljubav, a Elizabeta Cindrić, učenica Gospodarske škole Čakovec, otpjevala je pjesmu Someone like you. Scenskom igrom Tko ima pravo? predstavili su se učenici III. OŠ Čakovec. Projekte su najavljivale male volonterke, učenice III. osnovne škole Čakovec - Una Jakšić, Ema Vurušić, Miša Ovčar i Dora Pajić.

Predstavljeni su sljedeći projekti učenika razredne nastave: Čepko (II. OŠ Čakovec, učenici 4. razreda, voditeljice Dunja Mikulaj i Snježana Odak Hrkač), Europejići (III. OŠ Čakovec, učenici 3. razreda, voditeljice Zdenka Novak i Katarina Pahek Čajić), Kak se negda delalo? (OŠ Belica, učenici 3. razreda, voditeljice Lidija Jambrović i Silvija Micek), Mravci – humanitarci (OŠ Vratišinec – PŠ Gornji Kraljevec, učenici 4. razreda, voditeljica Marija Leček), Očuvanje međimurskih starinskih igara (III. OŠ Čakovec,  učenici 3. razreda, voditeljice Zdenka Novak i Katarina Pahek Čajić), Pravilna prehrana (OŠ Kuršanec, učenici 3. razreda, voditelji Zvonka Rakuša i Tomislav Magdalenić).

Učenici predmetne nastave predstavili su sljedeće projekte: Budi prijatelj rijeci

Muri (II. OŠ Čakovec, učenici 6. razreda, voditeljica Marta Novak), Mali volonteri uljepšavaju život starijima i nemoćnima (OŠ I. G. Kovačić Sveti Juraj na Bregu, učenici 6. razreda, voditeljica Borka Bunjac), Otpad nije smeće (III. OŠ Čakovec, učenici 8. razreda, voditeljica Nataša Boj), Ruke prijatelju (OŠ Vladimira Nazora Pribislavec, učenici 7. i 8. razreda, voditelj Mladen Balent), Tri Katarine (III. OŠ Čakovec, učenici 6. razreda, voditelji Tihana Preksavec, Dražen Ružić i Marija Blažić), Zavičajna zbirka Josip Hunjadi (OŠ Sveta Marija, učenici 7. razreda, voditeljice Romina Volar i Anica Trstenjak).

Od srednjoškolaca predstavili su se samo učenici 1. CP razreda Gospodarske škole Čakovec, i to projektom Muke po čitanju. Voditeljica učenicima bila je Monika Perčić. 

Nakon predstavljanja projekata viši savjetnik mr. sc. Tomislav Ogrinšak čestitao je učenicima i njihovim mentorima na predstavljenim projektima te im podijelio pohvalnice i zahvalnice za sudjelovanje na Smotri. U razgovoru s mentorima izrazio je zadovoljstvo brojem projekata predstavljenih na Smotri.
Zdenka Novak i Monika Perčić, voditeljice ŽSV-a za građanski odgoj i obrazovanje Međimurske županije – za osnovne i srednje škole 


U Čakovcu 28. ožujka 2012.
