SUVREMENO RODITELJSTVO 
– STRUKTURA I GRANICE


Suvremeni svijet obilježavaju neprestane promjene koje se odražavaju na obitelj i roditeljstvo. Nastojanje da se roditeljstvo prilagodi takvom svijetu rezultiralo je gubitkom jasnih i općevažećih odgojnih smjernica. Roditeljstvo u tradicionalnom društvu određeno je brojnim i jasnim pravilima. Suvremeni pristup roditeljstvu, ta pravila neprestano preispituje i mijenja sa ciljem dobrobiti djeteta. Struktura i granice su jedan od aspekta roditeljstva koje je najčešće područje takvih analiza. To je ujedno i područje u kojem se roditeljima povremeno nude zbunjujući, kontradiktorni ili ekstremni savjeti sa ciljem poštovanja djetetovih sposobnosti izbora. Međutim, nepostojanje strukture i granica daje djecu na odgovornosti  za koje ona nisu razvojno sposobna i zrela. 

U kliničkom radu s djecom predškolske i rane školske dobi sve češće se javljaju određeni poremećaji ponašanja. Gledano iz šire perspektive njihovo javljanje u velikom broju slučajeva ide paralelno uz pristup roditeljstvu kojem je osnovna karakteristika nepostojanje usmjeravanja, granica i strukture. 

Namjera ove javne tribine je uz iznošenje podataka vezano uz navedene poremećaje, otvaranje rasprave o problematici suvremenog roditeljstva. Stoga pozivamo sve zainteresirane, a osobito roditelje, odgajatelje i učitelje da daju doprinos ovoj temi svojim iskustvima i promišljanjima.
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