[bookmark: _GoBack]IZUZEĆA OD SAMOIZOLACIJE sukladno uputama HZJZ-a

	Osoba koja je ostvarila bliski kontakt sa zaraznom osobom ne podliježe zdravstvenom nadzoru u samoizolaciji ako je: 


		Preboljela COVID-19 (PCR ili BAT potvrđena SARS-CoV-2 infekcija) unutar 4 mjeseca od kontakta 




	Preboljela COVID-19 i nakon preboljenja primila jednu dozu cjepiva ako nije prošlo više od četiri mjeseca od primitka cjepiva, ili preboljela COVID-19 i primarno cijepljena s 2 doze cjepiva koja se primjenjuju u dvije doze 

	Docijepljena

	Primarno cijepljena (1 dozom Janssen cjepiva ili s 2 doze cjepiva koja se primjenjuju u dvije doze) uz uvjet da je prošlo 14 dana od zadnje doze cjepiva ali ne više od 4 mjeseca (kod cijepljenih Janssen cjepivom ne više od 2 mjeseca)

	Djeca do 18 godina starosti koja su primila primarno cijepljenje i djeca koja su preboljela i primila jednu dozu cjepiva, neovisno o vremenu proteklom od cijepljenja.

	Preporuka za osobe izuzete od samoizolacije: 
Trebaju se testirati odmah nakon zadnjeg kontakta te je preporučljivo da se testiraju 5-7 dana od kontakta komecijalnim brzim antigenskim testom za samotestiranje koji se temelji na uzorku brisa nosa ili BAT-om u ovlaštenoj ustanovi bez obzira na izuzeće od karantene. 
Obavezno se strogo pridržavati mjera za sprečavanje širenja kapljičnih infekcija (nošenje kirurških ili FFP2 maski, držanje distance, izbjegavanje okupljanja, pojačana briga o higijeni) slijedećih 14 dana od zadnjeg kontakta.
Djeca izuzeta od karantene trebaju tijekom desetodnevnog razdoblja od bliskog kontakta sa zaraznom osobom u kolektivu svoditi na minimalnu mjeru kontakt s osobama starijim od 60 godina i osobama s teškim kroničnim bolestima i nositi masku u svim prilikama kad je nemoguće izbjeći bliski kontakt. Preporučljivo je da 5-7 dana nakon bliskog kontakta za zaraznom osobom naprave kućni test. U slučaju pojave simptoma testirati se BAT ili
PCR testom.
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IZUZEĆA OD SAMOIZOLACIJE sukladno uputama HZJZ - a    

Osoba koja je ostvarila bliski kontakt sa zaraznom osobom ne podliježe zdravstvenom nadzoru u   samoizolaciji ako je:     

Preboljela COVID - 19 (PCR ili BAT potvrđena SARS - CoV - 2 infekcija)  unutar 4 mjeseca od  kontakta      

Preboljela COVID - 19 i nakon preboljenja primila jednu dozu cjepiva ako nije prošlo više od četiri mjeseca  od primitka cjepiva, ili preboljela COVID - 19 i primarno cijepljena s 2 doze cjepiva koja se primjenjuju u  dvije doze   

Docijepljena  

Primarno cijepljena (1 dozom Janssen cjepiva ili s 2 doze cjepiva koja se primjenjuju u dvije doze) uz uvjet  da je prošlo 14 dana od zadnje doze cjepiva ali ne više od 4 mjeseca (kod cijepljenih Janssen cjepivom ne  više od 2 mjeseca)  

Djeca do 18 godina st arosti koja su primila primarno cijepljenje i djeca koja su preboljela i primila jednu  dozu cjepiva, neovisno o vremenu proteklom od cijepljenja.  

Preporuka za osobe izuzete od samoizolacije:     Trebaju se testirati odmah nakon zadnjeg kontakta te je preporu čljivo da se testiraju 5 - 7 dana od kontakta  komecijalnim brzim antigenskim testom za samotestiranje   koji se temelji na uzorku brisa nosa ili BAT - om u ovlaštenoj ustanovi bez obzira na izuzeće od karantene.    Obavezno se strogo pridržavati mjera za sprečavan je širenja kapljičnih infekcija (nošenje kirurških ili FFP2  maski, držanje distance, izbjegavanje okupljanja, pojačana briga o higijeni) slijedećih 14 dana od zadnjeg  kontakta.   Djeca izuzeta od karantene trebaju tijekom desetodnevnog razdoblja od bliskog  kontakta sa zaraznom  osobom u kolektivu svoditi na minimalnu mjeru kontakt s osobama starijim od 60 godina i osobama s teškim  kroničnim bolestima i nositi masku u svim prilikama kad je nemoguće izbjeći bliski kontakt. Preporučljivo je  da 5 - 7 dana nakon bli skog kontakta za zaraznom osobom naprave kućni test. U slučaju pojave simptoma  testirati se BAT ili   PCR testom.      

 

