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R E P U B L I K A   H R V A T S K A

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za zdravstvo i 

                  socijalnu skrb









 OSNOVNIM ŠKOLAMA








  

- svima- 

PREDMET:   Potpora Zaklade "Hrvatske za djecu" u svrhu osiguranja prehrane djece u 
          osnovnim školama Grada Rijeke 

        - suradnja, moli se 


Poštovani, 


Zaklada "Hrvatska za djecu" i  Grad Rijeka  sklopili su Ugovor o dodjeli financijskih sredstava u svrhu provedbe Projekta prehrane djece koji obuhvaća osiguranje prehrane za djecu u potrebi u osnovnim školama Grada Rijeke. 


 Osigurana sredstva nisu namijenjena za podmirivanje troškove prehrane za djecu   koja su obuhvaćena Socijalnim programom Grada Rijeke, odnosno kojima  troškove prehrane snosi Grad Rijeka.


 Zaklada je utvrdila uvjete koji krajnji korisnici (obitelj/dijete u potrebi) moraju ispunjavati. U članku 3. točki 3.2. ugovora podrobno su utvrđeni kriteriji za ostvarivanje statusa krajnjeg korisnika  koji moraju biti kumulativno ispunjeni. 


Između ostalog Dijete mora biti polaznik nekog od osam razreda Osnovne škole, obitelj u kojoj Dijete živi ne smije prelaziti prosječni mjesečni prihod ostvaren u razdoblju od 01.01.2016. godine do 31.08.2016. godine po članu zajedničkog kućanstva u iznosu od 2.000,00 kuna. Za usporedbu prema Socijalnom programu Grada Rijeke cenzus prihoda za četveročlano kućanstvo iznosi 5.000,00 kuna dok prema kriterijima Zaklade cenzus prihoda za četveročlano kućanstvo iznosi 8.000,00 kuna. 

  U svrhu dokazivanja ispunjavanja kriterija Osnovna škola i obitelj dužna je izdati potvrdu (obrazac potvrde je u prilogu ovog dopisa) da je Dijete  upisano u osnovnu školu kao redoviti učenik  za školsku godinu 2016/17.  od 1. do 8. razreda i to bez obveze plaćanja školarina za pohađanje redovnog općeobrazovnog programa. Potvrda mora biti potpisana  i ovjerena pečatom od ravnatelja Osnovne škole. 

Roditelji su dužni školi, u svrhu dokazivanja ispunjavanja uvjeta dostaviti dokumentaciju  utvrđenu  u članku 3. točki 3.4. ugovora i to: djetetov rodni list ne stariji od 6 mjeseci, Domovnicu,  potpisanu izjavu čiji obrazac je u prilogu ovoga dopisa zatim potvrdu o nezaposlenosti, potvrdu o visini mirovine i sl.  


Molimo da svaka škola odabere učenike za koje smatra da bi udovoljavali gore utvrđenim kriterijima te da od roditelja, zakonskih skrbnika, posvojitelja ili udomitelja prikupi potrebnu dokumentaciju.


Prikupljenu dokumentaciju kojom se dokazuje ispunjavanje uvjeta, potpisane izjave od strane roditelja, zakonskih skrbnika, posvojitelja ili udomitelja, te potvrde škole potrebno je dostaviti Gradu Rijeci, Odjelu gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb najkasnije do 20. rujna 2016. godine. 


Pored navedenog molimo škole da dostave Odluku o utvrđenoj cijene prehrane (marende i ručka). 

 
Zaklada će mjesečno dostavljati osigurana sredstva za prehranu Gradu Rijeci, a Grad će navedena sredstva mjesečno odmah dostavljati školama.


U prilogu dopisa dostavljamo Vam odredbe ugovora kojima se propisuju kriteriji te dokumentacija za dokazivanje ispunjavanje uvjeta i  obrasce potvrda i izjava. 


Za sve dodatne informacije možete se obratiti na brojeve telefona 209-621, 209-622 i 209-626. 


Zahvaljujemo na suradnji. 
S poštovanjem,












Pročelnica 
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