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KLASA: 003-08/21-01/13
URBROJ: 2158-15-01-21-1
Osijek, 29.10.2021.


                                                                                Članovima Školskog odbora
                                                                                                -svima-
                                                           

POZIV


za 7. (sedmu) elektronsku sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Vijenac koja će se održati u utorak, 02. studenoga 2021. godine s početkom u 7:00 sati i završetkom u 16:00 sati sa službenog maila tajnice škole (lidija.sosa@skole.hr).

Za sjednicu predlažem sljedeći

DNEVNI RED:
1. [bookmark: _Hlk52195385]Usvajanje dnevnog reda
2. Usvajanje zapisnika s prethodne šeste (6.) sjednice Školskog odbora
3. Prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa
a) učitelj/ca matematike, informatike i fizike
b) učitelj/ca kemije
c) učitelj/ca matematike i informatike
d) učitelj/ca u produženom boravku
4. Usvajanje Statuta Osnovne škole Vijenac
5. Izmjena Odluke o davanju prethodne suglasnosti za korištenje prava na mirovanje radnog odnosa tajnici Jeleni Vuković Gotal.




Predsjednica Školskog odbora:

                                                            Zrinka Radanović, 

                       mag.bibl.et.mag.educ.philol.croat.








Obrazloženje

1. [bookmark: _GoBack]  Usvajate li dnevni red za 7. sjednicu Školskog odbora? 

2.   Usvajate li zapisnik s prethodne 6. sjednice Školskog odbora?
[bookmark: _Hlk32839350]       U privitku dostavljamo zapisnik s prethodne 6. sjednice Školskog odbora.

3.
a) Na natječaj za učitelja/cu matematike, informatike i fizike koji je raspisan 14. listopada 2021. godine prijavila se 1 kandidatkinja koja ispunjava formalne uvjete natječaja. Kandidatkinja je pristupila  pisanoj provjeri. Na temelju ostvarenih bodova na pisanoj  provjeri povjerenstvo za provedbu natječaja održalo je razgovor s kandidatkinjom. Na temelju ostvarenih bodova na razgovoru povjerenstvo u sastavu: Vesna Vrbošić - ravnateljica, Mirna Brčić - stručna suradnica, Zrinka Radanović - stručna suradnica, predlaže zasnivanje radnog odnosa na neodređeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom Doris Ivešić, magistrom edukacije matematike iz Osijeka, koja je ostvarila najveći broj bodova na testiranju.
Dajete li prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Doris Ivešić, magistrom edukacije matematike, na neodređeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice matematike, informatike i fizike? 

b) Na natječaj za učitelja/cu kemije koji je raspisan 15. listopada 2021. godine prijavila su se  4 kandidat (m/ž) koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja a čije su prijave pravovremene i potpune. 2 kandidata su pristupila  pisanoj provjeri. Na temelju ostvarenih bodova na pisanoj  provjeri povjerenstvo za provedbu natječaja održalo je razgovor s kandidatima. Na temelju ostvarenih bodova na razgovoru povjerenstvo u sastavu: Vesna Vrbošić - ravnateljica, Mirna Brčić - stručna suradnica, Zrinka Radanović - stručna suradnica, predlaže zasnivanje radnog odnosa na određeno, nepuno radno vrijeme s kandidatkinjom  Kristinom Welzer, profesoricom biologije i kemije iz Osijeka, koja je ostvarila najveći broj bodova na testiranju.
Dajete li prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Kristinom Welzer na određeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice kemije?

c) Na natječaj za učitelja/cu matematike i informatike koji je raspisan 18. listopada 2021. godine prijavio se 1 kandidat koji ispunjava formalne uvjete natječaja. Kandidat nije pristupilo  pisanoj provjeri. Ravnateljica Vesna Vrbošić donosi odluku o poništenju natječaja. 

d) Na natječaj za učitelja/cu u produženom boravku koji je raspisan 18. listopada 2021. godine prijavilo se 8 kandidata (m/ž) koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja a čije su prijave pravovremene i potpune. 4 kandidata su  pristupila pisanoj provjeri. Na temelju ostvarenih bodova na pisanoj  provjeri povjerenstvo za provedbu natječaja održalo je razgovor s četiri kandidata. Na temelju ostvarenih bodova na razgovoru povjerenstvo u sastavu: Vesna Vrbošić - ravnateljica, Mirna Brčić - stručna suradnica, Zrinka Radanović - stručna suradnica, predlaže zasnivanje radnog odnosa na određeno, puno radno vrijeme (do povratka učiteljice Maje Birovljević) s kandidatkinjom Anjom Muhar, magistrom primarnog obrazovanja iz Osijeka, koja je ostvarila najveći broj bodova na testiranju.
Dajete li prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Anjom Muhar na određeno puno radno vrijeme na radnom mjestu učiteljice u produženom boravku?

4. Iz Ureda grada Osijeka primili smo  Rješenje o davanju prethodne suglasnosti (KLASA: 012-03/21-01/12, URBROJ: 2158/01-01-21-6 od 11. listopada 2021.) na prijedlog Statuta Osnovne škole Vijenac koji je usvojen na trećoj sjednici Školskog odbora održanoj 14. srpnja 2021. 
Usvajate li Statut Osnovne škole Vijenac? (tekst Statuta u privitku)

5. Na prethodnoj šestoj sjednici pod točkom 4. dana je suglasnost za korištenje prava na mirovanje radnog odnosa tajnici Jeleni Vuković Gotal.  Odluku smo promijenili u skladu sa zahtjevom tajnice Jelene Vuković Gotal te ona sada glasi:
 
    „ Daje se suglasnost za korištenje prava na mirovanje radnog odnosa tajnici Jeleni                    Vuković Gotal u razdoblju od 1. studenoga 2021. godine do podnošenja zahtjeva za povratak na rad, a najduže do isteka suprugovog mandata tj.14. srpnja 2025. godine.“

	Dajete li suglasnost za promjenu Odluke Jeleni Vuković Gotal?
 

