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Od ove godine je propisana mogućnost dostave prijavnica za upis u srednju školu i upisnica u srednju školu, kao i ostalih dokumenata važnih za upis (dokument o ispunjavanju posebnih uvjeta za upis, dokument kojim učenik ostvaruje pravo na izravni upis, dokument kojim učenik ostvaruje pravo na dodatni bod, i dr.) osobno ili elektroničkim putem (skenirano ili slikano).
Učenik može sam dohvatiti prijavnicu sa svog sučelja iz sustava NISpuSŚ. Nakon što su učenik i roditelj/skrbnik ispisali i vlastoručno potpisali prijavnicu, prijavnica se može dostaviti razredniku osobno ili elektroničkim putem (slikana ili skenirana).
Mail adrese: 
Petra Glibota                  petra.glibota@skole.hr      ili pedagogosvisoka@skole.hr
Prijavnicu sa svog sučelja iz sustava NISpuSŠ može dohvatiti i razrednik te je poslati učeniku u virtualnoj učionici ili elektroničkim putem. Vlastoručno potpisana prijavnica dostavlja se razredniku osobno ili elektroničkim putem (slikana ili skenirana).
 
Ako učenik nema mogućnost ispisati popunjenu prijavnicu s prioritetnim programima obrazovanja, učenik i roditelj/skrbnik mogu je digitalno potpisati te dostaviti razredniku elektroničkim putem.
 
Ako učenik i roditelj/skrbnik nemaju mogućnost ispisati popunjenu prijavnicu i nemaju digitalni potpis, popunjenu prijavnicu može ispisati razrednik, a učenik i roditelj/skrbnik dolaze osobno u školu i vlastoručno potpisuju prijavnicu.
Potpisanu prijavnicu elektroničkim putem može dostaviti samo roditelj/skrbnik i to, u pravilu, s elektroničke adrese koja je za kontakt roditelja/skrbnika navedena u e-Dnevniku. Ako je roditelj/skrbnik poslao potpisanu prijavnicu s elektroničke adrese koja nije navedena za kontakt u e- Dnevniku, razrednik treba kontaktirati roditelja/skrbnika telefonskim putem i provjeriti je li roditelj/skrbnik doista poslao potpisanu prijavnicu s te adrese.
Propisani datum za zaključivanje odabira obrazovnih programa i početak ispisa prijavnica je 22.srpnja 2020. dok je krajnji rok za zaprimanje potpisanih prijavnica 24.srpnja 2020.
Shodno našem dogovoru na održanim roditeljskim sastancima potpise prijavnica ćemo organizirati u školi 23. srpnja u jutarnjim satima. O točnom terminu ćete biti obaviješteni. Oni koji nisu u mogućnosti doći u školu neka prijavnice isprintaju, potpišu, skeniraju, slikaju i pošalju meni osobno. 
Važno je naglasiti da, u prvoj fazi prijava, kandidati još nemaju mogućnost uvida u ponudu obrazovnih programa po školama. Prijava obrazovnih programa bit će moguća od 8. srpnja 2020.

