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OSNOVNIM ŠKOLAMA
    S V I M A - e-mailom 
PREDMET: 
Plan upisa i priopćenje o upisu 

u prvi razred osnovne škole za 2014./2015.



školsku godinu - dostava.


U privitku  dostavljamo  Plan upisa, skraćeno priopćenje o postupku prgleda i upisa djece u prvi razred osnovne škole za 2014./2015. školsku godinu i obrasce zahtjeva roditelja za prijevremeni pregled i upis djeteta u prvi razred, zahtjeva za privremenu odgodu i zahtjeva za upis u I. razred u drugu osnovnu školu izvan upisnog područja.

Postupak pregleda i upisa u prvi razred osnovne škole utvrđen je Pravilnikom o postupku utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, učenika te sastavu stručnoga povjernstva («Nardne novine» broj 55/11).

Popis djece dorasle za upis u prvi razred osnovne škole, koji je izrađen na osnovi službenih evidencija, danas smo vam uputili  poštom.  

Tijekom veljače izvršite predprijave,  kako bi utvrdili stvaran broj djece na svom upisnom području. Molimo da pozovete roditelje koji nisu prijavili djecu na predupisu, a školski su obveznici, da ih  prijave  za liječnički pregled i upis, jer u protivnom podliježu kaznenoj odredbi iz članka 152. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi («Narodne novine» broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispravak,  90/11, 16/12,   86/12 i 94/13). 

Molimo da s liječnicama Školske medicine Zavoda za javno zdravstvo nadležnim za vašu školu  dogovorite termine, redoslijed i način rada povjerenstva za pregled djece prije polaska u osnovnu školu. Detaljne obavijesti za provedbu pregleda djece na svom upisnom području  oglasite na primjeren i dostupan način (na oglasnim pločama i web stranicama škole, dječjim vrtićima u svom okružju, ambulantama Školske medicine Zavoda za javno zdravstvo).  Plan upisa, Priopćenje, Obavijest o postupku i redoslijedu  pregleda, kao i popis ulica i naselja iz kojih se djeca upisuju u prvi razred vaše škole, također istaknite na vidnom mjestu. 

Odobrenje za prijevremeni pregled djeteta za upis  u prvi razred (za djecu koja su rođena poslije 31. ožujka 2008. godine). roditelji mogu dobiti u sjedištu Ureda u Osijeku  i ispostavama u Belom Manastiru, Đakovu, Valpovu, Donjem Miholjcu i Našicama, nakon podnijetog pismenog zahtjeva. Napominjemo da roditelj može ovaj zahtjev podnijeti  samo za dijete koje do 31. kolovoza tekuće godine navršava šest godina života. 
Roditelj koji želi odgoditi upis djeteta u osnovnu školu  za jednu školsku godinu iz opravdanih razloga, također mora prijaviti dijete za pregled, i tek nakon provedenog postupka utvrđivanja psihofizičkoga stanja djeteta, stručno povjerenstvo podnosi  zahtjev za odgodu upisa u prvi razred ovom Uredu ili nadležnoj ispostavi Ureda. 
Za upis djeteta u prvi razred u školu kojoj ne pripada prema upisnom području, roditelj zahtjev podnosi školi u koju želi upisati dijete, a ravnatelj nakon odluke o prihvaćanju molbe to potvrđuje na obrascu zahtjeva i dostavlja ga Uredu, odnosno ispostavi. Uputa za postupanje navedena je u Planu upisa na str. 1-2 i na samom obrascu zahtjeva pod VAŽNO. Prije podnošenja ovog zahtjeva dijete mora biti pregledano po stručnom povjerenstvu škole kojoj pripada prema mjestu nstanovanja, odnosno utvrđenoj mreži škole.

Obrasci zahtjeva mogu se dobiti u sjedištu Ureda ili njegovim ispostavama,  nalaze se  na WEB stranici Ureda državne uprave: www.udu-obz.hr  a možete ih i vi isprintati i dati zainteresiranim roditeljima.
Nakon obavljenih pregleda i upisa, Izvješće (na obrascu u privitku)  dostavlja se Uredu državne uprave - Službi za društvene djelatnosti - osnovne škole osječkog upisnog područja  i okružja direktno Uredu u Osijeku, Županijska 4, a osnovne škole baranjskog, đakovačkog, valpovačkog, donjomiholjačkog i našičkog upisnog područja - ispostavama). Izvješća ste dužni dostaviti najkasnije do  5. lipnja  2014. godine. 
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