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				       B I LJ E Š K E
                              uz financijsko izvješće za razdoblje 01.01 – 30.06.2024.

     Sva primljena sredstva Škola raspoređuje prema namjeni za koju su određena. 
[bookmark: _GoBack]Ostvareni prihodi za razdoblje 01.01. – 30.06.2023. iznose 1,481.714,16 eura, a rashodi poslovanja  iznose 1,480.617,96 eura. U izvještajnom razdoblju ostvaren je višak prihoda nad rashodima u iznosu od 1.096,20 eura. Preneseni manjak prihoda iz prethodnih godine je 23.906,13 eura, tako da u konačnici prenosimo manjak prihoda u iznosu od 22.809,93 eura.
Prosječan broj zaposlenih je 77, a na osnovi sata rada je 74. Škola se sastoji od matične škole u Đakovu i dviju područnih škola u Ivanovcima Đakovačkim i Đakovačkom Pisku i sveukupno ima 554 učenika. Matična škola u Đakovu ima 24 redovitih razrednih odjela, 3 posebna odjela i 6 odgojno-obrazovnih skupina za učenike s teškoćama (umjerena i laka mentalna retardacija). Područne škole imaju sveukupno 3 kombinirana razredna odjela.
Na izvanbilančnim evidencijama nemamo podataka. Nemamo ugovornih odnosa koji bi mogli postati obveza ili imovina, niti sudskih sporova u tijeku.                                                                                                                                                Stanje našeg podračuna (na žiro-računu OBŽ, konto 1672) je = 26.678,67 eura.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Veći indeksi odstupanja u odnosu na prethodnu godinu pojavili su se kod konta 6526-Ostali nespomenuti prihodi po posebnim propisima, gdje smo primili manje sredstava za pokriće troškova ekskurzije i izleta za učenike i za popravke tableta koje koriste učenici. 
Nešto veći prihod u odnosu na prošlu godinu bio je na kontu 6361 zbog povećanja plaća i materijalnih prava zaposlenih. To se automatski odrazilo i na troškovima skupine konta 31. Zbog povećanog broja službenih putovanja povećao se iznos na kontu uporabe automobila u službene svrhe (konto 3214). Poskupjeli su energenti pa je i iznos njihove potrošnje za 43% veći u odnosu na prošlu godinu (konto 3223). Ove godine zaposlenici su opskrbljeni sa više radne odjeće i obuće nego prošle godine (konto 3227), a liječnički pregledi zaposlenih su obavljeni prije jeseni (kako je uobičajeno) pa je i to usporedni trošak veći u odnosu na prošlu godinu (konto 3236). Zbog ostvarenja projekta STEM veće je ostvarenje kod rashoda ugovora o djelu (konto 3237) i osiguranja opreme (3292) u odnosu na prethodnu godinu. Računalne usluge su porasle zbog naknade ZIO-u za održavanje Županijske riznice (konto 3238). Povećani su bili i troškovi natjecanja učenika (konto 324) jer su ove godine učenici ostvarili puno zapaženih rezultata i plasirali se na razna natjecanja, a to je povećalo troškove prijevoza. 
Zbog dogradnje škole pojavio se, kao odstupanje, novi veći trošak (komunalna naknada Gradu Đakovu) na kontu 451 kojeg prošle kalendarske godine nismo imali.

Bilješke uz Izvještaj o obvezama:
Na obrascu Obveze iskazane su nedospjele obveze u iznosu od 257.527,85 eura koje se odnose na plaće za zaposlene za lipanj, za pomoćnike u nastavi, prijevoz na rad i s rada zaposlenih (ukupno 209.886,25 eura),  neplaćene račune za lipanj i ostale obveze (obveze za predujmove, bolovanja na teret HZZO). 

U Đakovu, 09.07.2024.god.
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