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ZAPISNIK SA 33. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
održane dana 14.03.2023. 
 
Sjednica je održana u prostorijama škole u 17,30 sati
Sjednici su se odazvali : Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić, Cristina Demarin, Ana Šterpin Zagoranski i ravnateljica Barbara Buršić Križanac
Sjednici  se nisu  odazvali: gosp. Sandro Manzin, gosp. Vilko Petrić i gđa Slađana Grubišić.
 Zapisničarka : Fabiana Lajić          
 Presjednica školskog odbora Mersiha Prnjavorac pozdravlja nazočne i predlaže   
 sljedeći dnevni red: 

                                           DNEVNI RED /ORDINE DEL GIORNO:

I . Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
2. Suglasnost Školskog odbora za odabir kandidata po natječaju od                                 
    02.02.2023. (radna mjesta fizika, fizika tal.odjel, geografija tal.odjel, 
   matematika tal.odjel)
3. Suglasnost Školskog odbora za odabir kandidata po natječaju od 
    16.02.2023. (radno mjesto Kuhar/ica)
4. Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi
5. Prijedlog izmjene Plana nabave za 2023.
6. Razno 

Ad1)  Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice.  Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

Ad 2) Članovima odbora mailom je pojašnjeno da je natječaj 02.02.2023. (radna mjesta fizika, fizika tal.odjel, geografija tal.odjel, matematika tal.odjel) izašao na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči OS VODNJAN-SE DIGNANO.
Za radno mjesto učitelja/ice fizike koji je objavljen dana 2.2.2023. na neodređeno i nepuno radno vrijeme  20 sati ukupno tjedno prijavio se samo jedan kandidat, Mateo Percan koji ne udovoljava uvjetima natječaja. 
Za radno mjesto učitelja/ice matematike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku prijavio se samo jedan kandidat, Petra Fabris Kajfeš koja ne ispunjava uvjete.
Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice fizike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku prijavio se samo jedan kandidat, Petra Fabris Kajfeš koja ne ispunjava uvjete natječaja 
Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice qeoqrafije za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku prijavio se samo jedan kandidat, Stefan Aleksić, koji ne ispunjava uvjete natječaja. 
U skladu s člankom 10. stavkom 5. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje ako se na natječaj prijavi samo jedan kandidat, prema odluci povjerenstva ne mora se provesti procjena odnosno vrednovanje. 
Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici da ukratko pojasni, te ravnateljica predlaže da se sa učiteljima prijavljenima na natječaj sklope ugovori o radu na određeno vrijeme, najdulje do 5 mjeseci.
Članovi Školskog odbora  jednoglasno su suglasni sa prijedlogom ravnateljice. 
Ad3)  Za radno mjesto kuhar/ica po natječaju od 16.02.2023. na neodređeno i puno radno vrijeme, 40 sati tjedno  - 1 izvršitelj/ica na poziv za intervju odazvala  se jedna kandidatkinja: Josipa Milovan.                                                                            
Temeljem natječaja za zasnivanje radnog odnosa objavljenog na mrežnim stranicama HZZ, oglasnim stranicama HZZ dana 16.2.2023. godine te oglasnoj ploči i web stranici OŠ Vodnjan - SE Dignano, dana 16.2.2023. godine, povjerenstvo je ocijenilo kandidata kao zadovoljavajućeg, te na prijedlog ravnateljice da se gđa. Josipa Milovan primi u radni odnos, članovi Školskog odbora  jednoglasno su suglasni.
Ad 4) Članovima odbora mailom je dostavljen na uvid Prijedlog Pravilnika o jednostavnoj nabavi. 
 Predsjednica Školskog odbora dala je riječ ravnateljici da ukratko predstavi i objasni   
 prijedlog. Prijedlog je bilo nužno donijeti uslijed Izmjena Zakona o javnoj nabavi NN 114/22 i uz poštovanje Smjernica za provedbu postupaka jednostavne nabave Ministarstva gospodarstva iz rujna 2022. godine.  Prisutni članovi usvajaju jednoglasno navedeni prijedlog.

Ad 5) Članovima odbora mailom je dostavljen na uvid prijedlog izmjena Plana nabave za 2023. u dijelu namirnica za potrebe školske kuhinje uslijed povećanja cijena i povećanja broja korisnika školske marende u siječnu 2023.godine  nakon Odluke Vlade RH da se osigura besplatni obrok za svakog učenika u visinu 1,33 € na dan. Prisutni članovi usvajaju jednoglasno navedeni prijedlog.

Ad 6)  Pod točkom razno ravnateljica je obavijestila: 
· da u petak, dana 17.03. 2023. će se u suradnji sa Contradom i Udrugom Ekomuzej održati radionice o razvrstavanju otpada za učenike nižih razreda (4. i 5. sat).
· da će se u ponedjeljak, dana 20.03.2023. održati audicije za Talent show
· da će se u našoj školi 22.03.2023. prezentirati radionice dramske, glazbene i filmske umjetnosti u suradnji sa ZT Vodnjan.

Vrijeme završetka sjednice: 19, 00 sati


 Zapisničar sjednice: Fabiana Lajić                  Predsjednica Školskog odbora: Mersiha Prnjavorac 
