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ZAKLJUČCI S 9. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ VOŠTARNICA – ZADAR U VIII. SAZIVU ODRŽANE  u četvrtak 04. studenog 2021. g.  u vremenu od 10:00 do 12:00 sati


Utvrđuje se da su svi članovi Školskog odbora zaprimili poziv na 9. sjednicu Školskog odbora u VIII. sazivu održanu elektroničkim putem u četvrtak 04. studenog 2021. g.  u vremenu od 10:00 do 12:00 sati. sukladno čl. 47. Statuta OŠ Voštarnica-Zadar.
 Nakon što su u vremenu održavanja elektroničke sjednice elektroničkim putem pristigla očitovanja četiri (4) člana Školskog odbora, utvrđeno je da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke.
1. Z a k l j u č a k
 Jednoglasno je usvojen dnevni red.

2. Z a k l j u č a k
Usvojen je  zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora.

3. Z a k l j u č a k

Daje se suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa:

1.	Ana Marija Niseteo, dipl. učitelj s pojačanim programom iz nastavnog predmeta Povijest te magistra Povijesti, koja nema odgovarajuću vrstu stručne spreme izabrana je na poslove Učitelja edukatora – rehabilitatora na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, nastava u kući u Zadru, od 04. studenog  2021. g. u OŠ Voštarnica-Zadar,  a najduže do 20. ožujka 2022. g.


Zapisničar                                                                       	Predsjednica Školskog odbora
Zrinka Šarić                                                                         Daria Švorinić, prof. 
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