OSNOVNA ŠKOLA  VJEKOSLAVA PARAĆA

                           S  O  L  I  N

Klasa: 053-02/15-01/03
Urbroj: 2180/1-08-01-15-2
Tel.,fax: 021/217-590, 217-876

Solin,  15. 06. 2015. godine
Osnovna škola  Vjekoslava  Paraća,  21210 Solin, Dudini 17

raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. Voditelj-ica računovodstva –1 izvršitelj-ica, puno radno vrijeme, na neodređeno vrijeme

Uvjeti: završen sveučilišni diplomski studij odnosno integrirani preddiplomski  i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij ekonomske struke-računovodstveni ili financijski smjer odnosno sveučilišni dodiplomski studij kojim je stečena visoka stručna sprema ekonomske struke prema ranijim propisima-računovodstveni ili financijski smjer.

Prijava na natječaj s potrebnom dokumentacijom(zamolba, životopis, domovnica, dokaz o stručnoj spremi, uvjerenje o nekažnjavanju,ne starije od 6 mjeseci)  dostaviti na adresu škole.

Rok  za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na oglasnoj ploči i web stranicama škole te oglasnoj ploči i web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj, o čemu joj se dostavlja pisana obavijest.

Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno priložiti propisane dokaze o tom statusu.

Ravnatelj:










     Đuro Baloević, prof.

DATUM OBJAVE: 16.06.2015.
