„Svijet Vidrićev djeluje kao krhotina drevnih antičkih vaza, gdje činjenica da je sačuvani prizor još i manji, zbog ulomljenosti, zapravo pojačava dojam. Svijet je to minijaturan, ali do bola čist, s nekom čudesnom trećom dimenzijom, koja višestruko premašuje naše uobičajeno poimanje širine i dubine.“

Tim je riječima Ivo Frangeš opisao poeziju jednoga od najistaknutijih hrvatskih pjesnika toga, ali i ovoga vremena.

VLADIMIR VIDRIĆ

Vladimir Vidrić rođen je 30.04.1875.godine. Počeo je pisati još u 6.razredu osnovne škole. Pravim književnim radom i uspjehom smatra se pjesma Boni Mores koja je objavljena u Viencu 1897.godine. Njegov otac Lovro Vidrić bio je poznati zagrebački odvjetnik pa mu je omogućio i dobro obrazovanje. Nakon završene gimnazije namjeravao je upisati medicinu, no završava u Pragu pravo. Ipak, važno mjesto pridavao je poeziji. Svoj osebujan pjesnički izraz iskazao je u pjesmama Jutro, Dva pejzaža i Notturno. Svaku je svoju pjesmu kazivao napamet. Napisao je četrdesetak pjesama iznimne važnosti, a sve ih je objedinio u zbirci pjesama Pjesme. 
Pjesnik je bio uključen i u tadašnja društvena zbivanja. Poznat je i po sudjelovanju u prosvjedu protiv Mađara te spaljivanju mađarske zastave na Trgu bana Josipa Jelačića. Odlazak hrvatskih mladića u austrijsku vojsku prikazao je u pjesmi Roblje, pjesmi koja je drugi svjedok tadašnje društvene stvarnosti.

Jedna od njegovih najvažnijih pjesama, Adieu, opisuje njegov  rani oproštaj od ovozemaljskog života. Kao i mnogi umjetnici, Vidrić je umro u 35-oj godini života u Stenjevcu 1909.godine.

Vladimir Vidrić bio je i uvijek će biti važan dio književnoga svijeta koji bez njega ne bi doživio takvu nadarenost i slobodu duha kakvu je on imao.

Novinarska skupina Vidra
S VIDRIĆEM U VIDRIĆU
Povodom 102.obljetnice smrti Vladimira Vidrića, pjesnika po kojemu i naša škola nosi ime, učenici i nastavnici su pripremili već tradicionalan program u njegovu čast.

Program je izveden u Maloj dvorani naše škole. Sudjelovali su recitatori i voditelji pod vodstvom nastavnice Darinke Netopil, kao i mladi knjižničari koje vodi knjižničarka Nataša Šporčić. Recitatori su recitirali jedne od najpoznatijih Vidrićevih pjesama: Jutro, Notturno, Roblje i Adieu. Saznali smo mnogo podataka o Vladimiru Vidriću od voditeljica Viktorije Trupeljak i Helene Lujanović. Kroz prezentaciju naše učenice Anne-Lene Batković prisjetili smo se obljetnica Vidrićeve smrti. Učenici Sara Mesić i Denis Bogdan prezentirali su nam našu školu i njene uspjehe unazad nekoliko godina. Članovi novinarske skupine Vidra sve su to marljivo bilježili. Vrhunac cijeloga programa je i izbor najljepše pejzažne pjesme naših učenika. Treće mjesto s pjesmom Potok žubori odnio je Robert Lujanović, učenik 6.b. Drugo je mjesto dodijeljeno učenici 5.c razreda, Vlatki Bezeredi, za pjesmu Jesen. Pjesmom Stara vodenica, Mihaela Batković, učenica 8.c razrednog odjeljenja osvojila je zasluženo prvo mjesto. Učenicima su dodijeljene i prigodne nagrade za stvaralaštvo s nadom da će i dalje nastaviti pisati, kao i poticati druge na ljepotu riječi. Sve nagrađene, kao i ostale pjesme ili fragmente pjesama možete vidjeti u objavljenom školskom Biltenu. 
Za oproštaj od Vidrića, Emanuel Glešić, učenik 8.a razreda, izveo je Vidrićevu tužnu pjesmu Adieu.

S Vidrićem u Vidriću jedan je od najvažnijih događaja u našoj školi koji prikazuje nadarenost pjesnika, ali i koji potiče naše učenike na umjetnost i pisanu riječ. Pokazali ste se u najboljem svjetlu, zato samo hrabro putevima pjesništva!
Helena Lujanović, 8.a
