      R E P U B L I K A  H R V A T S K A

OSNOVNA ŠKOLA ZDENKA TURKOVIĆA

 K  U  T  J  E  V  O, Republike Hrvatske 26

                     tel./fax. 034/ 255 088

   e-mail: os-zdenka.turkovica@po.t-com.hr
        MB: 03310159, OIB: 15192899753
KLASA: 112-01/20-01/4
URBROJ: 2177-24-01-20-01

Kutjevo, 27. veljače 2020.


Na temelju čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19.) i odredbi Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja (KLASA: 011-01/19-01/1 URBROJ: 2177-24-05-19-01 od 21.5.2019.), OSNOVNA ŠKOLA ZDENKA TURKOVIĆA, 34340 KUTJEVO, Republike Hrvatske 26

raspisuje

NATJEČAJ

za radno mjesto
1. UČITELJ / UČITELJICA ENGLESKOG JEZIKA

- 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme radi zamjene
Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa: opći i posebni sukladno članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (N.N. br. 87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 98/19.), sukladno čl. 6. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br. 6/19.) i Pravilniku o radu.
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati moraju priložiti:  

· životopis

· diplomu odnosno dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja sukladno čl. 3. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi
· rodni list ili osobni dokument
· uvjerenje nadležnog suda da ne postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa sukladno članku 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

Traženi dokumenti dostavljaju se u neovjerenoj preslici ili elektroničkom zapisu, a izabrani kandidat dužan je prije sklapanja ugovora o radu dostaviti izvornike dokumenata.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN br. 82/08., 69/17.).
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti propisane dokaz o pravu na koji se poziva.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 101. i 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.), uz prijavu na natječaj dužan je priložiti dokaze propisane člankom 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17.), objavljenim na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja Republike Hrvatske:    https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN br. 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03., 148/13.), uz prijavu na natječaj i gore navedene dokaze, dužan je priložiti i rješenje odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nije koristio pravo prednosti pri zapošljavanju i dokaz o tome na koji je način prestao prethodni radni odnos.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN br. 157/13., 152/14., 39/18.), uz prijavu na natječaj i gore navedene dokaze, dužan je priložiti rješenje o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom i dokaz o tome na koji je način prestao prethodni radni odnos.

Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objavljivanja na mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole.
Vlastoručno potpisana prijava s navedenim imenom i prezimenom, adresom, brojem telefona ili mobitela i e-mail adresom te s priloženom dokumentacijom dostavlja se neposredno ili poštom na adresu: Osnovna škola Zdenka Turkovića, Republike Hrvatske 26, 34340 Kutjevo, s naznakom „za natječaj“. 
Natječajna dokumentacija ne vraća se.
Prijavljenim kandidatom na natječaj smatrat će se osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava formalne uvjete natječaja. 
Kandidat koji ne dostavi pravodobnu i potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja neće se smatrati kandidatom u daljnjem postupku natječaja.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata utvrdite će Listu kandidata koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu i ispunjavaju formalne uvjete natječaja te ih pozvati na testiranje.
Listu kandidata, način vrednovanja, područje provjere, pravne i druge izvore za pripremu kandidata, vrijeme i mjesto održavanja testiranja Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici škole: http://os-zturkovica-kutjevo.skole.hr/ najmanje pet (5) dana prije testiranja.

Kandidat koji ne pristupi testiranju neće se smatrati kandidatom u daljnjem postupku natječaja.

Rang listu kandidata prema broju bodova ostvarenih na testiranju Povjerenstvo će objaviti na mrežnoj stranici škole: http://os-zturkovica-kutjevo.skole.hr/ .

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u roku tri (3) dana od dana njegovog dovršetka objavom na mrežnoj stranici škole: http://os-zturkovica-kutjevo.skole.hr/. U slučaju da se na natječaj prijave kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi će kandidati biti obavješteni i prema čl. 23. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja.
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu školi da njegove osobne podatke prikuplja, obrađuje, objavljuje i čuva u svrhu provođenja javnog natječaja za zapošljavanje.









                 
        RAVNATELJ:










      Miljenko Crnjac

