EKONOMSKA ŠKOLA 
        BRAĆA  RADIĆ
           Đ A K O V O
Đakovo, 16. 11. 2018.


  Zapisnik
sa   14.  sjednice  Školskog odbora  Ekonomske škole Braća Radić, Đakovo održane dana
6. 11.  2018. god. u 13,10 sati

Članovi Školskog odbora  iz reda nastavnika i stručnih suradnika:  Ljubica Lukac i Željka Gal
Članovi Školskog odbora  iz reda Vijeća roditelja: Blaženka Štangl
Članovi Školskog odbora  iz reda osnivača: Pavo Cindrić, Josip Tomičić i Ivana Ćurić 
Članovi Školskog odbora  iz reda Skupa radnika: Tomislav Vinković
 Uz članove ŠO-a sjednici su nazočni: 
        Snježana Marić, prof.  - ravnateljica 
        Marija Pažin, dipl.iur. - tajnica  Škole
                    ZAPISNIČAR: Marija Pažin, dipl. iur


Dnevni red:



1. Realizacija zaključaka s prošle sjednice Školskog odbora
2. Radni odnosi – prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa nastavnika/ce ekonomske grupe predmeta – 2 izvršitelja na neodređeno nepuno radno vrijeme i nastavnika/ce hrvatskog jezika – 1 izvršitelj  na određeno nepuno radno vrijeme
3. Razno




Ad 1.) Marija Pažin -  tajnica,  informira članove ŠO-a da su odluke sa prošle sjednice ŠO-a 
u cijelosti realizirane. 
Ad 2.) Ljubica Lukac – predsjednica ŠO-a, daje riječ ravnateljici škole Snježani Marić.
Ravnateljica upoznaje članove ŠO-a o raspisivanju natječaja za upražnjena radna mjesta nastavnika ekonomske grupe predmeta 2 izvršitelja određeno nepuno radno vrijeme;  1 izvršitelj na 9 sati neposredne nastave – zamjena za Marinu Milić koja je na rodiljnom dopustu i 1 izvršitelj na 8 sati zbog povećanja opsega poslova i nastavnika hrvatskog jezika 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme – 11 sati neposredne nastave zbog povećanja opsega poslova. Objavi natječaja prethodila je obavijest  Ureda državne uprave Osječko-baranjske županije da možemo oglasiti potrebu i popuniti radno mjesto jer nema odgovarajuće osobe koju bi uputili u našu školu. Natječaj je objavljen na web stranicama Zavoda za zapošljavanje i Škole dana 22.10.2018. godine.

Pristigle su slijedeće zamolbe za radno mjesto nastavnika ekonomske grupe predmeta:
	
Marija Aračić
Marina Aščić
Lorena Božiković
Domagoj Iletić 
Marko Lubar
Andrea Mandek
Danijela Matijević
Mihaela Sović
Danijela Veraja

Napomena: Svi ispunjavaju uvjete navedene u natječaju osim Domagoja Iletića.


Pristigle su slijedeće zamolbe za radno mjesto nastavnika hrvatskog jezika:

Domagoj Berečić
Ana Jozić
Josipa Koprtla
Ivana Kovač
Antonija Krnić
Ines Martinović
Tihana Moro-Vladić
Ana Nemet Karabojev
Maja Petričević
Dijana Romić
Jelena Špoljarić
Ana Vladić
Dario Zemljak
Nataša Zrimić

Napomena: Svi ispunjavaju uvjete navedene u natječaju.

Ravnateljica predlaže Marinu Aščić na radno mjesto nastavnice ekonomske grupe predmeta na 9 sati neposredne nastave zbog zamjene Marine Milić koja koristi rodiljni dopust.

Odluka: Daje se  prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno nepuno radno vrijeme  - 9 sati neposredne nastave iz ekonomske grupe predmeta  Marini Aščić zbog zamjene Marine Milić koja koristi rodilji dopust dopust. Radni odnos trajat će povratkom Marine Milić na posao odnosno prestankom radnog odnosa iste. Glasovalo 6 članova „za“ i jedan član „protiv“.

Ravnateljica predlaže Mihaelu Sović na radno mjesto nastavnice ekonomske grupe predmeta na 8 sati neposredne nastave zbog povećanja opsega poslova.

Odluka: : jednoglasno dana prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno nepuno radno vrijeme  - 8 sati neposredne nastave Mihaeli Sović iz ekonomske grupe predmeta zbog zamjene povećanja opsega poslova. Radni odnos trajat će do 31.8.2019. Jednoglasno donesena odluka.

Ravnateljica predlaže Tihanu Moro - Vladić na radno mjesto nastavnice hrvatskog jezika na 11sati neposredne nastave zbog povećanja opsega poslova.

Odluka: : jednoglasno dana prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno nepuno radno vrijeme  - 11 sati neposredne nastave iz hrvatskog jezika  Tihani Moro Vladić zbog povećanja opsega poslova. Radni odnos trajat će do 31.8.2019. Jednoglasno donesena odluka

	

	Ad 3.) Ljubica Lukac – predsjednica ŠO-a daje riječ tajnici Mariji Pažin.
Tajnica informira članove ŠO-a o potrebi nabavke kartotečnog ormara za dosjee radnika jer postojeći je van uporabe i prijeti opasnost od ozljeđivanja. Zbog neometanog obavljanja poslova hitno je potrebno nabaviti novi, jer upozorava da u slučaju pada i ozljeđivanja kako sebe tako i dr. smatrat će odgovornom školu koja nije pravovremeno reagirala. Navodi krajnji rok nabavke istoga do 1.12.2018. 
Ravnateljica navodi kako su se potrebe za kartotečnim ormarom iskazale prema uredu za prosvjetu i čeka se njihov odgovor. 

Zaključak: Nabavka kartotečnog ormara za dosjee radnika treba se nabaviti do 1. 12. 2018.






       ZAPISNIČAR:				PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

      Marija Pažin, dipl. iur.                                                    Ljubica Lukac, prof.





	

	

	

	













Odluka: jednoglasno dana prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno puno radno vrijeme Tihani Moro Vladić zbog zamjene Zorice Popić koja koristi neplaćeni dopust. Radni odnos trajat će povratkom Zorice Popić na posao odnosno najdulje do 31.08.2018.


