Ekonomska škola „Braća Radić“
           Đakovo, Vijenac k. A. Stepinca 11
 
Đakovo,   29. 12.2022.


Zapisnik
sa  15. sjednice Školskog odbora Ekonomske škole “Braća Radić”, Đakovo
održane dana  29. prosinca  2022. god. u 13,05 sati

Članovi Školskog odbora:

Članovi Školskog odbora iz reda nastavnika i stručnih suradnika: Jadranka Perković i Tomislav Gal                  Članovi Školskog odbora  iz reda Vijeća roditelja: Višnja Čondrić (opravdano)
Članovi Školskog odbora  iz reda osnivača: Sanja Rogoz Šola (opravdano), Davor Pašalić i Tihomir Klemen (neopravdano)
Članovi Školskog odbora  iz reda Skupa radnika; Tomislav Vinković  

Uz članove Školskog odbora  sjednici su nazočni: 
[bookmark: _GoBack]      Željko Bionda – ravnatelj škole 
      Marija Pažin - tajnica  škole
      Dubravka Ušković- voditelj računovodstva
      
ZAPISNIČAR: Marija Pažin, dipl. iur.
Tomislav Vinković, prof. predsjednik Školskog odbora  otvara sjednicu, pozdravlja prisutne članove i predlaže  sljedeći dnevni red; 

1. Usvajanje zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora
2. Usvajanje II. Rebalansa 2022.
3. Usvajanje Plana nabave za 2023.
4. Donošenje odluke o izmjenama visine troškova za izdavanje duplikata svjedodžbi i provedbi postupka provjere vjerodostojnosti svjedodžbi i drugih javnih isprava 
5. Donošenje odluke o izmjenama visine troškova godišnje članarine za učenike koji su učlanjeni u učenički servis Ekonomske škola “Braća Radić”, Đakovo
6. Razno	

Dnevni red jednoglasno usvojen. 

Ad 1.)  Zapisnik sa 14. sjednice Školskog odbora jednoglasno je usvojen. 

Ad 2.)
Voditelj računovodstva Dubravka Ušković – pojašnjava članovima Školskog odbora tabelarni prikaz II. Rebalansa, nije bilo primjedbi.
 Ravnatelj  Željko Bionda – predlaže usvajanje  II. Rebalansa 2022. godine.(Tabelarni prikaz II. Rebalansa financijskih planova srednjih škola za 2022. u prilogu zapisnika)

Odluka: Jednoglasno usvojen II. Rebalans za 2022. godinu.

Ad 3.) Tajnica škole Marija Pažin informirala je članove Školskog odbora o planu nabave za 2023. godinu, procijenjena vrijednost nabave obvezana je iskazati se u € (eurima) i kn (kunama), uz napomenu da je plan nabave izrađen na temelju financijskog plana i usuglašenosti sa voditeljem računovodstva. 
Mišljenje članova Školskog odbora -  treba utvrditi da li je to posao tajnika škole ili ne, odnosno druge osobe ako tajnik škole ne sudjeluje u kreiranju financijskog plana škole.
Ravnatelj Željko Bionda predlaže usvajanje Plana nabave za 2023. godinu.

Odluka: Jednoglasno usvojen Plan nabave za 2023. godinu


Ad 4.) Ravnatelj Željko Bionda predlaže donošenje odluke o izmjenama visine troškova za izdavanje duplikata svjedodžbi i provedbi postupka provjere vjerodostojnosti svjedodžbi i drugih javnih isprava  u iznosu od 10,00 € (75,34 kn)

Odluka: Jednoglasno donesena  odluka o visini troškova za izdavanje duplikata svjedodžbi i provedbi postupka provjere vjerodostojnosti svjedodžbi i drugih javnih isprava  u iznosu od 10,00 € (75,34 kn).

Ad 5.) Ravnatelj Željko Bionda predlaže izmjene visine troškova godišnje članarine za učenike koji su učlanjeni i koji se učlanjuju u učenički servis Ekonomske škola “Braća Radić”, Đakovo

Odluka: Jednoglasno donesena odluke o izmjeni visine troškova godišnje članarine za članove učeničkog  servisa Ekonomske škola “Braća Radić”, Đakovo u iznosu od 7,00 € (52,74 kn).







Zapisničar:                                                                                          Predsjednik Školskog odbora:

Marija Pažin                                                                                       Tomislav Vinković, prof.
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