EKONOMSKA ŠKOLA
         IMOTSKI

Ul. Brune Bušića 59
KLASA: 602-03/2018-01/411
URBROJ:2129/21-18-01
Imotski, 29.  kolovoza  2018.
Na temelju članka 107. st.1 Zaklona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 07/17), Ekonomska škola, Imotski raspisuje

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa
1. Voditelj računovodstva -  puno radno vrijeme - 1 izvršitelj na neodređeno radno vrijeme
Kandidati trebaju ispunjavati uvjete prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
     Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, kandidati  su dužni ispunjavati i posebne           uvjete: 
  - završen preddiplomski stručni studij ekonomije odnosno preddiplomski sveučilišni studij ekonomije ,odnosno diplomski stručni studij ekonomije, odnosno diplomski sveučilišni studij ekonomije-računovodstveni smjer za sve navedene struke, odnosno viša ili visoka stručna sprema ekonomske struke-računovodstveni smjer stečena prema ranijim propisima.


- godina dana radnog iskustva na poslovima proračunskog računovodstva
Prijave dostaviti u pisanom obliku na adresu Škole u roku od 8 (osam) dana od dana objave natječaja.

Uz prijavu priložiti:

· životopis;
· domovnicu;
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi;
· dokaz o radnom iskustvu na poslovima proračunskog računovodstva (potvrda o vrsti poslova koje je radnik obavljao i trajanju radnog odnosa)
· elektronički zapis o podacima evidentiranima u HZMO
· uvjerenje nadležnoga suda o nepostojanju zapreka za zasnivanje radnoga odnosa prema čl. 106. st. 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14 i 07/17);
Riječi i pojmovni sklopovi koji se koriste u ovom Natječaju, a imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, odnose se na jednaki način na muški i ženski rod.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na pravo prednosti koje ostvaruje samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvario prednost pri zapošljavanju, kandidat koji ispunjava uvjete za ostvarivanje toga prava, dužan je uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze.
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta Natječaja dostaviti na adresu: Ekonomska škola, Imotski, Bruna Bušića 59, 21260 Imotski, s naznakom „za natječaj“.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Ovaj natječaj objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.
Svi kandidati će biti obaviješteni o rezultatima Natječaja objavom istih na mrežnim stranicama Škole.

Ravnatelj:

Željko Đuzel, dipl. iur.

