ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA
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URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 11. prosinac 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  17. izvanredne sjednice Školskog odbora održane  11. prosinca 2014. god. s početkom u      16.00 sati

    Prisutni članovi odbora su: gđa. Ljiljana Ptačnik, gđica. Valentina Buljbašić, gosp. Dario Marenić i gđa. Ivana Gajski-Berić. Sjednici nisu nazočni gosp. Ivan Lozinjak, gđa. Vesna Đapić i gosp. Marko Brčić, koji su svoj nedolazak na sjednicu ispričali. 


Sjednici Školskog odbora su na poziv predsjednice Školskog odbora bili nazočni  gosp. Damir Japundžić, predsjednik Nogometnog središta Nova Gradiška i Nogometnog kluba Sloga Nova Gradiška, gosp. Borislav Vidošić, predsjednik Saveza sportova Nova Gradiška, te gosp. Tomislav Filipović, tajnik Nogometnog kluba Sloga Nova Gradiška.

Sjednicu Školskog odbora je otvorila predsjednica gđa. Ptačnik te predložila na usvajanje dnevni red koji se sastojao od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

1.Odluka o davanju u zakup školske športske dvorane


2. Različito
1. Odluka o davanju u zakup školske športske dvorane

Na početku prve točke dnevnog reda predsjednica Školskog odbora je istakla da je dobila puno upita vezano uz davanje u najam školske športske dvorane za održavanje zimske lige malog nogometa.


U međuvremenu je dobila preporuku Saveza sportova da organizacija navedenog turnira povjeri Nogometnom klubu Sloga. Isto tako, kako nadalje ističe dobila je i obavijest poslanu školi o davanju suglasnosti na korištenje dvorane MNK NG potpisanu od strane pročelnika upravnog odjela za društvene djelatnosti, koja je pročitana na sjednici.

Prema Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije od 14. svibnja 2012. god. odluku o davanju u zakup donosi Školski odbor, pa je shodno tome sazvana ova sjednica Školskog odbora.


Tajnica škole napomenula je vezano uz Odluku o kriterijima za uzimanje i davanje u najam prostora i opreme u školskim i drugim objektima koje je donio  Župan, nakon ove odluke koju je navela predsjednica odbora, postoje još dvije Odluke i to iz 2010. god. te iz 2012. god. koja je trenutno na snazi i u kojoj ne postoji odredba da Školski odbor donosi odluku o najmu prostora.

Gosp. Marenić je postavio pitanje ima li još kakvih zamolbi kao novi moment.


Ravnateljica je istakla da je na prošloj sjednici Školskog odbora upoznala članove s problem organiziranje zimske lige. Naime, na školu su pristigle četiri zamolbe klubova zainteresiranih za organizaciju lige. Isto tako od strane Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu je stigla suglasnost za održavanje spomenute lige te upućen predsjednik MNK NG da se obrati ravnateljici zbog reguliranja ugovora.

Ravnateljica ističe nadalje da su na školu stigle dvije preporuke i to: 

· Saveza sportova Nova Gradiška  u kojoj stoji da daju preporuku da se organizacija lige povjeri njihovoj članici NK Sloga.
· Nogometnog središta Nova Gradiška kojom se organizacija lige prepušta NK Sloga.

Tijekom dana stiglo je očitovanje MNK NG Unitas kojom se podržava kandidatura i odluka da  zimsku ligu provede NK Sloga iz Nove Gradiške.


Nadalje ističe ravnateljica da je dana 10. prosinca 2014. god. u poslijepodnevnim satima školi proslijeđena nova suglasnost od strane Osnivača koju je potpisao gosp. Župan te gosp. Pročelnik za društvene djelatnosti u kojem se potvrđuje da se ugovor treba sklopiti s MNK NG, koju je ravnateljica pročitala članovima odbora i gostima na sjednici Školskog odbora. 


Vezano uz spomenutu ligu ravnateljica navodi da je imala telefonskih poziva od članova navedenih klubova koji su bili pomalo neugodni jer su se svodili na to da će se sve staviti pred medije, raspravljati o tome na sjednici Županijske skupštine itd.


Smatra da su se klubovi trebali obratiti Osnivaču kao što je to učinio MNK NG, jer su se do sada  u nekoliko navrata kontaktirali Osnivača kao npr. vezano uz cijenu zakupa dvorane, ustupanje dvorane bez naknade itd.


Napominje da ugovor  do sada nije sklopljen niti s jednim klubom.


Gosp. Marenić je zamolio gđu. ravnateljicu da se izjasni je li dopis Unitasa naslovljen na nju ili predsjednicu Školskog odbora, te zašto isti nije na vrijeme dostavljen predsjednici Školskog odbora.


Ravnateljica je istakla da je predstavnik Unitasa u nekoliko navrata pokušao poslati dopis putem faxa no bezuspješno, pa fa je osobno donio u školu.


Napominje da isto tako nije kontaktirana o tome može li se hitna sjednica Školskog odbora održati baš danas, premda nam je poznato da sjednici Školskog odbora saziva predsjednik u dogovoru s ravnateljem.


Gosp. Marenić je konstatirao da se dopisi dostavljaju članovima odbora neposredno prije sjednice te se na taj način manipulira radom Školskog odbora, kako bi ravnateljica mogla svoje odluke nelegalno provesti.


Riječ je uzeo  gosp. Japundžić i istakao da je Nogometno središte Nova Gradiška krovna organizacija vezano uz sport Nove Gradiške, koja je dobitnik i nagrade Grada Nove Gradiške i koja u svom sastavu ima uključeno stotinjak obitelji čija su djeca njihovi članovi . Dugi niz godina zimsku ligu malog nogometa organiziralo je upravo Nogometno središte. Na sastanku izvršnog odbora Nogometnog središta donijeta je odluka da ovu godinu zimsku ligu organizira NK Sloga Nova Gradiška, o čemu je obaviještena i Škola.

Žao mu je što su osobni interesi nadvladali sportski interes i što je jedna ovakva manifestacija ispolitizirana.


U daljnjem tijeku rasprave predsjednica Školskog odbora je istaknula da su na ovoj sjednici prisutna tri člana Školskog odbora imenovana ispred osnivača,te da su sjednici prisutne osobe članovi različitih političkih stranaka.Tijekom proteklog vikenda našla s u nezgodnoj situaciji gdje je bila prozivana od strane pojedinaca koji su imali informaciju da je Školski odbor bio suglasan i donio odluku da zimsku ligu organizira MNK NG, što nije točno.

Gosp. Marenić je ponovno istakao da Školski odbor na prošloj sjednici nije dobio cjelovitu informaciju od strane ravnateljice vezano uz zimsku ligu.

Gđa. ravnateljica  je istakla da je  informirala Školski odbor o mogućem problemu vezano uz organizaciju spomenute lige, no isto tako zna da odluku o najmu dvorane ne donosi to tijelo.


Poučena prošlogodišnjem slučaju kada je Ugovor zaključen s jednim klubom, pa potom prema suglasnosti osnivača raskinut i sklopljen s drugim klubom, ističe da joj je ove godine olakšano zbog dobivene suglasnosti osnivača, kojom je određen organizator ovogodišnje lige, te da se Škola mora pridržavati odluka Osnivača.

Gosp. Vidošić, predsjednik Saveza sportova Nove Gradiške je istakao da su oni  podržali NK Slogu kao mogućeg organizatora  lige, budući da je Nogometno središte dugogodišnji organizator iste, a čiji je član NK Sloga. Ove godine zbog nesuglasica iz središta se izdvaja jedan član koji ove godine želi organizirati ligu. Iz sveg dosada rečenog nije siguran jesu li se obratili na dobru adresu iz razloga što ne zna tko odlučuje o tome  tko će biti organizator zimske lige malog nogometa.

Predlaže da se svi zajedno obrate osnivaču dopisom sa zamolbom da razmotri njihovu preporuku da organizator lige ipak bude NK Sloga.

Predsjednica odbora je zamolila tajnicu da pojasni tko donosi odluku o tome tko će biti organizator zimske lige.


Tajnica škole je istakla da odluku donosi ravnateljica, koja sklapa ugovor s organizatorom uvažavajući odluku Župana o kriterijima , a konkretno u ovom slučaju o klubu organizatoru lige je odlučio osnivač te da se odluke osnivača mora poštovati.


Gosp. Filipović je ponovio da je očito da se ranije znalo tko će dobiti organizaciju ove lige. Po gradu su postavljene plakate. Smatra da nije normalno da se sluša jednog čovjeka, te da će biti primorani sazvati tiskovnu konferenciju.


Gosp. Marenić je zatražio da se u zapisniku naznači da je do dana održavanja sjednice cjelovita informacija o ovom slučaju članovima odbora prešućivana. 

Nakon provedene rasprave članovi Školskog odbora su jednoglasno sa četiri glasa za donijeli slijedeći

Z a k l j u č a k


Školski odbor Elektrotehničke i ekonomske škole apsolutno podržava nastojanje Nogometnog središta Nova Gradiška i Saveza sportova Nova Gradiška da se izda suglasnost za korištenje nastavno-sportske dvorane za održavanje zimske lige malog nogometa Nogometnom klubu Sloga Nova Gradiška.


Zbog novih činjenica koje smo tek danas dobili na znanje, a u interesu nogometa Grada Nove Gradiške mole da Osnivač promjeni svoju izdanu suglasnost koja je dana MNK NG.

2. Različito:

U sklopu točke različito članovi odbora nisu imali nikakvih pitanja.


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda sjednica Školskog odbora je zaključena u 17.20 sati.


        Zapisničar:



  Predsjednica Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.



       Ljiljana Ptačnik,dipl.ing.
