ELEKTROTEHNIČKA I

EKONOMSKA ŠKOLA

NOVA GRADIŠKA

KLASA:602-03/14-07/

URBROJ:2178/15-05-14-1

Nova Gradiška, 29. prosinac 2014.    

ZAPISNIK 

    sa  18. sjednice Školskog odbora održane  29. prosinca 2014. god. s početkom u  15.00 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da su na sjednici od sedam članova Školskog odbora prisutni slijedeći članovi odbora:gđica. Valentina Buljbašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak te gđa. Ljiljana Ptačnik, a da sjednici nisu nazočni  gđa. Vesna Đapić i gđa. Ivana Gajski-Berić, koji su svoj nedolazak na sjednicu ispričali. 


Potom je pročitan predloženi dnevni red, koji je jednoglasno usvojen s četiri glasa za i sastojao se od slijedećih točaka



DNEVNI RED:

 


1. Usvajanje Zapisnika sa 16. i 17.  sjednice Školskog odbora


2.  Izmjene i dopune financijskog plana za 2014.

3.  Prijedlog financijskoga plana za 2015. god.


4.  Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju


5.  Očitovanje ravnateljice o zahtjevima Školskog odbora


6.  Različito:

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. i 17.  sjednice Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora je u prvoj točki dnevnog reda koja se odnosila na usvajanje dva zapisnika s prošlih sjednica odbora zamolila članove da iznesu svoje primjedbe i dopune na predložene zapsinike.


Vezano uz zapisnik sa 16. sjednice odbora predsjednica je iznijela primjedbe na dio zapisnika i to:

U točki 2. dnevnog reda na dio koji glasi 

Što se tiče zatražene suglasnosti za popunu radnog mjesta  šk. knjižničara s pola na   puno radno vrijeme te  mogućnost  premještaja zaposlenika koji obavlja poslove domara/kotlovničara u nastavno-sportskoj dvorani na neodređeno puno radno vrijeme u školu  na sada upražnjeno radno mjesto domara škole, uslijed smrti dosadašnjeg domara nismo dobili nikakav odgovor.


Primjedba:  Nije jasno da li odgovor nije dan za radno mjesto knjižničara ili domara.

U točki 4. dnevnog reda vezano za 

 - podtočku 1. koja glasi
· Ravnateljica je istakla da nije službeno izabran zamjenik već da ju po potrebi mijenja pedagoginja   škole.

            U skladu sa odredbama Statuta škole ravnateljica je predložila  članovima  odbora  da se za zamjenicu ravnateljice imenuje Mira Linjaković pedagoginja škole, koja se pismeno suglasila s imenovanjem.


Članovi školskog odbora su prihvatili prijedlog ravnateljice i jednoglasno s pet glasova za imenovali Miru Linjaković,prof. za zamjenicu ravnateljice.

Primjedba: Članovi Školskog odbora su dali suglasnost da se pedagoginja imenuje     zamjenicom ravnatelja, ali istu nisu imenovali. 
- podtočku 3. koja glasi
Ravnateljica je pojasnila vezano uz navedeni slučaj da su poduzete sve radnje za nastavak postupka protiv osumnjičenih zaposlenika škole, te da postoji jedan odvojeni predmet koji se vodi za jednog osumnjičenog zaposlenika škole. Vezano uz to ravnateljica ističe da je dala pisanu punomoć odvjetniku iz Slavonskog Broda za zastupanje škole vezano uz navedene predmete.


Primjedba: Navesti o kojem se konkretnom odvjetniku radi.

U točki 5. dnevnog reda na dio koji glasi


Članovi Školskog odbora su suglasni da se postupi prema suglasnosti osnivača i održavanje lige ustupi klubu naznačenom u dobivenoj suglasnosti.


Primjedba: Članovi odbora nisu dali nikakvu suglasnost, već su informaciju ravnateljice primili na znanje.

Gđica. Buljubašić je iznijela svoju primjedbu na zapisnik sa 16. sjednice odbora vazano uz  4. točku dnevnog reda podtočku 5 odnosno na slijedeći dio teksta







Z a k l j u č a k

                  Članovi Školskog odbora zahtjevaju pismeno očitovanje zašto knjižničarka koja  radi na pola radnog vremena koristi pauzu od pola sata što nije sukladno članku 73  Zakona o radu.


Primjedba: Nije traženo pismeno očitovanje.

Budući da više nije bilo primjedbi na zapisnik sa 16. sjednice odbora članovi odbora su zatražili da se promjene u zapisniku načine do iduće sjednice odbora te da se isti ponovno stavi na usvajanje na idućoj sjednici odbora.

Što se tiče zapisnika sa 17. sjednice odbora na isti nije bilo primjedbi ni dopuna tako da je zapisnik sa 17. sjednice Školskog odbora jednoglasno usvojen sa četiri glasa za.
2. Izmjene i dopune financijskog plana za 2014.

Drugu točku dnevnog reda članovima Školskog odbora je pojasnila  računovođa koja je između ostalog iznijela podatke vezano uz prihode i rashode i primitke raspoređene po pozicijama Financijskog plana za 2014. god, te činjenicu da je postoji povećanje u odnosu na izvorni plan, posebno kod decentraliziranih sredstva i vlastitih prihoda te pomoći.

Nakon izlaganja računovođe gosp. Marenić je postavio nekoliko pitanja i zamolio da mu se neke pozicije pojasne budući da se ne slažu brojke, pa sam time ne može imati potpunu informaciju.


Između ostalog dotakao se odmah i slijedeće točke dnevnog reda i istakao glupu činjenicu da se planira unaprijed ista zatezna kamata, u istom iznosu kako je to naznačeno u izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2014. god., umjesto da se taj iznos pridoda stručnom usavršavanju zaposlenika koje planirano u malom iznosu.

Računovođa je odgovorila na postavljena pitanja, te napomenula da škola nema utjecaj na promjene takve vrste, budući da je predloženi dokument izrađen po uputama županije.


Gosp. Marenić je istakao da Školski odbor ima utjecaj prema Statutu škole činiti izmjene.

Nakon provedene rasprave Izmjene i dopune financijskog plana za 2014. god. su stavljene na glasovanje, te su iste usvojene jednoglasno sa četiri glasa za.

3. Prijedlog financijskoga plana za 2015. god.

U trećoj točki dnevnog reda računovođa je upoznala članove odbora s načinjenim prijedlogom Finacijskog plana za 2015. god. Kako je istakla Financijski plan je načinjen sukladno odredbama Zakona o proračunu. Ističe da je ovo druga verzija, budući da je prva načinjena umanjena za 10% sredstva prema preporuci osnivača, no osnivač je dodatno poslao preporuku da se prijedlog financijskog plana za 2015. god. načini na razini sadašnjih izmjena i dopuna tako da je ponovno vraćeno 10% sredstva koja su prije oduzeta. Računovođa je upoznala članove odbora sa sredstvima uplaniranima po pozicijima.

Nakon izlaganja računovođe gosp. Marenić je predložio da se načini preraspodjela. Naime, uočio je da su sredstva namjenjena za stručno usavršavanje zaposlenika mala te predlaže da se već spomenute kamate  preusmjere za stručno osposobljavanje zaposlenika. Nadalje, ga je zanimalo nabavlja li škola stručnu literaturu za učenike.


Računovođa je pojasnila na kojem se kontu nalaze sredstva za nabavku stručne literature.

Gosp. Marenić je iskazao nezadovoljstvo činjenicom da su troškovi reprezentacije veći nego li troškovi nabavke stručne literature.

Ponovio je potrebu prerasposjele, a Školski odbor će imati mogućnost kada se bude usvajalo Financijsko izvješće za 2015. vidjeti kakva je preraspodjela učinjena.
Ispravak: Gosp. Marenić se osvrnuo na dio zapisnika koji se odnosi na usvajanje Financijskog plana za 2015. god. i napomenuo da je izrijekom  istakao primjedbe i prijedloge kuda, koliko i na koju stavku da se prebace pojedina sredstva. Konstatacija koja ja napisana u zapisniku da će Školski odbor  imati mogućnost kada se bude usvajalo Financijsko izvješće za 2015. vidjeti kakva je preraspodjela učinjena je nečuveno omalovažavanje Školskog odbora. Ističe da ne želi u dvanaestom mjesecu razgovarati kuda su utrošena sredstva već članovi odbora žele aktivno presložiti sredstva i utjecati na izgled plana., a rečeno im je da to Županija ne dozvoljava. Tvrdi da im se namjerno iz tajništva i računovodstva daju netočne informacije.

Slijedom toga članovi Školskog odbora su zatražili da se ostali nespomenuti rashodi poslovanja s konta 3299 i 3293 preraspodjele na konto 3221 za nabavku stručne literature.

Na kraju ove točke dnevnog reda stavljen je na glasovanje prijedlog Financijskog plana za 2015.god. Za predloženi Financijski plan članovi Školskog odbora su glasovali na slijedeći način:

- 3 člana Školskog odbora su glasovali za predloženi financijski plan i

- 1 član odbora je bio suzdržan


4.  Izdavanje suglasnosti za prijem djelatnika u radni odnos po raspisanom natječaju

Predsjednica odbora je vezanu uz ovu točku dnevnog reda konstatirala da su članovi tek na sjednici dobili zahtjeve za izdavanje suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s predloženim kandidatima. 

Budući da su taj materija dobili kasno članovi odbora su jednoglasno s četiri glasa za donijeli Odluku da se ova točka dnevnog reda skine sa sjednice te da se iduća sjednica Školskog odbora s tom točkom dnevnog reda održi prije početka nastave.

5.  Očitovanje ravnateljice o zahtjevima Školskog odbora


Ravnateljica škole je na početku ove točke dnevnog reda podijelila članovima odbora  sva očitovanja koja je do sada dostavila članovima odbora.

Istakla je isto tako da se prvi puta očitovala 13.2.2014.


Na sjednici Školskog odbora održanoj 3.7.2014. god. dobila je zaduženje od članova odbora da se održe stručni aktivi vezano uz projekte što je i učinjeno 7.7.2014. god.. Novo očitovanje je bilo vezano uz anonimnu prijavu koja je stigla na e-mail gosp. Marenića.


Slijedeće očitovanje je bilo 14.10.2014. god. vezano uz provođenje sati dodatne nastave u  komercijalnom smjeru.


Na sjednici Školskog odbora očitovala se na traženje gosp. Marenića za  razdoblje 2012./13. i 2013./14. god. o broju učenika koji su završili školu, položili državnu maturu i nastavili školovanje.


 Na zahtjev predsjednice Školskog odbora  od 24.11.2014. očitovala se na sjednici školskog odbora 4.12.2014. god. 


Nadalje ističe da dostavlja članovima odbora i zapisnik o održanom stručnom vijeću struke vezano uz uvođenje novog zanimanja.


Dostavila je članovima i podatke koje je pripremila pedagoginje škole vezano uz realizirane manje projekte, projekte koji nisu realizirani i koji su tijeku. Činjenica je da smo aplicirali i na veće projekte, međutim nismo prošli.

Predsjednica Školskog odbora je pročitala očitovanje ravnateljice sa 16. sjednici odbora.


Gosp Marenić se javio za riječ i istakao da se opetovano vraćamo na početak vezano uz projekt na koji se trebalo aplicirati u srpnju, no razlog zbog kojeg to nije odrađeno bili su godišnji odmori zaposlenika. Boji se da ćemo ponovno biti u cajtnotu kada se u srpnju pojavi isti takav natječaj. Izgleda po tome da nismo spremni napisati listu želja za opremanje laboratorija. Zahtjeva od ravnateljice da za iduću sjednicu dostavi podatak da nema volje u ovoj školi da se to i učini. Osobno ne vjeruje da u školi nema ljudi koji su voljni to odraditi u suradnji s poticajnim agencijama  kao što je Industrijski park.

Isto tako smatra da bi se dio zaposlenika trebao uputiti u određene ustanove koje obavljaju obrazovanje  osoba za izradu EU projekata, za koje bi trebalo izdvojiti oko dvadesetak tisuća kuna i za što bi on kao član odbora dao glas.


Ravnateljica je istakla da je pet zaposlenika škole iz područja ekonomije i elektrotehnike krenulo na edukacije u Industrijski Park koji je organizirao niz radionica na tu temu.


Predsjednica Školskog odbora se nadalje osvrnula na zapisnik sa 16. sjednice odbora gdje se u točki 4. dnevnog reda ravnateljica očitovala na zahtjeve predsjednice Školskog  odbora  i na dopis člana odbora gosp. Marenića.

Iz očitovanja predsjednica je izdvojila  slijedeće točke:


Točku 2.   koja se odnosila na informacije vezao uz poreznu inspekciju.


Predsjednica je pročitala zaključak slijedećeg sadržaja


Članovi Školskog odbora nisu dobili pravovremenu informaciju vezano uz postavljeni zahtjev da se za iduću sjednicu odbora pripremi potpuna informacija po istom pitanju. Nužno je ponovno uputiti dopise Ministarstvu uprave, Dorhu i Uskoku vezano uz porezno rješenje i dobivanje informacije do kuda se stiglo u tom predmetu.

Ravnateljica je istakla da je škola na traženje Školskog odbora kontaktira poreznui upravu, te dopisom zatražila informaciju do kuda se stiglo u navedenom predmetu. Škola je povratno dobila dopis u kojem stoji do kuda se stiglo u predmetu, te je isti pročitan od strane  predsjednica Školskog odbora.


Članovi Školskog odbora su potom poveli raspravu o tome je li uložen prigovor na zapisnik Porezne inspekcije, te je  li na vrijeme uložena žalba na dobivenio rješenje.

Gosp. Marenić je istakao po njegovom mišljenu temeljni propust da se na zapisnik porezne inspekcije u predviđenom roku uloži općeniti prigovor.

Gosp. Buljubašić je istakla da je jedino ravnateljica kao ovlaštena osoba koja zastupa školu mogla uložiti prigovor i žalbu, smatra da ravnatekljica ne zna osnovne stvari te je sve ovo što se događalo oko toga neozbiljno

Ispravak: Gosp. Marenić  je izrijekom tražio da se konstatira do kuda se došlo s poreznim rješenjem , te da se sa podnošenjem žalbe na rješenje Porezne uprave kasnilo jedan dan. 
Ispravak: Umjesto rješenja treba stajati zapisnik
         Gđica Buljubašić je upitala ravnateljicu je li upućen prigovor na zapisnik Porezne inspekcije i žalba na rješenje iste  te je li dala punomoć odvjetniku za pravljenje istih, ravnateljica je istakla da ne zna. 


Ravnateljica je ponovno pojasnila cijeli tok nastanka ovog predmeta.


Članovi Školskog odbora su donijeli sa tri glasa za i jednim suzdržanim glasom

Ispravak: Članovi Školskog odbora su donijeli sa tri glasa za i jednim glasom protiv

Zaključak  kojim se odbacuje  očitovanje ravnateljice po točki  2. vezanu uz poreznu inspekciju  sa podzahtjevima Školskog odbora  sa 16. sjednice Školskog odbora.


Točku 3. Vezano uz slučaj osumnjičenih zaposlenika


Ravnateljica je istakla da se čula telefonski s odvjetnikom Kladarićem koji je otišao na zakazano ročište zakazano  protiv  jedne osumnjičenog osobe, te da je potvrdio da postupak ide dalje, te da će školu nadalje informirati o tijeku događanja.


Vezano uz spor pokrenut protiv dvije osumnjičene osobe taj se predmet nalazi u postupku i kada budemo imali ikakvih saznanja o istom članovi Školskog odbiora će biti informirani.


Gosp. Kladarić je voljan prisustvovati sjednici Školskog odbora kada bude imao potrebne informacije o slučajevima s kojima će upoznati članove odbora.


Članovi Školskog odbora su ovo očitovanje ravnateljice prihvatili jednoglasno s četiri glasa za.

Točku 4. Vezano za uvođenje novog odjeljenja mahatroničara ili robotičara


Predsjednica odbora pročitala je zaključak Školskog odbora koji je donešen na 16. sjednici vezan uz ovu točku i to kako slijedi:


Vezano uz ideju o uvođenju novog zanimanja  članovi Školskog odbora su donijeli s pet glasova za slijedeći

Ispravak: Vezano uz ideju o uvođenju novog zanimanja  članovi Školskog odbora su donijeli s četriri glasa za slijedeći

Z a k l j u č a k

1. Nismo zadovoljni sa dosada poduzetim aktivnostima vezanim uz uvođenje novog odjeljenja  mahatroničara ili robotičara.

      Očekujemo poduzimanje radnji da se navedeni zaključak sprovede i konkretizira  na inicijativu Školskog odbora.


Budući da po izjavi ravnateljica ide u MZOS-a očekujemo  da se predoči na uvid dokumentacija koja će MZOS-u biti  predana vezano uz uvođenje novoga smjera.

2. Školski odbor daje prijedlog proširivanja djelatnosti sukladno čl. 9 st.1. Statuta ETEŠ-a da se započne s poduzimanjem mjera za formiranje odjeljenja za obrazovanje odraslih i servisnih djelatnosti koje mogu biti tržišno orjentirane.


Ravnateljica je po prvoj točki zaključka istakla da je školu posjetila savjetnica iz područja elektrotehnike gđa. Anđelić te da ju je upoznala s planom uvođenja novog zanimanja.


Savjetnica je istakla da MZOS- ne odobrava novo zapošljavanje te da se za uvođenje novog zanimanja moraju opremiti odgovarajući praktikumi.

Savjetnica je prisustvovala i aktivu struke, te je tom prigodom istakla da je škola dobro opremljena za zanimanje tehničar za računalstvo i elektrotehničar.


Voditelj stručnog vijeća je načinio zapisnik iz koga je vidljivo razmišljanje struke o uvođenju novog zanimanja koji je dostavljen članovima odbora.


Na međužupanijskom stručnom vijeću u kome sudjeluje Tehnička škola iz Slavonskog Broda,  Požege i naša škola zaključeno je da u tim školama postoji smjer mehatroničar, te da zbog malog okruženja ne bi trebao taj smjer biti uvedeni i u našu školu.

Što se robotike tiče  nužni su isti uvjeti kao i kod mehatroničara.


Gosp. Marenić inzistira da se teret financiranja prebaci sa MZOS-a na EU fondove. Treba zadovoljiti kriterije barem što se opremanja laboratorija tiče.

Napominje da je ravnateljica trebala od MZOS-a tražiti pismeno očitovanje o opravdanosti uvođenja novog smjera, a ne to odraditi usmeno.


Vraćamo se opet na to da se trebalo pristupiti izradi projekta u srpnju, na temelju čega smo mogli povući sredstva i nabaviti potrebnu opremu. Sada nam je kako se čini alibi savjetnica.

Predsjednicu je zanimalo je li bila savjetnica za knjižnice, na što je ravnateljica  odgovorila da još nije.


Ravnateljica je istakla da je bila u MZOS-u između ostalog i zbog novog zanimanja, da je obavila usmeni razgovor te da joj je poznat redoslijede aktivnosti za dobivanje novog zanimanja.


Naime, škola se mora obratiti osnivaču koji će zajedno sa Zavodom za zapošljavanje odlučiti o opravdanostu uvođenja novog zanimanja, potom se ide prema MZOS-a.


Ističe da njena namjera nije kako to misle članovi odbora da ih se zavarava već je činjenica da poduzima određene aktivnosti i da ne priča i ne iznosi podatke koji nisu točni.


Međutim Škola trenutno obrazuje Tehničare za računalstvo koji će se novim kurikulumom koji se očekuje ubrzo podijeliti na dva zanimanja i to sistemskog administratora i programera, te uz Elektrotehničara školi nije potrebno nikakvo novo zanimanje.


Gosp. Marenić je istakao da je ravnateljici trebalo gotovo godinu dana da sazna hodogram za uvođenje novog zanimanja.

Članovi Školskog odbora su nakon provedene rasprave donijeli  s tri glasa za i jednim suzdržanim glasom 

Zaključak da ravnateljica škole dokumente koje je zahtjevao Školski odbor nije predočila članovima prema zaključku Školskog odbora

Vezano uz drugu  točku Zaključka  ravanteljica je istakla da se kreće u prikupljanje dokumentacije  temeljem koje će se vidjeti  ide li se na obrazovanje odraslih ili na uvođenje uslužne djelatnosti.

Gosp. Mernić traži da ravnateljica za iduću sjednicu odbora priredi u suglasju sa stručnim aktivom  podatke o kojoj vrsti obrazovanja ili uslužne djelatnosti bi se radilo.


Osim toga treba otići na sudski registar i za nekoliko minuta dobiti podatke koje su djelatnosti upisne u njega


Vezano uz drugu točku zaključka čaanovi Školskog odbora su sa četiri glasa za donijeli novi 

Zaključak da se usvaja ravnateljičino očitovanje po ovoj točki te prijedlog gosp. Marenića da se iz sudskog registra pribave podaci o djelatnosti škole koji postoje upisani u njemu.


6.  Različito:

U točki različito gosp. Marenića je zanimalo je li škola nabavila obilježje da se radi o školi nulte tolerancije. Ravnateljica je istakla da su davno svim školama upućene ploče od strane MZOS-a na kojima je pisao tekst o nultoj toleranciji na nasilje u školama, no da istu ne možemo pronaći kod nas, te da ćemo pokušati nabaviti drugu.


Nadalje zanimalo ga je kako je završio slučaj u vezi incidenta koji se dogodio između učenika, a koji je spominjan na sjednici odbora.


Ravnateljica je istakla da su učenicima sudionicima incidenta izrečene odgovarajuće pedagoške mjere. Obavio se razgovor sa roditeljima, te će pedagoginja u suradnji s razrednikom održati radionicu vezanu uz nasilje u razredu u kome se nalaze ti učenici.


Predsjednicu odbora je zanimalo ima li škola prema novom Poslovniku o stručnim izletima i ekskurzijama potpisane suglasnosti roditelja.


Ravnateljica je istakla da trenutno ne, ali da će roditelji potpisati suglasnosti prije provođenja ekskurzije.


Predsjednica odbra je istakla da se to moralo odraditi na prvim roditeljskim sastancima.


Vezano uz navedeno članovi Školskog odbora su sa četiri glasa za donijeli


Zaključak: Zahtjeva se za iduću sjednicu odbora očitovanje ravnateljice Škole jesu li ispoštovane obveze sukladno Pravilniku o provođenju školskih stručnih ekskurzija.


Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  sjednica Školskog odbora je završena u 18.40 sati.


 ZAPISNIČAR:




PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:

         Vesna Batalo,dipl.iur.




Ljiljana Ptačnik,prof.


Napomena: O točkama vezanim uz očitovanje ravnateljice škole na zahtjev članova Školskog odbora,  a koje članovi odbora nisu prihvatili te su odluke o neprihvaćanju očitovanja donijeli protivno odredbama Statuta vezanim uz donošenje odluka Školskog odbora, članovi odbora su opetovano glasovali o istima, a sadržane su u Zaključku Školskog odbora za pokretanje postupka razrješenja ravnateljice škole. Nakon provedenog tajnog glasovanje članovi Školskog odbora su na sjednici održanoj 16.1.2015. god. usvojili sve toče Zaključka većinom glasova ukupnog broja članova Školskog odbora.
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