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Nova Gradiška, 19.2.2015   

ZAPISNIK 

    sa  22. sjednice Školskog odbora održane  19. veljače  2015. god. s početkom u  18.30 sati


Sjednicu Školskog odbora otvorila je predsjednica Školskog odbora gđa. Ljiljana Ptačnik, te konstatirala da su na sjednici od sedam članova Školskog odbora prisutni slijedeći članovi odbora:gđica. Valentina Buljubašić, gosp. Dario Marenić, gosp. Ivan Lozinjak, gđa. Ivana Gajski-Berić , gđa. Ljiljana Ptačnik, te gosp. Marko Brčić. Sjednici nije prisustvovala gđa. Vesna Đapić koja je svoj nedolazak na sjednicu ispričala.

Predsjednica je potom pročitala predloženi dnevni red ove sjednice Školskog  koji je potom usvojen jednoglasno sa šest glasova za i sastojao se od slijedećih točaka:


DNEVNI RED:

 

1. Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Školskog odbora

2. Donošenje Pravilnika o radu

3. Donošenje prijedloga Statuta Elektrotehničke i ekonomske škole


4. Razno:


1. Usvajanje zapisnika sa 21. sjednice Školskog odbora

Predsjednica Školskog odbora je vezano uz prvu točku dnevnog reda upitala članove odbora imaju li kakvih primjedbi i dopuna na predloženi zapisnik.

Gosp. Marenić je istakao da je vidio da su objavljeni zapisnici sa 18. i 19. sjednice Školskog odbora, no isto tako da nije objavljen zapisnik sa 20. sjednice.


V.d. ravnateljica škole je vezano uz napomenu gosp. Marenića istaknula da je možda nenamjerno propušteno neobjavljivanje zapisnika sa 20. sjednice, no da će to provjeriti i da će navedeni zapisnik biti objavljen.


Nadalje je gosp. Marenić istakao primjedbu na objavljeni zapisnik sa 19. sjednice Školskog odbora u kome i dalje nije navedeno što je točno rekla v.d. pročelnica vezano uz donošenje Financijskog plana tj.  tko utiče, tko donosi i tko ga predlaže. Traži da se zapisnik dopuni riječima gđe. v.d. pročelnice, te da se zapisnici koji budu dorađivani ne objavljuju dok ne prođu drugo čitanje.

Predsjednica Školskog odbora je zatražila da se zapisnik sa 19. sjednice Školskog odbora dopuni  dijelom izlaganja v.d. pročelnice kada je istaknula da je škola autonomna u raspodjeli sredstva koja čine Financijski plan prema svojim potrebama.


Na predloženi zapisnik sa 21. sjednice članovi Školskog odbora nisu imali primjedbi te je isti jednoglasno usvojen sa šest glasova za.

2. Donošenje Pravilnika o radu

Vezano uz drugu točku dnevnog reda  predsjednica Školskog odbora je zamolila tajnicu škole da pojasni načinjeni Pravilnik o radu. Tajnica škole je upoznala članove odbora sa promjenama koje su se dogodile u Pravilniku o radu, a vezane su uz novi Zakon o radu.


Nakon izlaganja tajnice škole članovi Školskog odbora su zatražili izmjene u pojedinim člancima kao i  provođenje savjetovanja sa sindikalnim povjerenikom u ulozi Radničkog vijeća


Članovi Školskog odbora su nakon provedene rasprave jednoglasno sa šest glasova za odlučili da se usvajanje Pravilnika o radu prolongira za iduću sjednicu Školskog odbora.

3. Donošenje prijedloga Statuta Elektrotehničke i ekonomske škola


Vezano uz treću točku dnevnog reda  predsjednica Školskog odbora je istaknula potrebu donošenja novog Statuta škole zbog izmjena i dopuna Zakona o odgoju i obrazovanju, te je isto tako napomenula da su tajnici škola bili na sastanku u Županiji i da im je sugerirano da bi bilo dobro da načine jednoobrazne Statute.


Članovi Školskog odbora su tijekom rasprave iznijeli potrebu promjene određenih članaka u priijedlogu Statuta.


Nakon provedene rasprave članovi Školskog odbora su jednoglasno sa šest glasova za odlučili da se naprave naznačene izmjene te da će se prijedlog Statuta  naći na idućoj sjednici Školskog odbora kada će biti drugo čitanje.  

 4. Razno:

U točki razno predsjednica Školskog odbora je upoznala članove odbora sa pristiglim zahtjevom za zaštitu prava iz radnog odnosa bivše ravnateljice, koji je ujedno i pročitala članovima. Članovi Školskog odbora su zaključili da će se o zahtjevu očitovati na idućoj sjednici Školskog odbora. Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu nastavnika kao i ugovor o prestanku radnog odnosa na radnom mjestu ravnateljice škole za bivšu ravnateljicu. 
Ispravak: Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnateljeljice kao i ugovor o prestanku radnog odnosa na radnom mjestu ravnateljice škole za bivšu ravnateljicu.
Ispravak 2. Od tajnice je zatraženo da dostavi gđici Buljubašić ugovor o radu na radnom mjestu ravnatelja kao i otkaz ugovora o radu ravnatelja.

Nadalje je članove odbora zanimalo ima li škola kakvu informaciju vezano uz zastupanje škole od strane odvjetnika gosp. Kladarića.

V.d. ravnateljica je dostavila članovima očitovanje  gosp. Kladarića o predmetima u kojima zastupa školu. Članovi odbora su bili suglasni da se na slijedeću sjednicu Školskog odbora pozove gosp. Kladarić te da im pojasni što je sve učinjeno po tim predmetima.


Vezano uz ovu točku dnevnog reda od Školskog odbora je zatražena suglasnost za produženje ugovora o radu do 60 dana za zaposlenika Maria Salkovića koji ima zasnovan radni odnos na određeno vrijeme kao zamjena za zaposlenika koji se nalazi na bolovanju.


Članovi Školskog odbora su jednoglasno sa šest glasova za dali suglasnost za  zapošljavanje Maria Salkovića do 60 dana.

Budući da su iscrpljene sve točke dnevnog reda  22. sjednica Školskog odbora je okončana u 21.06 sati.


       Zapisničar:



      Predsjednica Školskog odbora:


Vesna Batalo,dipl.iur.




 Ljiljana Ptačnik,prof.

Dopuna Zapisnika br. 22


Promjene članaka prijedloga Statuta škole od strane članova Školskog odbora

-    čl. 90. – ispravak tipfelera vezano uz redni broj članka

· čl. 16. – promijeniti  dužna u obavezna

· čl.35. – vezano uz glasanje na tijelima škole načiniti u svim slučajevima jednoobraznu situaciju  da ne bude jednom javno jednom tajno 

· čl. 39.  dodati da se poziv za sjednicu te materijali članovima dostavljaju pisano u roku 3 dana prije sjednice Školskog odbora 
· čl. 39. i čl. 46 vezano uz sjednice Školskog odbora spojiti u jedan članak
· čl.72. umjesto samostalno bira, a imenuje ravnatelja uz prethodnu suglasnost ministra obrazovanja, imenuje i razrješuje ravnatelja 
· čl.74. dodati pod točkom četiri program rada

· čl 85. obrisati sklapa ugovore o radu i odlučuje o prestanku ugovora o radu samostalno ili uz prethodnu suglasnost školskog odbora i dodati  o zasnivanju i prestanku radnog odnosa odlučuje ravnatelj uz prethodnu suglasnost školskog odbora, a samostalno u slučaju kada je zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu potrebno zaposliti osobu na vrijeme od 15 dana
· čl 86. dodati ravnatelj odgovara za zakonitost rada i stručni rad školske ustanove

· čl. 89. dodati  stavak 8 koji glasi Protiv otkaza ugovora o radu ravnatelj ima pravo tužbom tražiti sudsku zaštitu prava samo ako je tužbom zatražio sudsku zaštitu prava protiv odluke o razrješenju prema zakonu o ustanovama.

                  Stavak 9 tužba se podnosi nadležnom sudu u roku od trideset dana od dana 
  
       primitka odluke o otkazu.

· čl. 93. dodati Poslovnik o radu tajnika
· čl. 133.,134. i 135. ujediniti u jedan članak

· čl.152. unificirati javno ili tajno, osim gdje je zakonom određeno da je tajno
