ZAPISNIK 
sa četrdeset i prve (41.) sjednice Školskog odbora Hotelijersko-turističke škole u Zagrebu, održane 22. prosinca 2020.  godine s početkom u 16,30 sati u prostorijama Škole za cestovni promet.
Sjednici su nazočni sljedeći članovi Školskog odbora: Martina Reberšak, Sandra Novaković Mihailica, Goran Komerički, Dijana Markoci, Mihaela Adamović i Vesna Drobac 
Nisu nazočni: Marko Vukušić
Ostali nazočni: dr.sc. Zdravka Krpina, ravnateljica (u daljnjem tekstu: Ravnateljica) i Mirko Lukić, tajnik
DNEVNI RED:

1. Verifikacija zaključaka s prethodne sjednice Školskog odbora.

2. Radni odnosi.

3. Usvajanje Financijskog plana za 2021. godinu.

4. Usvajanje Sporazuma o korištenju školske zgrade.

5. Razno.
Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1. Zaključak:
Jednoglasno se prihvaćaju zaključci s prethodne sjednice Školskog odbora.
Ad.2. Zaključak:
Ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da je Dubravka Senjanec, prof. matematike koja mijenja prof. Binasu Selmanović, najavila odlazak iz Škole s krajem kalendarske godine. Slijedom navedenog, od Grada je zatraženo očitovanje o postojanju evidencijskih viškova za navedeno radno mjesto prof. matematike (28 sati tjedno, od čega 14 sati nastave tjedno), nakon čega je raspisan natječaj koji je još uvijek u tijeku.
Nadalje, ravnateljica obavještava Školski odbor (u daljnjem tekstu: Odbor) da Povjerenstva za procjenu kandidata, nakon ishođenog očitovanja Gradskog ureda o nepostojanju tehnoloških viškova, razmatranja pristiglih molbi za posao na temelju objavljenih javnih natječaja te na temelju obavljene procjene kandidata predlažu sljedeće osobe: a) za radno mjesto prof. tjelesne i zdravstvene kulture (na određeno, puno radno vrijeme, zamjena za Gordanu Bjelić do povratka s bolovanja) predlaže se nastavak suradnje s Goranom Blaževićem, koji je zaposlen ugovorom o radu najduže do 60 dana; b) za radno mjesto prof. matematike (puno radno vrijeme, određeno, zamjena za Ines Lendić do povratka s roditeljskog dopusta) predlaže se nastavak suradnje s Mili Vegom, koji je zaposlen do 60 dana.

Tajnik Škole informira Odbor da je s 13. prosinca prestao radni odnos s Natašom Kovačić (prof. španjolskog jezika na zamjeni - radi povratka prof. Barun s bolovanja), kao i s Jurjem Drnjevićem (prof. engleskog jezika na zamjeni - prekid bolovanja prof. Pavelić Hohnjec).
Odbor jednoglasno prihvaća predložene kandidate za zasnivanje radnih odnosa.
Ad.3. Zaključak:
Silvija Butić, voditeljica računovodstva, izlaže potrebu usvajanja Financijskog plana i Plana nabave (roba i usluga) za 2021. godinu, uz potrebna obrazloženja pojedinih stavki. Podsjeća da povećani troškovi obrazovanja nisu odobreni za tekuću godinu, kao i na činjenicu da Škola trenutno nema vlastite izvore financiranja, kao niti donacije za ljetnu stručnu praksu; napominje da se Financijski plan izrađuje prema projekcijama za 2022. i 2023. godinu. Odbor jednoglasno prihvaća sve navedene prijedloge i planove, koji će biti objavljeni na službenoj stranici Škole.

Ad.4. Zaključak:
Tajnik Škole obavještava Odbor o potrebi prihvaćanja Prijedloga Sporazuma o korištenju školske zgrade kojim se detaljno utvrđuju zajedničke prostorije, kao i prostorije koje ugovorne strane (škola domaćin - Škola za cestovni promet i naša škola) samostalno koriste, te kojim se reguliraju prava, obveze i način raspodjele odgovornosti koje se odnose na gospodarenje zgradom. Odbor jednoglasno prihvaća Prijelog Sporazuma, koji će biti dostavljen Gradskom uredu za obrazovanje radi ishođenja prethodne suglasnosti.
Ad.5. Zaključak:
Ravnateljice i tajnik Škole obavještavaju Odbor o imenovanju Inventurnog povjerenstva za popis imovine za 2020. godinu. Traži se odobrenje Odbora za otpis i rashodovanje dijela inventara koji je uništen/oštećen prilikom potresa u trećem mjesecu te za koji je procijenjeno, u konzultaciji s nadležnim Gradskim uredom, da ne postoji opravdani razlog da se prenosi u prostorije škole domaćina (Škola za cestovni promet) na Kennedyjevom trgu br. 8. Također se ponovno napominje da je jedan dio školskog inventara, također iz svrsihodnih razloga, doniran drugim potrebitim školskim ustanovama, i to poštujući propisanu proceduru. Odbor jednoglasno daje suglasnost na otpis spomenute imovine.
Također, ravnateljica ističe da je započela sveobuhvatna provjera matičnih knjiga koju provodi novozaposlena administrativna referentica Lidija Filić, a kako bi se utvrdilo stvarno stanje istih te otklonili eventualno uočeni nedostaci i nepravilnosti.

Sjednica je završila u  18,15 sati.
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Predsjednica ŠO:

Mirko Lukić
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