
Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/98, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 05/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19) ravnateljica Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir iz Krka dana 05. listopada 2020. godine raspisuje natječaj za slijedeće radno mjesto:
spremač/spremačica na neodređeno puno radno vrijeme
Uz prijavu kandidati prilažu: 
- životopis, 
- presliku osobne iskaznice, 
- presliku potvrde o dosadašnjem utvrđenom mirovinskom stažu, 
- presliku domovnice, 
- uvjerenje o nekažnjavanju ne starije od 3 mjeseca.
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka. Kandidat koji bude izabran dužan je dostaviti izvornike traženih isprava prije zaključivanja ugovora o radu.

Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostavljaju se poštom ili neposredno na adresu:

SREDNJA ŠKOLA HRVATSKI KRALJ ZVONIMIR

VINOGRADSKA 3, 51500 KRK

Sa naznakom: „za natječaj-spremač/spremačica“

Rok za podnošenje prijave je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Hrvatski kralj Zvonimir te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Osoba koja ne podnese pravovremenu i potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra kandidatom natječaja. 

Sukladno članku 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova ( NN 82/08, 69/17) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i ženske osobe.

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim zakonima, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti sve propisane dokaze prema posebnom zakonu i ima prednost u odnosu na ostale kandidate pod jednakim uvjetima. 

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji ( NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj , osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i sve dokaze o ostvarivanju prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja.

Poveznica: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 9. Zakona o 

profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom ( NN 157/13, 152/14, 39/18), uz prijavu na natječaj dužan je pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i dokaz o invaliditetu

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48.f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata ( NN 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13) dužan je uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i potvrdu o statusu vojnog/ civilnog invalida rata i dokaz o tome kako je prestao radni odnos. 

Podnošenjem prijave na natječaj kandidati daju izričitu privolu Srednjoj školi Hrvatski kralj Zvonimir da može prikupljati i obrađivati osobne podatke kandidata iz natječajne dokumentacije u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće uredbe    ( EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedi Opće uredbe o zaštiti podataka ( NN 42/18).

Natječaj je dana 05. listopada 2020. godine objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole te na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i traje do 13. listopada 2020. godine.
Klasa: 035-01-01/20
Urbroj: 2142-14-20-66/1
Ravnateljica:

 Đurđica Cvitkušić, prof.
