SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA
TRG SLOBODE 7
48000 KOPRIVNICA



NATJEČAJ
za upis u nastavak školovanja nakon završene trogodišnje škole

Učenici koji su završili trogodišnje školovanje ili stekli nižu stručnu spremu, u roku od godine dana od završetka strukovnog programa, imaju pravo predati zamolbu za nastavak školovanja u našoj školi.

Školske godine 2014./2015. provodit će se upis u nastavak školovanja za zanimanje komercijalist i tehničar nutricionist.

Uz pisanu zamolbu za nastavak školovanja u kojoj je potrebno navesti koje zanimanje ste završili i koje od ponuđenih zanimanja želite upisati, potrebno je priložiti  preslike svih razrednih svjedodžbi, presliku završne svjedodžbe, rodni list i domovnicu.

Uvjet za nastavak školovanja je da ostanete unutar svog obrazovnog sektora, da vam je ukupni prosjek ocjena prethodnog školovanja 3,50 i najmanje dobro vladanje.

Upisani učenici kao redoviti učenici dužni su položiti razlikovne ispite odnosno dopunske ispite do 31.8.2015. godine(način polaganja i rokove utvrđuje nastavničko vijeće) kako bi se mogli uključiti u redovnu nastavi i obaveze redovnog učenika u slijedećoj školskoj godini.

Rok za predaju zamolbi je 25. rujna 2014. godine. 

Zamolbe se predaju u tajništvu škole ili preporučeno poštom na adresu: SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA, TRG SLOBODE 7, 48000 KOPRIVNICA s naznakom "nastavak školovanja".

