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I.PREDMET NABAVE

1.1.Opis predmeta nabave
Predmet nabave je izvođenje radova – popravak odvodnih kanala, postamenta i stepenica ispred ulaza u školu i sportsku dvoranu. 
Opis predmeta nabave: sukladni troškovniku – Prilog II

1.2.Količina predmeta nabave

Količina predmeta nabave sukladna je Troškovniku koji čine sastavni dio ovog poziva za dostavu ponuda.  Naručitelj se obvezuje na plaćanje izvedenih radova  iz Prilog II.

1.3.Način izvršenja
Ugovor. Planirano je sklapanje ugovora o jednostavnoj nabavi  o izvođenju radova u postupku jednostavne nabave. 

1.4. Vrsta izvršenja  predmeta nabave

Vrsta izvršenja predmeta nabave Ugovor;sukladna je Troškovniku koji čine sastavni dio ovog poziva za dostavu ponuda. Naručitelj se obvezuje na plaćanje izvršenih radova  iz Prilog II .

1,.5.Procijenjena vrijednost (bez PDV-a)

Procijenjena vrijednost cjelokupne nabave za izvođenje radova – popravak odvodnih kanala, postamenta i stepenica ispred ulaza u školu i sportsku dvoranu. 
Izvođenje radova:  40 000,00 kn (bez PDV-a)

II . UVJETI NABAVE

2.1. Opis i oznaka predmeta nabave:
Predmet nabave je izvođenje radova – popravak odvodnih kanala, postamenta i stepenica ispred ulaza u školu i sportsku dvoranu.  POK-ŠKSD-07 /2019
Sve stavke troškovnika treba ponuditi u cjelini. Predmet nabave uključuje dostavu materijala potrebnog za izvođenje radova do mjesta isporuke fco (  Srednja škola Lovre Montija ; Ikičina 30,Knin).

2.2. Rok izvršenja radova

Rok izvršenja radova  će se definirati  ugovorom/ima  između naručitelja i ponuditelja.
15 dana od dana stupanja ugovora na snagu


2.4.Rok trajanja ugovora
1 godina

2.5. Mjesto isporuke

Izvođenje radova – popravak odvodnih kanala, postamenta i stepenica ispred ulaza u školu i sportsku dvoranu. 
2.6. Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude iznosi 30 dana od dana isteka roka za dostavu  ponuda.
2.7. Odredbe o cijeni ponude

U cijenu ponude bez PDV-a uračunavaju se svi troškovi  i popusti ponuditelja; cijena ponude mora biti iskazana na način da se iskazuje cijena ponude bez PDV-a, posebno se iskazuje iznos PDV-a i ukupna cijena ponude s PDV-om. Cijena ponude iskazuje se u kunama.

2.8. Rok način i uvjeti plaćanja 

Plaćanje u roku od 15 dana od dana ispostavljenog računa.
Naručitelj isključuje mogućnost plaćanja predujma.
Račun se dostavlja na adresu Naručitelja Srednja škola Lovre Montija  , Ikičina 30, 22300 Knin.

2.9. Kriterij za odabir ponude

Najpovoljnija je ona ponuda koja je prihvatljiva, prikladna i pravilna ponuda sposobnog ponuditelja, a kriterij na kojem javni naručitelj temelji odabir ponude je ekonomski najpovoljnija ponuda.




III. BITNI UVJETI  ZA IZVRŠENE UGOVORA

3.1. Načelo savjesnosti i poštenja

Odabrani ponuditelj jamči  i obvezuje se da nije počinio niti da je itko prema njegovom znanju počinio niti jednu od sljedećih radnji, te da neće počiniti, niti će ikoja osoba koja djeluje uz njegovo znanje ili suglasnost počiniti ikoju od tih radnji, a to su:

a)nuđenje, davanje, primanje ili traženje bilo kakve neprimjerene koristi kojom bi utjecao na djelovanje zaposlenika Naručitelja u vezi s predmetnim postupkom nabave odnosno provedbom ugovora zaključenog na temelju istog;
b)svako djelo kojim se neprimjereno utječe ili se nastoji utjecati na postupak nabave ili provedbu zaključenog ugovora na štetu Naručitelja, uključujući i tajni dogovor ponuditelja.
U tom smislu, ako je neki član Uprave odabranog ponuditelja, voditelj projekta ili dužnosnik upoznat s nekim činjenicama, smatra se da je time upoznat i odabrani ponuditelj.



3.2.Ostali bitni uvjeti za izvršenje ugovora

Prijedlog ugovora nije sastavni dio poziva za dostavu ponuda.

IV. ODREDBE O PONUDI

4.1. Sadržaj ponude – sastavni dijelovi ponude

Ponuda sadrži:
1. Popunjeni ponudbeni list –Prilog I
2. Popunjeni troškovnik –Prilog II
Ponude se dostavljaju u izvorniku i izrađuje na način da čini cjelinu. Ako zbog opsega ili drugih objektivnih okolnosti ponuda ne može biti izrađena na način da čini cjelinu, onda se izrađuje u dva ili više dijelova. Ponuda se uvezuje na način da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova. Ako je ponuda izrađena u dva ili više dijelova, svaki dio se uvezuje na način da se onemogući naknadno vađenje ili umetanje listova . Ako je ponuda izrađena od više dijelova ponuditelj mora u sadržaju ponude navesti od koliko se dijelova ponuda sastoji. Stranice ponude se označavaju brojem na način da je vidljiv redni broj stranice i ukupan broj stranica ponude uključivo sa naslovnom stranicom odnosno, stranice se označavaju na način da svaki slijedeći dio započinje rednim brojem koji se nastavlja na redni broj stranice kojim završava prethodni dio uz prikaz ukupnog broja stranica npr. Prva stranica će biti označena sa 1/4, a zadnja stranica 4/4, ukoliko je ukupan broj stranica 4.  Ponude se pišu neizbrisivom tintom. Ispravci u ponudi moraju biti izrađeni na način da su vidljivi. Ispravci moraju uz navod datuma ispravka biti potvrđeni potpisom Ponuditelja.

Ponuda se u zatvorenoj omotnici dostavlja na adresu Naručitelja  navedenu u pozivu za dostavu ponuda. Ukoliko Ponuditelj ponude ne šalje poštom, već je osobno predaje, to će učiniti u urudžbenom uredu Srednje škole Lovre Montija, Ikičina 30, 22300 Knin.

Ukoliko Ponuditelj šalje ponudu e-mailom mora ju dostaviti na adresu:  
                                                  ured@ss-lovre-montija-knin.skole.hr
4.2.Jezik i pismo ponude

Ponudbeni list i troškovnik se dostavljaju na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu. Sva ostala dokumentacija koja se prilaže uz ponudu može biti i na engleskom jeziku, bez obveze prijevoda.

4.3.Rok i mjesto otvaranja ponuda

Rok za dostavu ponude je 18.07.2019. u 12:00 sati, u prostorijama Naručitelja Srednje škole Lovre Montija, Ikičina 30, 22300 Knin. Otvaranje ponuda nije javno. (Rok za dostavu ponuda ujedno je i rok za otvaranje ponuda)

4.4.Adresa za dostavu ponude i potrebna oznaka na omotnici ponude

Na omotnici ponude mora biti naznačeno:

- naziv i adresa Naručitelja: Srednja škola Lovre Montija, Ikičina 30, 22300 Knin,

- naziv i adresa Ponuditelja,

- oznaka nabave: POK-ŠKSD-07 /2019

- naziv grupe nabave na koju se ponuda odnosi,

- naznaka „ne otvaraj“.

4.5.Osoba zadužena za kontakt

Mirko Antunović   tel: 099/2960200 ;.  e-mail: mirko.antunovic@skole.hr


4.6. Mrežne stranice na kojima je poziv objavljen i datum

http://www.ss-lovre-montija-knin.skole.hr

4.7.Posebne odredbe

Na ovaj postupak ne primjenjuje se Zakon o javnoj nabavi.
Naručitelj zadržava pravo poništiti ovaj postupak nabave u bilo kojem trenutku, odnosno ne odabrati niti jednu ponudu, a sve bez obveza ili naknada bilo koje vrste prema ponuditeljima.



V. OBAVIJEST O REZULTATIMA NABAVE

Naručitelj neće prihvatiti ponudu koja ne ispunjava uvjete i zahtjeve vezane uz predmet nabave iz ovog Poziva za dostavu ponuda i zadržava pravo odbiti sve ponude i poništiti ovaj postupak ukoliko niti jedna dostavljena ponuda ne odgovara svrsi nabave ili ako prelazi osigurana sredstva, odnosno drugim opravdanim slučajevima(npr. profesionalni propust) prema odluci Naručitelja.
Naručitelj će izvršiti pregled, ocjenu i rangiranje dostavljenih ponuda najkasnije u roku 15 dana od isteka roka za dostavu ponuda, te pisanu obavijest o rezultatima nabave (o odabiru najpovoljnije ponude ili odbijanju svih ponuda i poništenju postupka nabave) dostaviti svim Ponuditeljima.

VI. PRILOZI POZIVU ZA DOSTAVU PONUDA

Prilog I - obrazac Ponudbenog lista
Prilog II - obrazac Troškovnik
