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Po kurikulumu svaki razred ima 3 grupe po 8 do 10 učenika. Razred 5.-1 ima 25 učenika (8,8,9 uč./grupi) a 5.-2 ima 28 učenika (9,9,10 uč./grupi).
1. Zdr. njega kirurška specijalna + Instrumentiranje:
a)  KIRURGIJA SUŠAK – NEUROKIR., KARDIOKIR., TORAKOVASKULARNA, UROLOGIJA, TRAUMATOLOGIJA, a op.blok ima 4sale+urološka sala, maksilofacijalna (oralna)
b) KIRURGIJA RIJEKA – DIGESTIVNA 1, DIGESTIVNA 2, OPĆA KIR., PLASTIKA, GINEKOLOGIJA, OFTALMOLOGIJA, op.blok ima 4 sale i sale na oftalmologiji, ginekologiji, ORL
Broj učenika na bolničkim odjelima neće biti viši od 5 - učitelj mentor iz škole će jednu grupu voditi na 2 (ili 3) bolnička odjela prema nastavnom planu i programu odnosno Kurikulumu.
Broj učenika operacijskim dvoranama neće biti veći od 2 učenika jer imamo više sala na oba lokaliteta.
2. Zdravstvena njaga – specijalna + Sestrinska skrb u jedinici za dijalizu + Intenzivna zdravstvena njega + Zdravstvena njega starijih osoba
a) Neurologija, hematologija, imunologija, rehabilitacija, dermatovenerologija
b) Hemodializa (5 organizacijskih jedinica x 8 kreveta), nefrologija (radilište peritonejske, radilište hemodijalize)
c) JIL (lokalitet Sušak i Rijeka), intenzivna njega interne (gastroenterologija), neurološka intenzivna njega, koronarna i postkoronarna jedinica, pulmološka intenzivna te na kirurgiji digestivna intenzivna, traumatološka-jinj, neurokirurška?
d) Dom za starije i nemoćne Kantrida, Turnić
Ad b) Broj učenika u jedinicama hemodijalize do 2 učenika - imamo više radilišta
Ad c) Broj učenika u jedinicama intenzivne skrbi do 3 učenika jer imamo više jedinica intenzivnih njega na oba lokaliteta.
3. Zdravstvena njega majke - Klinika za ginekologiju i opstetriciju, školski praktikum
4. Zdravstvena njega psihijatrijskih bolesnika -Klinika za psihijartiju
5. Zdravstvena njega u kući - u kući korisnika, školski praktikum
6. Zdravstvene vježbe - po par učenika na odjelu 

Tjedno je planirano 35 sati vježbi – 5 dana po 7 sati. Grupe 5.-1 i 5.-2 se izmjenjuju na bolničkim odjelima koji su za pojedine zdravstvene njege predviđeni kurikulumom. 
Za izradu završnog rada predviđeno je 10 dana po 7 sati (i subota) jer zdravstvene vježbe za završni rad trebaju iznositi 70 sati.
