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Listopad  2018.

IZVJEŠĆE 

s 1. Palačinka kupa održanog u Sisku 18. listopada 2019.
Učenice naše škole, Matea Ozimec i Antonela Potočki s mentorima Tomislavom Vranićem i Renatom Tršinski, sudjelovale su na 1. Palačinka kupu održanom 18. listopada u Sisku. 
Srednja škola Viktorovac iz Siska bila je domaćin natjecanaja na kojem je svoju kreativnost i vještinu pokazalo pedeset učenika i profesora iz Siska, Zagreba, Karlovca, Bjelovara, Topuskog, Zaprešića, Garešnice, Zaboka i Samobora.  Natjecatelji su otkrili što je novo u pripremi omiljenih palačinki te kako mogu nemoguće kombinacije spojiti u naročito dobre i odlične delicije, uz mirise i okuse koji nikoga nisu ostavili ravnodušnima.
Pobjednik u pečenju palačinki bio je učenik Srednje škole Bjelovar, koji je najbrže  ispekao najviše palačinki.  
Okupljenim Siščanima, učenici SŠ Viktorovac, koji se školuju za zanimanja  medicinske sestre i tehničara, u sklopu „Palačinka kupa” mjerili su tlak i razinu šećera u krvi.

Organizatori, ravnateljica Srednje škole Viktorovac Koraljka Porić i sisačko-moslavački dožupan Ivan Celjak istaknuli su da će se svi zajedno potruditi da ovaj kup postane tradicija i važni adut turističke ponude Siska i Sisačko-moslavačke županije.
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