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KLOKAN BEZ GRANICA

Udruga "Klokan bez granica" međunarodnog je karaktera i okuplja predstavnike velikog broja Europskih zemalja. Njezin je cilj popularizirati matematiku i omogućiti širenje osnovne matematičke kulture. Glavna joj je zadaća organizacija igre - natjecanja "Matematički klokan" koja popularizira matematiku među mladima. Namjera je motivirati učenike da se bave matematikom izvan redovitih školskih programa.


Već 11 godina se organizira natjecanje  svake godine u ožujku, istoga dana, u isto vrijeme, u svim zemljama sudionicama, pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematičkog društva. U isto vrijeme s približno istim zadacima natječu se učenici u Austriji, Belgiji, Bjelorusiji, Brazilu, Bugarskoj, Kataloniji, Kazahstanu, Cipru, Češkoj, Ekvatoru, Estoniji, Finskoj, Francuskoj, Grčkoj, Gruziji, Njemačkoj, Mađarskoj, Italiji, Kazahstanu, Latviji, Litvi, Makedoniji, Meksiku, Moldaviji, Nizozemskoj, Norveškoj, Pakistanu, Paragvaju, Poljskoj, Portoriku, Rumunjskoj, Rusiji, Srbiji, Slovačkoj, Sloveniji, Španjolskoj, Švedskoj, Švicarskoj, Ujedinjenom kraljevstvu Velike Britanije i sjeverne Irske, Ukrajini, Sjedinjenim Američkim državama, Venezueli i Hrvatskoj.
U te 42 zemlje svijeta natjecati će se više od 6 000 000 sudionika, što ovo natjecanje čini najvećim školskim natjecanjem svijeta.
 

Motto igre - natjecanja "Matematički klokan" je: bez selekcije, eliminacije i finala. Službeni su jezici "Klokana" francuski i engleski, a pitanja su prevedena na jezike zemalja sudionica. Igra - natjecanje se samofinancira članarinom sudionika – natjecatelja (15 kuna). Prikupljena se sredstva koriste za organizaciju, pripremu zadataka i simbolične poklone svim natjecateljima. Najmanje polovina prikupljene svote mora se potrošiti za nagrade najboljima. 
(http://www.matematika.hr/klokan)

Učenici su raspoređeni u kategorije: CADETS (1. razred), JUNIORS (2. i 3. razred) i  STUDENTS (4. razred).
Svake godine nekoliko naših učenika bude u grupi od 10% učenika svoje generacije koji su u RH najbolje riješili test i dobiju prikladne poklone.

Vrijeme održavanja 15.ožujka. 2012. u 12.30 sati.
Prijave do 03.02. 2012.  (petak) svojoj prof. matematike ili prof. Antoneli Czwyk Marić.
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